Lista de precios de recambios

Espana

valido de 1. 4. 2023

Mi nimero de cliente RATIONAL

RATIONAL




Los pedidos de recambios se realizan a los centros de distribucidon de recambios:
Puede encontrar su centro de distribucién de recambios en el siguiente enlace web!

https://www.rational-online.com/es_es/servicios/rational-servicepartners/

# Noticias * Trabaja con nosotros % Spain

INKIIEIIHL Productos Sectores Eventos Clientes de referencia Empresa

Introducir el codigo postal o ciudad para encontrar el evento @ > Buscar

Mostrar la seccion del filtro vV

Pagina 3 de 300



Soporte y atencion:
Soporte técnico y atencidn telefdnica:
Lunes a jueves de 08:30 a 18:00 horas y viernes de 08:30 a 15:30 horas.
Tel.: +34 934 751 753
Fax: +34 934 751 757

Incidencias en pedidos de recambios:
Email: sat@rational-online.com
Fax: +34 934 751 757

Condiciones generales:
1. Todos los precios expuestos son recomendados y no incluyen IVA.
. Los precios de los recambios no incluyen gastos de transporte.
. Los precios y las caracteristicas técnicas estan sujetas a posibles cambios sin previo aviso.
. Se deben solicitar los precios de recambios que pudieran no estar incluidos en esta lista.
. La lista de precios es vélida desde el dia 1 de Abril de 2023 y sustituye a cualquier lista de
precios recomendados anterior.
. Queda reservado el derecho a realizar cargos por pedidos minimos.
. El actual listado de precios de recambios recomendado puede ser
descargado de: www.rational-ag.com
8. La lista de precios no es adecuada para identificar piezas o partes de reposicidn, para ello utilice
el catdlogo de piezas off line o online.

Atencion por favor:

a b wWwN

N O

1. Los precios indicados se refieren a la candidad indicada en la columna Cant.
Ejemplo de pedido:
Cant. Cddigo Cantidad en el pedido Cantidad de entrega
1 10.00.056 5x 5xTea=5ea
5 10.00.041 5x 5x5ea=25ea
10 10.00.061 5x 5x10ea=50ea
2, Los articulos que estan marcados con ** no tienen ningun descuento.

Pagina 4 de 300



Cant  Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

5 ea 10.00.041 Tuerca del remache M5 hexagono cerrado sustituido por
10.01.429P

10 ea 10.00.060 Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx M4x6 sustituido por
10.00.061P

10 ea 10.00.061 Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx M4x12 sustituido por
10.00.061P

10 ea 10.00.061P Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx M4x12 desde 04/2004 0,80
10 ea 10.00.062 Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx M4x20 sustituido por
10.00.062P

10 ea 10.00.062P Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx M4x20 desde 04/2004 1,42
10 ea 10.00.063 Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx M4x25 sustituido por
10.00.063P

10 ea 10.00.063P Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx M4x25 desde 04/2004 1,33
10 ea 10.00.064 Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx M4x30 sustituido por
10.00.456

10 ea 10.00.065 Tornillo avellanado Torx T20 M4x12 sustituido por
10.00.065P

10 ea 10.00.065P Tornillo avellanado Torx T20 M4x12 desde 04/2004 0,72
10 ea 10.00.068 Tornillo avellanado Torx T20 M4x40 sustituido por
10.00.068P

10 ea 10.00.068P Tornillo avellanado Torx T20 M4x40 0,82
5 ea 10.00.070 Tuerca hexagonal M6 DIN 934 desde 04/2004 0,90
5 ea 10.00.071 Tuerca hexagonal M8 DIN 934 desde 04/2004 0,95
5 ea 10.00.076 Tornillo allen M5x50 desde 04/2004 1,17
1 ea 10.00.087 Brida para sensor sustituido por
10.00.087P

1 ea 10.00.087P Brida para sensor desde 09/2011 3,29
10 ea 10.00.090 Tapén cabeza Torx T30 sustituido por
10.00.090P

10 ea 10.00.090P Tapon cabeza Torx T30 desde 04/2004 4,27
1 m 10.00.091 Perfil protector de cantos Linea SCC 201/202 desde 04/2004 3,28
5 ea 10.00.099 Tornillo cabeza hexagonal M8x12 DIN 933 sustituido por
10.01.162P

5 ea 10.00.099S Tornillo cabeza hexagonal M8x12 DIN 933 sustituido por
10.01.162P

10 ea 10.00.100 Tuerca hexagonal autoblocante M4 desde 04/2004 1,45
10 ea 10.00.102 Tornillo hexagonal para chapa B4,2x32 DIN7976 sustituido por
10.00.102P

10 ea 10.00.102P Tornillo hexagonal para chapa B4,2x32 DIN7976 desde 04/2004 3,03
10 ea 10.00.703 EJOT PT-Tornillo KA 3.5x710 sustituido por
10.00.103P

10 ea 10.00.103P EJOT PT-Tornillo KA 3.5x10 desde 04/2004 1,74
5 ea 10.00.107 Tornillo allen M10x35 DIN 912 sustituido por
10.00.107P

5 ea 10.00.107P Tornillo allen M10x30 DIN 912 desde 04/2004 BIOO
10 ea 10.00.109 Tornillo hexagonal M5x23 sustituido por
10.00.109P

10 ea 10.00.109P Tornillo hexagonal M5x23 desde 04,/2004 8,30
10 ea 10.00.111 Brida larga para cables sustituido por
10.00.111P

10 ea 10.00.111P Brida larga para cables desde 04/2004 3,35
10 ea 10.00.112 Brida corta para cables sustituido por
10.00.112P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 5 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO

10 ea 10.00.112P Brida corta para cables desde 04/2004 2,06
5 ea 10.00.115 Tornillo Allen M5x30 desde 04,/2004 0,97
10 ea 10.00.116 Tuerca fijaccién para cable conexidon PG40 sustituido por
10.00.116P

10 ea 10.00.116P Tuerca fijaccion para cable conexion PG40 25,64
2 ea 10.00.126 Abrazadera para manguera 40-60mm sustituido por
10.00.126P

2 ea 10.00.126P Abrazadera para manguera 40-60mm 15,66
10 ea 10.00.144 Tornillo allen M3x16mm sustituido por
10.00.144P

10 ea 10.00.144P Tornillo allen M3x16mm desde 04/2004 1,12
10 ea 10.00.148 Tornillo cabeza redonda ranurada M5x12 INOX A2 2,47
1 ea 10.00.150 Tornillo cabeza avellanada aombada M6x12 INOX A2 sustituido por
10.00.150P

10 ea 10.00.150P Tornillo cabeza avellanada aombada M6x12 INOX A2 2,48
5 ea 10.00.162 Tornillo hexagonal M8x8 sustituido por
1008.0762

5 ea 10.00.175P Tuerca ciega M5 2,66
10 ea 10.00.177 Arandela M4 sustituido por
10.00.177P

10 ea 10.00.177P Arandela M4 0,38
10 ea 10.00.178P Arandela M5 1,42
10 ea 10.00.188 Disco abanico A5.1 sustituido por
10.00.188P

10 ea 10.00.188P Disco abanico A5.1 0,72
10 ea 10.00.189 Arandela disco dentado AZ 6 inox A4 DIN6798 sustituido por
10.00.189P

10 ea 10.00.189P Arandela disco dentado AZ 6 inox A4 DIN6798 0,89
1 ea 10.00.211 Remache 3.2x10 inox 0,82
1 ea 10.00.225 Tuerca latén 3/8" 9,02
10 ea 10.00.238 Tornillo Torx 4x50 desde 04/2004 2,66
10 ea 10.00.239 EJOT PT-Tornillo Torx 4x10 WN 1451 sustituido por
10.00.239P

10 ea 10.00.239P EJOT PT-Tornillo Torx 4x10 WN 1451 desde 04/2004 1,88
10 ea 10.00.240 Tornillo cabeza Torx 3x20 desde 04/2004 13,70
10 ea 10.00.242 EJOT PT-Tornillo Torx 3x8 WN 1451 sustituido por
10.00.239

5 ea 10.00.243 Separador M4x8 sustituido por
10.00.243P

ea 10.00.243P Separador M4x8 desde 04/2004 3,47

ea 10.00.280P Tornillo HM 8x12 A2 3,37

10 ea 10.00.355 Separador negro Linea SCC, CM desde 04/2004 4,25
5 ea 10.00.357 Tampon Linea SCC, 201/202 sustituido por
10.00.357P

5 ea 10.00.357P Tampon Linea SCC, 201/202 desde 04/2004 1,82
10 ea 10.00.364 Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx M3x12 sustituido por
10.00.364P

10 ea 10.00.364P Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx M3x12 desde 04/2004 0,66
10 ea 10.00.365 Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx M3x20 sustituido por
10.00.365P

10 ea 10.00.365P Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx M3x20 desde 04/2004 0,98

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 6 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

2 ea 10.00.369 Tapén cénico SCC 201/202 sustituido por
10.00.369P

2 ea 10.00.369P Tapdn cénico SCC 201/202 desde 04/2004 6,59
1 ea 10.00.384 Etiqueta sistema Linea SCC, CM61-102E desde 04/2004 5,97
1 ea 10.00.392 Etiqueta sistema SCC/CM/G fr *US* sustituido por
10.00.392P

1 ea 10.00.392P Etiqueta sistema SCC/CM/G fr *US* desde 04/2004 14,68
1 ea 10.00.399 Etiqueta sistema Linea SCC, SCC61-102E sustituido por
10.01.013

1 ea 10.00.401 Etiqueta sistema SCC 201-202 E/G desde 04/2004 5,70
100 ea 10.00.414 Correa de cable 120° C sustituido por
10.00.414P

100 ea 10.00.414P Correa de cable negro 120° desde 04/2004 8,99
1 ea 10.00.417 Elemento de fijacion para arnés eléctrico Linea SCC, 201/E sustituido por
10.00.678

5 ea 10.00.421 Brida para cables sustituido por
10.00.421P

5 ea 10.00.421P Brida para cables desde 04/2004 1,12
1 ea 10.00.422 Tuerca hexagonal M16 SW19 DIN 934 sustituido por
1116.0760P

1 ea 10.00.423 Arandela M12 A2 0,72
10 ea 10.00.444 Tornillo cabeza avellanada.,abombada,ranurada Torx M4x8 sustituido por
10.00.444P

10 ea 10.00.444P Tornillo cabeza avellanada.,abombada,ranurada Torx M4x8 0,95
10 ea 10.00.445 Tornillo cabeza hexagonal M8x80 DIN 933 sustituido por
10.00.445P

10 ea 10.00.445P Tornillo cabeza hexagonal M8x80 DIN 933 4,84
1 ea 10.00.448 Tornillo cabeza avellanada, phillips M5x16 sustituido por
10.01.084

10 ea 10.00.449 Tornillo cabeza cilindrica ranurada M6x16 sustituido por
10.00.449P

10 ea 10.00.449P Tornillo cabeza cilindrica ranurada M6x16 3,62
1 ea 10.00.451 Junta para el tubo de escape CombiDuo 102/E 63,20
10  ea 10.00.452 Tornillo sin cabeza A2 M4X4 DIN916 1,10
10 ea 10.00.456 Tornillo de cabeza de braguero Torx M4x30 T20 sustituido por
10.00.456P

10 ea 10.00.456P Tornillo de cabeza de braguero Torx M4x30 T20 0,82
10 ea 10.00.460 EJOT PT-Tornillo Torx 3,5x14 sustituido por
10.00.460P

10 ea 10.00.460P EJOT PT-Tornillo Torx 3,5x14 desde 04/2004 1,24
10 ea 10.00.471 Brida para cables d10-12mm sustituido por
10.00.471P

10 ea 10.00.471P Brida para cables d10-12mm desde 04/2004 0,78
10 ea 10.00.472 Brida para cables d13,5-16mm sustituido por
10.00.472P

10 ea 10.00.472P Brida para cables d13,5-16mm desde 04 /2004 0,93
1 ea 10.00.495P Etiqueta sistema 101-202 G US desde 04/2004 26,95
10 ea 10.00.507 Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx 5/16" T20 sustituido por
10.00.507P

10 ea 10.00.507P Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx 5/16" T20 0,75
ea 10.00.510 Goma 10/12/16-2 2,70

ea 10.00.511 Junta tdrica para llave de bola desagiie 46x3.5 SCC, CM sustituido por
10.00.511P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 7 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

5 ea 10.00.511P Junta tdrica para llave de bola desagiie 46x3.5 SCC, CM desde 11,19
04/2004

5 ea 10.00.512 Junta térica para llave de bola desagiie 26x3.5 SCC, CM sustituido por
10.00.512P

5 ea 10.00.512P Junta tdrica para llave de bola desagiie 26x3.5 SCC, CM desde 11,48

04/2004

1 ea 10.00.513 Adaptador M14 a M10 6,60
10 ea 10.00.515 Remache 3,2x8 A2 /NSF sustituido por
10.00.515P

10 ea 10.00.515P Remache 3,2x8 A2 /NSF 3,39
1 ea 10.00.542 Spicer for CT-Poti CM 61-202 desde 04/2004 0,76
10 ea 10.00.564P Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx M4x45 1,17
5 ea 10.00.565 Tornillo hexagonal M8x20 DIN6921 sustituido por
10.00.936P

10 ea 10.00.588 Tornillo hexagonal M5x12 DIN933 sustituido por
10.00.588P

10 ea 10.00.588P Tornillo hexagonal M5x12 DIN933 1,35
10 ea 10.00.593 Tornillo sin cabeza A2 M8X20 DIN914 sustituido por
10.00.593P

10 ea 10.00.593P Tornillo sin cabeza A2 M8X20 DIN914 2,92
10 ea 10.00.595 Tornillo sin cabeza A2_70 M6x6 Tuflok DIN916 sustituido por
10.00.595P

10 ea 10.00.595P Tornillo sin cabeza A2_70 M6x6 Tuflok DIN916 5,97
10 ea 10.00.597 Tornillo cabeza avellanada ranurada A2 M5X10 sustituido por
10.00.597P

10 ea 10.00.597P Tornillo cabeza avellanada ranurada A2 M5X10 0,95
5 ea 10.00.605 Abrazadera para manguera 225.3 sustituido por
10.00.605P

5 ea 10.00.605P Abrazadera para manguera ©25.3 1,35
10 ea 10.00.606 Tornillo A2 M5X8 ISO 7380 sustituido por
10.00.606P

10 ea 10.00.606P Tornillo A2 M5X8 ISO 7380 1,06
10 ea 10.00.607 Tuerca combi galvanizada M8 sustituido por
10.00.607P

10 ea 10.00.607P Tuerca combi galvanizada M8 6,27
10 ea 10.00.610 Tornillo Allen A2 M5x16 1SO 7380 sustituido por
10.00.610P

10 ea 10.00.610P Tornillo Allen A2 M5x16 1SO 7380 1,89
1 ea 10.00.612 Tuerca hexagonal M16 plana sustituido por
10.01.751P

10 ea 10.00.613 Tornillo sin cabeza A2 M8X8 DIN916 1,83
10 ea 10.00.633 Tornillo cabeza cilin. 6 hex. int. M5X45 3,70
10 ea 10.00.636 Tuerca autofrenada M2 A2 57,30
1 ea 10.00.645 Abrazadera D44.4 sustituido por
10.00.126

10 ea 10.00.647 Tornillo cabeza avellanada aombada Allen M5x12 sustituido por
10.00.647P

10 ea 10.00.647P Tornillo cabeza avellanada aombada Allen M5x12 1,90
1 ea 10.00.648 Abrazadera d.20.2 1,12
1 ea 10.00.652 Tubo fijacién canaleta VCC 111/111+/112/112+ desde 01/2005 14,81
1 ea 10.00.656 Abrazadera D9.1 sustituido por
10.00.656P

1 ea 10.00.656P Abrazadera D9.1 0,43

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 8 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 10.00.661P Perfil protector de cantos SCC, CM 201/202 desde 04/2004 1,85

ea 10.00.672 Disco IGUS 112-311 VCC desde 01/2005 7,52

5 ea 10.00.675 Junta tdrica o para la valvula de la cacerola 17.3 x 2.4 VCC sustituido por

10.00.675P

5 ea 10.00.675P Junta tdrica o para la vélvula de la cacerola 17.3 x 2.4 VCC desde 7,14
01/2005

1 ea 10.00.678 Paquete-clip Linea SCC/CM 201-202 desde 04/2004 0,98

1 ea 10.00.681 Contraremache M5 sustituido por

10.00.681P

5 ea 10.00.681P Contraremache M5 1.7 - 2.5mm 13,88

10 ea 10.00.682 Tornillo cabeza avellanada, phillips M5x16 Lampara interior sustituido por

10.01.084

10 ea 10.00.696 Tornillo cabeza hexagonal M4x6 con el precoat 85 DIN 912 sustituido por

10.00.696P

10 ea 10.00.696P Tornillo cabeza hexagonal M4x6 con el precoat 85 DIN 912 1,92

10 ea 10.00.697 Tornillo hexagonal M5x10 con el precoat 85 DIN 933 sustituido por

10.00.697P

10 ea 10.00.697P Tornillo hexagonal M5x10 con el precoat 85 DIN 933 2,67

10 ea 10.00.698 Tornillo hexagonal M6x12 con el precoat 85 DIN 933 sustituido por

10.00.698P

10 ea 10.00.698P Tornillo hexagonal M6x12 con el precoat 85 DIN 933 3,03

10 ea 10.00.708 Tornillo cabeza avellanada.,abombada,ranurada Torx T20 M4x25 sustituido por

10.00.456

10 ea 10.00.709 Tuerca hexagonal M6 DIN 6923 sustituido por

10.00.709P

10 ea 10.00.709P Tuerca hexagonal M6 DIN 6923 0,51

10 ea 10.00.710 Tuerca hexagonal M8 DIN 6923 sustituido por

10.00.710P

10 ea 10.00.710P Tuerca hexagonal M8 DIN 6923 0,97

1 ea 10.00.721P Enchufe cuadrado 35x35x1.25 mm 7,88

25 ea 10.00.744 Arandela A4,3 *A4 DIN125 sustituido por

10.00.744P

25 ea 10.00.744P Arandela A4,3 *A4 DIN125 0,60

5 ea 10.00.745 Tuerca ciega autoblocante M6*A2 sustituido por

10.00.745P

5 ea 10.00.745P Tuerca ciega autoblocante M6*A2 4,61

ea 10.00.747 Dispositivo que asegura para el perno d=12 desde 01/06 5,65

2 ea 10.00.748 Anillo de retencién para el perno @10 sustituido por

10.00.748P

2 ea 10.00.748P Anillo de retencién para el perno @10 1,09

ea 10.00.750P Tornillo hexagonal M8x70 3,44

10 ea 10.00.756 Tornillo cabeza avellanada Allen M6x16 2,29

5 ea 10.00.774 Abrazadera para manguera d52mm 6,66

10 ea 10.00.778 Tornillo hexagonal M6x35 DIN933 9,56

1 ea 10.00.781 Perno recto ISO2338 A2 3m6x20 sustituido por

10.00.781P

1 ea 10.00.781P Perno recto ISO2338 A2 3m6x20 0,56

1 ea 10.00.785 Etiqueta engomada *WaterMark* 1,93

1 ea 10.00.790 Remache tuerca M5 sustituido por

10.00.790P

10 ea 10.00.790P Remache tuerca M5 7,52

10 ea 10.00.792 Tornillo cabeza hexagonal M6x20 DIN 933 2,94

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 9 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 10.00.802 Arandela @50mm para el elemento de calefaccién VCC 111-311 sustituido por
10.01.321
10 ea 10.00.805 Arandela M6 x 1.2 A2 0,81
1 ea 10.00.814 Abrazadera para manguera @25.2 sustituido por
10.00.814P
1 ea 10.00.814P Abrazadera para manguera @25.2 0,67
10 ea 10.00.823 Tornillo cabeza avellanada aombada Allen M4x8 1,39
5 ea 10.00.825 Tornillo hexagonal M10x20 sustituido por
10.00.825P
5 ea 10.00.825P Tornillo hexagonal M10x20 3,14
10 ea 10.00.830 Arandela cobre 16x24x1,5 11,17
1 ea 10.00.838 Tornillo hexagonal M10x50 DIN933 2,03
1 ea 10.00.842 Cojinete del reborde GFL - 16 25,28
10 ea 10.00.844P Tornillo cabeza Allen M5x8 1,35
1 ea 10.00.845 Transporte a collar Iglidur GFM-2021-20 2,66
10 ea 10.00.846 Tuerca hexagonal autoblocante M5 Din 985 sustituido por
10.00.846P
10 ea 10.00.846P Tuerca hexagonal autoblocante M5 Din 985 1,24
ea 10.00.847 Tornillo Allen M6x30 2,14
5 ea 10.00.848 Tornillo Allen M6x30 2,28
1 ea 10.00.851 Etiqueta engomada *Achtung! Gerdt und Zubehor heil3* sustituido por
10.00.851P
1 ea 10.00.851P Etiqueta engomada *Achtung! Gerat und Zubehor hei* desde 11,00
01/2007
5 ea 10.00.852P Tornillo sin cabeza A2 M10x60 DIN 914 8,18
1 ea 10.00.853 Arandela L13 0,85
1 ea 10.00.854 Junta térica 15x1,5 3,75
10  ea 10.00.856 Tornillo Allen M6x8 DIN 912 2,87
1 ea 10.00.858 Perno cabeza hueca Allen M5x5 Din 913 0,64
1 ea 10.00.868 Abrazadera para manguera ¢ 47 mm sustituido por
10.00.126
1 ea 10.00.873 Abrazadera para manguera CLIC d=15.5mm sustituido por
2066.0202
1 ea 10.00.884 Remache plastico 8mm 0,69
10 ea 10.00.889 Tornillo Allen A2 M5x20 sustituido por
10.00.889P
10 ea 10.00.889P Tornillo Allen A2 M5x20 1,48
10 ea 10.00.890 Remache 4x10 sustituido por
10.00.890P
10 ea 10.00.890P Remache 4x10 3,25
5 ea 10.00.894 Tornillo TRCC 8x20 3,02
10 ea 10.00.904 Remache B4x8 sustituido por
10.00.904P
10 ea 10.00.904P Remache B4x8 3,36
10 ea 10.00.916 Tuerca hexagonal M4 DIN 6923 sustituido por
10.00.916P
10 ea 10.00.916P Tuerca hexagonal M4 DIN 6923 0,49
1 ea 10.00.919 Clip de fijacion @6 Ep 4 0,97
1 ea 10.00.930 Junta térica 862x1.5 sustituido por
40.03.928
5 ea 10.00.936 Tornillo hexagonal M8x20 sustituido por
10.00.936P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 10 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

5 ea 10.00.936P Tornillo hexagonal M8x20 4,56
1 ea 10.00.965 Tornillo cabeza avellanada.,abombada,ranurada Torx T30 M6x60 sustituido por
10.01.309P

5 ea 10.00.972 Tornillo STHC cénico 12x12 A2 Din914 Tuflok sustituido por
10.00.972P

5 ea 10.00.972P Tornillo STHC cénico 12x12 A2 Din914 Tuflok 5,12
ea 10.00.975 Tornillo hexagonal M10x35 17,70

ea 10.00.979 Cable clamp D=22 sustituido por
10.00.979P

ea 10.00.979P Cable clamp D=22 4,03

5 ea 10.00.980 EJOT PT-Tornillo K30x10 sustituido por
10.00.980P

ea 10.00.980P EJOT PT-Tornillo K30x10 0,74

5 ea 10.00.982 Abrazadera D=18.2 sustituido por
10.00.982P

5 ea 10.00.982P Abrazadera D=18.2 1,48
1 ea 10.00.983 Abrazadera para manguera CLIC d=23mm sustituido por
2066.0206

1 ea 10.00.984 Abrazadera para manguera CLIC d=27.5mm sustituido por
2066.0506

10 ea 10.00.989 Remache con el tornillo sustituido por
10.02.008P

10 ea 10.00.989P Remache con el tornillo sustituido por
10.02.008P

10 ea 10.00.990 Tornillo hexagonal M5x16 Torx T20 sustituido por
10.01.892P

10 ea 10.00.991 Casquillo de lacre SCC_WE, CM_P sustituido por
10.00.991P

10 ea 10.00.991P Casquillo de lacre SCC_WE, CM_P, LM2; B-G(E) desde 09/2011 24,54
10 ea 10.00.992 Tornillo hexagonal para chapa B4,2x32 DIN7976 sustituido por
10.00.992P

10 ea 10.00.992P Tornillo hexagonal para chapa B4,2x32 DIN7976 desde 09/2011 411
1 ea 10.00.998 Etiqueta CareControl® SCC desde 07/2008 1,94
1 ea 10.01.013 Etiqueta sistema Linea SCC, SCC 61/101E desde 04/2004 47,51
5 ea 10.01.043 Tuerca hexagonal M12 plana desde 04/2004 1,08
4 ea 10.01.049 Tornillo cabeza redonda con cuello cuadrado 6x30 sustituido por
10.01.049P

4 ea 10.01.049P Tornillo cabeza redonda con cuello cuadrado 6x30 1,00
10 ea 10.01.054 Tuerca a apoyo hecho muescas en M5 sustituido por
10.01.054P

10 ea 10.01.054P Tuerca a apoyo hecho muescas en M5 0,68
5 ea 10.01.061 Tornillo Allen M6x40 sustituido por
10.01.061P

5 ea 10.01.061P Tornillo Allen M6x40 1,33
1 ea 10.01.064 Lavadora de cerradura D10 d8 0,87
10 ea 10.01.065 Tuerca hexagonal M5 sustituido por
10.01.065P

10 ea 10.01.065P Tuerca hexagonal M5 1,03
1 ea 10.01.075 Etiqueta engomada *Atencion: Superficie caliente* desde 04/2004 1,60
5 ea 10.01.076 Tuerca ciega M5*A2 sustituido por
10.01.076P

5 ea 10.01.076P Tuerca ciega M5*A2 5,43

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 11 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 10.01.081 Tuerca hexagonal M20 plana sustituido por
10.01.081P

1 ea 10.01.081P Tuerca hexagonal M20 plana 0,83
10 ea 10.01.084 Tornillo cabeza avellanada, hexagonal M5x16 5,52
1 ea 10.01.093 Rodaja cénica D10 1,64
10 ea 10.01.120 Tuerca jaula M5 inox 37,74
2 ea 10.01.129P Collar clic R96-245 2,29
5 ea 10.01.132 Collar clic R86-145 sustituido por
10.01.132P

ea 10.01.132P Collar clic R86-140 70,51

ea 10.01.135 Collar clic R96-500 sustituido por
10.01.135P

5 ea 10.01.135P Collar clic R96-500 desde 04/2004 13,82
1 ea 10.01.142 Collar clic R96-210 sustituido por
50.00.348P

1 ea 10.01.146 Etiqueta adhesiva *Manguera de compensacion* 1,42
1 ea 10.01.150 Tornillo de la taza M6x20 sustituido por
10.01.150P

1 ea 10.01.151 Etiqueta engomada *Gas conversion G20* sustituido por
10.01.151P

1 ea 10.01.151P Etiqueta engomada *Gas conversién G20* desde 06/1997 1,45
1 ea 10.01.152 Tampon Tirador para bastidor mde carga multiple 1,46
1 ea 10.01.157 Etiqueta sistema 61-202 fr. *CA* sustituido por
10.01.157P

1 ea 10.01.157P Etiqueta sistema 61-202 fr. *CA* desde 09/2011 11,48
5 ea 10.01.162 Tornillo hexagonal M8x10 sustituido por
10.01.162P

5 ea 10.01.162P Tornillo hexagonal M8x10 2,78
1 ea 10.01.185 Etiqueta sistema CM_P, 61-102E sustituido por
10.01.185P

1 ea 10.01.185P Etiqueta sistema CM_P, 61-102E desde 09/2011 7,37
1 ea 10.01.187 Etiqueta sistema SCC_WE, 61-102E sustituido por
10.01.187P

1 ea 10.01.187P Etiqueta sistema SCC_WE, 61-102E desde 09/2011 5,41
1 ea 10.01.188 Etiqueta sistema SCC_WE, 61-102G sustituido por
10.01.188P

1 ea 10.01.188P Etiqueta sistema SCC_WE, 61-102G desde 09/2011 6,03
1 ea 10.01.206 Etiqueta engomada *whitefficiency®* sustituido por
10.01.206P

1 ea 10.01.206P Etiqueta engomada *whitefficiency®* desde 09/20711 1,69
1 ea 10.01.207 Etiqueta engomada *Level Control* SCC_WE sustituido por
10.01.207P

1 ea 10.01.207P Etiqueta engomada *Level Control* SCC_WE desde 09/2011 1,76
1 ea 10.01.208 Tornillo cabeza hexagonal M8x80 A2 sustituido por
10.01.208P

5 ea 10.01.208P Tornillo cabeza hexagonal M8x80 A2 5,22
10 ea 10.01.274 Tornillo cabeza grafilada autoblocante M 5x10 sustituido por
10.01.214P

10 ea 10.01.214P Tornillo cabeza grafilada autoblocante M 5x10 2,76
1 ea 10.01.220 Pare el perno para Combi-Duo desde 04/2004 12,07
5 ea 10.01.234 Clavija grapa para eje D10 sustituido por
10.01.234P

5 ea 10.01.234P Clavija grapa para eje D10 418

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 12 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

5 ea 10.01.241P Tornillo allen M8x20 1,74

1 ea 10.01.261 Abrazadera para manguera 66 mm sustituido por

10.01.261P

1 ea 10.01.261P Abrazadera para manguera 66 mm 3,35

1 ea 10.01.262 Abrazadera para manguera 76 mm sustituido por

10.01.262P

1 ea 10.01.262P Abrazadera para manguera 76 mm 4,11

5 ea 10.01.266P Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx T20 10,5mm 0,61

1 ea 10.01.293 Clips de cable autos-adhesivo / UltraVent® sustituido por

10.01.293P

1 ea 10.01.293P Clips de cable autos-adhesivo / UltraVent® 3,29

1 ea 10.01.295 EJOT Tornillo 5x16 sustituido por

10.01.295P

5 ea 10.01.295P EJOT Tornillo 5x16 14,67

1 ea 10.01.302 Perno 5x40 sustituido por

10.01.420

1 ea 10.01.309 Tornillo cabeza avellanada.,abombada,ranurada Torx T30 M6x57 sustituido por

10.01.309P

10 ea 10.01.309P Tornillo cabeza avellanada.,abombada,ranurada Torx T30 M6x57 29,40

1 ea 10.01.321 Arandela @50mm con tira para el elemento de calefaccion VCC 111- sustituido por

311 10.01.321P

1 ea 10.01.321P Arandela @50mm con tira para el elemento de calefaccién VCC 111- 1,61
311 desde 12/06

10 ea 10.01.336P Riostra plastica 7mm 12 3,23

10 ea 10.01.337P Brida acero 64x1x8 11,73

4 ea 10.01.339 Fijacién Elastdmero sustituido por

10.01.339P

4 ea 10.01.339P Fijacién Elastdmero 3,46

2 ea 10.01.340 Clip cable medio sustituido por

10.01.340P

2 ea 10.01.340P Clip cable medio 0,96

ea 10.01.341 Tuerca hexagonal M20 sustituido por

10.01.341P

1 ea 10.01.341P Tuerca hexagonal M20 18,42

1 ea 10.01.364 Etiqueta engomada *1-6* sustituido por

10.01.364P

1 ea 10.01.364P Etiqueta engomada *1-6* 9,17

1 ea 10.01.366 Correa de cable a atornillarse 8,42

1 ea 10.01.371P Etiqueta engomada *Hofer/ALDI Hotline AT/CH* 14,02

10  ea 10.01.372 EJOT PT-Tornillo 2,5x12 WN 5451 6,46

1 m 10.01.376 Junta 1x10mm 3,46

5 ea 10.01.377P Tornillo de cabeza redonda M8x38 15,25

1 ea 10.01.379P Tenedor del lazo del clip del borde 2,26

1 ea 10.01.381 Etiqueta engomada *5Senses* SCC_WE 61-202 desde 03/2014 2,22

1 ea 10.01.382 Etiqueta engomada *5Senses+Iconos* SCC_WE 61-202 desde 5,21

03/2014

10 ea 10.01.384P Brida para cables de alta temperatura 3,5x135 5,09

1 ea 10.01.420 Perno 5x40 sustituido por

10.01.420P

ea 10.01.420P Perno 5x40 9,23

5 ea 10.01.422 Abrazadera para manguera 212.8mm 1,70

1 ea 10.01.423 Arandela M12 espesor 4mm 3,26

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 13 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
5 ea 10.01.429 Tuerca del remache M5 hexagono cerrado con junta sustituido por
10.01.429P
5 ea 10.01.429P Tuerca del remache M5 hexagono cerrado con junta 6,80
1 ea 10.01.436 Arandela @58mm con tira para el elemento de calefaccién VCC 112L sustituido por
10.01.436P
4 ea 10.01.436P Arandela @58mm con tira para el elemento de calefaccion desde 6,37
01/2016
10 ea 10.01.441 Arandela D15x5,2x2, negro 4,27
10 ea 10.01.442 Arandela D15x6,2x2, negro 5,90
10 ea 10.01.444 Tuerca hexagonal tapa M6 sustituido por
10.01.444P
10 ea 10.01.444P Tuerca hexagonal tapa M6 2,80
5 ea 10.01.446 Collar clic R96-300 sustituido por
10.01.446P
ea 10.01.446P Collar clic R96-300 9,58
2 ea 10.01.455 Abrazadera para manguera @54x9 sustituido por
10.01.455P
2 ea 10.01.455P Abrazadera para manguera @54x9 7,47
1 ea 10.01.466P Etiqueta sistema CM_P, 61/62E desde 09/2011 6,10
1 ea 10.01.468 Bujes de bronce sinterizado sustituido por
24.03.351 tapay
20.02.655 cuba
1 ea 10.01.468P Bujes de bronce sinterizado LMX; C-D desde 03/2020 2,66
1 ea 10.01.474 La descarga de traccion sustituido por
10.01.474P
1 ea 10.01.474P La descarga de traccion 0,57
2 ea 10.01.479P Tornillo sin cabeza A2 M8x35 Tuflok DIN 914 1,89
4 ea 10.01.490P Tuerca hexagonal M6 0,34
5 ea 10.01.510P Abrazadera para manguera 226.8 1,49
1 ea 10.01.519P Goma 75x55 1,84
50 ea 10.01.524 Etiqueta adhesiva "ultimo mantenimiento" DE/FR/IT sustituido por
10.01.524P
50 ea 10.01.524P Etiqueta adhesiva "lltimo mantenimiento" DE/FR/IT 55,83
1 ea 10.01.527 Tornillo cabeza hexagonal M8x12 sustituido por
10.01.527P
5 ea 10.01.527P Tornillo cabeza hexagonal M8x12 2,94
1 ea 10.01.536P Etiqueta sistema SCC 623 E USA/CAN desde 09/2016 15,27
1 ea 10.01.538P Separador D10x6xTmm 3,98
10 ea 10.01.615P Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx M5x16 2,03
5 ea 10.01.616P Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx T40 M8x16 Din 7985 4,87
2 ea 10.01.667P Abrazadera para manguera 122mm 11,09
10 ea 10.01.669P Tornillo cabeza avellanada ranurada M5X20 Phillips 2,73
1 ea 10.01.675P Etiqueta sistema CMP 201/202 E desde 05/2017 10,60
1 ea 10.01.686P Abrazadera para manguera @82mm 4,40
5 ea 10.01.694P Junta torica para Valvula Clima LM1 LM2; B-G desde 03/2020 4,40
1 ea 10.01.703P Anillo de bloqueo 16 mm desde 03/2020 0,61
1 ea 10.01.707P Anillo de bloqueo 25mm 0,58
10 ea 10.01.719P Tornillo hexagonal M6x12 3,85
5 ea 10.01.721P Contraremache M8 1.8 - 3.2mm 10,05
10 ea 10.01.747P Tornillo hexagonal M5x19 Torx T20 2,22

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 14 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 10.01.751 Tuerca hexagonal M16 DIN934 A2 sustituido por
10.01.751P

1 ea 10.01.751P Tuerca hexagonal M16 DIN934 A2 1,02
10 ea 10.01.755P Tornillo avellanado M5x25 A2 4,29
2 ea 10.01.772P Perno con resorte 21,71
10 ea 10.01.776P Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx T20 M4x12 0,95
10 ea 10.01.778P Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx M4x16 2,54
5 ea 10.01.789P Collar clic 462640265B 5,45
10 ea 10.01.799 Tornillo cabeza avellanada.,abombada,ranurada Torx M6x16 T30 Tuflok sustituido por
10.01.799P

10 ea 10.01.799P Tornillo cabeza avellanada.,abombada,ranurada Torx M6x16 T30 2,57
10 ea 10.01.808P Tornillo cabeza avellanada Allen M5x16 DIN 965 1,45
1 ea 10.01.820P Enchufe cuadrado 30x30x1.25 mm 5,17
5 ea 10.01.826P Tornillo de cabeza de queso torx T40 M8x30 DIN7985 3,66
1 ea 10.01.833P Tornillos de cabeza hexagonal con punta plana M8x14 0,51
10 ea 10.01.837P EJOT PT-Tornillo 50x16 H2 12,02
10 ea 10.01.842P Tornillo cabeza cilindrica Torx Ejot PT WA5463 60x1,8x18 9,86
10 ea 10.01.843P EJOT PT-Tornillo Torx WN5451 50x12 desde 09/2011 11,28
5 ea 10.01.845P Collar clic 462640300B 11,81
1 ea 10.01.849P Clavette paralela 14x9x40 7,93
10 ea 10.01.850P EJOT PT-Tornillo Torx WN5452 40x12 desde 09/2011 7,13
5 ea 10.01.851P Tuerca hexagonal M8 1,89
1 ea 10.01.862 Contraremache M5 1.7 - 2.5mm sustituido por
10.00.681P

1 ea 10.01.865P Etiqueta engomada *NAT GAS US 102/202* SCC, CMP 09/2011- 6,27

09/2018

2 ea 10.01.866P Abrazadera para manguera 60-80 mm desde 06/1997 26,69
5 ea 10.01.867P Abrazadera para manguera 40-60mm 47,15
5 ea 10.01.868P Abrazadera para manguera 32-50mm 49,51
1 ea 10.01.869P Proteccion de chapa 2mm L90mm 2,18
1 ea 10.01.870P Proteccion de chapa 2mm L122mm 2,67
10 ea 10.01.878P Tornillo de cabeza de queso torx M5x10 DIN7985 4,71
5 ea 10.01.880P Tornillo cabeza redonda hexagonal M8x25 DIN EN 1665 4,75
1 ea 10.01.883P Proteccién de chapa 6mm L90mm 52,12
10 ea 10.01.892P Tornillo hexagonal M5x20 Torx T20 3,40
10 ea 10.01.899P Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx Delta PT WN5412 30x8 A2 5,02
10 ea 10.01.902P Tornillo de cabeza de braguero Torx M5X12 T25 8,10
10 ea 10.01.906P Soporte para placas de circuito impreso, clip H=6mm 2,86
1 ea 10.01.907P Separador @ int = 3,2mm, H = 6mm 5,93
10 ea 10.01.912P Tornillo de estrella M5x12 1,46
1 ea 10.01.913S Eje cilindro LA40 16,32
10 ea 10.01.923P Tornillo cabeza avellanada M5x45 DIN965-H 4,06
5 ea 10.01.928P Tapén 6.6 para el agujero roscado M8 2,07
10 ea 10.01.933P Tornillo de estrella M6x10 Din 7985 6,14
5 ea 10.01.951P Tornillo hexagonal M8x16 DIN 6921 6,04
5 ea 10.01.953P Tornillo allen MT10x35 A2 Tuflok 511
1 ea 10.01.964 Tuerca autofrenada M10 1,04
1 ea 10.01.972 Tornillo hexagonal M10x35 A2 DIN933 1,46
1 ea 10.01.973 Arandela A10.5 HV300 0,72

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 15 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
10 ea 10.01.979P Tuerca a apoyo hecho muescas en M5 Tuflock 7,57
10 ea 10.01.981P Tornillo cabeza avellanada torx M5x12 Tuflok Din 7991 3,38
1 ea 10.01.983P Tampon LM1 LM2; F G desde 03/2020 0,47
10 ea 10.01.985P Tornillo hexagonal M6x16 Tuflok 3,15
5 ea 10.01.994P Abrazadera para manguera 15.88 mm 1,40
5 ea 10.02.001P Junta D4/8 x1 11,69
10 ea 10.02.008P Remache con el tornillo 4,09
5 ea 10.02.025P Tornillo de estrella M8x12 1,61
5 ea 10.02.033P Tornillo hexagonal M8x40 2,13
1 ea 10.02.069P Pinza de fijacién con resorte para el cable de la valvula de cuba 1,45
10 ea 10.02.080P Tornillo avellanado DELTA PT 50*16 T+25 A2 8,45
10 ea 10.02.082P Abrazadera de pie de abeto para tubo @50 22,46
2 ea 10.02.084P Tornillo allen M10x90 4,57
5 ea 10.02.087P Collar clic R96-285 28,55
10 ea 10.02.095P Tornillo cabeza avellanada.,Torx M3x16 Tuflok 0,95
10 ea 10.02.103P cover bold 3,2 19,45
1 ea 10.02.121P Espaciador hexagonal M4x40 2,35
1 ea 10.02.168P Tapa final de seguridad para el cilindro de gas 2,18
1 ea 10.02.184P Insertar M6 para el plastico 10,80
2 ea 10.02.790P Tapén ciego para @22.2mm 1,02
10 ea 10.02.198P Riostra plastica 7mm para un grosor de 3mm 3,55
10 ea 10.02.200P Espaciador de plastico de 4,8 mm. 3,16
20 ea 10.02.227P Tapa para tornillos Torx T25 12,93
10 ea 10.02.229P Circlips @int 5mm 6,25
5 ea 10.02.238P Collar clic RR96-315 8,22
ea 10.02.239P Collar clic R86-145 3,79
ea 10.02.240P Collar clic R96-290 8,13
ea 10.02.245P Bolsa de grasa GTE 703 2g 32,73
10 ea 10.02.259P Brida de pléstico para cables 34,25
10 ea 10.02.263P Tornillo cabeza avellanada.,abombada,ranurada Torx M4x10 T20 1,31
1 m 10.02.267 Junta 3x10mm 3,82
1 m 10.02.267P Junta 3x10mm sustituido por
10.02.267
1 ea 10.02.271P Clavija de puente tipo 1500 para el eje D8 11,60
1 ea 10.02.299P Etiqueta engomada *Gas conversién ...* LM1 LM2; B-G(G) desde 14,31
03/2020
2 ea 10.02.313P Abrazadera 21,8-27 14,13
1 ea 10.02.336P Tapa final de seguridad para el cilindro de gas igus 4,46
5 ea 10.02.338P Abrazadera para manguera 30/45 W4 DIN 3017 28,49
10 ea 10.02.376P Brida para cables de 160 mm con base de abeto 11,31
10 ea 10.02.416P Remache @4x8, A2 Precio a peticion
10 ea 1002.0401 Tornillo 2,9x5 DIN 7981 3,25
10 ea 1003.0020 Tornillo cabeza redonda ranurada M3x10 sustituido por
1003.0020P
10 ea 1003.0020P Tornillo cabeza redonda ranurada M3x10 1,25
10 ea 1003.0224 Tornillo cabeza redonda ranurada 3,5x9,5 DIN 7971 1,34
10 ea 1003.0660 Tornillo Allen M3x8 1,60
10 ea 1003.2160 Tornillo hexagonal para chapa 2,9x9,5 DIN 7976 sustituido por
1003.2160P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 16 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

10 ea 1003.2160P Tornillo hexagonal para chapa 2,9x9,5 DIN 7976 0,58
10 ea 1003.2260 Tornillo cabeza avellanada ranurada 4,2x16 sustituido por
1003.2260P

10 ea 1003.2260P Tornillo cabeza avellanada ranurada 4,2x16 2,11
10 ea 1003.2261 Tornillo cabeza avellanada ranurada 4,2x13 2,37
10 ea 1003.2263 Tornillo cabeza avellanada ranurada 4,2x16 2,66
10 ea 1003.2265 Tornillo cabeza avellanada ranurada 4,2x16 sustituido por
1003.2265P

10 ea 1003.2265P Tornillo cabeza avellanada ranurada 4,2x16 0,67
10 ea 1004.0023 Tornillo cabeza hexagonal M4x6 DIN 84 1,39
10 ea 1004.0060 Tornillo cabeza redonda ranurada M4x4 DIN 84 2,05
10 ea 1004.0061 Tornillo cabeza redonda ranurada M4x8 DIN 84 2,05
5 ea 1004.0200 Tornillo cabeza redonda ranurada M4x2 Linea CPC 7,92
10 ea 1004.0430 Tornillo cabeza avellanada ranurada M4x16 1,36
10 ea 1004.0500 Tornillo cabeza avellanada metal M4x8 cabeza oval 1,26
10 ea 1004.0660 Tornillo cabeza Allen M4x10 DIN 912 1,60
10 ea 1004.0662 Tornillo cabeza Allen M4x25 2,69
10 ea 1004.0663 Tornillo cabeza Allen M4x12 sustituido por
1004.0663P

10 ea 1004.0663P Tornillo cabeza Allen M4x12 1,30
10 ea 1004.0664 Tornillo cabeza hexagonal M4x16 DIN 912 2,82
10 ea 1004.0665 Tornillo cabeza hexagonal M4x6 DIN 912 2,64
10 ea 1004.0666 Tornillo cabeza hexagonal M4x10 DIN 933 sustituido por
1004.0666P

10 ea 1004.0666P Tornillo cabeza hexagonal M4x10 DIN 933 0,91
10 ea 1004.0667 Tornillo cabeza hexagonal M4x16 DIN 933 2,48
10 ea 1004.0900 Perno cabeza hueca Allen M3x8 5,22
5 ea 1004.0904 Perno cabeza hueca Allen M6x10 2,03
5 ea 1004.0905 Perno cabeza hueca Allen M5x6 sustituido por
1004.0905P

5 ea 1004.0905P Perno cabeza hueca Allen M5x6 0,98
25 ea 1004.2160 Tornillo hexagonal para chapa 4,2x16 DIN 7976 sustituido por
1004.2160P

25 ea 1004.2160P Tornillo hexagonal para chapa 4,2x16 DIN 7976 3,97
10 ea 1004.2161 Tornillo hexagonal para chapa 4,2x13 DIN 7976 sustituido por
1004.2161P

10 ea 1004.2161P Tornillo hexagonal para chapa 4,2x13 DIN 7976 0,87
1 ea 1004.2164 Tornillo cabeza hexagonal 4,2x16 DIN 7976 sustituido por
1004.2160P

10 ea 1005.0451 Tornillo cabeza avellanada ranurada M4x8 DIN 963 1,31
10 ea 1005.0462 Tornillo cabeza avellanada ranurada M5x25 DIN 963 3,15
10 ea 1005.0467 Tornillo cabeza avellanada ranurada M5x8 DIN 963 2,30
10 ea 1005.0660 Tornillo cabeza Allen M5x12 2,19
25 ea 1005.0661 Tornillo cabeza Allen M5x20 422
10 ea 1005.0663 Tornillo cabeza Allen M5x10 sustituido por
1005.0663P

10 ea 1005.0663P Tornillo cabeza Allen M5x10 1,70
5 ea 1005.0762 Tornillo hexagonal M5x8 sustituido por
1005.0762P

5 ea 1005.0762P Tornillo hexagonal M5x8 1,12
10 ea 1005.1901 Pin recto 25,6x16 DIN 6325 5,15

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 17 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
10 ea 1005.1903 Pin recto ©5,6x12 DIN 6325 4,29
10 ea 1005.1960 Tornillo cabeza avellanada Allen M5x16 2,24
10 ea 1005.1962 Tornillo cabeza avellanada Allen M5x35 2,93
10 ea 1005.1964 Tornillo cabeza avellanada ranurada M5x25 2,78
10 ea 1005.1966 Tornillo cabeza avellanada TORX M5x16 DIN 7991 3,58
10 ea 1005.2000 Tornillo cabeza grafilada autoblocante M 5x8 sustituido por
1005.2000P
10 ea 1005.2000P Tornillo cabeza grafilada autoblocante M 5x8 2,20
10 ea 1005.2100 Tornillo abeza grafilada autoblocante M5x16 sustituido por
1005.2700P
10 ea 1005.2100P Tornillo abeza grafilada autoblocante M5x16 2,27
10 ea 1006.0300 Tornillo cabeza avellanada, abombada y ranurada M5x10 Classic *Vélvula 10,21
esférica*
10 ea 1006.0621 Tornillo Allen M6x12 4,50
10  ea 1006.0624 Tornillo Allen M6x25 2,72
10 ea 1006.0625 Tornillo Allen M6x70 8,37
10 ea 1006.0760 Tornillo hexagonal M6x16 sustituido por
1006.0760P
10 ea 1006.0760P Tornillo hexagonal M6x16 1,32
10 ea 1006.0761 Tornillo hexagonal M6x12 sustituido por
1006.0761P
10 ea 1006.0761P Tornillo hexagonal M6x12 1,76
10 ea 1006.0762 Tornillo hexagonal M6x10 Precio a peticion
10 ea 1006.0762P Tornillo hexagonal M6x10 1,34
10 ea 1006.0764 Tornillo hexagonal M6x25 3,26
10 ea 1006.0766 Tornillo hexagonal M6x23 35,28
1 ea 1006.1000 Tornillo M6x75 sustituido por
8514.1307P
25 ea 1006.1960 Tornillo cabeza avellanada Allen M6x16 sustituido por
1006.1960P
25 ea 1006.1960P Tornillo cabeza avellanada Allen M6x16 5,02
10 ea 1006.1962 Tornillo avellanado Torx M6x16 DIN 79911 sustituido por
1006.71962P
10 ea 1006.1962P Tornillo avellanado Torx M6x16 DIN 7997 desde 06/1997 2,01
10 ea 1006.2060 Tornillo hexagonal M6x55 sustituido por
1006.2061
1 ea 1006.2061 Tornillo hexagonal M6x55 1,20
10 ea 1006.7601 Tornillo Allen M6x16 4,11
5 ea 1008.0200 Tornillo cabeza avellanada aombada Allen M8x16 4,59
10 ea 1008.0750 Tornillo hexagonal M5x16 sustituido por
1008.0750P
10 ea 1008.0750P Tornillo hexagonal M5x16 1,16
10 ea 1008.0751 Tornillo hexagonal M5x25 2,38
10 ea 1008.0752 Tornillo hexagonal M5x10 sustituido por
1008.0752P
10 ea 1008.0752P Tornillo hexagonal M5x10 1,26
10 ea 1008.0753 Tornillo hexagonal M5x8 sustituido por
1008.0753P
10 ea 1008.0753P Tornillo hexagonal M5x8 31,54
5 ea 1008.0760 Tornillo hexagonal M8x16 DIN 933 sustituido por
1008.0760P
5 ea 1008.0760P Tornillo hexagonal M8x16 DIN 933 1,37

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 18 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

5 ea 1008.0761 Tornillo hexagonal M8x25 sustituido por
1008.0761P

ea 1008.0761P Tornillo hexagonal M8x25 1,52

5 ea 1008.0762 Tornillo cabeza hexagonal M8x10 A2 DIN 933 sustituido por
1008.0762P

5 ea 1008.0762P Tornillo cabeza hexagonal M8x10 A2 DIN 933 1,90
ea 1008.0763 Tornillo hexagonal M8x20 sustituido por
1008.0763P

5 ea 1008.0763P Tornillo hexagonal M8x20 1,57
1 ea 1008.0764 Tornillo hexagonal M8x110 2,16
5 ea 1008.0766 Tornillo hexagonal M8x30 sustituido por
1008.0766P

5 ea 1008.0766P Tornillo hexagonal M8x30 1,61
10 ea 1008.0767 Tornillo hexagonal M8x40 533
1 ea 1008.0768 Tornillo cabeza redonda hexagonal M8x16 sustituido por
1008.0768P

1 ea 1008.0768P Tornillo cabeza redonda hexagonal M8x16 0,71
5 ea 1008.0769 Tornillo M8x30 sustituido por
1008.0769P

5 ea 1008.0769P Tornillo M8x30 3,48
1 ea 1008.1005 Tornillo cabeza redonda con cuello cuadrado M8x40 1,87
5 ea 1008.1960 Tornillo cabeza avellanada Allen M8x30 DIN 7991 sustituido por
1008.1960P

5 ea 1008.1960P Tornillo cabeza avellanada Allen M8x30 DIN 7991 1,90
5 ea 1008.1963 Tornillo cabeza avellanada Allen M8x16 10,54
5 ea 1010.0662 Tornillo Allen M10x20 4,59
5 ea 1010.0663 Tornillo Allen M10x40 5,74
1 ea 1010.0700 Tornillo hexagonal M10x16 sustituido por
1010.0760

ea 1010.0760 Tornillo hexagonal M10x16 3,81

ea 1010.0761 Tornillo hexagonal MT10x30 sustituido por
1010.0761P

ea 1010.0761P Tornillo hexagonal M10x30 4,86

5 ea 1010.0762 Tornillo hexagonal M10x20 sustituido por
1010.0762P

5 ea 1070.0762P Tornillo hexagonal M10x20 3,87
5 ea 1070.0763P Tornillo cabeza hexagonal M10x40 4,36
5 ea 1072.0760 Tornillo hexagonal M12x40 6,61
5 ea 1012.0764 Tornillo Allen M12x30 6,48
5 ea 1016.0700 Tornillo hexagonal M16x20 sustituido por
1016.0700P

5 ea 1016.0700P Tornillo hexagonal M16x20 13,16
5 ea 1016.0701 Tornillo hexagonal M16x25 14,96
10 ea 1103.0120 Tuerca hexagonal M3 1,09
10 ea 1103.0122 Tuerca hexagonal autoblocante M3 sustituido por
1103.0122P

10 ea 1103.0122P Tuerca hexagonal autoblocante M3 2,57
10 ea 1103.0600 Zbcalo PVC con tuerca para tornillo chapa 2.9mm sustituido por
1103.0600P

10 ea 1103.0600P Zbcalo PVC con tuerca para tornillo chapa 2.9mm 4,94
10 ea 1104.0120 Tuerca hexagonal M4 sustituido por
1104.0120P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 19 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

10 ea 1104.0120P Tuerca hexagonal M4 0,58
10 ea 1104.0121 Tuerca hexagonal autoblocante M4 sustituido por
1104.0121P

10 ea 1104.0121P Tuerca hexagonal autoblocante M4 0,39
10 ea 1104.0122 Tuerca hexagonal con arandela M4 galvanizada sustituido por
1105.0123

10 ea 1104.0400 Remache tuerca M4 8,18
10 ea 1104.0500 Tuerca aleteada M4 6,21
10 ea 1104.0800 Contraremache M4 4,00
5 ea 1104.0801 Contraremache M4 sustituido por
1104.0801P

5 ea 1104.0801P Contraremache M4 desde 10/2000 0,81
10 ea 1104.0820 Presilla 4,2mm DIN 17224 sustituido por
1104.0820P

10 ea 1104.0820P Presilla 4,2mm DIN 17224 5,30
25 ea 1104.0821 Clip 3,9mm 32,54
10 ea 1105.0120 Tuerca hexagonal M5 sustituido por
10.01.065P

10 ea 1105.0121 Tuerca hexagonal con arandela M5 galvanizada sustituido por
1105.0121P

10 ea 1105.0121P Tuerca hexagonal con arandela M5 galvanizada 3,09
25 ea 1105.0122 Tuerca combinada hexagonal M5 V2A sustituido por
10.01.065P

10 ea 1105.0123 Tuerca combinada hexagonal M4 2,90
10 ea 1105.0124 Tuerca hexagonal autoblocante M5 1,10
10 ea 1105.0260 Tuerca ciega M5, perfil alto 2,93
10 ea 1105.0400 Remache tuerca M5 4,05
10 ea 1105.0801 Tuerca hexagonal M5 en jaula 3,20
25 ea 1106.0160 Tuerca hexagonal M6 sustituido por
1106.0160P

25 ea 1106.0160P Tuerca hexagonal M6 1,47
25 ea 1106.0220 Tuerca hexagonal M6 plana sustituido por
1106.0220P

25 ea 1106.0220P Tuerca hexagonal M6 plana 1,57
10 ea 1106.0222 Tuerca hexagonal M6 autoblocante 2,43
10 ea 1106.0224 Tuerca hexagonal autoblocante M6 DIN B53001 3,41
25 ea 1106.0360 Tuerca ciega M 6, perfil alto DIN 1587 sustituido por
1106.0360P

25 ea 1106.0360P Tuerca ciega M 6, perfil alto DIN 1587 4,46
10 ea 1106.0400 Remache tuerca M6 6,80
10 ea 1106.0401P Remache tuerca M6, A2 57,78
25 ea 1106.0801 Tuerca hexagonal con arandela M6 sustituido por
1106.0801P

25 ea 1106.0801P Tuerca hexagonal con arandela M6 41,06
10 ea 1106.0802 Contraremache M6 sustituido por
1106.0802P

10 ea 1106.0802P Contraremache M6 desde 06/1997 1,93
10 ea 1106.0803 Tuerca hexagonal M6 con arandela galvan, sustituido por
1106.0803P

10 ea 1106.0803P Tuerca hexagonal M6 con arandela galvan, 3,91
25 ea 1107.0100 Arandela fijacién a presion g4 sustituido por
1107.0700P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 20 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
25 ea 1107.0100P Arandela fijacién a presion g4 3,96
10 ea 1107.0101 Arandela fijaccidn a presion o5 sustituido por
1107.0101P
10 ea 1107.0701P Arandela fijacciéon a presion o5 3,16
10 ea 1107.0102 Arandela fijaccién a presion 12 13,63
25 ea 1107.0103 Arandela fijacciéon a presion o3 sustituido por
1107.0103P
25 ea 1107.0103P Arandela fijaccién a presion @3 3,89
10 ea 1107.0104 Arandela fijacciéon a presion o6 sustituido por
1107.0104P
10 ea 1107.0104P Arandela fijaccién a presion o6 4,30
5 ea 1108.0260 Tuerca hexagonal M8 DIN 934 sustituido por
1108.0260P
5 ea 1108.0260P Tuerca hexagonal M8 DIN 934 1,14
ea 1108.0320 Tuerca ciega M8 6,35
ea 1110.0800 Tuerca hexagonal M10 en jaula 2,23
10 ea 1110.0960 Tuerca ciega M10 23,97
ea 1112.0110 Tuerca hexagonal M10 2,38
ea 1112.0160 Tuerca hexagonal M12 2,86
10 ea 1112.0220 Tuerca hexagonal M12 plana 1,68
1 ea 1112.0260 Tuerca hexagonal M12 plana sustituido por
1112.0220
1 ea 1116.0100 Tuerca hexagonal M16 2,64
1 ea 1116.0160 Tuerca hexagonal M16 DIN 934 sustituido por
1116.0760P
1 ea 1116.0160P Tuerca hexagonal M16 DIN 934 9,31
1 ea 12.00.205 Parte superior del pedestal SCC, CM 61-102, VCC sustituido por
12.00.205P
1 ea 12.00.205P Parte superior del pedestal SCC, CM 61-102, linea VCC desde 10,87
04/2004
1 ea 12.00.206 Parte inferior del pedestal Linea SCC 61-102 sustituido por
12.00.206P
1 ea 12.00.206P Parte inferior del pedestal Linea SCC 61-102 desde 04/2004 5,16
1 ea 12.00.224 Parte inferior del pedestal 1T10mm SCC, CM, SCC_WE, CM_P 61-102, sustituido por
VCC 12.00.224P
1 ea 12.00.224P Parte inferior del pedestal 110mm SCC, CM, SCC_WE, CM_P 61-102 8,54
desde 04/2004
1 ea 12.00.235 Alojamiento para bomba limpieza Linea SCC 61-102/E USA sustituido por
87.01.742S
1 ea 12.00.245 Alojamiento para bomba limpieza Linea SCC SCC 201/202 sustituido por
87.00.423
1 ea 12.00.273 Door support column right front Linea SCC, 201/202 sustituido por
12.00.273P
1 ea 12.00.273P Door support column right front Linea SCC, 201/202 desde 04/2004 206,99
1 ea 12.00.280 Dispositivo que fija para la cubierta de la bomba Linea SCC 201/202 sustituido por
12.00.280P
1 ea 12.00.280P Dispositivo que fija para la cubierta de la bomba Linea SCC 201/202 13,95
desde 04/2004
1 ea 12.00.291 Montaje para contener de la bomba de la limpieza Linea SCC SCC 19,07
201/202 desde 04/2004
1 ea 12.00.316 Soporte contacto puerta Linea SCC 61-102 bisagras a la izquierda 9,24

desde 04/2004 hasta 10/2013

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 21 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 12.00.319 Alojamiento para bomba limpieza SCC 61-102 sustituido por
12.00.319P
1 ea 12.00.319P Alojamiento para bomba limpieza SCC 61-102 desde 04/2004 9,49
1 ea 12.00.320 Cubierta para la abertura de la bomba de CleanJet CM 61-102 desde 3,82
04/2004
1 ea 12.00.353 Turntable lower of jack of lid 64,94
1 ea 12.00.365 Pie plastico ajustable Basic 110 12,60
1 ea 12.00.366 Contera cuadrada 25x25 a placas sustituido por
60.71.102
1 ea 12.00.422 Rueda sin freno 2700mm 51,26
1 ea 12.00.423 Rueda con freno 2100mm 58,52
1 ea 12.00.452 Rueda con freno 245,60
1 ea 12.00.516 Cerradura que da vuelta para una parte inferior del pedestal SCC, CM 1,60
61-102 desde 04/2004
1 ea 12.00.5719 Base soporte para pata. Anclaje Linea SCC, 61-102 desde 04/2004 51,74
1 ea 12.00.616 Soporte enrollador ducha de mano VCC 211-311 desde 01/2005 38,20
hasta 11/2006
1 ea 12.00.617 Soporte enrollador VCC 111/111+/112/112+ desde 01/2005 11,81
1 ea 12.00.635 Canaleta izquierda completa VCC 111/111+/112/112+ desde 207,27
01/2005
1 ea 12.00.648 Canaleta derecha completa VCC 111/111+/112/112+ desde 133,32
01/2005
1 ea 12.00.672 Carril para la instalacion de terminales 110mm VCC desde 01/2005 Precio a peticion
1 ea 12.00.777 Marco cruzado VCC 311 VCC 311 271,12
1 ea 12.00.780 El panel lateral se fue para el chasis a la izquierda VCC 211/311 VCC sustituido por
211/311 12.00.780RA
1 ea 12.00.780RA El panel lateral se fue para el chasis a la izquierda VCC 211/311 VCC 197,95
211/3117 desde 12/06
1 ea 12.00.781 La derecha de panel lateral para el chasis dejado VCC 211/311 VCC 218,00
211-311 desde 12/06
1 ea 12.00.789 Panel delantero para el chasis dejado 211/311VCC 211/311 desde 362,16
12/06
1 ea 12.00.829 Dispositivo del montaje para el sensor de la presiéon VCC 211/311 16,84
desde 11/06
1 ea 12.00.830 Soporto rollo ducha VCC 211-311 sustituido por
12.00.830P
1 ea 12.00.830P Soporto rollo ducha VCC 211-311 desde 12/2006 70,25
1 ea 12.00.846 Contera rectangular para tubo 80x40x5mm 20,00
1 ea 12.00.847 Tapoén @12mm sustituido por
12.00.847P
10 ea 12.00.847P Tapén @12mm 21,11
1 ea 12.00.850 Pie ajustable inox VCC 111-311 sustituido por
12.01.884P
1 ea 12.00.897 Alojamiento para bomba limpieza SCC 201/202 sustituido por
87.00.423
1 ea 12.00.945 Fachada antes de marco izquierdo VCC 211-311 sustituido por
12.00.945P
1 ea 12.00.945P Fachada antes de marco izquierdo VCC 211-311 desde 03/08 115,15
1 ea 12.00.950 Soporte para contacto reed puerta SCC, CM 61-102 bisagras a la 9,38
izquierda desde 09/2008
1 ea 12.00.977 Soporte para contacto reed puerta SCC, CM 61-102 desde 09/2008 19,44
1 ea 12.01.086 Tope de la cuba sobre marco cruzado VCC 211-311 sustituido por
12.01.086S

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 22 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 12.01.086S Tope de la cuba sobre marco cruzado VCC 211-311; LMX; C-D desde 79,63
07/2011
1 ea v 12.01.116 Canaleta izquierda VCC 112 desde 07/2011 188,61
1 ea v 12.01.117 Canaleta derecha VCC 112 desde 07/2011 188,61
1 ea 12.01.133 Parte inferior del pedestal SCC_WE, CM_P 61-102 sustituido por
12.01.133P
1 ea 12.01.133P Parte inferior del pedestal SCC_WE, CM_P 61-102 desde 09/2011 6,29
1 ea 12.01.140 NSF Junta de carcasa para unidades de piso 201-202 SCC_WE, CM_P, sustituido por
201/202 E/G 12.01.740P
1 ea v 12.01.140P NSF Junta de carcasa para unidades de piso 201-202 SCC_WE, CM_P, 11,67
201/202 E/G desde 12/2011
1 ea v 12.01.142 Carcasa cobertora NSF para unidades de piso SCC_WE, CM_P, 171,60
201/202 E/G desde 12/2011
1 ea v 12.01.154 NSF Lateral izquierdo de la carcasa para unidades de piso 201-202 sustituido por
SCC_WE, CM_P, 201/202 E/G 12.01.154P
1 ea v 12.01.154P NSF Lateral izquierdo de la carcasa para unidades de piso 201-202 103,83
SCC_WE, CM_P, 201/202 E/G desde 12/2011
1 ea 12.01.172 Pata ajustable acero alto grado d=2", H=125 SCC_WE, CM_P *Naval* sustituido por
Adjustment 125-175mm 87.01.242
1 ea v 12.01.177P Pletina de separacién para marco base, movible LM1 LM2; F G desde 97,79
03/2020
1 ea 12.01.269 Ayuda central del eje de la tapa VCCM 112T sustituido por
12.01.857
1 ea 12.01.278 Pie delantero 60mm VCCM 112T 2,62
1 ea 12.01.283 Soporte contacto puerta Linea SCC 61-102 bisagras a la izquierda 8,96
desde 10/2013
1 ea 12.01.284 Pie delantero 20mm VCCM 112T 2,62
1 ea 12.01.290 Pie ajustable 35x35 VCCM 112T sustituido por
12.01.290P
1 ea 12.01.290P Pie ajustable LMX; A-B desde 03/2020 9,32
1 ea v 12.01.291 Base de espuma Modelo 112T sustituido por
12.01.291P
1 ea 12.01.291P Base de espuma VCC 112T 86,60
1 ea v 12.01.313 Ayuda externa de la tapa VCCM 112T hasta 01/2017 53,35
1 ea v 12.01.372 Amortiguador VCCM 112/112T sustituido por
12.01.855S
1 ea 12.01.373 Placa contacto amortiguador VCCM 112/T/L sustituido por
12.01.373P
1 ea 12.01.373P Placa contacto amortiguador VCCM 112/T/L 2,63
1 ea v 12.01.716 Cubierta para el bastidor de base SCC XS 623 desde 09/2016 43,80
1 ea v 12.01.716P Cubierta para el bastidor de base SCC 623, LM1; A desde 09/2016 47,40
1 ea v 12.01.776P Cubierta conexién técnica VCCM 112L desde 01/2016 157,54
1 ea v 12.01.805 Chasis central VCCM 112L sustituido por
12.01.805P
1 ea v 12.01.805P Chasis central VCCM 112L desde 12/2016 4526,22
1 ea v 12.01.841P Apoyo de tubo demasiado pleno VCCM 211-311 desde 02/2016 39,09
1 ea 12.01.855 Amortiguador VCCM 112L sustituido por
12.01.855S
1 ea 12.01.855S Amortiguador VCCM 112L 11,04
1 ea v 12.01.857 Ayuda central del eje de la tapa con cojinete VCCM 112T 67,57
1 ea 12.01.871P Soporte para contacto reed puerta 623 sustituido por
12.01.871S
1 ea 12.01.871S Soporte para contacto reed puerta 623, LM1; A desde 09/2016 5,43

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 23 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 12.01.877 Splash Guardia SCC XS 623 sustituido por
12.01.877P
1 ea v 12.01.877P Splash Guardia SCC 623, LM1; A desde 09/2016 12,98
1 ea v 12.01.884 Pie ajustable inox VCC 111-311 sustituido por
12.03.051P
1 ea v 12.01.884P Pie ajustable inox LMX; C-D; VCC 111-311 desde 01/2005 66,49
1 ea v 12.01.899 Junta de bastidor de base SCC XS 623 sustituido por
12.01.899P
1 ea v 12.07.899P Junta de bastidor de base SCC 623, LM1; A desde 09/2016 35,28
1 ea v 12.01.948 Soporte contacto puerta Linea SCC 61-102 bisagras a la izquierda 22,45
desde 09/2016
1 ea v 12.01.962 Apoyo de junta de proyeccién de agua VCCM 112T 82,53
1 ea v 12.01.964 Junta de proyecciéon de agua VCCM112T 40,64
1 ea v 12.01.967 Apoyo de junta de proyeccién de agua VCCM 112L desde 01/2016 36,55
1 ea 12.01.968 Apoyo derecho de junta de proyeccién de agua VCCM 112L sustituido por
12.01.967
1 ea v 12.01.969 Junta de proyeccién de agua VCCM112L 37,33
1 ea 12.01.981 Ayuda externa de la tapa derrecha VCCM 112L-112T sustituido por
87.00.699
1 ea 12.02.004 Ayuda externa de la tapa izquierda VCCM 112L-112T sustituido por
87.00.699
1 ea 12.02.019P Estructura base CMP 61/101/G desde 03/2017 464,39
1 ea 12.02.035P Chasis central VCCM 112T desde 01/2017 5915,80
1 ea 12.02.088P Compartimiento técnico trasero LMX; A-B desde 03/2020 303,29
1 ea 12.02.118P Base antidelizante para pata de acero XS 623 desde 09/2016 5,57
1 ea v 12.02.135P Chasis central LMX; A desde 05/2020 347,44
1 ea v 12.02.153P Chasis central LMX; B desde 05/2020 399,26
1 ea v 12.02.157P Rodamiento exterior de tapa izquierda LMX; A-B desde 03/2020 28,33
1 ea v 12.02.159P Cubierta izquierda - derecha para el acceso técnico posterior LMX; A-B 54,49
desde 03/2020
1 ea v 12.02.302 Compartimiento técnico trasero VCCM 112T desde 09/2017 613,96
1 ea 12.02.339P Drainage of door mount LM1 LM2; B-E desde 03/2020 1,13
1 ea v 12.02.387P Soporte platina I/O LMX1 LMX2; C-D desde 03/2020 20,42
1 ea v 12.02.397P Rodamiento exterior de tapa derecha LMX; A-B desde 03/2020 28,33
1 ea 12.02.398P Junta X 85x5.33 2,70
1 ea 12.02.399P Junta X 55x5.33 2,63
1 ea v 12.02.408P Proteccion de rodamiento exterior de tapa LMX; A-B desde 03/2020 50,36
1 ea v 12.02.423S Pie trasero 45mm ajustable con clip de bloqueo LMX; A-B desde 13,08
03/2020
1 ea 12.02.434P Junta de la cubierta para el acceso técnico posterior LMX; A-B desde 3,15
03/2020
1 ea v 12.02.440S Placa de montaje del prensaestopas LMX; C-D desde 03/2020 19,71
1 ea v 12.02.449P Chasis dejado 211/311 LMX; D desde 03/2020 1253,52
1 ea 12.02.450P Soporte de conector Ethernet LMX1 LMX; A-B desde 03/2020 22,71
1 ea v 12.02.470P Chasis dejado 211/311 LMX; C desde 03/2020 1091,89
2 ea 12.02.472P Espaciador de compartimiento técnico trasero LMX; A-B desde 21,00
03/2020
1 ea v 12.02.531P Soporte enrollador ducha de mano LMX; C-D desde 03/2020 59,43
1 ea 12.02.605P Tapa del soporte inferior de la puerta LM1 LM2; F G desde 03/2020 4,29
1 ea v 12.02.617S Travesano inferior LM1 LM2; F desde 03/2020 66,99
1 ea v 12.02.643P Conexidn entre bastidores LMX; A-B desde 03/2020 43,04

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 24 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 12.02.652S Travesaiio inferior LM1 LM2; G desde 03/2020 85,54
1 ea 12.02.664P Junta de bastidor de base LM1 LM2; B D desde 03/2020 39,60
1 ea 12.02.665P Junta de bastidor de base LM1 LM2; C E desde 03/2020 42,38
1 ea 12.02.684P Cubierta central para el acceso técnico posterior LMX1 LMX2; A-B 17,98
desde 03/2020
1 ea 12.02.707P Pie delantero 45mm LMX; A-B desde 03/2020 6,53
1 ea 12.02.769P Carril para lainstalacion de terminales Din 46277 16,31
1 ea 12.02.847P Soporte fuente de alimentacidon LMX; A-B sustituido por
12.02.985P
1 ea 12.02.902P Soporte de contactores LMX; A-B desde 03/2020 13,22
1 ea 12.02.905S Soporte del transformador LMX; A-B desde 03/2020 13,86
1 ea 12.02.908P Placa protectora UP30 24,51
1 ea 12.02.937P Chasis derecho LMX; C-D sustituido por
87.01.928S
1 ea 12.02.939P Parte removible del marco derecho LMX; C-D desde 03/2020 hasta 46,84
10/2011
1 ea 12.02.971S Tubo guia para cable de suministro LMX; C-D desde 03/2020 82,47
1 ea 12.02.979P Chasis central LMX; B desde 05/2020 1073,76
1 ea 12.02.980P Chasis central LMX; A desde 05/2020 1083,62
2 ea 12.02.983P Fuelle de parada de la cuba LMX; C-D desde 03/2020 40,79
1 ea 12.02.985P Soporte fuente de alimentacion LMX; A-B desde 03/2020 60,07
1 ea 12.02.992P placa de compensacion LM1 LM2; F-G desde 03/2020 2,80
1 ea 12.03.006S Soporte de la electrovalvula de agua caliente LMX; C-D desde 01/2021 56,22
1 ea 12.03.007S Soporte del caudalimetro de agua caliente LMX; C-D desde 01/2021 30,94
1 ea 12.03.051P Pie ajustable inox LMX; C-D; VCC 111-311 desde 01/2005 88,96
1 ea 12.03.097 Strengthening Stop 4,17
1 ea 12.03.100S Kit de reparacidn de topes de cilindros de gas LMX; C-D desde 63,81
03/2020
1 ea 12.03.146P Parte removible del marco derecho LMX; C-D desde 10/20271 41,45
25 ea 1203.0260 Arandela de muelle B3 1,04
25 ea 1204.0120 Arandela dentado externo A4,3 DIN 6797 sustituido por
1204.0120P
25 ea 1204.0120P Arandela dentado externo A4,3 DIN 6797 0,56
5 ea 1205.0260 Arandela de muelle B5 0,99
25 ea 1205.0360 Arandela de muelle @5 1,44
10 ea 1205.0362 Disco muelle 12x5,2x0,6 6,80
25 ea 1206.0120 Arandela dentado externo A6,4 DIN 6797 sustituido por
1206.0120P
25 ea 1206.0120P Arandela dentado externo A6,4 DIN 6797 0,78
25 ea 1206.02611 Arandela de muelle B6 sustituido por
1206.0261P
25 ea 1206.0261P Arandela de muelle B6 0,69
ea 1208.0160 Arandela dentada A8,4 DIN 6797 1,22
5 ea 1208.0260 Arandela de muelle B8 DIN 127 sustituido por
1208.0260P
5 ea 1208.0260P Arandela de muelle B8 DIN 127 0,35
5 ea 1210.0160 Arandela dentada A10,5 DIN 6797 1,63
5 ea 1210.0260 Arandela de muelle B10 1,30
1 ea 12172.0120 Arandela dentado externo A12,5 sustituido por
1212.0760
5 ea 1212.0160 Arandela dentado externo A12,5 DIN 6797 1,41

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 25 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO

ea 1250.0100 Anillo acero 8,5 para goma contacto puerta 5,20

ea 1250.0101 Anillo acero 19,5 para goma contacto puerta 5,20

ea 1250.0703 Anillo seguridad 228x1.5 DIN 471 20,48

10 ea 1251.1000 Arandella seguridad a5mm sustituido por
1251.7000P

10 ea 1251.1000P Arandella seguridad 85mm 1,64
10 ea 1304.0150 Arandela A3,2 0,91
50 ea 1304.0160 Arandela A4,3 DIN125 sustituido por
1304.0160P

50 ea 1304.07160P Arandela A4,3 DIN125 1,20
10 ea 1305.0160 Arandela A5,3x10mm DIN125 sustituido por
1305.0160P

10 ea 1305.0160P Arandela A5,3x10mm DIN125 0,35
25 ea 1305.0260 Arandela A5,3x15mm DIN9021 5,70
25 ea 1306.0120 Arandela A6,4 DIN125 sustituido por
1306.0120P

25 ea 1306.0120P Arandela A6,4 DIN125 0,81
10 ea 1306.0218 Arandela A4,3 DIN9021 0,83
10 ea 1306.0221 Arandela A6,4 DIN9021 sustituido por
1306.0221P

1 ea 1306.0221P Arandela A6,4 DIN9021 0,98
10 ea 1306.0222 Arandela A6,4x15x1,5 sustituido por
1306.0222P

10 ea 1306.0222P Arandela A6,4x15x1,5 1,50
10 ea 1306.0550 Arandela A6,6 sustituido por
1306.0550P

10 ea 1306.0550P Arandela A6,6 2,72
ea 1308.0123 Arandela A17,0 0,99

ea 1308.0160 Arandela M8 A2 DIN 125 sustituido por
1308.0160P

ea 1308.0160P Arandela M8 A2 DIN 125 0,39

5 ea 1308.0161 Arandela A8,4 DIN 9021 sustituido por
1308.0162P

5 ea 1308.0162 Arandela A8,4 DIN 7349 sustituido por
1308.0162P

5 ea 1308.0162P Arandela A8,4 DIN 7349 1,17
5 ea 1308.0560 Arandela para cuadrado vélvula esfera Classic *Valvula esfera* 1,18
5 ea 1308.0561 Arandela A9,4 3,34
5 ea 1310.0160 Arandela A10,5 sustituido por
1310.0760P

1 ea 1310.0160P Arandela A10,5 0,45
5 ea 1313.0160 Arandela A13,0 1,90
10 ea 1315.0101 Arandela cobre 6x10 sustituido por
1315.0101P

10 ea 1315.0101P Arandela cobre 6x10 0,64
10 ea 1315.0104 Arandela cobre 16x20x1,5 DIN 7603 sustituido por
1315.0104P

10 ea 1315.0704P Arandela cobre 16x20x1,5 DIN 7603 desde 03/1991 1,76
10 ea 1315.0105 Arandela cobre 10x16x1,5 sustituido por
1315.0105P

10 ea 1315.0705P Arandela cobre 10x16x1,5 3,38
5 ea 1315.0109 Arandela cobre 8.5x16x1,2 desde 02/1999 6,19

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 26 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
5 ea 1315.0110 Arandela cobre Linea CPC, 61-202 *CleanJet* desde 03,/2000 2,61
5 ea 1328.0102 Arandela seguridad A10,2 7,07
1 ea 1330.0100 Brida para sensor desde 02/1999 3,20
1 ea 14.00.937P Soporte para contacto reed puerta LM1 LM2; B-E desde 03/2020 2,25
1 ea v 14.00.947S Soporte para contacto reed puerta LM1; B-E bisagras a la izquierda 14,22
desde 03/2020
1 ea v 14.01.056P Angulo inferior de sujecién de la puerta LM1 LM2; B-E desde 03/2020 20,37
1 ea 14.01.057P Soporte puerta con encastre LM1 LM2; B-E desde 03/2020 6,98
1 ea v 14.01.058P Angulo inferior de sujecion de la puerta M1 LM2; B-E bisagras a la 28,88
izquierda desde 03/2020
1 ea 14.01.059P Perno lado superior puerta LM1 LM2; B-E bisagras a la izquierda desde 7,54
03/2020
1 ea v 14.01.113S Kit de modificacién bandeja recogegotas carro 207 LM1 LM2; F desde 53,92
03/2020
5 ea 1403.0165 Perno separador M3x15 5,04
1 ea 1404.0166 Espiga 4x30mm sustituido por
1404.0166P
1 ea 1404.0166P Espiga 4x30mm 0,85
10 ea 1406.0165 Perno roscado M6x12 sustituido por
1406.0165P
10 ea 1406.0165P Perno roscado M6x12 1,35
10 ea 1406.0277 Perno de la soldadura 26x30 10,29
5 ea 1406.0279 Perno de la soldadura 6x10 4,69
1 ea v 1500.1571 Tubo conexién Distribucién agua SVGW 32,64
1 ea 1500.1572 Manguito roscado G3/4" 12,56
1 ea 1500.1579 Reductor toma G3/4"a G1/2" 12,40
1 ea 1500.1584 Boquilla conexién G1/2"x3/4" Precio a peticion
1 ea 1500.1605 Reductor toma G1/4" a 1/8" Linea CPC desde 03/2000 2,64
1 ea 1500.71606 Empalme T 3x1/4" desde 03/2000 6,16
1 ea v 16.00.115 Planchuela SCC, CM 201/202 sustituido por
16.00.115P
1 ea v 16.00.115P Planchuela SCC, CM 201/202 desde 04/2004 21,83
1 ea v 16.00.127 Panel lateral derecho SCC, CM 1071 desde 04/2004 206,18
1 ea v 16.00.128 Panel lateral izquierdo Linea SCC 101 desde 04/2004 209,83
1 ea 16.00.129 Tapa superior Linea SCC 101/G sustituido por
16.00.817
1 ea v 16.00.131 Panel lateral derecho SCC, CM 101 bisagras a la izquierda desde 209,92
04/2004
1 ea v 16.00.132 Panel lateral derecho SCC, CM 102 bisagras izquierda desde 04/2004 210,37
1 ea v 16.00.135 Panel lateral derecho SCC, CM 61 desde 04/2004 175,52
1 ea v 16.00.136 Panel lateral izquierdo Linea SCC 61 desde 04/2004 183,11
1 ea v 16.00.137 Panel trasero Linea SCC 101 desde 04/2004 253,65
1 ea v 16.00.139 Panel lateral izquierdo Linea SCC 202 desde 04/2004 324,90
1 ea v 16.00.140 Panel lateral derecho SCC, CM 61 bisagras a la izquierda desde 192,67
04/2004
1 ea v 16.00.142 Panel lateral derecho SCC, CM 201 desde 04/2004 267,35
1 ea v 16.00.143 Panel lateral izquierdo Linea SCC 201 sustituido por
16.00.143P
1 ea v 16.00.143P Panel lateral izquierdo Linea SCC 201 desde 04/2004 321,92
1 ea v 16.00.146 Panel lateral derecho SCC, CM 62 sustituido por
16.00.146P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 27 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 16.00.146P Panel lateral derecho SCC, CM 62 desde 04/2004 245,04
1 ea v 16.00.147 Panel lateral izquierdo Linea SCC 62 desde 04/2004 204,50
1 ea v 16.00.151 Panel lateral derecho SCC, CM 62 bisagras a la izquierda desde 200,32
04/2004
1 ea v 16.00.154 Panel lateral derecho SCC, CM 102 desde 04/2004 239,52
1 ea v 16.00.155 Panel lateral izquierdo Linea SCC 102 sustituido por
16.00.155P
1 ea v 16.00.155P Panel lateral izquierdo Linea SCC 102 desde 04/2004 253,18
1 ea v 16.00.158 Panel lateral derecho SCC, CM 202 desde 04/2004 306,24
1 ea v 16.00.163 Tapa superior Linea SCC 61/1071 desde 04/2004 278,99
1 ea v 16.00.180 Travesaio superior Linea SCC 61/101 desde 04/2004 25,15
1 ea v 16.00.181 Travesano inferior Linea SCC, CM 61/1071 desde 04/2004 34,18
1 ea v 16.00.186 Travesano superior Linea SCC 62 desde 04/2004 35,45
1 ea v 16.00.187 Panel trasero Linea SCC 61 desde 04/2004 221,21
1 ea v 16.00.188 Panel trasero Linea SCC 102 desde 04/2004 359,99
1 ea 16.00.190 Panel frontal Linea SCC 102 sustituido por
16.00.299
1 ea 16.00.194 Panel frontal Linea SCC 671 bisagras a la izquierda sustituido por
16.00.295
1 ea v 16.00.198 Panel trasero Linea SCC 202E desde 04/2004 280,95
1 ea v 16.00.201 Panel trasero Linea SCC 62 desde 04/2004 185,63
1 ea v 16.00.231 Dial para generador de pulsos OEM negro-gris SCC, SCC_WE, VCC sustituido por
16.00.231P
1 ea v 16.00.231P Dial para generador de pulsos OEM negro-gris SCC, SCC_WE, VCC 7,87
desde 04/2004
1 ea 16.00.232 Dial para generador de pulsos azul Linea SCC SCC 61-202, VCC 111- sustituido por
311 16.00.232P
1 ea 16.00.232P Dial para generador de pulsos azul Linea SCC SCC 61-202, VCC 111- 6,34
311 desde 04/2004
1 ea 16.00.273 Tapa superior Linea SCC 61/G sustituido por
16.00.815
1 ea 16.00.275 Tapa superior Linea SCC 62/G sustituido por
16.00.819
1 ea 16.00.281 Tapén acceso obertura panel frontal SCC line 61-202 sustituido por
2039.0331P
1 ea 16.00.282 Dial Linea SCC CM 61-202 sustituido por
16.00.282P
1 ea 16.00.282P Dial Linea SCC CM 61-202 desde 04/2004 3,67
1 ea v 16.00.290 Panel frontal Linea SCC 101 desde 04/2004 388,26
1 ea 16.00.292 Filtro entrada de aire Linea SCC 61-202 E/G sustituido por
16.01.662P
1 ea v 16.00.294 Panel frontal Linea SCC 61 desde 04/2004 363,50
1 ea v 16.00.295 Panel frontal Linea SCC 61 bisagras a la izquierda desde 04/2004 411,24
1 ea v 16.00.296 Panel frontal Linea SCC 201/202 w. hand shower sustituido por
16.00.296P
1 ea v 16.00.296P Panel frontal Linea SCC 201/202 w. hand shower desde 04/2004 603,26
1 ea v 16.00.299 Panel frontal Linea SCC 102 desde 04/2004 446,74
1 ea v 16.00.312 Tapa superior Linea SCC 62 desde 04/2004 231,66
1 ea v 16.00.322 Travesaiio inferior con orificio para tulipa Linea SCC SCC/CM 62/102 38,99
desde 04/2004
1 ea v 16.00.323 Travesaiio inferior Linea SCC CM 62/102 desde 04/2004 72,94
1 ea v 16.00.325 Travesaio inferior con orificio para tulipa SCC/CM 61/101 sustituido por
16.00.325P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 28 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 16.00.325P Travesaio inferior con orificio para tulipa SCC/CM 61/101 desde 46,06
04/2004
1 ea 16.00.329 Tapa para conector USB SCC, CM 61-202, VCC 111-311 desde 9,72
04/2004
1 ea v 16.00.330 Travesaiio superior Linea SCC 201 desde 04/2004 33,06
1 ea v 16.00.331 Travesaio superior Linea SCC 102/202 desde 04/2004 37,82
1 ea v 16.00.332 Tapa superior Linea SCC 202 desde 04/2004 348,67
1 ea v 16.00.333 Tapa superior Linea SCC 202/G desde 04/2004 339,79
1 ea v 16.00.334 Tapa superior Linea SCC 201/G desde 04/2004 392,76
1 ea Vv 16.00.335 Tapa superior Linea SCC 102/G desde 04/2004 245,74
1 ea v 16.00.337 Tapa superior Linea SCC 201 desde 04/2004 377,09
1 ea v 16.00.340 Tapa superior Linea SCC 102/E desde 04/2004 239,48
1 ea v 16.00.358 Travesaio inferior para tulipa Linea SCC 201/202 sustituido por
16.00.358P
1 ea v 16.00.358P Travesano inferior para tulipa Linea SCC 201/202 desde 04/2004 82,70
1 ea 16.00.360 Tapa para conector RS232 SCC desde 04/2004 3,89
1 ea v 16.00.373 Panel frontal Linea SCC CM 201/202 desde 04/2004 565,15
1 ea v 16.00.382 Panel trasero Linea SCC 201/G desde 04/2004 361,98
1 ea v 16.00.383 Panel trasero Linea SCC 202G desde 04/2004 549,06
1 ea 16.00.384 Soporte para contacto reed puerta SCC, CM 61-202 T.Inf.16,/2004 sustituido por
16.00.384S
1 ea 16.00.384S Soporte para contacto reed puerta LM1 LM2; F-G desde 03/2020 1,32
1 ea 16.00.385 Soporte labio hermetizante tapa panel frontal Linea SCC 61-202 sustituido por
16.00.387P
1 m 16.00.386 Labio hermetizante tapa panel frontal Linea SCC 61-202 sustituido por
16.00.387P
1 ea 16.00.387 Soporte labio hermetizante tapa panel frontal Linea SCC 61-202 sustituido por
16.00.387P
1 ea 16.00.387P Soporte labio hermeti. tapa panel frontal+Labio hermetizante Linea SCC 21,25
61-202 desde 04/2004
1 ea 16.00.404 Conexiénigual 1/2"H 3,11
1 ea 16.00.409 Brass catch F3/8" 2,48
1 ea v 16.00.410 Panel frontal Thermojet desde 01/1999 131,78
1 ea 16.00.411 Reduccién H/M 3/4"-1/2" 3,33
1 ea 16.00.412 Brass catch M3/8" F1/2" 3,02
1 ea 16.00.414 Boquilla MM 3/4" 3,06
1 ea 16.00.445 Fachada central baja Thermojet 200 sustituido por
16.00.445P
1 ea 16.00.445P Fachada central baja Thermojet 200 642,58
1 ea v 16.00.513 Plastrén izquierda Basic 110 225,82
1 ea 16.00.555 Carétula panel frontal *RAT* Linea SCC SCC desde 04/2004 39,15
1 ea 16.00.556 Carétula panel frontal *RAT* Linea SCC, CM desde 04/2004 46,73
1 ea 16.00.565 Dial para generador de pulsos OEM rojo Linea SCC SCC 61-202 desde 6,89
04/2004
1 ea 16.00.567 Soporte labio hermetizante tapa panel frontal Linea SCC 61-202 *OEM* sustituido por
16.00.569P
1 ea 16.00.569 Soporte labio hermeti. tapa panel frontal+Labio hermetizante Linea SCC sustituido por
61-202 *OEM* 16.00.569P
1 ea 16.00.569P Soporte labio hermeti. tapa panel frontal+Labio hermetizante Linea SCC 21,06
61-202 *OEM* desde 04/2004
1 ea v 16.00.622 Panel frontal Linea SCC 101 OEM desde 04/2004 270,07

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 29 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 16.00.641 Labio hermetizante tapa panel frontal Linea SCC 61-202 sustituido por
16.00.569
1 ea 16.00.655 Plastrén izquierda 110 263,07
1 ea 16.00.663 Pestillo puerta Armoire Combi 24,03
1 ea 16.00.673 Filtro entrada de aire Linea SCC 61-202 E/G sustituido por
16.01.662P
1 ea 16.00.681 Travesaio inferior para tulipa Linea SCC 102 desde 04/2004 50,54
1 ea 16.00.720 Protective cap Type 555 600 29,70
1 ea 16.00.724 Tulipdn completo (asm)negro RAL7021 VCC sustituido por
87.00.255
1 ea 16.00.725 Junta tulipan plana sustituido por
16.00.725P
1 ea 16.00.725P Junta tulipan plana desde 01/05 18,21
1 ea 16.00.726 Tulipan para ducha de mano sustituido por
87.00.255
1 ea 16.00.727 Embudo sustituido por
87.00.255
1 ea 16.00.749 Tapa superior Linea SCC 61/1071/E *nave* bisagras a la izquierda 251,53
desde 04/2004
1 ea 16.00.762 Caratula panel frontal *FR* Linea SCC, SCC desde 04/2004 36,83
1 ea 16.00.763 Caratula panel frontal *FR* Linea SCC, CM desde 04/2004 46,89
1 ea 16.00.766 Cardatula panel frontal *ME* Linea SCC, SCC desde 04/2004 155,72
1 ea 16.00.767 Cardétula panel frontal *ME* Linea SCC, CM/E desde 04/2004 32,11
1 ea 16.00.774 Caratula panel frontal *NA* Linea SCC, SCC desde 04/2004 188,42
1 ea 16.00.775 Caratula panel frontal *AL* Linea SCC, SCC/E desde 04/2004 97,76
1 ea 16.00.779 Caratula panel frontal *FU* Linea SCC, SCC desde 04/2004 128,61
1 ea 16.00.783 Cardétula panel frontal *LB* Linea SCC, SCC/E desde 04/2004 119,72
1 ea 16.00.787 Cardétula panel frontal *GI* Linea SCC, SCC/E desde 04/2004 91,64
1 ea 16.00.800 Caratula panel frontal *AP* Linea SCC, CM desde 04/2004 45,38
1 ea 16.00.802 Carétula panel frontal *KF* Linea SCC, SCC/E desde 04/2004 139,93
1 ea 16.00.815 Tapa superior Linea SCC 61/G 187,33
1 ea 16.00.817 Tapa superior Linea SCC 101/G desde 04/2004 325,95
1 ea 16.00.820 Tapa superior Linea SCC 62/G *bisagras a la izquierda* desde 04/2004 260,30
1 ea 16.00.822 Dial OEM negro-gris Linea SCC CM 61-202 desde 04/2004 4,05
1 ea 16.00.823 Dial OEM rojo Linea SCC CM 61-202 desde 04/2004 3,06
1 ea 16.00.844 Fondo cubierta aislamiento VCC 112-311 desde 01/05 92,96
1 ea 16.00.846 Panel de mando vitro completo con pasad. VCC 211/311 sustituido por
87.00.161
1 ea 16.00.847 Revestimiento de consola VCC 112-311 sustituido por
16.01.389RA
1 ea 16.00.851 Flanco posterior consola Linea VCC, 112 sustituido por
16.00.851RA
1 ea 16.00.851RA Flanco posterior consola Linea VCC, 112 desde 01/05 320,61
1 ea 16.00.855 Conjunto revestimiento delan. der. cuba VCC 112 01/05 90,20
1 ea 16.00.856 Revestimiento delantero izquierdo cuba VCC 111/112 desde 162,08
01/2005
1 ea 16.00.857 Panel de mando consola con pasadores VCC 112 sustituido por
87.00.162
1 ea 16.00.864 Plastrén adhesivo VCC/E *FRIMA* VCC/E sustituido por
16.01.169P
1 ea 16.00.903 Carétula panel frontal *FA* Linea SCC, SCC desde 04/2004 112,61
1 ea 16.00.932 Aislamiento placa vitro VCC 112-311 01/05 92,72

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 30 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 16.00.933 Cajon izquierdo completo VCC 112 sustituido por
16.01.230RA
1 ea 16.00.934 Placa vitro (cristal) VCC sustituir por Tapa
panel frontal Vitro
con caratula
1 ea 16.00.994 Caratula panel frontal Armario térmico desde 04/2004 122,47
1 ea 16.01.003 Logo Caratula panel frontal *AL* Linea SCC desde 04/2004 1,27
1 ea 16.01.005 Logo Caratula panel frontal *FU* Linea SCC desde 04/2004 1,53
1 ea 16.01.006 Logo Caratula panel frontal *ME* Linea SCC desde 04/2004 1,53
1 ea 16.01.011 Logo Caratula panel frontal *NA* Linea SCC desde 04/2004 11,11
1 ea 16.01.013 Logo Caratula panel frontal *KF* Linea SCC desde 04/2004 1,53
1 ea 16.01.054 Placa de fijacién para Sousvide SCC, CM desde 04/2004 5,97
1 ea 16.01.071 FLANCO DERECHO CUBA COMPLETAVCC 211/311 sustituido por
16.01.071RA
1 ea 16.01.078 Cierre magnético puerta cajon VCC 111/111+/112/112+ desde 13,16
01/2005
1 ea 16.01.079 Bisagra inferior puerta i/d VCC 112 sustituido por
16.01.079RA
1 ea 16.01.080 Arandela distanciadora puerta sustituido por
16.01.080P
1 ea 16.01.080P Arandela distanciadora puerta 1,83
1 ea 16.01.088 Tope de inmovilizacion cajon VCC 112 desde 01/05 11,82
1 ea 16.01.094 Cajon soporte contenedor VCC 112 sustituido por
16.01.094RA
1 ea 16.01.094RA Estante retractable caso del almacenaje VCC 112 desde 01/2005 hasta 251,34
01/2006
1 ea 16.01.096 Cajon izquierdo VCC 112 sustituido por
16.01.230RA
1 ea 16.01.096RA Cajon izquierdo VCC 112 sustituido por
16.07.230RA
1 ea 16.01.106 Cajon derecho VCC 112 sustituido por
16.01.251RA
1 ea 16.07.106RA Cajon derecho VCC 112 sustituido por
16.01.251RA
1 ea 16.01.107 Cajon derecho completo VCC 112 sustituido por
16.07.230RA
1 ea 16.01.146 Soporte para contacto reed puerta SCC, CM 61-102 Tech.Info 16/2004 1,67
desde 11/2004
1 ea 16.01.160 Flanco consola derecho Linea VCC, 211/311 sustituido por
16.07.160RA
1 ea 16.01.160RA Flanco consola derecho Linea VCC, 211/311 desde 01/05 404,15
1 ea 16.01.169 PLASTRON ADHESIVO VCC/E *Rational* 112-311 VCC 112-311 sustituido por
16.01.169P
1 ea 16.01.169P PLASTRON ADHESIVO VCC/E *Rational* 112-311 VCC 112-311 84,49
desde 01/05
1 ea 16.01.179 Tulipan completo (asm)azul RAL5008 VCC 112-311 sustituido por
87.00.256
1 ea 16.01.196 Contraplaca imdn del cajon 15,70
1 ea 16.01.204 Plastron Armoire Combi sustituido por
82.00.223
1 ea 16.01.205 Panel de mando con vitro VCC 112 sustituido por
87.00.162
1 ea 16.01.206 Panel de mando con vitro VCC 211/311 sustituido por
87.00.161

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 31 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 16.01.230 Caso del almacenaje izquierda con puerta VCC 112 sustituido por

16.01.230RA

1 ea 16.01.230RA Caso del almacenaje izquierda con puerta VCC 112 desde 01/2005 1058,80

1 ea 16.01.242 Soporte de rodillo para cajén VCC 112 100,60

1 ea 16.01.244 Cajon soporte contenedor VCC 112 desde 01/2006 hasta 09/2014 217,61

1 ea 16.01.250 Caso del almacenaje izquierdo sin puerta VCC 112 sustituido por

16.01.230RA

1 ea 16.01.250RA Caso del almacenaje izquierdo sin puerta VCC 112 sustituido por

16.07.230RA

1 ea 16.01.251 Caso del almacenaje deracha con puerta VCC 112 sustituido por

16.01.251RA

1 ea 16.01.2571RA Caso del almacenaje deracha con puerta VCC 112 desde 01/2005 1058,80

1 ea 16.01.270 Caso del almacenaje derecho sin puerta VCC 112 sustituido por

16.01.270RA

1 ea 16.01.270RA Caso del almacenaje derecho sin puerta VCC 112 sustituido por

16.01.251RA

1 ea 16.01.305 Dispositivo de tenencia para el cable de la ayuda del poder Linea SCC, 136,48
201/202, mévil desde 04/2006

1 ea 16.01.319 Flanco consola derecho VCC 211-311 sustituido por

16.01.320RA

1 ea 16.01.320 Flanco consola derecho Linea VCC, 211/311 sustituido por

16.01.320RA

1 ea 16.01.320RA Flanco consola derecho VCC 211-311 desde 12/06 253,36

1 ea 16.01.327 Mecanismo abertura panel frontal Linea SCC, 61-202 sustituido por

16.01.327P

1 ea 16.01.327P Mecanismo abertura panel frontal Linea SCC, 61-202 desde 04/2004 12,54

1 ea 16.01.341 Panel control Vitro 211-311 VCC 211-311 sustituido por

87.00.265

1 ea 16.01.360 Fondo de mdscara aislamiento vitro VCC sustituido por

16.01.360P

1 ea 16.01.360P Fondo de mascara aislamiento vitro VCC desde 12/2006 35,25

1 ea 16.01.373 Panel control Vitro VCC 111/111+/112/112+ sustituido por

87.00.264

1 ea 16.01.375 FLANCO DERECHO CUBA COMPLETA VCC 211/311 sustituido por

16.01.375RA

1 ea 16.01.375RA FLANCO DERECHO CUBA COMPLETAVCC 211/311 desde 11/06 348,97

1 ea 16.01.377 Panel delantero para la cacerola VCC 311 sustituido por

16.01.377RA

1 ea 16.01.377RA Panel delantero para la cacerola VCC 311 desde 12/06 454,13

1 ea 16.01.378 Flanco izquierdo cuba completo VCC 211/311 desde 12/06 348,61

1 ea 16.01.385 Flanco antes de cuba VCC 311 sustituido por

16.01.385RA

1 ea 16.01.385RA Flanco antes de cuba VCC 311 desde 12/2006 246,56

1 ea 16.01.389 Panel de ajuste para la consola VCC 112-311 sustituido por

16.01.389RA

1 ea 16.01.389RA sustituir 16.00.847, 16.01.389 desde 12/06 570,47

1 ea 16.01.392 Panel control sin Vitro 211-311 VCC 211-311 desde 12/2006 420,41

1 ea 16.01.431 Panel control sin Vitro 112 VCC 112 desde 01/2005 221,17

1 ea 16.01.433 Junta tubo aireaciéon d=53mm SCC, CM 61/62/101, VCC sustituido por

16.01.433P

1 ea 16.01.433P Junta tubo aireaciéon d=53mm SCC, CM 61/62/101, VCC desde 2,52

04/2004 hasta 11/2009
1 ea 16.01.434 Junta tubo aireaciéon d=73mm SCC, CM 102-202/SCC_WE, CM_P 102 sustituido por

16.01.434P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 32 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 16.01.434P Junta tubo aireaciéon d=73mm SCC, CM 102-202/SCC_WE, CM_P 5,00
102, LM1 LM2; B-E desde 04/2004
1 ea 16.01.450 Flan izquierdo de cuba VCC 211-311 sustituido por
16.01.450RA
1 ea v 16.01.450RA Lado izquierdo de cuba *RA* VCC 211-311 desde 09/07 440,06
1 ea 16.01.452 Lado derecho de cuba VCC 211-311 sustituido por
16.01.452RA
1 ea v 16.01.452RA Lado derecho de cuba VCC 211-311 desde 09/2007 313,54
1 ea v 16.01.453 Panel de delante de cuba VCC 311 542,36
1 ea v 16.01.454RA Panel trasero de cuba VCC 311 desde 09/2007 327,03
1 ea v 16.01.464 Flanco posterior consola VCC 111-311 desde 11/2007 171,97
1 ea 16.01.467 Panel de ajuste para la consola VCC 111-311 sustituido por
16.03.266P
1 ea v 16.01.479P Flanco posterior consola para evacuacién trasera VCC 111-311 desde 224,29
11/2007
1 ea v 16.01.488 Travesaio inferior Linea SCC, SCC 61/101 sustituido por
16.01.488P
1 ea v 16.01.488P Travesaio inferior Linea SCC, SCC 61/101 desde 09/2008 43,34
1 ea v 16.01.493 Panel frontal Linea SCC, SCC 201 desde 09/2008 518,40
1 ea v 16.01.499 Flanco izquierdo chasis derecho VCC 211/311 desde 11/2007 hasta 692,15
02/2016
1 ea v 16.01.511 Travesaio inferior Linea SCC CM 62/102 desde 09/2008 93,29
1 ea 16.01.526 Filtro entrada de aire para el lado izquierdo Linea SCC, 61/101/201/G sustituido por
16.01.526P
1 ea 16.01.526P Filtro entrada de aire para el lado izquierdo Linea SCC, 61/101/201/G 9,71
desde 04/2004 hasta 09/2011
1 ea 16.01.531 Tapdn acceso obertura panel frontal Linea SCC 61-202 sustituido por
16.01.531P
1 ea 16.01.531P Tapén acceso obertura panel frontal Linea SCC 61-202 desde 0,91
05/2008
1 ea 16.01.552 Pare el perno para tapa panel frontal Linea SCC 61-202 desde 5,54
05/2008
1 ea 16.01.579 Junta tubo aireacién d=79mm SCC_WE, CM_P 201/202 sustituido por
16.01.579P
1 ea 16.01.579P Junta tubo aireacién d=79mm SCC_WE, CM_P 201/202 desde 3,61
09/2011
1 ea v 16.01.600 Travesaiio inferior Linea SCC, SCC 61/101 sin ducha desde 09/2008 49,09
1 ea 16.01.662 Filtro entrada de aire Linea SCC sustituido por
16.01.662P
1 ea 16.01.662P Filtro entrada de aire Linea SCC desde 04/2004 10,88
1 ea 16.01.666 Flanco antes de cuba VCC 211 sustituido por
16.01.666RA
1 ea v 16.01.666RA Flanco antes de cuba VCC 211 desde 01/2009 hasta 04/2015 217,43
1 ea 16.01.667 Flanco antes de cuba VCC 311 sustituido por
16.01.667RA
1 ea v 16.01.667RA Flanco antes de cuba VCC 311 desde 01/2009 hasta 07 /2015 244,68
1 ea 16.01.748 Junta tubo aireacién d=63mm SCC_WE, CM_P 61/62/101 sustituido por
16.01.748P
1 ea 16.01.748P Junta tubo aireacién d=63mm SCC_WE, CM_P 61/62/101 desde 2,52
09/2011
1 ea 16.01.752 Pinza de estanqueidad flanco de cuba 8,96
1 ea 16.01.805 Soporte TFT y MMI VCCM 112-311 sustituido por
16.01.805P
1 ea 16.01.805P Soporte TFTy MMIVCCM 112-311 desde 10/20711 16,92

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 33 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 16.01.837 Panel frontal CM_P 201/202 desde 04,/2004 438,51

1 ea v 16.01.839 Panel frontal CM_P 201/202 w. hand shower desde 09/2011 426,70

1 ea v 16.01.841 Panel trasero SCC_WE, CM_P 201E desde 09/2011 269,37

1 ea Vv 16.01.842 Panel trasero SCC_WE, CM_P 202E desde 09/2011 286,04

1 ea v 16.01.843 Panel trasero SCC_WE, CM_P 201G desde 09/20711 269,37

1 ea v 16.01.844 Panel trasero SCC_WE, CM_P 202G desde 09/2011 362,72

1 ea v 16.01.855 Panel frontal SCC_WE, CM_P 61 sustituido por

16.01.855P

1 ea v 16.01.855P Panel frontal SCC_WE, CM_P 61 desde 09/2011 309,59

1 ea v 16.01.856 Panel frontal SCC_WE, CM_P 62 desde 09/2011 313,70

1 ea v 16.01.857 Panel frontal SCC_WE, CM_P 101 sustituido por

16.01.857P

1 ea v 16.01.857P Panel frontal SCC_WE, CM_P 101 desde 09/2011 342,29

1 ea v 16.01.858 Panel frontal SCC_WE, CM_P 102 desde 09/2011 405,58

1 ea v 16.01.859 Panel frontal SCC_WE, CM_P 61 bisagras a la izquierda desde 380,38
09/2011

1 ea v 16.01.861 Panel frontal SCC_WE, CM_P 101 bisagras a la izquierda desde 326,18
09/2011

1 ea v 16.01.863 Panel frontal SCC_WE 201/202 sustituido por

16.01.863P

1 ea v 16.01.863P Panel frontal SCC_WE 201/202 desde 09/2011 516,36

1 ea 16.01.878 Caratula panel frontal *RAT* CM_P desde 09/2011 38,87

1 ea 16.01.880 Caratula panel frontal *RAT* SCC_WE desde 09/2011 58,47

1 ea 16.01.904 Proteccidn de platina superior VCC 111-311 sustituido por

87.00.456

1 ea 16.01.905 Proteccién de platina inferior VCC 111-311 sustituido por

87.00.456

1 ea 16.01.908 Labio hermetizante tapa panel frontal SCC_WE, CM_P sustituido por

16.01.908P

1 ea 16.01.908P Labio hermetizante tapa panel frontal SCC_WE, CM_P desde 09/2011 8,15

1 ea v 16.01.910 Covertor interior del panel frontal SCC_WE 61-202 sustituido por

16.01.910P

1 ea v 16.01.910P Covertor interior del panel frontal SCC_WE 61-202 desde 09/2011 23,45

1 ea v 16.01.924 Panel trasero SCC_WE, CM_P 61E desde 09/2011 209,53

1 ea v 16.01.925 Panel trasero SCC_WE, CM_P 62E sustituido por

16.01.925P

1 ea v 16.01.925P Panel trasero SCC_WE, CM_P 62E desde 09/2011 272,88

1 ea v 16.01.926 Panel trasero SCC_WE, CM_P 101E desde 09/2011 255,12

1 ea v 16.01.927 Panel trasero SCC_WE, CM_P 102E sustituido por

16.01.927P

1 ea v 16.01.927P Panel trasero SCC_WE, CM_P 102E desde 09/2011 272,38

1 ea 16.01.929 Plastréon adhesivo *FRIMA* VCC_ME 112-311 sustituido por

16.02.111P

1 ea v 16.01.940 Cavidad de encaje de ducha manual con la junta CM_P 201/202 desde 30,56
09/2011

1 ea v 16.01.941 Cavidad de encaje de ducha manual con la junta CM_P 201/202 desde 34,79
09/2011

1 ea v 16.01.942 Cavidad de encaje de ducha manual SCC_WE 201/202 sustituido por

16.01.942P

1 ea v 16.01.942P Cavidad de encaje de ducha manual SCC_WE 201/202 desde 37,91
09/2011

1 ea v 16.01.943 Cavidad de encaje de ducha manual SCC_WE 201/202 desde 40,19

09/2011

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 34 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 16.01.965 Mecanismo abertura panel frontal SCC_WE, CM_P 61-202 desde 8,73
09/2011

1 ea 16.01.971P Revestimiento cuba para cuba derecho VCC 112 desde 08/20711 231,14

1 ea 16.01.974 Adjuntado generador de pulsos VCC sustituido por

16.01.974P

1 ea 16.01.974P Adjuntado generador de pulsos VCC 1,41

1 ea 16.01.980 Flanco consola derecho VCC 211-311 sustituido por

16.01.981P

1 ea 16.01.981 Flanco consola derecho con tuerca jaula VCC 211-311 sustituido por

16.01.981P

1 ea 16.01.981P Flanco consola derecho con tuerca jaula VCC 211-311 desde 10/2011 232,46

1 ea 16.01.996 Flanco consola derecho VCC 112 sustituido por

16.01.997

1 ea 16.01.997 Flanco consola derecho con tuerca jaula VCC 112 desde 10/20711 282,44

1 ea 16.02.001 Flanco consola izquierdo VCC 111/112 desde 07/20711 280,63

1 ea 16.02.062 Dial para generador de pulsos SCC_WE 61-202, VCCM 112-311 sustituido por

16.02.062P

1 ea 16.02.062P Dial para generador de pulsos SCC_WE 61-202, VCCM 112-311 19,74

desde 09/2011

1 ea 16.02.072 Panel trasero de cuba VCC 311 desde 07/2011 284,86

1 ea 16.02.076 Kit junta TFT VCCM 112-311 sustituido por

16.02.076P

1 ea 16.02.076P Kit junta TFT VCCM 112-311 desde 10/20711 22,17

1 ea 16.02.078 Chapa posterior de cuba VCC 211 desde 07/2011 247,52

1 ea 16.02.098 Cubierta transversal inferior CM_P 61/1071 con ducha de mano sustituido por

16.02.098P

1 ea 16.02.098P Cubierta transversal inferior CM_P 61/107 con ducha de mano desde 46,39
09/2011

1 ea 16.02.111 Plastrén adhesivo *Rational* VCC_ME 112-311 sustituido por

16.02.111P

1 ea 16.02.111P Plastrén adhesivo *Rational* VCC_ME 112-311 desde 10/2011 49,45

1 ea 16.02.112 Plastrén adhesivo *Metos* VCC 112-311 sustituido por

16.02.112P

1 ea 16.02.112P Plastrén adhesivo *Metos* VCC 112-311 desde 10/2011 68,90

1 ea 16.02.152 Tapa superior SCC_WE, CM_P 61/101/E sustituido por

16.02.152P

1 ea 16.02.152P Tapa superior SCC_WE, CM_P 61/101/E desde 09/2011 255,56

1 ea 16.02.153 Tapa superior SCC_WE, CM_P 62E sustituido por

16.02.153P

1 ea 16.02.153P Tapa superior SCC_WE, CM_P 62E desde 09/2011 320,41

1 ea 16.02.154 Tapa superior SCC_WE, CM_P 102E desde 09/2011 317,22

1 ea 16.02.155 Tapa superior SCC_WE, CM_P 61/101/E bisagras a la izquierda desde 239,57
09/2011

1 ea 16.02.156 Tapa superior SCC_WE, CM_P 62E bisagras a la izquierda desde 330,23
09/2011

1 ea 16.02.157 Tapa superior SCC_WE, CM_P 102E bisagras a la izquierda desde 371,14
09/2011

1 ea 16.02.158 Tapa superior SCC_WE, CM_P 61G sustituido por

16.02.158P

1 ea 16.02.158P Tapa superior SCC_WE, CM_P 61G desde 09/2011 189,93

1 ea 16.02.159 Tapa superior SCC_WE, CM_P 62G sustituido por

16.02.159P

1 ea 16.02.159P Tapa superior SCC_WE, CM_P 62G desde 09/2011 302,85

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 35 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 16.02.160 Tapa superior SCC_WE, CM_P 101G sustituido por

16.02.160P

1 ea 16.02.160P Tapa superior SCC_WE, CM_P 101G desde 09/2011 267,66

1 ea 16.02.161 Tapa superior SCC_WE, CM_P 102G desde 09/2011 324,30

1 ea 16.02.162 Tapa superior SCC_WE, CM_P 671G bisagras a la izquierda desde 246,88
09/2011

1 ea 16.02.163 Tapa superior SCC_WE, CM_P 62G bisagras a la izquierda desde 273,81
09/2011

1 ea 16.02.164 Tapa superior SCC_WE, CM_P 107G bisagras a la izquierda desde 255,46
09/2011

1 ea 16.02.166 Tapa superior SCC_WE, CM_P 201E sustituido por

16.02.166P

1 ea 16.02.166P Tapa superior SCC_WE, CM_P 201E desde 09/2011 293,59

1 ea 16.02.167 Tapa superior SCC_WE, CM_P 202E sustituido por

16.02.167P

1 ea 16.02.167P Tapa superior SCC_WE, CM_P 202E desde 09/2011 332,03

1 ea 16.02.168 Tapa superior SCC_WE, CM_P 201G sustituido por

16.02.168P

1 ea 16.02.168P Tapa superior SCC_WE, CM_P 201G desde 09/2011 290,19

1 ea 16.02.169 Tapa superior SCC_WE, CM_P 202G sustituido por

16.02.169P

1 ea 16.02.169P Tapa superior SCC_WE, CM_P 202G desde 09/2011 329,16

1 ea 16.02.187 Lado derecho de cuba VCC 211-311 desde 07/207171 hasta 04/2015 267,30

1 ea 16.02.189 Flan izquierdo de cuba VCC 211-311 sustituido por

16.02.189P

1 ea 16.02.189P Flan izquierdo de cuba VCC 211-311 desde 07/2011 153,08

1 ea 16.02.196 Caratula panel frontal *FR* SCC_WE sustituido por

16.01.880

1 ea 16.02.197 Caratula panel frontal *FR* CM_P sustituido por

16.01.878

1 ea 16.02.198 Carétula panel frontal *"ME* SCC_WE desde 09/20711 61,04

1 ea 16.02.270 Tapa superior SCC_WE, CM_P 61/1071/E *nave* desde 09/20711 256,21

1 ea 16.02.312 Proteccién de platina superior VCC 111-311 sustituido por

87.00.511

1 ea 16.02.313 Proteccién de platina inferior VCC 111-311 sustituido por

87.00.511

1 ea 16.02.344 Panel trasero SCC_WE, CM_P 61E desde 09/2011 162,47

1 ea 16.02.372 Panel trasero SCC_WE, CM_P 101E desde 09/2011 250,86

1 ea 16.02.373 Panel trasero SCC_WE, CM_P 102E desde 09/2011 338,73

1 ea 16.02.462 Plastrén adhesivo *FRIMA* VCCM 112T-112L sustituido por

16.02.489

1 ea 16.02.469 Conjunto revestimiento delan. der. cuba VCCM 112T desde 02/2014 388,72

1 ea 16.02.477 Cubierta del zécalo USB VCCM 112T 5,70

1 ea 16.02.478 Panel de ajuste para la consola VCCM 112T desde 02/2014 207,96

1 ea 16.02.489 Plastrén adhesivo *Rational* VCCM 112T-112L desde 02/2014 65,57

1 ea 16.02.495P Casquillo roscado @40 2,91

1 ea 16.02.509 Plastrén adhesivo *Fujimak* VCC_ME 112-311 desde 10/2011 71,94

1 ea 16.02.5719 Cubierta conexion técnica VCCM 112T desde 05/2016 43,87

1 ea 16.02.530 Cubierta derecha para el acceso técnico posterior VCCM 112T 97,85

1 ea 16.02.531 Cubierta izquierda para el acceso técnico posterior VCCM 112T 98,45

1 ea 16.02.547 Placa de fijacion para Sousvide SCC_5S, CM_P desde 09/20711 4,17

1 ea 16.02.549 Carétula panel frontal *BL* SCC_WE desde 09/2011 58,02

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 36 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 16.02.557P Revestimiento lateral cuba izquierdo VCC 112 desde 08/2011 246,37

1 ea 16.02.559 Revestimiento lateral cuba derecho VCCM 112T sustituido por

16.02.559P

1 ea 16.02.559P Revestimiento lateral cuba derecho VCCM 112T 195,35

1 ea 16.02.565 Flanco consola izquierdo VCCM 112T 194,47

1 ea 16.02.566 Flanco consola derecho VCCM 112T 176,01

1 m 16.02.569 Labio V 10xTmm sustituido por

16.02.569P

1 ea 16.02.569P Labio V 10x1Tmm 21,13

1 ea 16.02.571 Caratula panel frontal *HA* SCC_WE desde 09/2011 76,67

1 ea 16.02.621 Travesaiio de abajo con el tulipan CMP 61/101 desde 09/20711 64,08

1 ea 16.02.623 Travesaio de abajo con el tulipan SCC 61/101 sustituido por

16.02.623P

1 ea 16.02.623P Travesaiio de abajo con el tulipan SCC 61/101 desde 09/20711 83,50

1 ea 16.02.655 Estante retractable per caso del almacenaje VCCM 112 desde 09/2014 402,54

1 ea 16.02.657 Tope de estante retractable per caso del almacenaje VCCM 112 desde 40,74
09/2014

1 ea 16.02.667 Panel frontal SCC_WE, CM_P 61 sustituido por

16.02.667P

1 ea 16.02.667P Panel frontal SCC_WE, CM_P 61 desde 09/2016 622,77

1 ea 16.02.716 Panel frontal *bisagras a la izquierda* SCC_WE, CM_P 61 desde 549,61
09/2016

1 ea 16.02.717 Panel frontal *Sousvide* SCC_WE, CM_P 61 desde 09/2016 316,84

1 ea 16.02.728 Panel frontal SCC_WE, CM_P 62 sustituido por

16.02.728P

1 ea 16.02.728P Panel frontal SCC_WE, CM_P 62 desde 09/2016 596,64

1 ea 16.02.731 Panel frontal *bisagras a la izquierda* SCC_WE, CM_P 62 desde 300,65
09/2016

1 ea 16.02.737 Panel frontal SCC_WE, CM_P 101 sustituido por

16.02.737P

1 ea 16.02.737P Panel frontal SCC_WE, CM_P 101 desde 09/2016 625,14

1 ea 16.02.740 Panel frontal *bisagras a la izquierda* SCC_WE, CM_P 101 desde 585,06
09/2016

1 ea 16.02.746 Panel frontal SCC_WE, CM_P 102 sustituido por

16.02.746P

1 ea 16.02.746P Panel frontal SCC_WE, CM_P 102 desde 09/2016 617,89

1 ea 16.02.760 Panel frontal SCC_WE 201/202 sustituido por

16.02.760P

1 ea 16.02.760P Panel frontal SCC_WE 201/202 desde 09/2016 723,35

1 ea 16.02.763 Panel frontal CM_P 201/202 desde 05/2016 724,67

1 ea 16.02.865 Labio hermetizante tapa panel frontal SCC_WE sustituido por

16.02.865P

1 ea 16.02.865P Labio hermetizante tapa panel frontal SCC_WE desde 09/2016 9,05

1 ea 16.02.870 Mecanismo abertura panel frontal SCC_WE, CM_P 61-202 desde 11,58
09/2016

1 ea 16.02.885 Panel lateral derecho SCC XS 623 desde 09/2016 174,83

1 ea 16.02.889 Covertor interior del panel frontal SCC_WE 61-202 sustituido por

16.02.889P

1 ea 16.02.889P Covertor interior del panel frontal SCC_WE 61-202 desde 09/2016 21,51

1 ea 16.02.898 Carétula panel frontal *RAT* SCC_WE desde 09/2016 62,58

1 ea 16.02.905 Travesano superior SCC XS 623 sustituido por

16.02.905P

1 ea 16.02.905P Travesanio superior SCC XS 623 desde 09/2016 56,24

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 37 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 16.02.914 Flanco antes de cuba VCC 311 desde 07/2015 219,13
1 ea v 16.02.916 Lado derecho de cuba VCC 211-311 desde 05/2015 377,33
1 ea v 16.02.917 Flanco antes de cuba VCC 211 desde 05/2015 265,01
1 ea v 16.02.928 Flanco consola izquierdo VCCM 112L 259,97
1 ea v 16.02.930 Flanco consola derecho VCCM 112L 260,70
1 ea v 16.02.941 Revestimiento lateral cuba derecho VCCM 112L 302,03
1 ea v 16.02.948 Travesano inferior para tulipa SCC XS 623 bisagras a la izquierda sustituido por
16.02.948P

1 ea v 16.02.948P Travesano inferior para tulipa SCC 623, LM1; A bisagras a la izquierda 81,22

desde 09/2016

1 ea v 16.02.949 Panel lateral derecho SCC XS 623 bisagras a la izquierda sustituido por
16.02.949P

1 ea v 16.02.949P Panel lateral derecho SCC XS 623 bisagras a la izquierda desde 187,52

09/2016

1 ea v 16.02.961 Tapa superior SCC XS 623 bisagras a la izquierda sustituido por
16.02.961P

1 ea v 16.02.961P Tapa superior SCC XS 623 bisagras a la izquierda desde 09/2016 238,97
1 ea v 16.02.962 Panel trasero, derecha SCC XS 623 desde 09/2016 175,35
1 ea v 16.02.963 Panel trasero, izquierda SCC XS 623 desde 09/2016 152,61
1 ea 16.02.988 Caratula panel frontal *RAT* SCC XS 623 desde 09/2016 89,40
1 ea v 16.02.990 Revestimiento delantero izquierdo cuba VCCM 112L desde 01/2016 199,79
1 ea 16.02.992 Travesano inferior para tulipa SCC XS 623 sustituido por
16.02.992P

1 ea v 16.02.992P Travesaiio inferior para tulipa SCC XS 623 desde 09/2016 72,66
1 ea 16.03.000 Caratula panel frontal *RAT* CM_P desde 05/2016 40,70
1 ea 16.03.038 Carétula panel frontal *BL* SCC_WE desde 09/2016 57,50
1 ea v 16.03.088 Conjunto revestimiento delan. der. cuba VCCM 112L desde 01/2016 139,13
1 ea v 16.03.178 Tapa superior SCC XS 623 sustituido por
16.03.178P

1 ea v 16.03.178P Tapa superior SCC XS 623 desde 09/2016 220,97
1 ea 16.03.205 Dial CMP 623-202 sustituido por
16.03.205P

1 ea 16.03.205P Dial CMP 623-202 desde 02/2017 4,19
1 ea 16.03.266 Panel completa para la consola VCC 111-311 sustituido por
16.03.266P

1 ea 16.03.266P Panel completa para la consola VCC 111-311 desde 12/2007 400,81
1 ea v 16.03.331 Panel lateral izquierdo SCC XS 623 sustituido por
16.03.331P

1 ea v 16.03.331P Panel lateral izquierdo SCC XS 623 desde 09/2016 175,53
1 ea 16.03.339P Panel frontal LM1 LM2; B desde 03/2020 335,63
1 ea 16.03.342P Labio hermetizante tapa panel frontal LM1 LM2 desde 03/2020 26,36
1 ea 16.03.356 Arandela D35x0.5mm VCCM 112-211-311 417
1 ea v 16.03.372P Revestimiento lateral izquierda cuba LMX1 MX2; C-D desde 03/2020 394,89
1 ea v 16.03.380P Tapa superior LM1 LM2; B D(E) desde 03/2020 286,39
1 ea Vv 16.03.382P Tapa superior LM1 LM2; B(G) desde 03/2020 293,56
1 ea v 16.03.394P Panel trasero, izquierda LM1 LM2; D-E desde 03/2020 212,12
1 ea v 16.03.397P Panel lateral izquierdo LM1 LM2; D desde 03/2020 238,34
1 ea v 16.03.398P Tapa superior LM1 LM2; D(G) desde 03/2020 293,32
1 ea v 16.03.404P Tapa superior LM1 LM2; C E(E) desde 03/2020 325,15
1 ea v 16.03.409P Panel lateral izquierdo LM1 LM2; C desde 03/2020 268,73
1 ea v 16.03.470P Tapa superior LM1 LM2; C(E) desde 03/2020 326,99

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 38 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 16.03.419P Panel lateral izquierdo LM1 LM2 E desde 03/2020 268,68
1 ea v 16.03.420P Tapa superior LM1 LM2; E(G) desde 03/2020 329,22
1 ea Vv 16.03.426P Tapa superior LM1 LM2; C E(E) bisagras a la izquierda desde 03/2020 384,32
1 ea v 16.03.433P Travesaio superior LM1 LM2; F desde 03/2020 49,27
1 ea v 16.03.436P Tapa superior LM1 LM2; F(E) desde 03/2020 291,68
1 ea v 16.03.438P Panel lateral izquierdo LM1 LM2; F desde 03/2020 360,43
1 ea v 16.03.440P Tapa superior LM1 LM2; F(G) desde 03/2020 294,49
1 ea v 16.03.442P Tapa superior LM1 LM2; B D(E) bisagras a la izquierda desde 03/2020 292,32
1 ea Vv 16.03.444P Tapa superior LM1 LM2; B(G) bisagras a la izquierda desde 03/2020 305,80
1 ea Vv 16.03.446P Tapa superior LM1 LM2; D(G) bisagras a la izquierda desde 03/2020 305,62
1 ea v 16.03.453P Travesaio superior LM1 LM2; G desde 03/2020 49,07
1 ea v 16.03.456P Tapa superior LM1 LM2; G(E) desde 03/2020 355,92
1 ea v 16.03.458P Panel lateral izquierdo LM1 LM2; G desde 03/2020 450,18
1 ea v 16.03.460P Tapa superior LM1 LM2; G(G) desde 03/2020 349,88
1 ea Vv 16.03.462P Tapa superior LM1 LM2; C(G) bisagras a la izquierda desde 03/2020 343,07
1 ea v 16.03.464P Tapa superior LM1 LM2; E(G) bisagras a la izquierda desde 03/2020 348,22
1 ea v 16.03.466P Panel frontal LM1 LM2; B bisagras a la izquierda desde 03/2020 362,12
1 ea v 16.03.469P Panel frontal LM1 LM2; C bisagras a la izquierda desde 03/2020 366,60
1 ea v 16.03.473P Panel frontal LM1 LM2; D bisagras a la izquierda desde 03/2020 379,22
1 ea v 16.03.489P Chapa inferior de cuba LMX; D desde 03/2020 201,05
1 ea v 16.03.491P Panel de ajuste para la consola LMX; C-D sustituido por
16.04.691P
1 ea v 16.03.527 Zapatero vitreo de proteccién del panel de control VCCM 112-211-311 sustituido por
16.03.527P
1 ea v 16.03.527P Zapatero vitreo de proteccién del panel de control VCCM 112-211-311 405,21
1 ea v 16.03.539P Panel lateral izquierdo LM1 LM2; B desde 03/2020 246,05
1 ea v 16.03.552P Revestimiento del compartimiento técnico trasero LMX; A-B desde 349,17
03/2020
1 ea v 16.03.553P Panel lateral izquierdo para la consola LMX; C-D desde 03/2020 450,77
1 ea v 16.03.554P Panel lateral derecho para la consola LMX; C-D desde 03/2020 347,37
1 ea v 16.03.556P Revestimiento lateral derecho cuba LMX1 MX2; C-D desde 03/2020 372,63
1 ea v 16.03.564P Panel control RATIONAL LMX1 LMX2; A desde 03/2020 1141,05
1 ea v 16.03.565P Panel control RATIONAL LMX; B-D desde 03/2020 1130,57
1 ea v 16.03.616 Flanco izquierdo chasis derecho VCC 211/311 desde 06/2017 265,04
1 ea v 16.03.631P Panel frontal LM1 LM2; D desde 03/2020 355,97
1 ea v 16.03.634P Panel frontal LM1 LM2; C desde 03/2020 345,98
1 ea v 16.03.637P Panel frontal LM1 LM2; E desde 03/2020 362,66
1 ea v 16.03.680P Tapa superior SCC XS 623 + UltraVent desde 09/2016 232,70
1 ea Vv 716.03.688P Panel frontal LM1 LM2; F-G desde 03/2020 485,90
1 ea 16.03.701P Bloque de sellado LAN LM1, LM2 desde 03/2020 5,86
1 ea 16.03.706P Pieza de estanqueidad flanco de cuba izquierda LMX; C-D desde 15,27
03/2020
1 ea v 16.03.711P Flanco antes de cuba LMX; D desde 03/2020 470,26
1 ea 16.03.729P Junta tubo aireacion d=117.3mm LM1 LM2; F-G desde 03/2020 4,84
1 ea v 16.03.735P Covertor interior del panel frontal LM1 LM2; B-G desde 03/2020 54,36
1 ea v 16.03.747P Fixing display / pcb LM1; B-G desde 03/2020 13,87
6 ea 16.03.748P Calambre metalico para tapa panel frontal LM1 LM2; B-G desde 6,90
03/2020
1 ea 16.03.749P Gancho para posicién de estacionamiento LM1 LM2; B-G desde 1,97
03/2020

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 39 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 16.03.751P Dispositivo de fijacion para laminas OEM LM1; B-G desde 03/2020 4,92
1 ea 16.03.752P Dial para generador de pulsos LM2; B-G desde 03/2020 3,70
1 ea v 16.03.756P Dial para generador de pulsos LM1; A-G, LMX; A-D desde 03/2020 21,73
1 ea v 16.03.769S Cubierta trasera del chasis LMX; C-D desde 03/2020 6,11
1 ea v 16.03.791P Panel de ajuste para la consola LMX; A-B desde 03/2020 171,74
1 ea 16.03.827P Etiqueta proteccidn diferencial LMX; A-D desde 03/2020 51,33
1 ea v 16.03.828P Panel control OEM LMX; A desde 03/2020 1238,93
1 ea v 16.03.829P Panel control OEM LMX; B-D desde 03/2020 1229,09
1 ea v 16.03.830P Chapa posterior de cuba LMX; D desde 03/2020 311,45
1 ea v 16.03.841P Chapa posterior de cuba LMX; C desde 03/2020 364,81
1 ea v 16.03.842P Chapa inferior de cuba LMX; C desde 03/2020 217,88
1 ea v 16.03.844P Flanco antes de cuba LMX; C desde 03/2020 349,31
1 ea v 16.03.859P Panel de consola LMX; B desde 03/2020 509,37
1 ea v 16.03.875P Panel de consola LMX; A desde 03/2020 328,65
1 ea v 16.03.878P Cubierta del panel frontal para montaje USB LMX; A-D desde 03/2020 41,16
1 ea v 16.03.889P Panel frontal LM1 LM2; E bisagras a la izquierda desde 03/2020 385,01
1 ea v 16.03.929P Covertor interior del panel frontal LM1; A desde 03/2020 41,80
1 ea v 16.03.987P Panel trasero, izquierda LM1 LM2; B-C desde 03/2020 183,35
1 ea v 16.03.993P Fixing display / pcb LM1; A desde 03/2020 12,25
1 ea 16.03.994P Dispositivo de fijacion para laminas OEM LM1; A desde 03/2020 4,92
1 ea v 16.03.997P Tapa de enchufe LMX; A-D desde 03/2020 27,52
1 ea v 16.04.050S Cubierta inferior del chasis LMX; D desde 03/2020 276,67
1 ea v 16.04.051S Cubierta inferior del chasis LMX; C desde 03/2020 253,84
1 ea v 16.04.052P Cubierta conexién técnica VCCM 112T desde 10/2013 hasta 159,10
04/2016
1 ea v 16.04.062P Bloque de sellado LM2 desde 03/2020 9,23
1 ea v 16.04.064P Cubierta protectora interior del panel de control LMX; A-D desde 77,96
03/2020
1 ea v 16.04.073P Panel lateral derecho LM1 LM2; B desde 03/2020 293,23
1 ea v 16.04.074P Panel lateral derecho LM1 LM2; B bisagras a la izquierda desde 289,25
03/2020
1 ea v 16.04.075P Panel lateral derecho LM1 LM2; C desde 03/2020 308,49
1 ea v 16.04.076P Panel lateral derecho LM1 LM2; C bisagras a la izquierda desde 308,16
03/2020
1 ea v 16.04.077P Panel lateral derecho LM1 LM2; D desde 03/2020 271,03
1 ea v 16.04.078P Panel lateral derecho LM1 LM2; D bisagras a la izquierda desde 276,87
03/2020
1 ea v 16.04.079P Panel lateral derecho LM1 LM2; E desde 03/2020 304,52
1 ea v 16.04.080P Panel lateral derecho LM1 LMZ2; E bisagras a la izquierda desde 365,48
03/2020
1 ea v 16.04.081P Panel lateral derecho LM1 LM2; F desde 03/2020 393,92
1 ea v 16.04.082P Panel lateral derecho LM1 LM2; G desde 03/2020 493,64
1 ea v 16.04.083P Panel trasero, derecha LM1 LM2; B desde 03/2020 231,31
1 ea v 16.04.084P Panel trasero, derecha LM1 LM2; C desde 03/2020 258,77
1 ea v 16.04.085P Panel trasero, derecha LM1 LM2; B *int. Fett.* desde 03/2020 251,73
1 ea v 16.04.086P Panel trasero, derecha LM1 LM2; D desde 03/2020 227,86
1 ea v 16.04.087P Panel trasero, derecha LM1 LM2; E desde 03/2020 260,12
1 ea v 16.04.088P Panel trasero LM1 LM2; F desde 03/2020 400,11
1 ea v 16.04.089P Panel trasero LM1 LM2; G desde 03/2020 505,28
1 ea v 16.04.090P Panel trasero LM1 LM2; F *int. Fett.* desde 03/2020 472,35

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 40 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 16.04.091P Travesaino superior LM1 LM2; B D desde 03/2020 44,97
1 ea v 16.04.093P Travesaio superior LM1 LM2; CE desde 03/2020 58,24
1 ea v 16.04.095P Panel trasero, derecha LM1 LM2; C *int. Fett.* desde 03/2020 278,82
1 ea v 16.04.096P Panel trasero, derecha LM1 LM2; E *int. Fett.* desde 03/2020 284,76
1 ea v 16.04.097P Panel trasero LM1 LM2; G *int. Fett.* desde 03/2020 563,50
1 ea 16.04.110P Tapa para el soporte de montaje de la puerta LM1 LM2; B-G desde 1,76

03/2020
1 ea v 16.04.112P Panel trasero, derecha LM1 LM2; D *int. Fett.* desde 03/2020 292,87
1 ea v 16.04.121P Angulo superior de sujecion de la puerta LM1 LM2; B-E bisagras a la 20,41
izquierda desde 03/2020

1 ea v 16.04.187P Panel control Metos LMX; B-D desde 03/2020 1270,42
1 ea v 16.04.188P Panel control Metos LMX; A desde 03/2020 1238,93
1 ea v 16.04.189P Panel control Fujimak LMX; B-D desde 03/2020 1270,42
1 ea v 16.04.190P Panel control Fujimak LMX; A desde 03/2020 1238,93
1 ea v 16.04.204S Soporte de sensor On-Off LMX desde 03/2020 2,11
1 ea 16.04.236P Etiqueta obturador de proteccion diferencial LMX; A-D desde 03/2020 3,10
1 ea 16.04.318P Bloque de sellado LAN/USB LM1; A desde 03/2020 5,63
1 ea 16.04.319P Bloque de sellado BUS LM1; A desde 03/2020 5,63
1 ea 16.04.407S Obturador para el tulipan de la ducha LMX; A-D desde 03/2020 6,77
1 ea 16.04.408P La opcidn de la chapa sin ducha manual desde 03/2020 3,01
1 ea 16.04.410P Insert *TH* LM1 A desde 03/2020 30,42
1 ea 16.04.412P Insert *MC* LM1 A desde 03/2020 48,90
1 ea 16.04.413P Insert *TH* LM1; B-G desde 03/2020 24,47
1 ea 16.04.415P Insert *MC* LM1; B-G desde 03/2020 32,44
1 ea 16.04.416P Insert *ALDI* LM1; B-G desde 03/2020 33,44
1 ea 16.04.511P Insert *KFC* LM1; B-G desde 03/2020 31,30
1 ea 16.04.513P Insert *KFC* LM1 A desde 03/2020 29,48
1 ea 16.04.516P Insert *Spar* LM1; B-G desde 03/2020 32,56
1 ea 16.04.521P Insert *SP* LM1 A desde 03/2020 45,31
1 ea 16.04.556P Insert *KFC_ZH* LM1; B-G desde 03/2020 22,24
1 ea v 16.04.606P Covertor interior del panel frontal LM1 LM2; B-G desde 03/2020 55,14
1 ea v 16.04.691P Panel de ajuste para la consola LMX; C-D desde 11/2022 Precio a peticién
1 ea v 16.04.696P Panel de ajuste para la consola LMX; A-B desde 11/2022 Precio a peticidn
1 ea 1603.0143 Remache 3,2x8 sustituido por
1603.0165P

10 ea 1603.0161 Remache 3,2x6 2,03
1 ea 1603.0162 Remache 3,2x9,0 sustituido por
1603.0165P

50 ea 1603.0163 Remache 3,2x8 CNS sustituido por
1603.0163P

50 ea 1603.0163P Remache 3,2x8 CNS 9,87
50 ea 1603.0164 Remache 3,2x10 21,22
50 ea 1603.0165 Remache 3,2x9,5 CNS sustituido por
1603.0165P

50 ea 1603.0165P Remache 3,2x9,5 CNS 4211
50 ea 1603.0166 Remache 3,2x7,9 CNS ciego sustituido por
1603.0166P

50 ea 1603.0166P Remache 3,2x7,9 CNS ciego 13,50
10 ea 1603.0168 Remache 3,2x8 A4 sustituido por
1603.0168P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 41 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO

10 ea 1603.0168P Remache 3,2x8 A4 2,99
10 ea 1604.0161 Remache 4x6, CNS sustituido por
1604.0161P

10 ea 1604.0161P Remache 4x6, CNS 5,74
50 ea 1604.0162 Remache 4x8, CNS 26,61
10 ea 1604.0164 Remache 4x12 sustituido por
1604.0164P

10 ea 1604.0164P Remache 4x12 7,52
50 ea 1604.0165 Remache 4x9,9 sustituido por
1604.0165P

50 ea 1604.0165P Remache 4x9,9 32,43
25 ea 1604.0167 Remache 4x10 sustituido por
1604.0167P

25 ea 1604.0167P Remache 4x10 11,74
1 ea 1900.0100 Reductor flujo AZUL Classic 6, 1.5 I/min 7,20
1 ea 1900.0101 Reductor flujo VERDE Classic 101 7,44
1 ea 1900.0102 Reductor flujo ROJO 5 I/min 2,96
1 ea 1900.0703 Reductor flujo NARANJA Classic 20 8I/min 6,80
1 ea 1900.0200 Filtro para valvula solenoide sustituido por
1900.0200P

1 ea 1900.0200P Filtro para valvula solenoide 10,43
1 ea 1900.0201 Filtro condensaciéon humedad 11,60
1 ea 1900.0202 Filtro de agua sustituido por
1900.0202P

1 ea 1900.0202P Filtro de agua desde 05/1993 1,01
1 ea 1900.0203 Tubo ceramico 40mm Set de tubos para control humedad 3,18
2 ea 1901.0041 muelle clip. Inoxidable 3,3 mm sustituido por
1901.0041P

2 ea 1901.0041P muelle clip. Inoxidable 3,3 mm 6,82
10 ea 1901.0042 Grapa Linea C, 61/101 desde 05/1993 4,80
1 ea 20.00.394 Burlete puerta Linea SCC 61 sustituido por
20.02.550P

1 ea 20.00.394P Burlete puerta Linea SCC 61 sustituido por
20.02.550P

1 ea 20.00.395 Burlete puerta Linea SCC 62 sustituido por
20.02.551P

1 ea 20.00.395P Burlete puerta Linea SCC 62 sustituido por
20.02.551P

1 ea 20.00.396 Burlete puerta Linea SCC 101 sustituido por
20.02.552P

1 ea 20.00.396P Burlete puerta Linea SCC 101 sustituido por
20.02.552P

1 ea 20.00.397 Burlete puerta Linea SCC 102 sustituido por
20.02.553P

1 ea 20.00.397P Burlete puerta Linea SCC 102 sustituido por
20.02.553P

1 ea 20.00.398 Burlete puerta SCC, CM 201 sustituido por
20.00.398P

1 ea 20.00.398P Burlete puerta SCC CMP 201, LM1 LM2; F desde 04/2004 81,98
1 ea 20.00.399 Burlete puerta SCC, CM 202 sustituido por
20.00.399P

1 ea 20.00.399P Burlete puerta SCC CMP 202, LM1 LM2; G desde 04/2004 88,01
1 ea Vv 20.00.425 Montaje del motor SCC_WE, CM_P 201/202 desde 09/2011 75,86

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 42 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

5 ea 20.00.480 Pasador ranurado inox 3.2x22 1,10

1 ea 20.00.481 Eje vaina inferior sustituido por

24.00.760

1 ea v 20.00.483 Conexién de sonda D4,8mm raccord de sonde dn 4,8 a souder 71,10

1 ea v 20.00.485 Upper axis of pan jack TJ 110 70,35

1 ea v 20.00.490 Upper axis of pan jack TJ 200 56,70

1 ea v 20.00.590 Cilindro de gas, la derecha, 950N Frimax Jet 140,00

1 ea 20.00.680 Junta térica 21x 1.5 sustituido por

20.00.680P

1 ea 20.00.680P Junta térica 21x 1.5 1,20

1 ea v 20.00.685 Arbol giratorio cuba soldado VCC 112 01/05 547,96

1 ea 20.00.692 Junta térica 24x3 viton 1,81

1 ea 20.00.694 Arbol giratorio soldado VCC 211/311 sustituido por

87.00.589

1 ea v 20.00.695 Anillo de ajuste vaina arbol giratorio d VCC 211/311 01/05 306,30

1 ea v 20.00.696 Brazo giratorio completo brazo VCC 211/311 desde 01/05 118,53

1 ea 20.00.701 Chaveta brazo giratorio cuba VCC 211/311 sustituido por

20.00.701P

1 ea v 20.00.701P Chaveta brazo giratorio cuba VCC 211/311 01/05 4,84

1 ea 20.00.708 Junta térica 106x2 3,04

1 ea 20.00.710 Placa grafito para el elemento de calefaccién 1400W VCC sustituido por

111/112/211 20.00.710P

1 ea 20.00.710P Placa grafito para el elemento de calefaccién 1400W VCC 3,57
111/112/211 desde 01/2005

1 ea 20.00.714 Placa grafito pdm placa grande Ligne VCC, 112-311 desde 01/05 14,88

1 ea 20.00.715 Anillo mb du 12/12 VCC 111+/112+ sustituido por

20.02.506

1 ea 20.00.716 Rodillo de enclavamiento VCC 111P/112P sustituido por

20.02.506

1 ea 20.00.721 Panel delantero para la cacerola VCC 311 sustituido por

20.00.721RA

1 ea v 20.00.727RA Panel delantero para la cacerola Linea VCC, 311 desde 01/05 511,74

1 ea 20.00.722 Panel posterior cuba Linea VCC, 211 sustituido por

20.00.722RA

1 ea v 20.00.722RA Panel posterior cuba Linea VCC, 211 desde 01/05 334,74

1 ea 20.00.818 Arandela mant. rodillo enclavamiento VCC 211P/311P sustituido por

87.00.643

1 ea v 20.00.846P Tope de la cuba VCC 211/311 desde 01/05 104,75

1 ea v 20.00.849 Haz termopar izquierdo VCC 112 01/05 110,24

1 ea v 20.00.851 Haz termopar VCC 211 desde 01/2005 hasta 03/2008 234,47

1 ea 20.00.852 Haz termopar VCC 311 sustituido por

87.00.094

1 ea v 20.00.853 Termopar izquierdo cuba VCC 111/112 desde 01/05 20,56

1 ea v 20.00.854 Termopar derecho cuba VCC 112 desde 01/05 22,60

1 ea v 20.00.855 Termopar cuba VCC 211 desde 01/05 22,60

1 ea v 20.00.856 Termopar cuba VCC 311 desde 01/05 23,59

1 ea 20.00.875 Motor vélvula de la cuba completa VCC 112-311 sustituido por

87.00.592

VCC112y

87.00.606

VCC211-311

1 ea 20.00.879 Junta térica 25x1,5 1,97

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 43 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 20.00.884 Anillo mb 16/10 du VCC 211P/311P sustituido por

87.00.643

1 ea 20.00.888 Rodillo de enclavamiento cuba VCC 211/311 sustituido por

87.00.643

1 ea 20.00.898 Racor drenaje de la valvula VCC 112 01/05 25,53

1 ea 20.00.905 Vaina vélvula de la cuba VCC sustituido por

20.00.905S

1 ea 20.00.905S Vaina vélvula de la cuba VCC desde 01/2005 58,86

1 ea 20.00.914 Grifo de purga VCC 211/311 sustituido por

87.00.474

1 ea 20.00.915 Cable VANNE CUVE 112 VCC 112 sustituido por

87.00.462

1 ea 20.00.917 Cable VANNE DE CUVE 211/311VCC 211/311 01/05 30,57

1 ea 20.00.922 Microinterr. posic. valvula cuba VCC 211/311 01/05 38,64

1 ea 20.00.923 Microinterr. posic. valvula cuba VCC 112 sustituido por

20.00.922

1 ea 20.00.925 Brida izquierda arbol giratorio completo sustituido por

20.00.925P

1 ea 20.00.925P Brida izquierda arbol giratorio completo 60,07

1 ea 20.00.933 Placa de sujecién mecanismo cable VCC 211/311 sustituido por

20.00.950

1 ea 20.00.946 Junta PTFE sujecién en herradura VCC 112 desde 01/05 22,60

1 ea 20.00.947 Palanca ensamblaje VCC 112 desde 01/05 41,26

1 ea 20.00.949 Junta PTFE sujecién en herradura VCC 211/3711 desde 01/05 14,24

1 ea 20.00.950 Palanca ensamblaje capsula valvula VCC 211/311 215,89

1 ea 20.00.952 Anillo de friccion arbol elevacién cuba VCC 211/311 1,46

1 ea 20.00.957 Palanca soldada para cable de véalvula VCC 112-311 desde 01/05 233,37

1 ea 20.00.970 Tapon valvula de la cuba VCC 111/111+/112/112+ sustituido por

20.01.712S

1 ea 20.00.972 Tapon valvula de la cuba VCC 211/311 sustituido por

20.01.653S

1 ea 20.00.975 Arandela mant. rodillo enclavamiento VCC 111P/112P 24,08

1 ea 20.00.980 Vaina valvula de la cuba VCC 211/311 sustituido por

20.00.905

1 ea 20.00.983 Dispositivo del montaje para el interruptor de Bimetall VCC 111-311 34,73
desde 01/05

1 ea 20.00.987 Placa de Graphit para el interruptor de Bimetall VCC desde 01/2005 1,67

5 ea 20.00.992 Junta tapén de la cuba VCC 111/111+/112/112+ sustituido por

20.00.992P

5 ea 20.00.992P Junta tapon de la cuba VCC 111/112/112L/112T desde 01/2005 32,63

ea 20.00.993 Junta tapdn de la cuba VCC 211/311 sustituido por

20.00.993P

5 ea 20.00.993P Junta tapon de la cuba VCC 211/311 desde 01/05 38,95

1 ea 20.00.998 Tamiz desagiie @70 Linea SCC, 61/101 sustituido por

20.00.998P

1 ea 20.00.998P Tamiz desagiie @70 Linea SCC, 61/101 desde 04/2004 9,38

1 ea 20.00.999 Tamiz desagilie @80 Linea SCC, 62/102-202 sustituido por

20.00.999P

1 ea 20.00.999P Tamiz desagiie @80 Linea SCC, 62/102-202 desde 04/2004 9,38

1 ea 20.01.027 Motor vélvula de la cuba completa VCC 111+/112+ sustituido por

87.00.592

1 ea 20.01.030 Impulsién para la vélvula de la cuba VCC112, VCCM112-112T sustituido por

20.01.030S

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 44 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 20.01.030S Impulsién para la vélvula de la cuba VCC112; VCCM112-112T; LMX1 8,49
A-B desde 08/20711
1 ea v 20.01.031 Impulsién para la vélvula de la cuba VCC 112-311 sustituido por
20.01.031P
1 ea v 20.01.031P Impulsién para la vélvula de la cuba VCC 112-311 desde 12/06 58,12
1 ea 20.01.033 Collar VCC 111/111+/112/112+ desde 01/2006 13,89
1 ea 20.01.036 Resto para el motor, valvula de la cacerola 36,72
1 ea v 20.01.056 Eje de la cuba derecha VCC 111/111+/112/112+ desde 01/2006 231,32
1 ea v 20.01.059 Levante el brazo para la cacerola VCC 111/112 desde 01/06 30,00
1 ea 20.01.061 Placa que fija para la palanca, cacerola VCC 111/1172 desde 01/06 10,07
1 ea 20.01.062 Fermentos del arbol de la friccion del anillo VCC 111/111+/112/112+ 11,95
desde 01/2006
1 ea v 20.01.068 Eje del tanque, dejado VCC 111/111+/112/112+ desde 01/2006 258,53
1 ea v 20.01.069 Leva de la conmutacidn para la valvula de desaglie de la cacerola 49,31
1 ea v 20.01.072 Cuba, la izquierdo sin la presion VCC 111/112 desde 01/2006 Precio a peticion
1 ea 20.01.073 Cuba, la derecha sin la presion VCC 111/112 sustituido por
87.00.666
1 ea v 20.01.079 Junta EPDM 3x10mm Precio a peticion
1 m 20.01.079P Junta de EPDM 3x10mm 20,12
1 ea 20.01.092 Cable de Bowden VCC 111/112/211 sustituido por
87.00.462
1 ea v 20.01.093 Cable de Bowden VCC 311 22,42
1 ea 20.01.206 Motor vélvula de la cuba derecha VCC 112 sustituido por
87.00.590
1 ea v 20.01.238 Arnés de cableado thermopar cuba VCC 211 desde 01/08 294,01
1 ea v 20.01.239 Arnés de cableado thermopar cuba VCC 311 desde 01/08 305,19
1 ea v 20.01.240 Arnés de cableado thermopar cuba VCC 112 desde 01/08 161,91
1 ea v 20.01.247 Brazo giratorio completo brazo VCC 211/311 desde 07/09 116,92
1 ea 20.01.248 Anillo de ajuste vaina arbol giratorio negro VCC 211/311 desde 4,51
01/09
1 ea 20.01.253 Escuadra proteccion parte element calef VCC 27171 desde 05/08 73,57
1 ea 20.01.264 Vaina érbol giratorio negro VCC 211/311 desde 01/09 5,56
1 ea v 20.01.279 Montaje del motor SCC_WE, CM_P 61/62 desde 09/2011 22,24
1 ea v 20.01.305 Montaje del motor SCC_WE, CM_P 101/102 desde 09/20711 88,54
1 ea 20.01.411 Buje de soporte de las guias del montaje del motor SCC_WE, CM_P 4,03
61-202 desde 09/2011
1 ea v 20.01.448 Junta de lado izquierdo de cuba VCC 211-311 25,77
1 ea v 20.01.505 Leva de la conmutacidn para la valvula de desagtie de la cacerola VCC 23,34
117-311 desde 03/10
1 ea 20.01.508 Espaciador termostato de seguridad VCC 111-311 sustituido por
20.01.508P
1 ea 20.01.508P Espaciador termostato de seguridad VCC 111-311 desde 10/09 8,64
1 ea 20.01.518 Placa de graphit termostato de seguridad VCC 111-311 sustituido por
20.01.518P
1 ea 20.01.518P Placa de graphit termostato de seguridad VCC 111-311 desde 10/09 0,82
1 ea v 20.01.587 Vaina viélvula de la cuba VCC 211-311 sustituido por
20.01.587S
1 ea v 20.01.587S Vaina valvula de la cuba VCC 211-311 desde 02/2011 78,51
1 ea 20.01.598 Cable vélvula de la cuba VCC 111/112/211 sustituido por
20.01.598P
1 ea v 20.01.598P Cable valvula de la cuba VCC 111/112/211 desde 03/2010 25,98
1 ea v 20.01.600 Resto para el motor, valvula de la cacerola VCC 111-112 22,34

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 45 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 20.01.612P Aislamiento para el gabinete interior completo SCC/CM 61E desde 204,04
09/2011

1 ea 20.01.613P Aislamiento para el gabinete interior completo SCC/CM 101E desde 221,21
09/2011

1 ea 20.01.634 Escuadra proteccién elemento calefaccién VCC 311 sustituido por

20.01.634P

1 ea 20.01.634P Escuadra proteccion elemento calefaccion VCC 311 desde 07/2011 22,55

1 ea 20.01.635 Escuadra proteccién derecha element calefacion VCC 211-311 sustituido por

20.01.635P

1 ea 20.01.635P Escuadra proteccién derecha element calefacion VCC 211-311 desde 38,35
07/2011

1 ea 20.01.641 Cuba VCC 211 sustituido por

87.00.647

1 ea 20.01.642 Cuba VCC 311 sustituido por

87.00.649

1 ea 20.01.651 Escuadra proteccién izquierda element calefacion VCC 211-311 sustituido por

20.01.651P

1 ea 20.01.651P Escuadra proteccién izquierda element calefacion VCC 211-311 desde 16,61
07/2011

1 ea 20.01.653 Tapon valvula de la cuba VCC 211/311 sustituido por

20.01.653S

1 ea 20.01.653S Tapon valvula de la cuba con junta VCC 211/311 desde 01/2005 39,27

1 ea 20.01.698 Escuadra proteccién parte element calef VCC 211 sustituido por

20.01.698P

1 ea 20.01.698P Escuadra proteccion parte element calef VCC 211 desde 07/2011 17,49

1 ea 20.01.712 Tapén valvula de la cuba VCC 112 sustituido por

20.01.712S

1 ea 20.01.712S Tapon valvula de la cuba con junta VCC 112 desde 05/2005 33,81

1 ea 20.01.714 Levante el brazo para la cacerola VCC 111-112 desde 01/06 15,55

1 ea 20.01.732 Tope de la cuba VCC 211/311 desde 07/2011 18,93

1 ea 20.01.755 Aislamiento placa montaje para motor SCC_WE, CM_P 61-202 sustituido por

20.01.755P

1 ea 20.01.755P Aislamiento placa montaje para motor SCC_WE, CM_P 61-202 desde 6,53
09/2011

1 ea 20.01.758 Cuba izquierdo VCC 112+ sustituido por

87.00.634

1 ea 20.01.763 Pantalla de proteccidn para B1217-311 desde 02/11 81,75

1 ea 20.01.783 Haz termopar VCCM 211 sustituido por

20.01.783P

1 ea 20.01.783P Haz termopar VCCM 211 desde 10/20711 138,00

1 ea 20.01.800 Burlete puerta SCC, CM 61 sustituido por

20.02.550P

1 ea 20.01.800P Burlete puerta Linea SCC 61 sustituido por

20.02.550P

1 ea 20.01.801 Burlete puerta SCC, CM 62 sustituido por

20.02.551P

1 ea 20.01.801P Burlete puerta Linea SCC 62 sustituido por

20.02.551P

1 ea 20.01.802 Burlete puerta SCC, CM 101 sustituido por

20.02.552P

1 ea 20.01.802P Burlete puerta Linea SCC 101 sustituido por

20.02.552P

1 ea 20.01.803 Burlete puerta SCC, CM 102 sustituido por

20.02.553P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 46 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 20.01.803P Burlete puerta Linea SCC 102 sustituido por
20.02.553P

1 ea v 20.01.806 Escuadra proteccion elemento calefaccion VCC 3171 hasta 12/2005 40,35
1 ea v 20.01.807 Escuadra proteccion elemento calefaccién VCC 211 hasta 12/2005 37,38
1 ea v 20.01.839 Haz termopar VCCM 211 desde 10/20711 113,55
1 ea v 20.01.840 Haz termopar VCCM 311 desde 10/20711 119,72
1 ea v 20.01.841 Haz termopar VCCM 112 desde 10/20711 114,97
1 ea 20.02.029 Cilindro de elevacién para la cuba VCCM 112T sustituido por
20.02.029P

1 ea v 20.02.029P Cilindro de elevacién para la cuba VCCM 112T 514,52
1 ea 20.02.054 Eje del tanque, dejado VCCM 112T sustituido por
20.02.746S

1 ea 20.02.066 Levante el brazo para la cacerola VCCM 112T 13,36
1 ea 20.02.071 Eje de la cuba derecha VCCM 112T sustituido por
20.02.747S

1 ea v 20.02.128 Anillo camuflaje arbol de cuba VCCM 112T sustituido por
20.02.128P

1 ea v 20.02.128P Anillo camuflaje arbol de cuba VCCM 112T 15,91
1 ea 20.02.130 Eje cilindro VCC 211-311+ sustituido por
20.02.130S

1 ea 20.02.130S Eje cilindro VCC 211-311+ desde 05/2013 37,52
1 ea 20.02.150 Arbol giratorio soldado VCC 211/311 sustituido por
87.00.589

1 ea 20.02.163 Palanca izquierda de pedido de vélvula de cuba VCCM 112T sustituido por
87.00.618

1 ea 20.02.166 Palanca derecho de pedido de valvula de cuba VCCM 112T sustituido por
87.00.619

1 ea 20.02.168 Cable vélvula de la cuba VCCM 112T sustituido por
20.02.168P

1 ea v 20.02.168P Cable vélvula de la cuba LMX1; A-B; VCCM 112T 112L 20,74
5 ea 20.02.173 Eje corredizo de palanca de pedido de valvula de cuba VCCM 112T sustituido por
20.02.173P

5 ea 20.02.173P Eje corredizo de palanca de pedido de valvula de cuba VCCM 112T 5,09
10 ea 20.02.174 Arandela @32x1 sustituido por
20.02.174P

10 ea 20.02.174P Arandela @32x1 59,27
1 ea 20.02.195 Resorte de presion Vitro 1,1x15x20 sustituido por
20.02.195P

1 ea 20.02.195P Resorte de presion Vitro 1,1x15x20 4,36
1 ea v 20.02.199 Motor vélvula de la cuba VCCM 112T sustituido por
20.02.199S

1 ea v 20.02.199S Motor vélvula de la cuba VCCM 112T desde 01/2014 116,80
1 ea 20.02.200 Placa que fija para la palanca, cacerola VCCM 112T 6,89
1 ea 20.02.201 Cilindro de elevacién para la cuba VCC 211/311 sustituido por
20.02.201S

1 ea v 20.02.201S Cilindro de elevacién para la cuba VCC 211/311 desde 02/2016 802,70
1 ea 20.02.214 Resorte de presion Vitro 36x2.25x22 Precio a peticion
1 ea 20.02.214P Resorte de presidn Vitro 36x2.25x22 5,79
1 ea 20.02.215 Arandela de muelle VCCM 112T sustituido por
20.02.215P

1 ea 20.02.215P Arandela de muelle VCCM 112T 4,75
1 ea v 20.02.227 Cable valvula de la cuba VCC 311 hasta 01/2008 36,44

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 47 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 20.02.238 Eje del tanque, dejado VCCM 112 sustituido por

20.02.751S

1 ea 20.02.240 Eje de la cuba derecha VCCM 112 sustituido por

20.02.752S

1 ea 20.02.248 Cilindro de basculamiento VCCM 112 24V sustituido por

20.02.248P

1 ea 20.02.248P Cilindro de basculamiento VCCM 112 24V desde 01/2015 512,41

1 ea 20.02.256 Palanca derecho de pedido de valvula de cuba VCCM 112T sustituido por

87.00.619

1 ea 20.02.257 Palanca izquierda de pedido de valvula de cuba VCCM 112T sustituido por

87.00.618

1 ea 20.02.406 Eje cilindro tapa de la cuba 10x57 VCCM211/311 sustituido por

20.02.406S

1 ea 20.02.406S Eje cilindro tapa de la cuba 10x57 VCCM211/311 desde 02/2016 18,15

1 ea 20.02.503 Cuba izquierdo VCC 112L sustituido por

87.00.717

1 ea 20.02.506 Rodillo de enclavamiento con anillo MB DU 12/12 VCC 111P/112P 12,15

desde 01/2005

1 ea 20.02.511 Placa grafito para el elemento de calefacciéon 180x160mm LMX; A-D; sustituido por

VCCM 112L 20.02.511P

1 ea 20.02.511P Placa grafito para el elemento de calefaccién 180x160mm LMX; A-D; 5,70
VCCM 112L desde 01/2016

1 ea 20.02.515 Tamiz desagiie SCC XS 623 sustituido por

20.02.515P

1 ea 20.02.515P Tamiz desagtie SCC 623, LM1; A desde 09/2016 6,39

1 ea 20.02.521 Cilindro de basculamiento VCCM 112L 24V desde 01/2016 551,97

1 ea 20.02.523 Levante el brazo para la cacerola VCCM 112L desde 02/2016 19,56

1 ea 20.02.524 Cuba derecha VCC 112L sustituido por

87.00.718

1 ea 20.02.549 Burlete puerta SCC XS 623 sustituido por

20.02.549P

1 ea 20.02.549P Burlete puerta SCC CMP 623, LM1 LM2; A desde 09/2016 55,92

1 ea 20.02.550P Burlete puerta SCC CMP 61, LM1 LM2; B desde 04/2004 59,15

1 ea 20.02.551P Burlete puerta SCC CMP 62, LM1 LM2; C desde 04/2004 65,57

1 ea 20.02.552P Burlete puerta SCC CMP 107, LM1 LM2; D desde 04/2004 67,82

1 ea 20.02.553P Burlete puerta SCC CMP 102, LM1 LM2; E desde 04/2004 74,24

1 ea 20.02.588 Placa que fija para la palanca, cacerola VCCM 112 sustituido por

20.02.588S

1 ea 20.02.588S Placa que fija para la palanca, cacerola VCCM 112 desde 02/2016 8,71

1 ea 20.02.639 Brazo giratorio completo brazo VCC 211/311 sustituido por

20.02.655

1 ea 20.02.646 Cilindro gas 600N 25,46

1 ea 20.02.653 Eje cilindro tapa de la cuba 10x38 VCCM211/311 sustituido por

20.02.653S

1 ea 20.02.653S Eje cilindro tapa de la cuba 10x38 VCCM211/311 desde 02/2016 18,15

1 ea 20.02.655 Brazo giratorio completo brazo VCC 211/311 desde 02/2016 114,60

1 ea 20.02.673 Eje del tanque, dejado VCCM 112L sustituido por

20.02.673P

1 ea 20.02.673P Eje del tanque, dejado VCCM 112L desde 02/2016 126,38

1 ea 20.02.675 Eje de la cuba derecha VCCM 112L sustituido por

20.02.675P

1 ea 20.02.675P Eje de la cuba derecha VCCM 112L desde 02/2016 126,38

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 48 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 20.02.677 Buje de soporte de las guias del montaje del motor SCC XS 623 sustituido por
20.02.677P
1 ea 20.02.677P Buje de soporte de las guias del montaje del motor SCC 623, LM1; A 4,47
desde 09/2016
1 ea 20.02.746 Eje del tanque, dejado VCCM 112T sustituido por
20.02.746S
1 ea v 20.02.746S Eje del tanque, dejado VCCM 112T 123,97
1 ea 20.02.747 Eje de la cuba derecha VCCM 112T sustituido por
20.02.747S
1 ea v 20.02.747S Eje de la cuba derecha VCCM 112T 123,90
1 ea 20.02.751 Eje del tanque, dejado VCCM 112 sustituido por
20.02.751S
1 ea v 20.02.751S Eje del tanque, dejado VCCM 112 161,67
1 ea 20.02.752 Eje de la cuba derecha VCCM 112 sustituido por
20.02.752S
1 ea v 20.02.752S Eje de la cuba derecha VCCM 112 161,67
1 ea 20.02.807P Aislamiento placa montaje para motor LM1 LM2; B-G desde 03/2020 5,35
1 ea v 20.02.872S Levante el brazo para la cuba LMX; B desde 03/2020 27,82
1 ea 20.02.892P Cojinete izquierdo de cuba LMX; C-D desde 03/2020 7,50
1 ea v 20.02.935P Revestimiento lateral derecho cuba izquierdo LMX1; B desde 03/2020 182,53
hasta 08,/2021
1 ea v 20.02.937S Eje del tanque, dejado LMX; A-B desde 03/2020 182,96
1 ea 20.02.940P Anillo de sellado para eje de cuba LMX; A-B desde 03/2020 18,81
1 ea v 20.02.943P Revestimiento lateral izquierdo cuba izquierda LMX1; B desde 187,65
03/2020 hasta 08/2021
1 ea v 20.02.949P Revestimiento lateral izquierdo cuba derecha LMX; B desde 03,/2020 284,50
hasta 08/2021
1 ea v 20.02.950P Revestimiento lateral derecho cuba derecha LMX1 MX2; B desde 187,60
03/2020 hasta 08/2021
1 ea v 20.03.024P Tope de la cuba LMX; C-D desde 03/2020 36,01
1 ea v 20.03.058P Manguera de drenaje de la cuba LMX; C desde 03/2020 61,63
1 ea v 20.03.099P Revestimiento lateral derecho cuba izquierdo LMX1; A desde 03/2020 138,85
hasta 10/2021
1 ea v 20.03.100P Revestimiento lateral izquierdo cuba derecha LMX; A desde 03/2020 138,85
hasta 10/2021
1 ea v 20.03.190S Eje de la cuba LMX; C-D desde 03/2020 196,95
1 ea v 20.03.226P Revestimiento lateral derecho cuba derecha LMX1 MX2; A desde 263,68
03/2020 hasta 10/20211
1 ea v 20.03.248S Eje de la cuba derecha LMX; A-B desde 03/2020 165,76
1 ea v 20.03.249P Revestimiento lateral izquierdo cuba izquierda LMX1; A desde 274,29
03/2020 hasta 10/2021
1 ea 20.03.254P Angulo del montaje para el dren revestimento de cuba LMX; C-D desde 15,41
03/2020
1 ea v 20.03.261S Levante el brazo para la cuba LMX1; A desde 03/2020 24,07
1 ea 20.03.265P Angulo del montaje para el dren revestimento de cuba LMX; A-B desde 7,50
03/2020
1 ea v 20.03.297S Cilindro de elevacién para la cuba LMX; C-D desde 03/2020 786,54
1 ea v 20.03.311P Cilindro para cuba y tapa LMX1; A 24V desde 03/2020 509,18
1 ea v 20.03.323S Levante el brazo para la cuba LMX1 LM2; C-D desde 03/2020 137,44
1 ea 20.03.324P Clip de fijacion revestimento de cuba LMX; A-B desde 03/2020 5,09
1 ea v 20.03.331S Cojinete de cuba LMX; C-D desde 03/2020 25,37
1 ea v 20.03.341S Conjunto de enlace maestro-esclavo LMX2; C desde 03/2020 50,29
1 ea v 20.03.342S Conjunto de enlace maestro-esclavo LMX2; D desde 03/2020 54,85

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 49 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 20.03.346P Cilindro gas 900N LMX; C-D desde 03/2020 43,47
1 ea v 20.03.354P Placa de grafito 6 elementos calefactores desde 01/2020 16,18
1 ea v 20.03.382S Cojinete interno de cuba LMX; C-D desde 03/2020 15,57
1 ea 20.03.449P Doble U-clip 4-5mm 3,36
1 ea v 20.03.450S Cable valvula de la cuba izquerda LMX2; B-D desde 03/2020 24,04
1 ea v 20.03.451P Placa de grafito 4 elementos calefactores desde 01/2020 12,56
1 m 20.03.466P Junta de perfil en V 6,60
1 ea v 20.03.471P Aislamiento de la cuba LMX; A desde 03/2020 26,86
1 ea v 20.03.472P Aislamiento de la cuba LMX; B desde 03/2020 32,04
1 ea v 20.03.474P Aislamiento de la parte delantera de la cuba LMX1 C desde 03/2020 228,57
1 ea v 20.03.475P Aislamiento de la parte delantera de la cuba LMX; D desde 03/2020 152,21
1 ea v 20.03.500P Manguera de drenaje de la cuba LMX; D desde 03/2020 97,96
1 ea v 20.03.504P Refuerzo de la cuba LMX2; D desde 03/2020 54,31
1 ea v 20.03.505P Refuerzo de la cuba LMX2; C desde 03/2020 41,41
1 ea 20.03.538P Doble U-clip 6.9-7.1Tmm 2,73
1 ea v 20.03.563P Resvestimiento frontal de la cuba izquierda LMX1; A-B desde 03/2020 319,00
1 ea v 20.03.564P Resvestimiento frontal de la cuba izquierda LM2; A-B desde 03/2020 306,51
1 ea v 20.03.565P Resvestimiento frontal de la cuba derecha LMX1; A-B desde 03/2020 319,00
1 ea v 20.03.566P Resvestimiento frontal de la cuba derecha LMX2; A-B desde 03/2020 306,51
2 ea 20.03.600P Junta térica 9.8x1.5 LMX desde 03/2020 2,52
2 ea 20.03.600S Junta tdrica 9.8x71.5 + aislante LMX sustituido por
20.03.600P
1 ea 20.03.626S Pieza rigidizadora del sistema de cierre maestro-esclavo LMX2; B 6,47
1 ea v 20.03.630S Refuerzo transversal de cuba LMX2; D desde 03/2020 63,58
1 ea v 20.03.649S Soporte de contacto magnético LMX2; A-B desde 03/2020 7,37
1 ea v 20.03.650S Cable de Bowden cuba derecha LMX2; B desde 03/2020 23,31
1 ea v 20.03.656S Refuerzo delantero de la cinta de la cabeza de cuba LMX2; D desde 343,10
03/2020
1 ea v 20.03.658S Refuerzo delantero de la cinta de la cabeza de cuba LMX2; C desde 326,50
03/2020
1 ea v 20.03.661S Refuerzo transversal de cuba LMX2; C desde 03/2020 40,13
1 ea 20.03.667S Soporte de contacto magnético LMX2; C-D desde 03/2020 10,18
1 ea v 20.03.669S Brida derecha de la cuba LMX2; C-D desde 03/2020 147,56
1 ea v 20.03.670S Brida izquierda de la cuba LMX2; C-D desde 03/2020 147,24
1 ea v 20.03.678P Cilindro para cuba y tapa LMX; B 24V desde 03/2020 518,27
2 ea 20.03.696P Enlace de conexion de forma E ISO06B-1 17,46
1 ea v 20.03.700S Refuerzo del caino de cuba LMX2; C-D desde 03/2020 15,69
2 ea 20.03.705P Junta para juego de cerradura de tapa LMX2; A-D desde 03/2020 18,81
1 ea v 20.03.743P Cilindro gas 1000N LMX; D desde 03/2020 45,67
1 ea v 20.03.867P Revestimiento lateral derecho cuba izquierdo LMX1; A desde 10/2021 94,89
1 ea v 20.03.869P Revestimiento lateral derecho cuba izquierdo LMX1; B desde 08/2021 185,33
1 ea v 20.03.871P Revestimiento lateral izquierdo cuba derecha LMX; A desde 10/2021 94,89
1 ea v 20.03.873P Revestimiento lateral izquierdo cuba derecha LMX; B desde 08/2021 98,43
1 ea v 20.03.875P Revestimiento lateral izquierdo cuba izquierda LMX1; A desde 181,27
10/2021
1 ea v 20.03.877P Revestimiento lateral izquierdo cuba izquierda LMX1; B desde 205,56
08/2021
1 ea v 20.03.879P Revestimiento lateral derecho cuba derecha LMX1 MX2; A desde 181,27

10/2021

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 50 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 20.03.881P Revestimiento lateral derecho cuba derecha LMX1 MX2; B desde 217,80
08/2021

1 ea v 20.03.887P Parada de llaves LMX; C-D desde 03/2020 5,65

1 ea 2001.0042 Loctite 243 10 ml Adhesivo para cierres de rosca 65,44

1 ea 20071.0043 Loctite 54234 50ml 223,60

1 ea 2001.0704 Muelle de compresion puerta Classic 207/20 desde 08/1985 4,00

1 ea 2001.0705 Muelle de compresion parte inferior puerta Classic 6/1071 desde 3,20
04/1989

1 ea 2001.0706 Muelle de compresion puerta Classic 201/20 desde 04/1989 4,16

1 ea 2001.0107 Muelle de compresidn puerta Classic 6/101 desde 04/1989 2,19

1 ea 2001.0708 Muelle de compresién puerta Classic 6/101 desde 04/1991 2,06

1 ea 2001.0709 Muelle de compresidn sustituido por

2001.0109P

1 ea 2001.0709P Muelle de compresion desde 06/1997 0,53

1 ea 2001.0110 Muelle de compresidn para ducha Linea C sustituido por

2060.7006

1 ea 2001.0111 Muelle compresidn para pin soporte puerta Linea C, 61/101 desde 1,46
05/1993

1 ea 2001.0112 Muelle compresion Linea C, 61/107 sustituido por

2001.0112P

1 ea 2001.07112P Muelle compresién Linea C, 61/101 desde 05/1993 3,47

1 ea 2001.0116 Compression spring 3.2x16.2x32mm door CPC-line 61-202 *Ship* 13,44

desde 06/1997

1 ea 2001.0117 Muelle de compresidn para vélvula de seguridad 5,20

1 ea 2001.0118 Muelle de compresion para la puerta sustituido por

2001.0109P

1 ea 2001.0119 Resorte de presion 1.6x12.7x67 sustituido por

8514.1307P

2 ea 2001.0122 Muelle de compresion cénico CPC desde 11/1998 1,79

1 ea 2001.0124 Muelle de compresién Linea CPC 101/202/G desde 06/1997 8,98

1 ea 2001.0125 Muelle de compresién d=1.0;De=9.0;Lo=36.0;n=9.5 sustituido por

2001.0125P

1 ea 2001.0125P Muelle de compresiéon d=1.0;De=9.0;Lo=36.0;n=9.5 0,56

10 ea 2001.0203 Tuerca de muelle d8 mm Linea CPC, CPC/CM/ 61-202/G desde 6,10
06/1997

1 ea 2002.0106 Muelle de extension para interior puerta desde 06/1997 4,19

1 ea 2002.0107 Muelle de extensién para panel frontal Linea CPC desde 06/1997 4,29

1 ea 2002.0400 Muelle de extensidn para ducha Classic CD/CM 6/101 hasta 01/1993 36,96

1 ea 2002.0402 Muelle de extensidn para ducha Classic CD/CM 201 hasta 01/1993 32,56

1 ea 2005.0100 Rejilla proteccidn para deflector aire @ 26 Tmm Classic sustituido por

2005.0103

1 ea 2005.0103 Rejilla proteccion,@259 Classic 101/201/202 200,64

1 ea 2005.0106 Rejilla protecién ventilador refrigeracion sustituido por

2005.0106P

1 ea 2005.0106P Rejilla protecion ventilador refrigeracion desde 06/1997 3,57

1 ea 2005.0111 Espiral anadida en el deflector de CPC Linea CPC, CPC 61-202 sustituido por

2005.0111P

1 ea 2005.0111P Espiral ainadida en el deflector de CPC Linea CPC, CPC 61-202 desde 206,54
02/1999

1 ea 2005.0300 Tamiz desagtie Linea C, 61 107,63

1 ea 2005.0301 Tamiz desague Linea C, 102/202,Linea CPC, 102 sustituido por

2005.0308P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 51 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 2005.0302 Tamiz desagtie Linea C, 61-201/Linea CPC, CPC/61/101/102 sustituido por

2005.0307

1 ea 2005.0305 Tamiz desagtie Linea CPC, CD/CM 61/101 desde 06/1997 76,80

1 ea 2005.0307 Tamiz desague Linea CPC, CPC 61/101/2071 desde 03/2000 15,07

1 ea 2005.0308 Tamiz desague L. CPC, 102/202 ( SCC . 61-202 hasta 09/2005) sustituido por

2005.0308P

1 ea 2005.0308P Tamiz desagiie L. CPC, 102/202 ( SCCI. 61-202 hasta 09/2005) 94,98
desde 10/1999

1 ea 2005.0401 Rueda sin freno 2100 mm Classic 201/20 sustituido por

2005.0401S

1 ea 2005.0401S Rueda sin freno 2100 mm Classic 201/20 desde 04/1985 112,05

1 ea 2005.0402 Rueda con freno para carro transporte Classic 201/20 sustituido por

2005.0402S

1 ea 2005.0402S Rueda con freno para carro transporte Classic 201/20 160,06

1 ea 2005.0403 Rueda sin freno 2100mm V2A Classic *carro* 60,80

1 ea 2005.0404 Rueda con freno 100mm V2A Classic *carro* 82,40

1 ea 2005.0410 Rueda sin freno NSF, 2125mm/12.3mm 39,60

1 ea 2005.0411 Rueda con freno 125mm V2A 45,84

1 ea 2005.0500 Rueda d/125-10.3 sin freno Linea C/Linea CPC, 201/202 sustituido por

2005.0502S

1 ea 2005.0501 Rueda sin freno 2125mm V2A Linea C, sustituido por

2005.0502S

1 ea 2005.0502 Rueda 2125mm sin freno CNS sustituido por

2005.0502S

1 ea 2005.0502S Rueda 2125mm sin freno CNS 83,46

1 ea 2005.0600 Rueda d/125-10.3 con freno Linea C/Linea CPC, 201/202 sustituido por

2005.0602S

1 ea 2005.0601 Rueda con freno 125mm V2A C-Line sustituido por

2005.0602S

1 ea 2005.0602 Rueda @125mm con freno V2A CNS sustituido por

2005.0602S

1 ea 2005.0602S Rueda 125mm con freno V2A CNS 122,03

1 ea 2005.0603 Rueda, 2125mm con freno sustituido por

2005.0602S

1 ea 2005.0604 Rueda, 2125mm sin freno sustituido por

2005.0502S

1 ea 2005.0605 Rueda 125 con freno CNS sustituido por

2005.0602S

1 ea 2005.0606 Rueda sin freno 2125mm V2A sustituido por

2005.0502

1 ea 20170.0700 Filtro grasas 10x450x655 sustituido por

2010.0701

1 ea 2010.0701 Filtro grasas Classic CD/CM 101 desde 01/1986 hasta 03/1991 257,76

1 ea 2010.0710 Filtro grasas Classic 201 ( 20-06/88) desde 01/1986 77,26

1 ea 20170.0901 Filtro grasas Classic 6 / CD5 desde 01/1986 176,10

1 ea 2010.0902 Filtro grasas Linea Classic 6 sustituido por

2070.0901

1 ea 20170.0906 Filtro grasas Linea Classic 101 sustituido por

2070.0907

1 ea 2010.0907 Filtro grasas Classic 107 desde 04/1991 298,40

1 ea 20170.0912 Filtro grasas izquierdo Ultravent desde 03/2001 290,53

1 ea 2010.0913 Filtro grasas derecho Ultravent desde 03/20071 305,14

1 ea 2010.0914 Juego de filtro carbdn activo (2 unidades) Ultravent USA/CA/NFPA96 82,43

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 52 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 2012.0500 Turbina, 350x127 Linea Clasica 101/201/(20 hasta 06/88) sustituido por

2072.0500P

1 ea 2012.0500P Turbina, 350x127 Linea Clasica 107/201/(20 hasta 06/88) desde 478,21
02/1976 hasta 06/1997

1 ea 2012.0502 Turbina Linea C, CCD/CCM/CCC 61/101/201 50 Hz desde 04/1995 513,57

1 ea 2012.0504 Turbina Linea C, CCD/CCM/CCC 50 Hz desde 05/1995 1061,34

1 ea 2012.0507 Turbina Linea CPC, CPC 61/101/2071, CPC 201/G 50Hz sustituido por

2012.0507P

1 ea 2012.0507P Turbina Linea CPC, CPC 61/101/201, CPC 201/G 50Hz desde 2121,95
06/1997 hasta 01/1999

1 ea 2012.0508 Turbina Linea CPC, CPC/CM 102/202 50 Hz desde 06/1997 hasta 844,45

01/1999

1 ea 2012.0510 Turbina Classic CD/CM/CC 50 Hz desde 06/1988 894,11

1 ea 2012.0511 Turbina Linea CPC, 61 eléctrico 60 Hz desde 02 /1999 hasta 12/2000 590,67

1 ea 2072.0512 Turbina Linea CPC, 61/101/201 50/60 Hz sustituido por

2012.0512P

1 ea 2012.0512P Turbina Linea CPC, 61/101/201 50/60 Hz desde 02/1999 2126,69

1 ea 2012.0513 Turbina Linea CPC, 102/202 50Hz desde 02/1999 hasta 12/2000 854,46

1 ea 2072.0514 Turbina Linea CPC, 102/202 50/60Hz sustituido por

2012.0514P

1 ea 2012.0514P Turbina Linea CPC, 102/202 50/60Hz desde 02/1999 535,95

1 ea 2012.0602 Turbina Linea Clasica CD/CM/CC 6 sustituido por

2012.0602P

1 ea 2012.0602P Turbina Linea Clasica CD/CM/CC 6 543,46

1 ea 2072.0900 Turbina Linea C, 61/101/2071 50 Hz desde 06/1993 530,08

1 ea 2012.0901 Turbina Linea C, 202 50 Hz desde 06/1993 800,18

1 ea 2016.07100 Cierre puerta con tapones plasticos Classic 6/101 118,46

1 ea 2016.0402 Perno con muelle 6x12mm 2,70

1 ea 2016.0403 Perno con muelle 4x16 mm Linea C, 61-202 desde 06/1993 2,56

1 ea 2016.0602 Door catch for door catch sustituido por

2016.0610

1 ea 2016.0603 Pestillo puerta Classic 201/20 sustituido por

2016.0603P

1 ea 2016.0603P Pestillo puerta Classic 201/20 51,01

1 ea 2016.0604 Bola cierre Classic 201/20 sustituido por

2016.0604P

1 ea 20176.0604P Bola cierre Classic 207/20 desde 04/1985 96,80

1 ea 2016.0605 Plastico para pestillo puerta Classic 201/20 desde 04/1985 4,32

1 ea 2016.0606 Pestillo puerta cpl. sustituido por

2016.0610

1 ea 2016.0610 Pestillo puerta cpl. Classic Linea C, 6/101 72,82

1 ea 2016.0611 Pestillo puerta -LM sustituido por

2016.0610

1 ea 2016.0615 Door catch mounting device sustituido por

2016.0610

1 ea 2016.0801 Perno puerta d10x20 Classic 6/101 desde 08/1984 17,09

1 ea 2016.0802 Perno puerta d15x20 Classic 201/20 desde 04/1985 24,64

1 ea 2016.0821 Cojinete fricciéon rueda HGW 3,82

1 ea 2016.0848 Separador d16x10 para motor Classic 6-201 desde 08/1984 hasta 7,76

06/1988

1 ea 2016.0850 Empalme para bypass sustituido por

2016.0857

1 ea 2016.0857 Empalme para bypass Classic 6/101 desde 04/1989 25,36

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 53 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 2016.0864 Plancha tope puerta Classic 6/101 desde 04/1989 182,88
1 ea 2016.0865 Perno tope puerta Classic 6/101 desde 04/1989 77,57
1 ea 2016.0866 Perno tope puerta completo Classic 201/20 desde 04/1989 85,06
1 ea 2016.0867 Zé6calo para controlador flujo Classic 6-20 desde 04/1989 21,12
1 ea 2016.0871 Tuerca de la tensién M10 72,80
1 ea 2016.0873 Enchufe conexién para bomba Classic 6-20 desde 10/1989 24,40
1 ea 2016.0875 Junta reten para eje de motor Classic 20 Linea C, 202 desde 04/1991 124,22
1 ea 2016.0876 Junta reten para eje de motor Classic/Linea C/Linea CPC, 61-201 sustituido por
2016.0876P
1 ea 2016.0876P Junta reten para eje de motor Classic/Linea C/Linea CPC, 61-201 12,32
desde 10/1989
1 ea 2016.0883 Conexidn roscada para inyector condensacion Classic 6-20 sustituido por
2016.0883P
1 ea 2016.0883P Conexién roscada para inyector condensacion Classic 6-20 desde 39,95
04/1991 hasta 05/1997
1 ea 2016.0884 Plancha tope puerta Classic 6/101 desde 04/1991 88,26
1 ea 2016.0915 Inyector enfriamiento, arriba Linea Classic/-C/-CPC/-SCC desde 12,38
04/1991
1 ea 2016.0916 Inyector enfriamiento, arriba Classic 6/201 desde 04/1991 55,39
1 ea 2016.0920 Inyector Bypass Classic 6-20 desde 04/1991 12,48
1 ea 2016.0935 Inyector enfriamiento 2.3 |/min. L. C 101/201,L. CPC 61/101, L. SCC 150,14
SCC61,CM 62, CM 101 desde 05/1993
1 ea 2016.0936 Inyector enfriamiento 3,9 I/min. L-C 202, L-CPC CD/CM 102, L.-SCC 12,38
CM 102, VCC desde 05/1993
1 ea 2016.0940 Inyector de control L. C. CCC/CCM 101,L. CPC 101, L. SCC SCC sustituido por
62/101 2016.0940P
1 ea 2016.0940P Inyector de control L. C. CCC/CCM 101,L. CPC 101, L. SCC SCC 10,35
62/101 desde 05/1995
1 ea 2016.0942 Inyector de control L.-C, L.-CPC 102, L-SCC SCC 62/102 desde 39,52
09/1995
1 ea 2016.0943 Inyector enfriamiento L. CPC 201/202, L. SCC 201/202 desde 54,14
06/1997
1 ea 2016.0945 Inyector CleanJet CPC line 61-202 desde 03/2000 48,96
1 ea 2016.1002 Cojinete teflén control humedad Linea C, 61/101 desde 05/1995 1,84
1 ea 2016.1006 Arandela plastico 30x7mm, puerta Linea CPC, 61-202 *Naval* desde 59,42
06/1997
1 ea 2016.1100 Cierre puerta Classic 6/101 sustituido por
2016.1100P
1 ea 2016.1100P Cierre puerta Classic 6/101 desde 08/1984 hasta 05/1997 192,59
1 ea 2016.1102 Tapon cierre puerta Classic 6/101 desde 08/1984 hasta 05/1997 2,08
1 ea 2016.1104 Cierre puerta Classic 6/101 BW sustituido por
2016.1100
1 ea 2016.1110 Cierre puerta Krefft 6/101 307,71
1 ea 2016.1120 Arandela pléstico para cierre puerta Krefft 15,17
1 ea 2016.1300 Cierre Bola macho Classic 201/20 sustituido por
2016.1300P
1 ea 2016.1300P Cierre Bola macho Classic 201/20 desde 04/1985 hasta 05/1997 35,55
1 ea 2016.1352 Cierre para panel desde 06/1997 160,58
1 ea 2016.1400 Cierre puerta completo Classic 201/20 desde 04/1985 261,09
1 ea 2016.1412 Maneta de puerta Classic 201/20 sustituido por
2016.1412P
1 ea 2016.1412P Maneta de puerta Classic 201/20 desde 01/1986 174,86

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 54 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 2016.1420 Door lock cpl. Classic 201/20 *Krefft* sustituido por
2016.7400
1 ea 2016.1430 Door handle Classic 201/20 *Krefft* sustituido por
2016.1412P
1 ea 2016.1450 Maneta de puerta Classic 201/20 sustituido por
2016.1412P
1 ea 2016.1452 Leva para maneta puerta Classic 201/20 sustituido por
2016.1452P
1 ea 2016.1452P Leva para maneta puerta Classic 201/20 desde 01/1986 hasta 52,08
05/1997
1 ea 2016.1453 Arandela plastico para cierre puerta Classic 201/20 sustituido por
2016.1453P
1 ea 2016.1453P Arandela plastico para cierre puerta Classic 201/20 desde 01/1986 5,06
hasta 05/1997
1 ea 2016.1454 Arandela A10,5 para cierre puerta Classic 201/20 sustituido por
2016.1454P
1 ea 2016.1454P Arandela A10,5 para cierre puerta Classic 201/20 desde 01/1986 6,35
hasta 05/1997
1 ea 2016.1455 Arandela muelle A40x20 para cierre puerta Classic 201/20 sustituido por
2016.1455P
1 ea 2016.1455P Arandela muelle A40x20 para cierre puerta Classic 201/20 desde 14,75
01/1986 hasta 05/1997
1 ea 2016.1456 Tornillo cabeza Allen M10x70 Classic 201/20 DIN 912 sustituido por
2016.1456P
1 ea 2016.1456P Tornillo cabeza Allen M10x70 Classic 201/20 DIN 912 desde 01/1986 1,84
hasta 05/1997
1 ea 2016.1457 Base montaje Classic 201/20 sustituido por
2016.1457P
1 ea 2016.1457P Base montaje Classic 201/20 desde 01/1986 hasta 05/1997 45,04
1 ea 2016.1500 Maneta de puerta Linea C, 61/101 sustituido por
2016.1504P
1 ea 2016.1501 Maneta de puerta Linea C, 201/202 sustituido por
2016.1507S
1 ea 2016.1504 Maneta de puerta RATIONAL Linea C, 61/101,Linea CPC, 61-102 sustituido por
2016.1504P
1 ea 2016.1504P Maneta de puerta RATIONAL Linea C, 61/107,Linea CPC, 61-102 118,11
desde 05/1993
1 ea 2016.1505 Maneta de puerta Linea C, 61/101 sustituido por
2016.1504P
1 ea 2016.1506 Maneta de puerta Linea C, 61/101 *Frima* sustituido por
2016.1504
1 ea 2016.1507 Maneta de puerta RATIONAL Linea C, 102/201/202,CPC-L. 201/202 sustituido por
2016.1507S
1 ea 2016.1507S Maneta de puerta RATIONAL Linea C, 102/201/202,CPC-L. 201/202 129,22
desde 05/1993
1 ea 2016.1509 Maneta de puerta C-line 102/201/202 *Frima* sustituido por
2016.1507S
1 ea 2016.1510 Maneta de puerta Linea C, 61/101 *HP* sustituido por
2016.1515
1 ea 2016.1515 Maneta de puerta, Negro Linea CPC, 61-102 desde 06/1997 80,45
1 ea 2016.1517 Maneta de puerta *OEM* RAL9005 Linea CPC, 201/202 sustituido por
2016.1507S
1 ea 2017.1000 Varilla roscada M6x120 sustituido por
2017.1001
1 ea 2017.1001 Varilla roscada M6 x 130 6,96

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 55 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 2018.1000 Soporte forma-U, mecanismo valvula 1,91

1 ea 2020.0300 Maneta plastico para vélvula seguridad sustituido por

2020.0301S

1 ea 2020.0301 Maneta plastico para vélvula seguridad Classic 6-20 sustituido por

2020.0301S

1 ea 2020.0301S Maneta plastico para vélvula seguridad Classic 6-20 24,67

1 ea 2020.0400 Elemento de fijacion para arnés eléctrico Linea CPC/SCC/VCC desde 1,76
06/1997

1 ea 2022.0100 Junta silicona roja, para PG 9 15x4mm Classic Linea C 2,42

5 ea 2022.0101 Goma d8mm sustituido por

2022.0101P

ea 2022.0701P Goma d8mm 3,61

5 ea 2022.07104 Goma 16mm Classic 6-20 21G sustituido por

2022.0104P

5 ea 2022.07104P Goma 16mm Classic 6-20 21G 4,46

5 ea 2022.0105 Goma 40 mm 12,77

1 ea 2022.0110 Conducto Conexiéon bomba Classic 6-20 desde 10/1989 hasta 37,55
05/1997

5 ea 2022.0111 Protector goma cables encendido/monitor Linea CPC, 61-202/G 3,89

desde 10/1997

1 ea 2022.0201 Codo desagtie Classic 6/101 sustituido por

2022.0201P

1 ea 2022.0201P Codo desagtie Classic 6/101 desde 04/1991 120,88

1 ea 2022.0202 Tubo conexién 40 mm Bomba vaciado,SC 2,45

1 ea 2022.0203 Tubo conexién generado vapor 33,44

1 ea 2022.0204 Conexién goma para recoge gotas Linea C, 61/101 74,96

1 ea 2026.0200 Cono vilvula de seguridad 39,92

1 ea 2026.0201 Cono sellado para valvula de seguridad 32,72

1 ea 2026.0300 Maneta Plastico roscado sustituido por

2026.0301

1 ea 2026.0301 Maneta Plastico roscado, M5-M8 15mm Ig. 13,04

1 ea 2026.0400 Barra guifa para vélvula seguridad Classic 22,24

1 ea 2031.0800 Roseta d22mm Classic 13,52

5 ea 2031.0900 Arandela 15 mm para puerta Classic 201/20 hasta 04/1989 3,09

1 ea 2031.7000 Separador para guias rack movil Classic 6/101 6,48

1 ea 2035.0111 Inyector para rociado con vapor Classic CC/20/201,Linea C 102-202 10,08

desde 10/1990

1 ea 2035.0112 Inyector para rociado con vapor Linea CPC 61/101 sustituido por

2035.0112P

1 ea 2035.0112P Inyector para rociado con vapor Linea CPC 61/101 desde 06/1997 BEWE)

1 ea 2036.0501 EmpalmeenT, G 1/2" sustituido por

2036.0501P

1 ea 2036.0501P EmpalmeenT, G 1/2" 14,99

1 ea 2036.0600 Racor Ermeto GE-15 Linea CPC, CPC 61/G desde 10/1997 10,53

1 ea 2036.0601 Racor gas dngulo ajustable, Ermeto EVW15PL 26,16

1 ea 2036.0606 Racor Ermeto EOG-15PL,A3C Linea CPC, CPC/61/G desde 10/1997 8,53

1 ea 2036.0607 Angulo Ermeto W 15 PL A3C Linea CPC, 101/201/202/G desde 50,48
10/1997

1 ea 2036.0612 Tuerca Unidn Linea CPC, 61/G sustituido por

2036.0612P

1 ea 2036.0612P Tuerca Union Linea CPC, 61/G desde 10/1997 5,73

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 56 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 2036.0613 Anilla para empalme gas Linea CPC, 61/G sustituido por
2036.0613P
1 ea 2036.0613P Anilla para empalme gas Linea CPC, 61/G desde 10/1997 2,59
1 ea 2036.0614 Conexién 1/2" para vélvula de gas Linea CPC, 61 desde 10/1997 24,16
1 ea 2039.0700 Pata plastico ajustable 6,96
1 ea 2039.0704 Parte inferior pata Linea C, 201/202 7,10
1 ea 2039.0105 Registro para pata Linea C, 201/202 2,05
1 ea 2039.0111 Pata ajustable de metal 40x40 Classic/CPC/SCC sustituido por
2039.0111P
1 ea 2039.0111P Pata ajustable de metal 40x40 Classic/CPC/SCC, LM1LM2; F-G desde 18,57
01/1988
1 ea 2039.0112 Parte superior pata Linea C, 61/101 7,98
1 ea 2039.0113 Parte inferior pata C-L./CPC-L. 61-102 desde 05/1993 8,69
1 ea 2039.0114 Parte superior pata de 135 mm Linea C, 61/101 desde 05/1993 12,38
1 ea 2039.0120 Parte superior pata de 70mm Linea CPC, 61-102 desde 06/1997 8,54
1 ea 2039.0121 Parte inferior pata Linea CPC, 61-102 sustituido por
2039.0121P
1 ea 2039.0121P Parte inferior pata Linea CPC, 61-102 desde 06/1997 7,62
1 ea 2039.0122 Parte inferior pata ,70mm, negro gris Linea CPC,, 61-102 desde 19,49
06/1997
1 ea 2039.0123 Parte inferior pata, negro gris Linea CPC,, 61-102 desde 06/1997 8,26
1 ea 2039.0124 Pata PA, ajustable para mesas 40x40mm desde 06/1997 14,45
1 ea 2039.0126 Pata ajustable, metal 40x40 V2A sustituido por
2039.0126P
1 ea 2039.0126P Pata ajustable, metal 40x40 V2A 20,58
1 ea 2039.0129 Pata ajustable acero alto grado d=2" Linea CPC61-102 SCC61/101 72,24
*Naval* desde 06/1997
1 ea 2039.0201 End cap door handle rod 20x30x1,5 2,24
1 ea 2039.0204 Tapon PVC Classic 201/20 0,94
1 ea 2039.0309 Tapa superior para puerta Linea C 61-202, CPC-L. 207/202 desde 1,42
05/1993
1 ea 2039.0315 Tope puerta bisagra izquierda sustituido por
2039.0316
1 ea 2039.0316 Tope puerta bisagra izquierda Classic, Linea C, 6/61/101 8,26
1 ea 2039.0317 Tapa PCB Classic CM 24,34
1 ea 2039.0321 Botdn plastico bandeja puerta Linea C, 61/101 desde 06/1993 2,14
1 ea 2039.0322 Retenedor para puerta Linea C, 61/1071 1,20
5 ea 2039.0326 Separador silicona PCB Linea C/Linea CPC 61-202, Thermojet sustituido por
2039.0326P
5 ea 2039.0326P Separador silicona 5x10x13mm desde 05/1993 5,41
1 ea 2039.0327 Tapa plastico 40x40mm, negro 1,58
1 ea 2039.0329 Esquina plastico para junta presion Linea C, 61-202 sustituido por
2039.0329P
1 ea 2039.0329P Esquina plastico para junta presion Linea C, 61-202 desde 05/1993 6,56
1 ea 2039.0331 Tapodn acceso obertura panel frontal Linea C-/CPC-/SCC, 61-202 sustituido por
2039.0331P
1 ea 2039.0331P Tapdn acceso obertura panel frontal Linea C-/CPC-/SCC, 61-202 1,22
desde 05/1993 hasta 04/2008
1 ea 2039.0337 Portafiltro panel de control Linea CPC, 61-202 sustituido por
8455.1377P
1 ea 2039.0338 Protector esquina manguera ducha Linea CPC, 201/202 desde 3,89

06/1997

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 57 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 2039.0340 Cierre interior panel Linea CPC, 61-102 desde 06/1997 3,36
1 ea 2039.0341 separador para puerta Linea CPC, 201/202 desde 06/1997 48,86
1 ea 2039.0343 Tapa ventilacion Linea CPC, 201/202 desde 06/1997 6,43
1 ea 2039.0344 Cajon aire Linea CPC, 201/202 desde 06/1997 41,38
1 ea 2039.0350 Tapon silicona para generador incrementos Linea CPC, 61-202, 1,60
Thermojet desde 06/1997
1 ea 2039.0351 Cierre interno panel para cierre seguridad Linea CPC, 61-102 desde 36,96
06/1997
1 ea 2039.0358 Tapon rojo ( detergente ) para deposito Linea CPC, 61-102, rojo desde 3,36
03/2000
1 ea 2039.0359 Tapon azul ( abrillantador ) para deposito Linea CPC, 61-102, azul 3,36
desde 03/2000
1 ea 2039.0360 Grommet, red for container, ClenJet CPC-line, type 61/101/102 sustituido por
8720.1525
1 ea 2039.0362 Grommet, blue for container, ClenJet CPC-line, type 61/101/102 sustituido por
8720.1525
1 ea 2039.0363 Tapdn*azul* bidéon desde 03/2000 2,50
1 ea 2039.0364 Tapon *rojo* bidén desde 03/2000 2,50
1 ea 2039.0365 Pieza empalme silicona Linea CPC, CPC61-202, CleanJet desde 2,03
03/2000
1 ea 2039.0366 Boquilla *rojo* para bidén desde 03/2000 8,83
1 ea 2039.0367 Boquilla *azul* para bidén desde 03/2000 8,83
1 ea 2039.0368 Guia tubo para ducha manual, plastico Linea CPC, 201/202 desde 43,68
06/1997
1 ea 2039.0370 Separador 12x1,6 Linea CPC desde 01/20011 1,78
1 ea 2039.0371 Recoge gotas plastico Linea CPC, 61/101 sustituido por
2039.0378P
1 ea 2039.0376 Filtro Succién para deposito CleanJet, negro Linea CPC, 61/101/102 sustituido por
8720.1525
1 ea 2039.0378 Recoge gotas plastico Linea CPC, 61/1071 sustituido por
2039.0378P
1 ea 2039.0378P Recoge gotas plastico Linea CPC, 61/101 desde 09/2001 24,69
1 ea 2039.0401 Goma puerta Linea C, 201/202 1,47
1 ea 2039.0402 Amortiguador cristal interior-puerta Linea CPC, 61-202 sustituido por
2039.0402P
1 ea 2039.0402P Amortiguador cristal interior-puerta Linea CPC, 61-202 desde 2,46
06/1997
1 ea 2043.0101 Perno superior exterior puerta Linea C, 61/101 desde 06/1993 2,11
1 ea 2043.01702 Perno inferior exterior puerta Linea C, 61/1071 sustituido por
2043.0102P
1 ea 2043.0102P Perno inferior exterior puerta Linea C, 61/101 desde 06/1993 1,47
1 ea 2043.0201 Pasador cierre deflector aire Classic, Linea C desde 03/19971 12,46
1 ea 2043.0203 Placa soporte deflector Classic, Linea C desde 03/1991 2,03
1 ea 2043.0205 Cierre rapido de revestimiento vert. D 4,8x11 Combi-Duo sustituido por
2043.0205P
1 ea 2043.0205P Cierre rapido de revestimiento vert. D 4,8x11 Combi-Duo 16,11
1 ea 2049.0279P Placas de caracteristicas 25,28
1 ea 2049.0429P Sticker "Factory Sealed" 0,72
1 ea 2049.0433 Etiqueta conexién desagiie DN50 sustituido por
4115.1048
1 ea 2049.0452 Etiqueta suministro de agua G3/4" Linea C, 61/101 sustituido por
4115.1048
1 ea 2049.0458P Etiqueta 2-step safety catch door 1,06

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 58 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 2049.0484 Etiqueta informativa "Carga a altura" sustituido por
2049.0484P
1 ea 2049.0484P Etiqueta informativa "Carga a altura" 1,05
1 ea 2049.0714 Caratula panel frontal Classic CM2011 sustituido por
2049.0822
1 ea 2049.0715 Caratula panel frontal Classic CM20 sustituido por
2049.0822
1 ea 2049.0800 Cubierta aluminio para vélvula de seguridad Classic 2,98
1 ea 2049.0822 Carétula panel frontal Classic CM201/20 desde 04/1991 418,16
1 ea 2050.0229 Etiqueta engomada *Gas conversion G20* sustituido por
10.01.151P
1 ea 2050.0231 Etiqueta engomada *Gas conversion G30* sustituido por
2050.0231P
1 ea 2050.0231P Etiqueta engomada *Gas conversién G30* 3,49
1 ea 2050.0232 Etiqueta engomada *Gas conversién G31* sustituido por
2050.0232P
1 ea 2050.0232P Etiqueta engomada *Gas conversiéon G31* 6,08
1 ea 2050.0241 Etiqueta engomada *Gas conversién G30 37mbar* 4,70
1 ea 2050.0242 Etiqueta engomada *Gas conversién G371 50mbar* 4,99
1 ea 2050.0243 Etiqueta engomada *Gas conversién G25 20mbar* 4,70
1 ea 2050.0244 Etiqueta engomada *Gas conversién G30 50mbar* 4,99
1 ea 2050.0245 Etiqueta engomada *Gas conversién G20 20mbar* 5,38
1 ea 2050.0246 Etiqueta engomada *Gas conversion 13A/12A 18-25mbar* 4,99
1 ea 2050.0247 Etiqueta engomada *Gas conversién G371 37mbar* 5,18
1 ea 2052.71000 Caratula panel frontal Linea C, CCC 61-202 108,00
1 ea 2052.1150 Caratula panel frontal Linea CPC, CPC 61-202 desde 06/1997 142,85
1 ea 2052.1151 Caratula panel frontal Linea CPC, CD desde 06/1997 66,70
1 ea 2052.1152 Cardtula panel frontal Linea CPC, CM desde 06/1997 66,70
1 ea 2052.1162 Caratula panel frontal Linea CPC, CPC 61-202 *ME* desde 06/1997 95,02
1 ea 2052.1180 Etiqueta marca registrada Rational Linea CPC, sustituido por
2052.1180P
1 ea 2052.71180P Etiqueta marca registrada Rational Linea CPC, desde 06/1997 2,91
1 ea 2052.1193 Cardatula panel frontal Linea CPC, FCP 61-202 *FR* desde 06/1997 152,43
1 ea 2052.3050 Carétula panel frontal Linea CPC, CPC/G desde 10/1997 285,62
1 ea 2052.3064 Carétula panel frontal Linea CPC, CPC/G *FR* desde 10/1997 152,43
1 kit 2060.0100 Kit modificaciéon ducha manual Classic sustituido por
2060.7006P
1 ea 2060.0110 Junta ducha manual 99,95
1 ea 2060.0112 Rollo para manguera Classic CM 21,04
1 ea 2060.0113 Tulipa para ducha manual Classic 201/20 66,72
1 ea 2060.0116 Tulipa para ducha manual Classic 6/101 sustituido por
2060.0121
1 ea 2060.0121 Soporte ducha manual Classic 6/101/101G desde 01/1996 hasta 11,90
05/1997
1 ea 2060.0152 Brida para tubo ducha manual Classic desde 01/1993 5,28
1 ea 2060.0215 Mouthpiece for hand shower classic sustituido por
2060.7006P
1 ea 2060.0216 Perno roscado cabeza allen Classic 4,27
5 ea 2060.0218 Junta ducha manual sustituido por
2060.7006P
5 ea 2060.0228 Junta térica para ducha manual Classic/Linea C/Linea CPC, desde 1,44

01/1993

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 59 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina

precio de venta sin compromiso EURO

5 ea 2060.0229 Junta térica para ducha manual 15.0x2.0 6,00

1 ea 2060.0300 Ducha de mano Classic CC/CM/CD sustituido por

2060.0100

1 ea 2060.7000 Ducha manual Linea C, 61-202 sustituido por

2060.7006P

1 ea 2060.1001 Botdn de empuije Linea C, 61-202 sustituido por

2060.7006P

1 ea 2060.1002 Mouthpice for hand shower Linea C, 61-202 sustituido por

2060.7006P

1 ea 2060.1003 Steep taper pin for hand shower C-line 61-202 sustituido por

2060.1006P

1 ea 2060.71006 Ducha de mano Linea C/Linea CPC, 61-202 sustituido por

2060.7006P

1 ea 2060.1006P Ducha de mano Linea C/Linea CPC, 61-202 desde 05/1993 56,19

1 ea 2060.71200 Entrada ducha manual Linea C, 61/101 desde 04/1995 10,08

1 ea 2060.1210 Embellecedor para ducha manual Linea CPC, 61-102 sustituido por

2060.1210S

1 ea 2060.1210S Embellecedor para ducha manual Linea CPC, 61-102 desde 06/1997 4,37

1 ea 2060.1211 Embellecedor para ducha manual Linea CPC, 201/202 desde 06/1997 4,40

1 ea 2062.0700 Valvula de esfera Classic 40,80

1 ea 2062.0102 Conexién tubo G 3/8" 6,56

1 ea 2062.0103 Boquilla / roscada hexagonal doble G%2 " 3,12

1 ea 2062.0110 Codo de conexién, G2", recto sustituido por

2062.0111

1 ea 2062.0200 Boquilla codo G 3/4"x 13 mm 44,08

1 ea 2062.0203 Codo roscado G 3/4" x 10 mm 41,44

1 ea 2062.0208 Codo tuerca 1/2"x10mm 18,00

1 ea 2062.0301 Empalme en dngulo de plastico WS 10 3,07

1 ea 2062.0302 Empalme T TS10 5,57

1 ea 2062.0302F Empalme T TS10 sustituido por

54.01.388P

1 ea 2062.0302V Empalme T TS10 sustituido por

54.01.388

1 ea 2062.0303 Empalme Y TS 10 4,27

1 ea 2062.0313 Tuerca cierre G3/4" 3,44

1 ea 2062.0314 Unién recta roscada G 3/4" 13,84

1 ea 2062.0315 Colector distribucién agua *cubierta* Linea C, 61-202 sustituido por

8664.1007P

1 ea 2062.0322 Hose coupling *Gardena* 9,36

1 ea 2062.0327 Tubo de conexién para ducha manual Linea CPC, 61/1071 desde 39,92
06/1997

1 ea 2062.0328 Tubo de conexidn para ducha manual Linea CPC, 102 desde 06/1997 41,52

1 ea 2062.0329 Tubo de conexién para ducha manual Linea CPC, 201 desde 06/1997 73,92

1 ea 2062.0330 Tubo de conexién para ducha manual Linea CPC, 202 desde 06/1997 37,84

1 ea 2062.0331 Unién manguera presion,GS 10 3,57

1 ea 2062.0332 Receptaculo para valvula ventilacién SG Linea CPC 61-202 sustituido por

8354.1304P

1 ea 2062.0333 Receptaculo para vélvula antiretorno CPC, CM, CD, SCC sustituido por

2062.0333P

1 ea 2062.0333P Receptaculo para valvula antiretorno CPC, CM, CD, SCC desde 8,34
06/1997

1 ea 2062.0334 Empalme T plastico TS6 for CleanJet Linea CPC, CPC 101/G desde 3,36

03/2000

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 60 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 2062.0335 Tubo empalme WS6 Linea CPC, CPC 61-202 sustituido por
2062.0335P
1 ea 2062.0335P Tubo empalme WS6 Linea CPC, CPC 61-202 desde 03/2000 4,18
1 ea 2062.0338 Empalme Y, YS6 sustituido por
2062.0338P
1 ea 2062.0338P Empalme Y, YS6 desde 03/2000 3,62
1 ea 2062.0339 Codo empalme WES6 R1/8 Linea CPC, CPC/61-202 desde 03/2000 6,53
1 ea 2062.0340 Codo empalme WES6 1/4 NPT CPC 61-202 desde 03/2000 4,99
1 ea 2062.0341 Empalme GES6 R1/4 Linea CPC, CPC61 desde 03/2000 3,82
1 ea 2062.0344 Filtro succién para CleanJet Linea CPC, 61-202 desde 03/2000 17,28
1 ea 2062.0345 Reductor 3/8"-1/4" Linea CPC desde 03/2000 4,72
1 ea 2062.0347 Conector rapido, lado equipo, macho, CleanJet Linea CPC,201/202/ 100,67
Combi-Duo *Detergente* desde 03/2000
1 ea 2062.0348 Conector rapido, lado tubo, macho, CleanJet L.CPC,201/202/Combi- 58,58
Duo *Abrillantador* desde 03,/2000
1 ea 2062.0349 Conector rapido, lado equipo, hembra, CleanJet L.CPC,201/202/ sustituido por
Combi-Duo *Abrillantador* 2062.0349P
1 ea 2062.0349P Conector rapido, lado equipo, hembra, CleanJet L.CPC,201/202/ 92,98
Combi-Duo *Abrillantador* desde 03/2000
1 ea 2062.0350 Conector rapido, lado tubo, hembra, CleanJet L.CPC,201/202/Combi- 90,03
Duo *Detergente* desde 03/2000
1 ea 2062.0351 Junta tornillo recto GES6 R1/8 Linea CPC desde 03/2000 3,78
1 ea 2062.0355 Conexidn cruzada tubos CleanJet Linea CPC desde 01/2001 7,92
1 ea 2062.0356 Tubo conexién CleanJet Linea CPC sustituido por
3016.1441P
1 ea 2063.0450 Conducto DN50 V2A 462,82
1 ea 2063.0460 Conexion desagiie d54 - d50 sustituido por
8710.1137
1 ea 2064.0700 Alojamiento vaélvula seguridad Classic 6/1071 14,00
1 ea 2064.0200 Boquilla doble G3/8" 3,04
1 ea 2064.1000 Carga sobrepresion valvula seguridad Linea C, 61-202 desde 05/1993 31,23
1 ea 2064.1001 Embolo vacio / depresién valvula seguridad Linea C, 61-202 desde 4,80
05/1993
1 ea 2064.1002 Muelle vacio/depresién vélvula seguridad Linea C desde 05/1993 4,00
1 ea 2064.7003 Junta vacio/depresion valvula seguridad Linea C, 61-202 sustituido por
2064.1003P
1 ea 2064.1003P Junta vacio/depresion valvula seguridad Linea C, 61-202 desde 5,86
05/1993
1 ea 2064.1004 Carga sobrepresion valvula seguridad Linea C, 61-202 desde 05/1993 1,81
1 ea 2064.1200 Embolo vacio / depresién vélvula sequridad Linea C, 61/1071 desde Precio a peticion
04/1995
1 ea 2064.1302 Disco para valvula de seguridad Linea CPC, 61-202 desde 06/1997 4,88
1 ea 2064.1304 Tapa para vélvula de seguridad Linea CPC, CD 61-202 sustituido por
8450.1304
5 ea 2066.0200 Abrazadera para manguera 12-20 mm sustituido por
2066.0202
ea 2066.0201 Abrazadera para manguera 110-130mm 5,38
ea 2066.0202 Abrazadera para manguera 12-22 mm sustituido por
2066.0202P
ea 2066.0202P Abrazadera para manguera 12-22 mm 14,50
ea 2066.0204 Abrazadera para manguera 130-150 mm 6,29
ea 2066.0205 Abrazadera para manguera 8-16x9 mm SW 7mm sustituido por
2066.0205P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 61 de 300




Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

ea 2066.0205P Abrazadera para manguera 8-16x9 mm SW 7mm desde 03/2000 4,71

ea 2066.0206 Abrazadera para manguera 16-25mm/9mm-C72V SW7 sustituido por

2066.0206P

ea 2066.0206P Abrazadera para manguera 16-25mm/9mm-C72V SW7 6,24

ea 2066.0300 Abrazadera para manguera 50-70 mm Linea CPC, 61 sustituido por

2066.0300P

ea 2066.0300P Abrazadera para manguera 50-70 mm Linea CPC, 61 desde 06/1997 4,06

ea 2066.0503 Abrazadera para manguera 25-40mm sustituido por

2066.0503P

ea 2066.0503P Abrazadera para manguera 25-40mm 9,33

ea 2066.0504 Abrazadera para manguera 40-60mm sustituido por

10.01.867P

ea 2066.0505 Abrazadera para manguera 70-90mm sustituido por

2066.0505P

ea 2066.0505P Abrazadera para manguera 70-90mm 4,78

ea 2066.0506 Abrazadera para manguera 20-32mm Classic/Linea C/SCC sustituido por

2066.0506P

ea 2066.0506P Abrazadera para manguera 20-32mm Classic/Linea C/SCC 6,02

ea 2066.0507 Abrazadera para manguera 32-50mm sustituido por

10.01.868P

ea 2066.0507P Abrazadera para manguera 32-50mm sustituido por

10.01.868P

ea 2066.0508 Abrazadera para manguera 5-7 mm 6,40

ea 2066.0510 Abrazadera para manguera ducha Classic desde 04/1989 7,36

ea 2066.0516 Abrazadera para manguera 60-80 mm sustituido por

10.01.866P

ea 2066.0517 Abrazadera para manguera 18,2mm sustituido por

10.00.982P

ea 2066.0518 Abrazadera para manguera 30mm sustituido por

2066.0518P

ea 2066.0518P Abrazadera para manguera 30mm desde 06/1997 1,38

ea 2066.0519 Abrazadera para manguera @35,6mm sustituido por

2066.0519P

ea 2066.0519P Abrazadera para manguera @35,6mm desde 06/1997 2,62

ea 2066.0520 Abrazadera para manguera @ 47 mm sustituido por

10.00.126

ea 2066.0521 Abrazadera para manguera 27mm sustituido por

2066.0521P

ea 2066.0521P Abrazadera para manguera 27mm 1,53

ea 2066.0522 Abrazadera para manguera ¢ 31,3 mm sustituido por

2066.0522P

ea 2066.0522P Abrazadera para manguera ¢ 31,3 mm desde 06/1997 1,49

ea 2066.0524 Abrazadera para manguera @90 - 110 mm Linea CPC, 201/202 desde 7,36
06/1997

ea 2066.0525 Abrazadera para manguera 222,17 mm sustituido por

2066.0525P

ea 2066.0525P Abrazadera para manguera 22,1 mm desde 06/1997 1,26

ea 2066.0526 Abrazadera para manguera g46mm sustituido por

2066.0526P

ea 2066.0526P Abrazadera para manguera g46mm 2,77

ea 2066.0527 Abrazadera para manguera @ 14mm sustituido por

2066.0527P

ea 2066.0527P Abrazadera para manguera g14mm desde 06/1997 0,89

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 62 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

5 ea 2066.0530 Abrazadera para manguera 216.4mm sustituido por
2066.0530P

5 ea 2066.0530P Abrazadera para manguera 16.4mm desde 06/1997 1,64
5 ea 2066.0531 Abrazadera para manguera @56mm sustituido por
2066.0531P

5 ea 2066.0531P Abrazadera para manguera g56mm desde 06/1997 5,26
5 ea 2066.0532 Abrazadera para manguera 211.9mm desde 06/1997 3,90
5 ea 2066.0533 Abrazadera para manguera ¢10.1mm desde 06/1997 1,52
5 ea 2066.0534 Abrazadera para manguera 28-12mm 6,86
5 ea 2066.0535 Abrazadera para manguera @8-9.5mm desde 06/1997 14,08
5 ea 2066.0536 Abrazadera para manguera ¢12,7mm desde 09/20011 4,77
1 m 2067.0050 Manguera presion d10mm Classic/Linea C/CPC/SCC/VCC, LM1; A 14,30

desde 01/1981

1 ea 2067.0060 Manguera presion 900 mm d10mm 27,30
1 m 2067.0700 Manguera presién g10mm sustituido por
2067.0050

1 ea 2067.0101 Manguera presién 210mm 90mm long 2,74
1 ea v 2067.0102 Manguera presion 210mm 460 mm long 13,95
1 ea 2067.0103 Manguera presién 210mm 660 mm long 20,02
1 ea 2067.0104 Manguera presion 10mm 770mm long 23,36
1 ea 2067.0105 Manguera presién 210mm 1000 mm long 30,34
1 ea 2067.0107 Manguera presién g10mm 105mm long 3,18
1 ea v 2067.0108 Manguera presién g10mm 120mm long 3,65
1 ea 2067.0109 Manguera presién 10mm 250mm long 7,58
1 ea v 2067.0110 Manguera presiéon g10mm 360mm long 10,93
1 ea 2067.0112 Manguera presién 210mm 1420mm long 43,07
1 ea 2067.0115 Manguera presién 210mm 1220mm long 37,01
1 ea 2067.0119 Manguera presién g10mm 635mm long 19,26
1 ea 2067.0120 Manguera presién 210mm 1690mm long 51,26
1 ea 2067.0122 Manguera presion 210mm 1900mm long 57,63
1 ea 2067.0123 Manguera presién 210mm 700mm long 21,23
1 ea 2067.0124 Manguera presién 10mm 1300mm long 39,44
1 ea 2067.0125 Manguera presién 210mm 880mm long 26,69
1 ea v 2067.0126 Manguera presién 210mm 100mm long 3,04
1 ea 2067.0131 Manguera presiéon 10mm 1230mm 37,31
1 ea 2067.0133 Manguera presién 10mm 2070mm long 62,80
1 ea 2067.0141 Manguera presion g10mm 1065 mm 32,30
1 ea 2067.0150 Manguera presién 10mm 60mm long 1,82
1 ea 2067.0153 Manguera presién 10mm 950mm long 28,82
1 ea 2067.0156 Manguera presién g10mm, 440mm long 13,34
1 ea 2067.0158 Manguera presién 210mm 920mm long 27,90
1 ea 2067.0159 Manguera presion 210mm 900mm long 27,30
1 ea 2067.0161 Manguera presién 10mm, 1450mm long 43,98
1 ea 2067.0162 Manguera presién 10mm, 1370mm long Linea Classic, Manguera car- 41,57

rete

1 ea 2067.0164 Manguera presién g10mm 650mm long 14,26
1 ea 2067.0165 Manguera presién 10mm, 860mm 26,10
1 ea 2067.0166 Manguera presién 10mm 1750mm long 53,09
1 m 2067.0200 Tubo vapor @42mm 1000mm Classic 6-201 /14G / 217G sustituido por
2067.0210

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 63 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 2067.0201 Tubo vapor g42mm 60mm long Classic 6/101 / 21G 22,75

1 ea 2067.0202 Tubo vapor 42mm 150mm long Classic 101 sustituido por

2067.0202P

1 ea 2067.0202P Tubo vapor 242mm 150mm long Classic 1071 49,90

1 ea 2067.0203 Tubo vapor 242mm 200mm long Classic 6 sustituido por

2067.0203P

1 ea 2067.0203P Tubo vapor g42mm 200mm long Classic 6 63,54

1 ea 2067.0204 Tubo vapor g42mm 70mm long Classic 101/G / 14G sustituido por

2067.0201

1 ea 2067.0205 Tubo vapor g42mm 580mm long Classic 201/20 sustituido por

2067.0205P

1 ea 2067.0205P Tubo vapor g42mm 580mm long Classic 201/20 182,66

1 ea 2067.0209 Tubo vapor 42mm 90mm long 42,72

1 ea 2067.0210 Tubo vapor g42mm 1000mm long 208,22

1 m 2067.0300 Manguera presién g13mm Classic/Linea CPC, sustituido por

27110.1017

1 ea 2067.0301 Manguera presién g13mm 150mm long 13,07

1 ea 2067.0302 Manguera presién g13mm 290mm long 25,28

1 m 2067.0400 Tubo vapor 60mm 1000mm Classic 201/20 sustituido por

2067.0403

1 ea 2067.0401 Tubo vapor 260mm 120mm long Classic 201/20 sustituido por

2067.0401P

1 ea 2067.0401P Tubo vapor 60mm 120mm long Classic 201/20 desde 01/1986 58,45

1 ea 2067.0403 Tubo vapor 260mm 1000mm long 348,29

1 ea 2067.0600 Manguera ducha,2400mm Classic 6/101 desde 04/1989 hasta 195,36
12/1992

1 ea 2067.0601 Manguera ducha, 2800mm Classic 201 desde 04/1989 hasta 122,11
12/1992

1 ea 2067.0602 Manguera ducha, 3200mm Classic 20 desde 04/1989 hasta 12/1992 137,28

1 ea 2067.0603 Manguera ducha, 1500mm Classic CC 6/101 desde 05/1990 hasta 79,20
11/1992

1 ea 2067.0604 Manguera ducha, 2080mm Classic CC 201/20 desde 10/1990 hasta 127,58
11/1992

1 ea 2067.0605 Manguera ducha, 1500 mm Classic 6/101 sustituido por

2067.0610

1 ea 2067.0606 Manguera ducha, 2080mm Classic 201/20 sustituido por

2067.0609

1 ea 2067.0607 Manguera ducha, 1800mm Linea C, 201/202 sustituido por

2067.0611

1 ea 2067.0609 Manguera ducha, 2080mm Classic 201/20 /201/G desde 01/1993 124,70

1 ea 2067.0610 Manguera ducha, 1500mm Classic 6/101 C-I. 61/1071 desde 117,89
12/1992

1 ea 2067.0611 Manguera ducha, 1800mm Linea C, 201/202 desde 06/1993 103,49

1 ea 2067.0708 Manguera alimentacién agua, trenzado metalico 2500mm sustituido por

2067.0709P

1 ea 2067.0709 Manguera alimentacién agua, 2500mm sustituido por

2067.0709P

1 ea 2067.0709P Manguera alimentacién agua, 2500mm 43,55

1 ea 2067.0710 Manguera para carrete ducha 1345mm Linea CPC, Table unit desde 120,10
01/2000

1 ea 2067.0711 Manguera para carrete ducha, 2250mm Linea CPC, Floor unit desde 126,82
01/2000

1 m 2067.1604 Tubo Silicona VENA-300 222mm sustituido por

2710.7001

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 64 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 2067.1605 Tubo Bypass 22mm 285mm long Classic 6/1071 desde 01/1986 58,62

1 m 2067.1606 Tubo PVC 222mm sustituido por

2710.7001

1 ea 2067.1607 Tubo PVC @22mm 710mm longitud Classic CD/CM20 118,86

1 ea 2067.1610 Tubo silicona VENA-300 222mm 240mm sustituido por

2067.1605

1 ea 2067.1611 Tubo silicona VENA-300 22mm 300mm 98,72

1 ea 2067.1614 Tubo silicona VENA-300 222mm 380mm sustituido por

2110.7001

1 ea 2067.1615 Tubo silicona VENA-300 222mm 400mm 131,63

1 ea 2067.1619 Tubo silicona VENA-300, 60mm long Classic CM 101/201G desde 19,74
04/1991

1 ea 2067.1620 Tubo silicona VENA 300 222mm 100mm Classic CM 201/G 32,91

1 ea 2067.1631 Tubo silicona 70mm longitud Classic CM 101G desde 04/1991 5,54

1 ea 2067.1632 Tubo silicona VENA-300, 100 mm long Classic 101/G as of 14G sustituido por

2067.1620

1 ea 2067.1633 Tubo silicona vapor, 60mm longitud CPC, CM 61/101G desde 4,16
10/1997

1 ea 2067.1634 Tubo silicona 50 mm, conexién bomba Classic CM201G sustituido por

2067.1633

1 ea 2068.0150 Puente cruzado encendido, derecha Classic 101/G / 11G sustituido por

2072.1005

1 ea 2068.0151 Puente cruzado encendido, izquierda Classic 101/G / 11G sustituido por

2072.71005

1 ea 2068.0152 Electrodo monitor Classic CM 62-201/G desde 04/1991 12,32

1 ea 2068.0153 Electrodo de encendido Classic CM 101/201/G desde 04/1991 hasta 17,52
05/1997

1 ea 2068.0215 Quemador Gas Natural 18R,1.7 Classic CM 62/101/201/G desde 983,04
04/1991

1 ea 2068.0216 Quemador GLP; 18R,0.65 Classic CM 62/101/G desde 04/1991 1155,84

1 ea 2068.0225 Quemador Gas Natural Classic CM 101/201/G sustituido por

2068.0215

1 ea 2068.0226 Quemador GLP, 18R-0,65 Classic CM 101/G sustituido por

2068.0216

1 ea 2068.0227 Quemador cpl. 18 R.; 0,62, GLP Classic CM 201/G desde 01/1993 1031,42

1 ea 2068.0228 Quemador 14R, 1.1 Gas Natural Classic CM 201/G desde 01/1993 899,84

1 ea 2068.0229 Quemador cpl. 14R; 0.62 GLP Classic CM 201/G desde 01/1993 937,47

1 ea 2068.0300 Electrodo de encendido Linea CPC, CPC/CM 61-202/G sustituido por

2068.0300P

1 ea 2068.0300P Electrodo de encendido Linea CPC, CPC/CM 61-202/G desde 138,51
10/1997

1 ea 2069.0100 Valvula antiretorno IG-AG 3/4" DW 20 17,04

1 ea 2069.0103 Valvula antiretorno 2x3/4" o.d. Linea C, 61-202 desde 05/1995 154,40

1 ea 2069.0105 Valvula antiretorno DN8 Linea CPC, 61-202 desde 06/1997 5,55

1 ea 2069.0106 Valvula antiretorno DN 10, ducha Linea CPC, 61-202 desde 06/1997 3,58

1 ea 2069.0107 Vilvula antiretorno DN6 CPC 61-202, SCC 201/202 desde 06/1997 7,68

1 ea 2069.0108 Valvula de ventilacién Linea CPC 61-202 sustituido por

2069.0708P

1 ea 2069.0108P Vilvula de ventilacién Linea CPC 61-202 desde 06/1997 4,37

1 ea 2070.0006 Junta sistema desagiie DN50 sustituido por

2070.0013

1 ea 2070.0013 Junta DN50 roja 51,68

1 ea 2070.0020 Junta Camara de condensaciéon 6,64

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 65 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 2070.0021 Tapa soporte para inyector condensacion 34,00
1 ea 2070.0041 Junta adaptacién DN50 / 1" para sistema desaglie 4,00
1 ea 2070.0043P Codo 87°, PP-H DN50 2,93
1 ea 2070.0044P Tubo recto con manguito 50 mm de didmetro, 1000 mm de largo 7,62
1 ea 2070.0046P Desagtie del equipo con tubo para altas temperaturas DN 50, 750 mm 7,05
1 ea 2070.0047P Codo 45°, PP-H DN50 2,47
1 ea 2070.0048P Derivacion en T, PP-H DN50 6,31
1 ea 2070.0050 Codo PP DN40 87° sustituido por
2070.0050P
1 ea 2070.0050P Codo PP DN40 87° 2,72
1 ea 2070.0051P Manguito unién hembra-hembra PP-H DN50 3,33
1 ea 2070.0052P Tuberia PP-H, DN 50, L= 500 mm 6,33
1 ea 2070.0054P Tubo HT (alta temperatura) DN 50, 250 mm 3,57
1 ea 2071.0100 Tubo bypass Classic 6/101 desde 04/1991 93,60
1 ea 2072.1000 Quemador Gas Natural (14R 1.7) Linea Classic CM 201/G sustituido por
2068.0228
1 ea 2072.1001 Quemador GLP, 14R-0,62 Linea Classic CM 201/G sustituido por
2068.0229
1 ea 2072.1002 Quemador cpl. 18R.-0,62, GLP Linea Classic CM 201/G sustituido por
2068.0227
1 m 2110.1001 Manguera 22mm, 1000mm 205,68
1 m 2710.71002 Manguera silicona d15x3 Linea CPC, 61-102 desde 06/1997 18,99
1 m 2710.1006 Manguera silicona Tm conexiéon bomba 49,84
1 m 2710.71008 Manguera silicona 210x2mm desde 06/1997 7,68
1 m 27110.1017 Manguera de Presion 13mm 1000mm 55,26
1 m 2710.1018 Manguera de Presion para CleanJet Linea CPC, 61-202 desde 19,28
03/2000
1 m 2710.1019 Tubo silicona 5x1,5 "rojo" sustituido por
2112.1019
1 m 2710.1020 Tubo silicona 85x1.5 azul sustituido por
2112.1019
1 m 2710.1029 Manguera silicona @6x2 blanco Linea CPC, 61-202 desde 03/2000 17,57
1 m 2710.1030 Manguera silicona @6x2 rojo Linea CPC, 61-202 desde 03/2000 17,57
1 ea 27112.1000 Manguera silicona 238x5x90 Classic CM 201/62/G 11,95
1 ea 2712.1004 Manguera vaciado 22x4x635 Linea C, 101 desde 05/1993 111,49
1 ea 2112.1006 Manguera Vapor @50x50mm Linea C, CPC, SCC sustituido por
2112.1006S
1 ea 2712.1006S Kit de manguera vapor @50x50mm Linea C, CPC, SCC desde 46,63
05/1993
1 ea 2112.1008 Manguera vaciado 22x4x575 Linea C, 61-201 desde 05/1993 136,32
1 ea 2112.1010 Manguera recoge gotas Linea C, 61/101 desde 05/1993 11,34
1 ea 2112.1011 Manguera vaciado 22x4x550 Linea C, 61 sustituido por
2712.1008
1 ea 2112.1016 Manguera de vapor @80x60mm Linea C, 201/202,Linea CPC, 202 86,50
desde 05/1993
1 m 2112.1019 Manguera silicona @5x1,5 Linea CPC/SCC desde 10/1997 6,88
1 ea 2112.1020 Manguera Bypass d15 x 3 Long 750mm Linea C, CCD 101/2071 desde 0,32
05/1993 hasta 05/1995
1 ea 2112.1025 Manguera vaciado recoge gotas Linea C, 61/101 desde 04/1995 29,87
1 m 2112.1026 Manguera silicona 240x5mm Linea C, 102 desde 09/1995 220,58
1 ea 2112.1200 Manguera vaciado Linea C, 107 desde 04/1995 hasta 05/1997 172,80

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 66 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 2112.1201 Manguera vaciado Linea C, 61 desde 04/1995 hasta 05/1997 139,38

1 ea 27112.1300 Manguera 50x3 Linea CPC, 61 desde 06/1997 6,61

1 ea 2712.1301 Manguera silicona vélvula seguridad Linea CPC, 101-202 sustituido por

2712.1301P

1 ea 2112.1301P Manguera silicona valvula seguridad Linea CPC, 107-202 desde 9,55
06/1997

1 ea 2712.1302 Manguera vaciado Linea CPC, 61E sustituido por

2712.1302P

1 ea 27112.1302P Manguera vaciado Linea CPC, 61E desde 06/1997 59,78

1 ea 27112.1303 Manguera vaciado e 101 Linea CPC, 101E sustituido por

27112.1303P

1 ea 2112.1303P Manguera vaciado e 101 Linea CPC, 101E desde 06/1997 60,53

1 ea 2112.1304 Manguera vaciado Linea CPC, 102/201E sustituido por

27112.1304P

1 ea 2112.1304P Manguera vaciado Linea CPC, 102/201E desde 06/1997 75,23

1 ea 2112.1305 Manguera vaciado Linea CPC, 202E sustituido por

2112.1305P

1 ea 2112.1305P Manguera vaciado Linea CPC, 202E desde 06/1997 108,00

1 ea 2112.1306 Manguera ventilacién Linea CPC, 61/101 sustituido por

2118.1250P

1 ea 2112.1307 Manguera vapor 70x5mm Linea CPC 102/201/202 sustituido por

2112.1307P

1 ea 2112.1307P Manguera vapor 70x5mm Linea CPC 102/201/202 desde 06/1997 16,16

1 ea 2112.1308 Manguera vaciado Linea CPC, 61/G sustituido por

2112.1308P

1 ea 2112.1308P Manguera vaciado Linea CPC, 61/G desde 10/1997 32,13

1 ea 2112.1309 Manguera vaciado Linea CPC, 101/G sustituido por

2112.1309P

1 ea 2112.1309P Manguera vaciado Linea CPC, 101/G desde 06/1997 112,00

1 ea 2112.1310 Tubo flexible ventilacién generador vapor Linea CPC 61-202 sustituido por

2112.1310P

1 ea 2712.1310P Tubo flexible ventilacion generador vapor Linea CPC 61-202 desde 5,87
06/1997

1 ea 2112.1311 Manguera vapor, 50x3 215mm Linea CPC, 101/202/G desde 17,65
10/1997

1 ea 2112.1315 Tubo flexible del generador de vapor Linea CPC, CPC/CM 201/G 81,46

desde 02/1998

1 ea v 2112.1316 Aislamiento para termopar de humedad Linea CPC, 61-202 desde 2,78
06/1997

1 ea 2112.1317 Manguera vaciado generador vapor Linea CPC, 201/G desde 10/1997 126,82

1 ea 2112.1318 Manguera vaciado generador vapor Linea CPC, 102/G desde 10/1997 42,24

1 ea 2112.1319 Manguera silicona para generador de vapor Linea CPC, 102/G desde 34,54
10/1997

1 ea 2112.1320 Manguera silicona colector de grasas grease collector 27,58

1 ea 2112.1321 Tubo succidn aire para motor soplador vapor Linea CPC, 61/101/G 12,26

desde 10/1997

1 ea v 2112.1328 Tubo succién aire PG29 650mm CPC line 61/G desde 10/1997 7,18

1 ea 2712.1338 Tubo silicona 28x2x20 0,30

1 ea 2112.1342 Manguera vaciado Linea CPC, 202 /G desde 12/1999 103,01

1 ea 2712.1343 Manguera Silicona 22x5 Linea CPC, 202/G desde 03/2000 68,40

1 ea 2112.1346 Manguera proteccion 828x2x70mm Linea CPC desde 03/2000 8,69

1 ea 2115.7001 Tubo Gas flexible 3/4" Classic CM201/G 232,93

1 ea v 2115.1006 Tubo corrugado Linea CPC, 61/101/G 155,46

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 67 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 2715.7009 Tubo corrugado 600mm Linea CPC, 61-202/G desde 10/1997 116,21
1 ea v 2115.1011 Tubo corrugado G1/2 longitud 335mm Linea CPC, 61/101/G desde 56,22
10/1997
1 ea v 2115.1013 Tubo corrugado G1/2 longitud 575mm Linea CPC, 101/102/G desde 74,53
10/1997
1 ea v 21715.1014 Tubo corrugado G1/2 longitud 640mm Linea CPC, 102/201/G desde 74,59
10/1997
1 ea v 2115.1015 Tubo corrugado G1/2 longitud 1090mm Linea CPC, 201/G desde 81,30
10/1997
1 ea 2118.1000 Tuberia conexiéon bomba vaciado Linea C/CPC/SCC 61-202 sustituido por
27118.1000P
1 ea 27118.1000P Tuberia conexién bomba vaciado Linea C/CPC/SCC 61-202 desde 7,10
05/1993
1 ea v 2118.1200 cuerpo goma control humedad Linea C sustituido por
2118.1200P
1 ea v 27118.1200P cuerpo goma control humedad Linea C desde 04/1995 39,02
1 ea 2118.1201 Cuerpo goma para conexion superior camara condensacion Linea C, 60,48
61/17071 desde 04/1995
1 ea 2118.1202 Cuerpo goma para conexion inferior cdmara condensacion Linea C, 28,00
61/7071 desde 04/1995
1 ea v 2118.1250 Cuerpo goma tubo ventilacién Linea CPC, 61/101 sustituido por
2118.1250P
1 ea v 2718.1250P Cuerpo goma tubo ventilacién Linea CPC, 61/101 desde 06/1997 41,81
1 ea 2120.1009 Perno superior soporte puerta Linea C, 61/101 desde 05/1993 15,55
1 ea 21720.1010 Arandela 25x4mm 16,22
1 ea 2720.1020 Rueda Trolly 61/101 23,71
1 ea 2120.1037 Perno roscado para ajuste altura Linea C, 201/202 120,96
1 ea 2720.7200 Eje regulacién control humedad Linea C, 61/101 sustituido por
2120.7200P
1 ea 2720.7200P Eje regulacién control humedad Linea C, 61/101 desde 04/1995 101,17
1 ea v 2120.1254 Cierre superior puerta Linea CPC, 61-202 desde 06/1997 71,30
1 ea 21720.1258 Perno moleteado bisagra sujecion puerta Linea CPC, 61-202 desde 2,00
06/1997
1 ea 2120.1259 Tapén 10 mm, tuberia de vaciado DG Linea CPC 61-202 sustituido por
2120.1259P
1 ea 2120.1259P Tapon 10 mm, tuberia de vaciado DG Linea CPC 61-202 desde 1,09
06/1997
1 ea 2120.1273 Inyector Gas Natural 2.4mm, vapor CPC/CM 61/101/G desde 8,37
10/1997
1 ea 21720.1274 Inyector Gas Natural H 1.8mm, vapor Linea CPC, CPC/CM 61/G desde 15,60
10/1997
1 ea 2120.1275 Inyector Gas Natural 2.6mm, vapor Linea CPC, CPC/CM 61-201/G 8,37
desde 10/1997
1 ea 2120.1277 Base for sensor connection Linea CPC/SCC desde 06/1997 6,13
1 ea 2120.1280 Inyector 4.4mm Linea CPC, 61-201/G desde 10/1997 5,22
1 ea 2120.1282 Inyector 2mm, quemador vapor Linea CPC, CPC/CM 61/G desde 5,22
10/1997
1 ea 2720.1284 Burner nozzle insert steam 2.35mm CPC-line CPC/CM 101/G desde 5,22
10/1997
1 ea 2120.1288 Burner nozzle insert steam 1.75mm CPC-line CPC/CM 61/G desde 5,22
10/1997
1 ea 2120.1295 Burner nozzle insert steam 3,3 mm CPC-line type 102/201 Gas desde 8,37
02/1998
1 ea 2120.1296 Burner nozzle insert 2.9mm CPC-line CPC/CM 201/G desde 10/1997 5,22

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 68 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 2120.1298 Burner nozzle 4.0mm CPC-line CPC/CM 102/G Natural USA desde 15,04
10/1997
1 ea v 2120.1303 Burner nozzle steam 4.0mm natural gas CPC-line type 102/202 Gas 86,32
desde 02/1998
1 ea 2120.1306 Separador SW19x17 Linea CPC 61-202 desde 02/1999 18,80
1 ea 2120.1307 Inyector 6,5mm Linea CPC, 201/G *Towngas* desde 03/1999 18,05
2 ea 2720.1308 Tuerca de la distancia M3 recoge gotas puerta Linea CPC, 61/101/102 4,96
desde 10/1998
1 ea v 2120.1335 Soporte suministro agua CleanJet Linea CPC, 61-202 sustituido por
2720.1335P
1 ea v 2120.1335P Soporte suministro agua CleanJet Linea CPC, 61-202 desde 10/1999 94,40
1 ea v 2720.1348 Tapon para salida de grasa interna Linea CPC, 61-202 desde 03/2000 24,86
1 ea v 2120.1350 Burner nozzle 4.0mm CPC-line, CPC/CM 61/101/G desde 06/1997 68,16
1 ea v 2120.1354 Inyector A=4.0; B= 7.70 Linea CPC, 61/101/G desde 01/2001 41,28
1 ea 2150.1005 Junta exterior para resistencia Linea C, 61-202 desde 05/1993 90,34
1 ea 2150.1203 Junta generador vapor Linea C, 61 desde 05/1995 29,76
1 ea 2150.1250 Junta externa resistencias aire caliente Linea CPC, 61 desde 06/1997 17,95
1 ea v 2150.1251 Junta doble externa resistencias aire caliente Linea CPC, 101/201 26,21
desde 06/1997
1 ea v 2150.1252 Junta externa resistencias aire caliente Linea CPC, 102/202 desde 26,21
06/1997
1 ea 22.00.083 Junta reten eje de motor SCC, CM sustituido por
87.00.564
1 ea v 22.00.120 Sujeccién soporte junta-retén de eje del Linea SCC 61-202 sustituido por
22.00.120P
1 ea v 22.00.120P Sujeccidn soporte junta-retén de eje del Linea SCC 61-202 desde 19,26
04/2004
1 ea 22.00.123 Reten de motor Linea SCC sustituido por
22.00.123P
1 ea 22.00.123P Reten de motor Linea SCC desde 04/2004 10,02
1 ea 22.00.174 Manguera d50x83 Linea SCC 61/62 E/G + bisagras a la izquierda sustituido por
87.00.630
1 ea 22.00.188 Turbina d340x110 Linea SCC 61/101/201 sustituido por
22.00.188S
1 ea v 22.00.188S Turbina d340x110 Linea SCC 61/101/201 desde 04/2004 218,95
1 ea 22.00.192 Turbina d340x135 Linea SCC 62/102/202 sustituido por
22.00.192S
1 ea v 22.00.192S Turbina d340x135 Linea SCC 62/102/202 desde 04/2004 253,31
1 ea 22.00.198 Junta para tubo medida humedad Linea SCC SCC 61-202 desde 0,88
04/2004
1 ea 22.00.199 Pieza interior de la medicién humedad SCC 61-202 sustituido por
22.00.517
1 ea v 22.00.200 Pieza exterior de la medicién humedad SCC 61-202 desde 04/2004 19,17
1 ea 22.00.213 Manguera d50x210 Linea SCC 101/102 sustituido por
87.00.630
1 ea 22.00.214 Manguera d50x202 Linea SCC 101-202 sustituido por
87.00.630
1 ea v 22.00.220 Lamina separadora Linea SCC 201/G sustituido por
22.00.220P
1 ea v 22.00.220P Lamina separadora Linea SCC 201/G desde 04/2004 152,58
1 ea v 22.00.222 Lamina separadora Linea SCC 202/E sustituido por
22.00.222P
1 ea v 22.00.222P Lamina separadora Linea SCC 202/E desde 04/2004 119,06

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 69 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 22.00.234 Juego mangueras humedad Linea SCC SCC 61/62/101 desde 7,22
04/2004 hasta 11/2006

1 ea 22.00.256 Juego mangueras humedad Linea SCC SCC 102/201/202 desde 7,65
04/2004 hasta 11/2006

1 ea 22.00.287 Juego mangueras humedad Linea SCC SCC 202 sustituido por

22.00.256

1 ea 22.00.293 Deflector Linea SCC,CM 61 G sustituido por

87.00.140

1 ea 22.00.294 Deflector Linea SCC, CM 62E+G sustituido por

87.00.141

1 ea 22.00.295 Deflector Linea SCC, CM 101E sustituido por

87.00.142

1 ea 22.00.296 Deflector Linea SCC, CM 102E+G sustituido por

87.00.143

1 ea 22.00.318 Valvula Clima completa SCC 61-202 sustituido por

22.00.318P

1 ea 22.00.318P Valvula Clima completa SCC 61-202 desde 04/2004 hasta 10/2007 127,74

1 ea 22.00.324 Vaélvula de seguridad Linea SCC, CM 61-202 desde 04/2004 hasta 27,06

10/2007

1 ea 22.00.326 Soporte sensor presion Linea SCC SCC61-102 desde 04/2004 19,03

1 ea 22.00.327 Soporte sensor presion Linea SCC SCC 101/102 sustituido por

22.00.326

1 ea 22.00.332 Air sucking ring F. air baffle Linea SCC, 61-202 desde 04/2004 57,30

1 ea 22.00.342 Turbina D280/127 Thermojet Frimax Basic 110/200 Elektro 299,43

1 ea 22.00.353 Tapa ventilacién Linea SCC, 61-202 sustituido por

22.00.353P

1 ea 22.00.353P Tapa ventilacion Linea SCC, 61-202 desde 04/2004 37,90

1 ea 22.00.354 Anilla separadora Linea SCC, 61-102 sustituido por

22.00.354P

1 ea 22.00.354P Anilla separadora Linea SCC, 61-102 desde 04/2004 15,15

1 ea 22.00.361 Tirador profundo para deflector aire SCC 61-202 sustituido por

22.00.361P

1 ea 22.00.361P Tirador profundo para deflector aire SCC 61-202 desde 04/2004 21,10

1 ea 22.00.364 Deflector Linea SCC, CM 101/G sustituido por

87.00.144

1 ea 22.00.372 Deflector Linea SCC, SCC 61 G sustituido por

87.00.130

1 ea 22.00.374 Deflector Linea SCC, SCC 101/E sustituido por

87.00.131

1 ea 22.00.375 Deflector Linea SCC, SCC 101/G sustituido por

87.00.101

1 ea 22.00.379 Deflector Linea SCC, SCC 61G sustituido por

87.00.130

1 ea 22.00.381 Deflector Linea SCC, SCC 101/E sustituido por

87.00.131

1 ea 22.00.382 Deflector Linea SCC, SCC 101/G sustituido por

87.00.101

1 ea 22.00.384 Deflector Linea SCC, SCC 201E sustituido por

87.00.124 <

08/2005 =>

87.00.125

1 ea 22.00.412 Deflector Linea SCC, SCC 201G sustituido por

87.00.128 <

12/2005 =>

87.00.129

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 70 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 22.00.429 Lamina separadora Linea SCC, 202/G desde 04/2004 99,88
1 ea v 22.00.458 Lamina separadora Linea SCC 201/E sustituido por
22.00.458P

1 ea Vv 22.00.458P Lamina separadora Linea SCC 201/E desde 04/2004 150,68
1 ea v 22.00.462 Deflector Linea SCC, CM 202E desde 08/2005 704,55
1 ea 22.00.466 Deflector Linea SCC, SCC 202E sustituido por
87.00.102

1 ea 22.00.480 Surge guard Sonda nucleo Linea SCC, 202 desde 08/2005 11,60
1 ea 22.00.491 Surge guard Sonda nucleo SCC, CM 61 desde 08/2005 2,36
1 ea 22.00.508 Boquilla conexién 112-311P VCC 112-311P sustituido por
22.00.508P

1 ea 22.00.508P Boquilla conexién 112-311P VCC 112-311P desde 01/05 3,88
1 ea v 22.00.517 Pieza interior de la medicién humedad SCC 61-202 desde 04/2004 21,05
1 ea 22.00.525 Juego mangueras humedad SCC 61-202 sustituido por
22.00.525P

1 ea 22.00.525P Juego mangueras humedad LM1 LM2; B-G desde 12/2006 11,80
1 ea 22.00.528 Juego mangueras humedad Linea SCC SCC 102/201/202 sustituido por
22.00.525P

1 ea 22.00.544 Vilvula Clima completa Linea SCC SCC 61/62 sustituido por
22.00.568P

1 ea 22.00.547 Viélvula Clima completa Linea SCC,SCC 101/102 sustituido por
22.00.576P

1 ea 22.00.550 Vélvula de seguridad Linea SCC, CM 61/62 sustituido por
22.00.578

1 ea 22.00.553 Vilvula de seguridad Linea SCC, CM 101/102 sustituido por
22.00.579P

1 ea 22.00.558 Vilvula Clima completa Linea SCC SCC 201/202 sustituido por
22.00.577P

1 ea 22.00.561 Viélvula de seguridad Linea SCC, CM 201/202 sustituido por
22.00.580

1 ea 22.00.564 Junta para la ventilacién Linea SCC, 61-202 sustituido por
22.00.564P

1 ea 22.00.564P Junta para la ventilacién Linea SCC, 61-202 desde 11/2007 10,94
1 ea 22.00.568 Valvula Clima completa Linea SCC SCC 61/62 sustituido por
22.00.568P

1 ea v 22.00.568P Valvula Clima completa Linea SCC SCC 61/62 desde 11/2007 146,38
1 ea v 22.00.571 Lamina separadora 202G Linea SCC, 202G sustituido por
22.00.571P

1 ea v 22.00.571P Lamina separadora 202G Linea SCC, 202G 123,87
1 ea 22.00.576 Viélvula Clima completa Linea SCC,SCC 101/102 sustituido por
22.00.576P

1 ea v 22.00.576P Viélvula Clima completa Linea SCC,SCC 101/102 desde 11/2007 151,15
1 ea v 22.00.577 Vilvula Clima completa Linea SCC SCC 201/202 sustituido por
22.00.577P

1 ea v 22.00.577P Viélvula Clima completa Linea SCC SCC 201/202 desde 11/2007 150,66
1 ea Vv 22.00.578 Valvula de seguridad Linea SCC, CM 61/62 desde 11/2007 56,86
1 ea v 22.00.579 Vélvula de seguridad Linea SCC, CM 101/102 sustituido por
22.00.579P

1 ea v 22.00.579P Viélvula de seguridad Linea SCC, CM 101/102 desde 11/2007 62,89
1 ea v 22.00.580 Vélvula de seguridad Linea SCC, CM 201/202 desde 11/2007 56,98
1 ea 22.00.700 Deflector SCC_WE 61E sustituido por
87.01.145

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 71 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 22.00.701 Deflector SCC_WE 61G sustituido por
87.01.146
1 ea 22.00.702 Deflector SCC_WE 62E sustituido por
87.01.147
1 ea 22.00.703 Deflector SCC_WE 62G sustituido por
87.01.130
1 ea 22.00.704 Deflector SCC_WE 101E sustituido por
87.01.131
1 ea 22.00.705 Deflector SCC_WE 101G sustituido por
87.01.132
1 ea 22.00.706 Deflector SCC_WE 102E sustituido por
87.01.133
1 ea 22.00.707 Deflector SCC_WE 102G sustituido por
87.01.134
1 ea 22.00.708 Deflector SCC_WE 201E sustituido por
87.01.135
1 ea 22.00.709 Deflector SCC_WE 201G sustituido por
87.01.136
1 ea 22.00.710 Deflector SCC_WE 202E sustituido por
87.01.137
1 ea 22.00.711 Deflector SCC_WE 202G sustituido por
87.01.138
1 ea 22.00.721 Casquillo para junta de eje del motor SCC_WE, CM_P sustituido por
22.00.721P
1 ea 22.00.721P Casquillo para junta de eje del motor SCC_WE, CM_P, LM1; A desde 1,63
09/2011
1 ea 22.00.722 Sujeccidn del casquillo para junta de eje del motor SCC_WE, CM_P sustituido por
61-202 22.00.722P
1 ea 22.00.722P Sujeccién del casquillo para junta de eje del motor SCC_WE, CM_P 5,35
61-202, LM1; A desde 09/2011
1 ea 22.00.725 Valvula de control de clima completa SCC_WE, CM_P, 61-202 sustituido por
22.00.725P
1 ea 22.00.725P Vélvula de control de clima completa SCC_WE, CM_P, 61-202, LMT;A 83,36
desde 09/2011
1 ea 22.00.730 Protecciéon de alcance SCC_WE 61-202E sustituido por
22.00.730P
1 ea 22.00.730P Proteccion de alcance SCC_WE 61-202E desde 09/2011 60,25
1 ea 22.00.734 Hand protection CM_P 61-202E sustituido por
22.00.734P
1 ea 22.00.734P Hand protection CM_P 61-202E desde 09/20711 40,19
1 ea 22.00.740 Deflector SCC_WE 61E sustituido por
87.01.145
1 ea 22.00.741 Deflector SCC_WE 61G sustituido por
87.01.146
1 ea 22.00.742 Deflector SCC_WE 62E sustituido por
87.01.147
1 ea 22.00.743 Deflector SCC_WE 62G sustituido por
87.01.130
1 ea 22.00.744 Deflector SCC_WE 101E sustituido por
87.01.131
1 ea 22.00.745 Deflector SCC_WE 101G sustituido por
87.01.132
1 ea 22.00.746 Deflector SCC_WE 102E sustituido por
87.01.133
1 ea 22.00.747 Deflector SCC_WE 102G sustituido por
87.01.134

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 72 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 22.00.748 Deflector SCC_WE 201E sustituido por
87.01.135
1 ea 22.00.749 Deflector SCC_WE 201G sustituido por
87.01.136
1 ea 22.00.750 Deflector SCC_WE 202E sustituido por
87.01.137
1 ea 22.00.751 Deflector SCC_WE 202G sustituido por
87.01.138
1 ea 22.00.767 Tapa de valvula de control de clima SCC_WE, CM_P, 61-202 sustituido por
22.00.767P
1 ea 22.00.767P Tapa de valvula de control de clima SCC_WE, CM_P, 61-202 desde 17,17
09/2011
1 ea 22.00.778 Lamina separadora SCC_WE, CM_P 201E desde 09/2011 75,80
1 ea 22.00.779 Lamina separadora SCC_WE, CM_P 201G desde 09/20711 150,21
1 ea 22.00.780 Lamina separadora SCC_WE, CM_P 202E sustituido por
87.01.353
1 ea 22.00.781 Lamina separadora SCC_WE, CM_P 202G desde 09/2011 105,68
1 ea 22.00.802 Deflector *cocerse* SCC_WE 61E sustituido por
87.01.139
1 ea 22.00.803 Deflector *cocerse* SCC_WE 61G sustituido por
87.01.140
1 ea 22.00.804 Deflector *cocerse* SCC_WE 101E sustituido por
87.01.141
1 ea 22.00.805 Deflector *cocerse* SCC_WE 101G sustituido por
87.01.142
1 ea 22.00.806 Deflector *cocerse* SCC_WE 201E sustituido por
87.01.143
1 ea 22.00.807 Deflector *cocerse* SCC_WE 201G sustituido por
87.01.144
1 ea 22.00.828 Turbina SCC_WE, CM_P 61/101/201 sustituido por
22.00.828S
1 ea 22.00.828S Turbina SCC_WE, CM_P 61/101/201 desde 09/2011 173,65
1 ea 22.00.829 Turbina SCC_WE, CM_P 62/102/202 sustituido por
22.00.829S
1 ea 22.00.829S Turbina SCC_WE, CM_P 62/102/202 desde 09/2011 175,01
1 ea 22.00.835 Anillo de succién el deflector de aire SCC_WE, CM_P 61/101/201/G 23,53
desde 09/2011
1 ea 22.00.836 Anillo de succion el deflector de aire SCC_WE, CM_P 62/102/202/G sustituido por
22.00.836P
1 ea 22.00.836P Anillo de succién el deflector de aire SCC_WE, CM_P 62/102/202/G 52,44
desde 09/2011
1 ea 22.00.837 Junta tdrica para Valvula Clima SCC_WE, CM_P sustituido por
22.00.837P
1 ea 22.00.837P Junta tdrica para Valvula Clima SCC_WE, CM_P, LM1; A desde 0,93
09/2011
1 ea 22.00.850 Boquilla para tubo exterior de medicion de presidn diferencial SCC_WE, sustituido por
CM_P, 61-202 22.00.850P
1 ea 22.00.850P Boquilla para tubo exterior de medicién de presion diferencial SCC_WE, 16,26
CM_P, 61-202 desde 09/2011
1 ea 22.00.881 Junta de la boquilla para tubo ext. de medicidn de presion dif. SCC_WE, sustituido por
CM_P, 61-202 22.00.881P
1 ea 22.00.881P Junta de la boquilla para tubo ext. de medicién de presion dif. SCC_WE, 0,93
CM_P, 61-202, LM1; A desde 09/2011
1 ea 22.00.882 Soporte sensor presion SCC_WE, CM_P, 61-202 desde 09/2011 15,32

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 73 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 22.00.908 Boquilla para tubo exterior de medicién de presion diferencial SCC_WE, 15,10
CM_P, 201/202 desde 09/2011
1 ea 22.00.914 Tubo de entrada de aire valvula control de clima SCC_WE, CM_P, sustituido por
61/62 22.00.914P
1 ea 22.00.914P Tubo de entrada de aire valvula control de clima SCC_WE, CM_P, 6,05
61/62, LM1; A desde 09/2011
1 ea 22.00.915 Tubo de entrada de aire valvula control de clima SCC_WE, CM_P, sustituido por
101/102 22.00.915P
1 ea 22.00.915P Tubo de entrada de aire valvula control de clima SCC_WE, CM_P, 11,95
101/102 desde 09/2011
1 ea 22.00.916 Tubo de entrada de aire valvula control de clima SCC_WE, CM_P, sustituido por
201/202 22.00.916P
1 ea 22.00.916P Tubo de entrada de aire valvula control de clima SCC_WE, CM_P, 10,79
201/202 desde 09/2011
1 ea 22.00.920 Deflector CM_P, CM 61E sustituido por
22.00.920P
1 ea v 22.00.920P Deflector CM_P, CM 61E desde 09/2011 234,31
1 ea v 22.00.922 Deflector CM_P 62E desde 09/20711 248,68
1 ea v 22.00.924 Deflector CM_P, CM 101E sustituido por
22.00.924P
1 ea v 22.00.924P Deflector CM_P, CM 1071E desde 09/20711 264,59
1 ea v 22.00.926 Deflector CM_P 102E desde 09/2011 350,79
1 ea v 22.00.928 Deflector CM_P 201E desde 09/2011 388,41
1 ea v 22.00.930 Deflector CM_P 202E desde 09/2011 461,48
1 ea v 22.00.932 Deflector *cocerse* CM_P, CM 61E desde 09/2011 269,25
1 ea v 22.00.934 Deflector *cocerse* CM_P, CM 101E desde 09/2011 226,16
1 ea 22.00.936 Deflector *cocerse* CM_P 201E desde 09/2011 473,02
1 ea v 22.00.941 Deflector CM_P 671G desde 09/2011 227,46
1 ea v 22.00.943 Deflector CM_P 62G desde 09/2011 262,81
1 ea v 22.00.945 Deflector CM_P 101G desde 09/2011 283,96
1 ea v 22.00.949 Deflector CM_P 201G desde 09/2011 434,18
1 ea v 22.00.951 Deflector CM_P 202G desde 09/2011 548,71
1 ea 22.00.958 Tubo de desagtie para Vélvula Clima SCC_WE, CM_P, 201/202/E+G 9,78
desde 09/20711
1 ea 22.00.959 Manga de desagie para Valvula Clima SCC_WE, CM_P, 5,24
62/101/102/G desde 09/2011
1 ea 22.00.960 Tubo de desagiie para Valvula Clima SCC_WE, CM_P, 61/ 4,68
G+101/102/E desde 09/2011
1 ea 22.00.961 Tubo de desagtie para Valvula Clima SCC_WE, CM_P, 61/62/E sustituido por
22.00.961P
1 ea 22.00.961P Tubo de desagtie para Valvula Clima SCC_WE, CM_P, 61/62/E desde 3,79
09/2011
1 ea v 22.00.963 Deflector *cocerse* CM_P 61G desde 09/2011 312,45
1 ea v 22.00.965 Deflector *cocerse* CM_P 101G desde 09/2011 313,13
1 ea 22.00.971 Deflector *cocerse* SCC_WE 61E sustituido por
87.01.139
1 ea 22.00.972 Deflector SCC_WE 101E sustituido por
87.01.141
1 ea 22.00.973 Deflector SCC_WE 201E sustituido por
87.01.143
1 ea 22.00.974 Deflector SCC_WE 61G sustituido por
87.01.140

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 74 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 22.00.975 Deflector SCC_WE 101G sustituido por

87.01.142

1 ea 22.00.976 Deflector SCC_WE 201G sustituido por

87.01.144

1 ea 22.00.980P Deflector *KFC* SCC_WE 101E desde 04/2012 355,26

1 ea 22.00.985 Junta / Retén para eje de motor D15 sustituido por

22.00.985P

1 ea 22.00.985P Junta / Retén para eje de motor D15 12,13

1 ea 22.00.987 Junta / Retén para eje de motor D17 sustituido por

22.00.987P

1 ea 22.00.987P Junta / Retén para eje de motor D17 12,27

1 ea 22.01.014 Deflector SCC XS/CMP 623 sustituido por

22.01.014P

1 ea 22.01.014P Deflector SCC/CMP 623, LM1; A desde 09/2016 261,88

1 ea 22.01.022P Deflector *cocerse* LM1 LM2; B(E) desde 03/2020 247,10

1 ea 22.01.026P Deflector *cocerse* LM1 LM2; B(G) desde 03/2020 268,78

1 ea 22.01.031P Deflector *cocerse* LM1 LM2; D(E) desde 03/2020 295,60

1 ea 22.01.033P Deflector *cocerse* LM1 LM2; D(G) desde 03/2020 295,87

1 ea 22.01.050P Deflector *cocerse* LM1 LM2; F(E) desde 03/2020 469,96

1 ea 22.01.052P Deflector *cocerse* LM1 LM2; F(G) desde 03/2020 523,96

1 ea 22.01.062 Turbina SCC XS 623 sustituido por

22.01.062S

1 ea 22.01.062S Turbina SCC 623, LM1; A desde 09/2016 168,27

1 ea 22.01.082 Hand protection SCC XS 623 desde 09/2016 97,31

1 ea 22.01.105 Pieza interior de la medicién humedad SCC XS 623 sustituido por

22.01.105S

1 ea 22.01.105S Pieza interior de la medicién humedad SCC 623, LM1; A desde 23,56
09/2016

1 ea 22.01.107 Pieza exterior de la mediciéon humedad SCC XS 623 sustituido por

22.01.107S

1 ea 22.01.107S Pieza exterior de la medicién humedad SCC 623, LM1; A desde 20,07
09/2016

1 ea 22.01.112 Tapa de valvula de control de clima SCC XS 623 sustituido por

22.01.112P

1 ea 22.01.112P Tapa de valvula de control de clima LM1; A desde 09/2016 20,35

1 ea 22.01.116 Juego mangueras humedad SCC XS 623 sustituido por

22.01.116P

1 ea 22.01.116P Juego mangueras humedad LM1 LM2; A desde 09/2016 19,16

1 ea 22.01.125P Deflector LM1 LM2; E(E) desde 03/2020 322,22

1 ea 22.01.151S Turbina LM1 LM2; B-C F-G desde 03/2020 166,50

1 ea 22.01.154P Deflector LM1 LM2; E(G) desde 03/2020 371,98

1 ea 22.01.164S Turbina LM1 LM2; D-E desde 03/2020 152,59

1 ea 22.01.179 Juego de tubos de ventilacion SCC XS 623 sustituido por

22.01.179P

1 ea 22.01.179P Juego de tubos de ventilacion SCC 623, LM1; A desde 09/2016 15,65

1 ea 22.01.196 Placa de grafito para la junta de la brida SCC_WE, CM_P 61-202 sustituido por

22.01.196P

1 ea 22.01.196P Placa de grafito para la junta de la brida SCC_WE, CM_P 61-202, LM1; 1,27

A desde 09/2011

1 ea 22.01.223 Lamina separadora SCC_WE, CM_P 201E sustituido por

87.01.352

1 ea 22.01.224 Lamina separadora SCC_WE, CM_P 202E sustituido por

87.01.353

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 75 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 22.01.232P Deflector LM1 LM2; G(E) desde 03/2020 597,63
1 ea Vv 2201.273P Deflector LM1 LM2; C(E) desde 03/2020 272,34
1 ea 22.01.276P Deflector LM1 LM2; C(G) desde 03/2020 304,15
1 ea v 22.01.322P Tubo de desagtie para Valvula Clima CMP 623 desde 02/2017 236,46
1 ea 22.01.329P Deflector LM1 LM2; G(G) desde 03/2020 559,06
1 ea Vv 22.01.334P Deflector LM1 LM2; B(E) desde 03/2020 235,42
1 ea Vv 22.01.337P Deflector LM1 LM2; B(G) desde 03/2020 233,99
1 ea v 22.01.340P Deflector LM1 LM2; D(E) desde 03/2020 275,46
1 ea Vv 22.01.343P Deflector LM1 LM2; D(G) desde 03/2020 282,35
1 ea 22.01.346P Deflector LM1 LM2; F(E) desde 03/2020 503,76
1 ea 22.01.349P Deflector LM1 LM2; F(G) desde 03/2020 514,00
1 ea v 22.01.385P Tubo de entrada de aire valvula control de clima LM1 LM2; F G desde 12,51
03/2020
1 ea 22.01.399P Juego de tubos de ventilacion CMP 623 desde 02/2017 7,33
1 ea v 22.01.402P Vélvula de control de clima completa LM1 LM2; B-G desde 03/2020 91,13
1 ea v 22.01.409P Tapa de valvula de control de clima LM1 LM2; B-E desde 03/2020 16,90
1 ea 22.01.423P Sujeccion del casquillo para junta de eje del motor LM1 LM2; B-G 5,79
desde 03/2020
1 ea 22.01.425P Placa de grafito para la junta de la brida LM1 LM2; B-G desde 03/2020 1,56
1 ea 22.01.427P Casquillo para junta de eje del motor LM1 LM2; B-G desde 03/2020 1,62
1 ea v 22.01.456P Tapa de valvula de control de clima, izquierda LM1 LM2; F G desde 25,18
03/2020
1 ea 22.01.459P Tubo de desagtie para Valvula Clima LM1, LM2; B desde 03/2020 13,58
1 ea 22.07.465P Tubo de desagiie para Valvula Clima LM1 LM2; C desde 03/2020 15,28
1 ea 22.01.466P Tubo de desaglie para Valvula Clima LM1 LM2; D desde 03/2020 16,23
1 ea v 22.01.467P Tubo de desagiie para Valvula Clima LM1 LM2; E desde 03/2020 19,44
1 ea v 22.01.468P Tubo de desagtie para Valvula Clima, arriba LM1 LM2; F G desde 30,39
03/2020
1 ea v 22.01.495P Juego mangueras humedad LM1 LM2; F G(G) desde 03/2020 14,09
1 ea Vv 22.01.496P Juego mangueras humedad LM1 LM2; F G(E) desde 03/2020 13,34
1 ea v 22.01.497P Juego mangueras humedad LM1 LM2; B-E(G) desde 03/2020 16,66
1 ea Vv 22.01521P Juego mangueras humedad LM1 LM2; B-E(E) desde 03/2020 11,18
1 ea v 22.01.538P Juego mangueras humedad LM1; A desde 03/2020 20,28
1 ea Vv 22.01.569P Deflector *cocerse* LM1 LM2; D(E) desde 03/2020 315,38
1 ea 24.00.048 Perno lado superior puerta Linea SCC 61-202 desde 04/2004 6,84
1 ea 24.00.088 Puerta Linea SCC 61 sustituido por
24.00.088P
1 ea v 24.00.088P Puerta Linea SCC 61 desde 04/2004 613,24
1 ea 24.00.093 Puerta Linea SCC 101 sustituido por
24.00.093P
1 ea v 24.00.093P Puerta Linea SCC 101 desde 04/2004 818,81
1 ea v 24.00.098 Puerta Linea SCC 61 bisagras a la izquierda desde 04/2004 685,54
1 ea v 24.00.101 Puerta Linea SCC 101 bisagras a la izquierda sustituido por
24.00.101P
1 ea v 24.00.101P Puerta Linea SCC 101 bisagras a la izquierda desde 04/2004 882,16
1 ea v 24.00.105 Puerta Linea SCC 62 sustituido por
24.00.105P
1 ea v 24.00.105P Puerta Linea SCC 62 desde 04/2004 801,17
1 ea v 24.00.110 Puerta Linea SCC 62 bisagras a la izquierda desde 04/2004 897,37
1 ea v 24.00.113 Puerta Linea SCC 102 sustituido por
24.00.113P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 76 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 24.00.113P Puerta Linea SCC 102 desde 04/2004 1329,80
1 ea 24.00.118 Puerta Linea SCC 102 bisagras izquierda desde 04/2004 1054,84
1 ea 24.00.121 Puerta Linea SCC 201 sustituido por
24.00.121P
1 ea 24.00.121P Puerta Linea SCC 201 desde 04/2004 227737
1 ea 24.00.126 Puerta Linea SCC 202 sustituido por
24.00.126P
1 ea 24.00.126P Puerta Linea SCC 202 desde 04/2004 2337,06
1 ea 24.00.133 Angulo superior de sujecién de la puerta Linea SCC 61-202 desde 24,24
04/2004
1 ea 24.00.135 Angulo superior de sujecién de la puerta Linea SCC 61-102 bisagras a 30,49
laizquierda desde 04/2004
1 ea 24.00.136 Maneta de puerta Linea SCC 201/202 sustituido por
24.00.143P
1 ea 24.00.137 Soporte puerta con encastre Linea SCC 61-102 sustituido por
24.00.137P
1 ea 24.00.137P Soporte puerta con encastre Linea SCC 61-102 desde 04/2004 8,29
1 ea 24.00.141 Soporte del gozne de la puerta Linea SCC 61-102 sustituido por
24.00.141P
1 ea 24.00.141P Soporte del gozne de la puerta Linea SCC 61-102 desde 04/2004 12,32
1 ea 24.00.142 Gozne retencidén Linea SCC 61-102 sustituido por
24.00.142P
1 ea 24.00.142P Gozne retencién Linea SCC 61-102 desde 04/2004 10,93
1 ea 24.00.143 Maneta de puerta Linea SCC 201/202 sustituido por
24.00.143P
1 ea 24.00.143P Maneta de puerta, negro gris Linea SCC 201/202 desde 04/2004 67,27
1 ea 24.00.145 Perno lado superior puerta Linea SCC 201/202 sustituido por
24.00.145P
1 ea 24.00.145P Perno lado superior puerta Linea SCC 201/202 desde 04/2004 7,52
1 ea 24.00.146 Casquillo de encastre SCC, CM 61-102 desde 04/2004 14,31
1 ea 24.00.147 Casquillo superior de sujecién puerta SCC, CM 61-202 desde 35,77
04/2004
1 ea 24.00.148 Casquillo superior de sujecién puerta SCC, CM 61-102 bisagras a la 16,74
izquierda desde 04/2004
1 ea 24.00.149 Gozne puerta 2 pasos Linea SCC, 61-102 sustituido por
24.00.149P
1 ea 24.00.149P Gozne puerta 2 pasos Linea SCC, 61-102 desde 04/2004 11,28
1 ea 24.00.151 Perno lado superior puerta Linea SCC 61-102 bisagras a la izquierda 9,45
desde 04/2004
1 ea 24.00.152 Maneta de puerta Linea SCC 61-102 sustituido por
24.00.153P
1 ea 24.00.153 Maneta de puerta, negro gris Linea SCC 61-102 sustituido por
24.00.153P
1 ea 24.00.153P Maneta de puerta, negro gris Linea SCC 61-102 desde 04/2004 4415
1 ea 24.00.154 Maneta de puerta OEM rojo Linea SCC 201/202 desde 04/2004 52,06
1 ea 24.00.159 Casquillo de encastre SCC, CM 201/202 desde 04/2004 7,22
1 ea 24.00.160 Maneta de puerta OEM rojo Linea SCC 61-102 sustituido por
24.00.153P
1 ea 24.00.163 Cristal interior completo SCC, CM 61 sustituido por
24.00.163P
1 ea 24.00.163P Cristal interior completo SCC, CM 61 desde 04/2004 223,28
1 ea 24.00.164 Cristal interior completo SCC, CM 101 sustituido por
24.00.164P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 77 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 24.00.164P Cristal interior completo SCC, CM 101 desde 04/2004 262,39
5 ea 24.00.171 Separador silicona 7mm para la puerta SCC, CM 61-202 sustituido por
24.00.171P
5 ea 24.00.171P Separador silicona 7mm para la puerta SCC, CM 61-202, LM2; B-G 8,91
desde 04/2004
1 ea 24.00.176 Cerradura de puerta con el U-perno de la primavera Linea SCC 61-102 sustituido por
24.02.762P
1 ea 24.00.177 Plancha puerta para precalentamiento tot. SCC, CM 201 sustituido por
87.00.653
1 ea 24.00.178 Plancha puerta para precalentamiento tot. SCC, CM 202 sustituido por
87.00.654
1 ea 24.00.187 Junta para carro transporte SCC, CM 201 sustituido por
24.00.187P
1 ea 24.00.187P Junta para carro transporte SCC, CM 201 desde 04/2004 29,03
1 ea 24.00.194 Junta para carro transporte SCC, CM 202 sustituido por
24.00.194P
1 ea 24.00.194P Junta para carro transporte SCC, CM 202 desde 04/2004 35,11
1 ea 24.00.198 Cristal interior completo SCC, CM 62 sustituido por
24.00.198P
1 ea 24.00.198P Cristal interior completo SCC, CM 62 desde 04/2004 293,42
1 ea 24.00.200 Cristal interior completo SCC, CM 102 sustituido por
24.00.200P
1 ea 24.00.200P Cristal interior completo SCC, CM 102 desde 04/2004 354,75
1 ea 24.00.202 Cristal interior completo SCC, CM 61 bisagras a la izquierda sustituido por
24.00.202P
1 ea 24.00.202P Cristal interior completo SCC, CM 61 bisagras a la izquierda desde 227,97
04/2004
1 ea 24.00.204 Cristal interior completo SCC, CM 101 bisagras a la izquierda sustituido por
24.00.204P
1 ea 24.00.204P Cristal interior completo SCC, CM 101 bisagras a la izquierda desde 266,99
04/2004
1 ea 24.00.206 Cristal interior completo SCC, CM 62 bisagras a la izquierda sustituido por
24.00.206P
1 ea 24.00.206P Cristal interior completo SCC, CM 62 bisagras a la izquierda desde 347,79
04/2004
1 ea 24.00.208 Cristal interior completo SCC, CM 102 bisagras a la izquierda sustituido por
24.00.208P
1 ea 24.00.208P Cristal interior completo SCC, CM 102 bisagras a la izquierda desde 281,39
04/2004
1 ea 24.00.210 Cristal interior completo SCC, CM 201 sustituido por
24.00.210P
1 ea 24.00.210P Cristal interior completo SCC, CM 2071 desde 04/2004 441,01
1 ea 24.00.212 Cristal interior completo SCC, CM 202 sustituido por
24.00.212P
1 ea 24.00.212P Cristal interior completo SCC, CM 202 desde 04/2004 500,47
1 ea 24.00.216 Soporte para cierre Linea SCC 201/202 desde 04/2004 20,95
1 ea 24.00.223 Angulo inferior de sujecion de la puerta Linea SCC 61-102 (ri.+le. hin- 16,88
ged) desde 04/2004
1 ea 24.00.279 Swing shaft lever left Basic 110 - 200 32,26
1 ea 24.00.280 Tuerca hu M10 inox A2 0,81
1 ea 24.00.348 Manguera silicona D30/40 123,40
1 ea 24.00.365 Junta para unién G 3/4" sustituido por
54.01.304
1 ea 24.00.366 Teflon hose D 4/6 13,73

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 78 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 24.00.367 Tubo teflon 6/8 1=1000mm 21,11

1 ea 24.00.368 Codo 90° D6-M1/8" 3,15

1 ea 24.00.375 Lid gasket TJ 200+ sustituido por

24.00.629

1 m 24.00.376 Silicona negra para vitro 105,83

1 ea 24.00.398 Cojinete arbol D40 125,37

1 ea 24.00.490 Joint porte Armoire Combi 20 1580 x 570 hasta 12,/2003 222,32

1 ea 24.00.491 Joint porte Armoire Combi 201 885 x 570 mm hasta 12/2003 24311

1 ea 24.00.502 Soporte iman puerta con iman SCC, CM 61-102 sustituido por

24.00.502P

1 ea 24.00.502P Soporte iman puerta con iman SCC, CM 61-102, LM1; A desde 17,18
04/2004

1 ea 24.00.503 Soporte iman puerta con iman Linea SCC 201/202 desde 04/2004 17,16

hasta 03/2007

1 ea 24.00.504 Tapa de cerradura Linea SCC 61-102 *bisagras a la derecha* sustituido por

24.00.504P

1 ea 24.00.504P Tapa de cerradura Linea SCC 61-102 *bisagras a la derecha* desde 1,64
04/2004

1 ea 24.00.505 Tapa de cerradura Linea SCC 61-102 bisagras a la izquierda sustituido por

24.00.505P

1 ea 24.00.505P Tapa de cerradura Linea SCC 61-102 bisagras a la izquierda desde 2,11
04/2004

1 ea 24.00.506 Clip muelle para cierre puerta Linea SCC 61-102 sustituido por

24.02.761P

1 ea 24.00.507 Panel soporte para cristal interior puerta SCC, CM 201/202 desde 9,38
04/2004

1 ea 24.00.545 Grapas sujeccion para cristal interior Linea SCC, 61-202 sustituido por

87.00.077

1 ea 24.00.569 Muelle de la tapa sustituido por

87.00.195 negro,

87.00.196 azul

1 ea 24.00.570 Tapa tulipan sustituido por

87.00.195 negro,

87.00.196 azul

1 ea 24.00.571 Junta de la tapa sustituido por

87.00.195 negro,

87.00.196 azul

1 ea 24.00.629 Equipo adjuntado de tapa TJ200 / Frimax et Basic Jet 205,94

1 ea 24.00.631 Filter regulator Thermojet 200 Frimax Jet sustituido por

40.00.737

1 ea 24.00.632 Filter regulator TJ 110 sustituido por

40.00.737

1 ea 24.00.677 Tira de la proteccién Linea SCC, 2071 desde 04/2004 48,97

1 ea 24.00.689 Tira de la proteccién Linea SCC, 202 desde 04/2004 54,38

1 ea 24.00.700 Junta adicional para la carro transporte SCC, CM 201 sustituido por

24.00.700P

1 ea 24.00.700P Junta adicional para la carro transporte SCC, CM 201 desde 04/2004 13,24

1 ea 24.00.701 Junta adicional para la carro transporte SCC, CM 202 sustituido por

24.00.701P

1 ea 24.00.701P Junta adicional para la carro transporte SCC, CM 202 desde 04/2004 14,54

1 ea 24.00.718 Arbol brazo de carga derecho completo VCC 211/311 sustituido por

24.01.909P

1 ea 24.00.720 Arandela distanciadora arbol izquierdo VCC 211/311 desde 01/05 13,68

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 79 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 24.00.756 Anillo de friccidn teflon tapa derecha VCC 211/311 sustituido por

24.00.756P

1 ea 24.00.756P Anillo de friccidn teflon tapa derecha VCC 211/311 01/05 5,29

1 ea 24.00.757 Tope del anillo arbol giratorio derecho VCC 211/311 01/05 Precio a peticion

1 ea 24.00.757P Tope del anillo arbol giratorio derecho VCC 211/311 01/05 16,85

1 ea 24.00.758 Anillo camuflaje arbol de elevacién VCC 211/311 sustituido por

24.00.758P

1 ea 24.00.758P Anillo camuflaje arbol de elevaciéon VCC 211/311 01/05 21,02

1 ea 24.00.760 Eje cilindro tapa de la cuba VCC 112/211/311 desde 01/05 12,85

1 ea 24.00.765 Eje delantero cilindro tapa VCC 211P desde 01/05 6,11

1 ea 24.00.766 Filtro tapa VCC 112P-311P desde 01/05 109,50

1 ea 24.00.767 Eje posterior cilindro tapa VCC 211P desde 01/05 30,83

1 ea 24.00.769 Iman tapa VCC 111-311 sustituido por

24.02.061

1 ea 24.00.771 Proteccion derecha gancho enclav VCC 211P/311P 01/05 12,99

1 ea 24.00.772 Proteccidn izquierda gancho enclav VCC 211P/311P 01/05 12,53

1 ea 24.00.776 Gato de bloqueo tapa VCC 211P/311P 24V sustituido por

24.00.776P

1 ea 24.00.776P Gato de bloqueo tapa VCC 211P/311P 24V desde 01/05 1007,52

1 ea 24.00.778 Arandela distanciadora gancho enclav VCC 211/311 sustituido por

24.00.778P

1 ea 24.00.778P Arandela distanciadora gancho enclav VCC 211/311 01/05 6,05

1 ea 24.00.791 Vaina cilindro de la cuba VCC 111/111+/112/112+ desde 01/2005 12,53

1 ea 24.00.793 Eje cilindro de elevacion tapa VCC 112 desde 01/05 1,86

1 ea 24.00.802 Cilindro gas 800N VCC 112 01/05 hasta 05/07 36,56

1 ea 24.00.803 Cilindro elevador tapa VCC 111/111+/112/112+ 24V sustituido por

24.00.803P

1 ea 24.00.803P Cilindro elevador tapa VCC 111/111+/112/112+ 24V desde 944,40
01/2005

1 ea 24.00.856 Bandeja recojegotas Linea SCC, 61/101 desde 04/2004 hasta 139,50
09/2005

1 ea 24.00.857 Bandeja recojegotas SCC, CM 61/101 *bis.a la izquierda* sustituido por

24.00.857P

1 ea 24.00.857P Bandeja recojegotas SCC, CM 61/1071 *bis.a la izquierda* desde 152,97
04/2004

1 ea 24.00.858 Bandeja recojegotas Linea SCC, 62/102 desde 04/2004 hasta 114,44
09/2005

1 ea 24.00.859 Bandeja recojegotas SCC, CM 62 /102 *bis.a la izquierda* desde 153,36
04/2004

1 ea 24.00.866 Junta de latapa VCC 211 sustituido por

24.00.866P

1 ea 24.00.866P Junta de latapa VCC 211 desde 01/2005 hasta 03/2007 221,66

1 ea 24.00.867 Junta de latapa VCC 311 sustituido por

24.00.867P

1 ea 24.00.867P Junta de latapa VCC 311 desde 01/2005 hasta 15/04 /2007 242,68

1 ea 24.00.872 Dispositivo del montaje para la junta Linea SCC, 201 desde 04/2004 44,66

1 ea 24.00.873 Dispositivo del montaje para la junta Linea SCC, 202 desde 04,/2004 33,48

1 ea 24.00.890 Anillo de friccién arbol de la tapa VCC 211/311 desde 01/05 6,15

1 ea 24.00.962 Soporte para el ajuste de la puerta Linea SCC 61-102 sustituido por

24.00.962P

1 ea 24.00.962P Soporte para el ajuste de la puerta Linea SCC 61-102 desde 04/2004 2,32

1 ea 24.01.025 Platina estanqueidad tapa VCC 211P/311P desde 01/2005 77,10

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 80 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 24.01.037 Cubrebisagra VCC 311 desde 01/05 85,01
1 ea v 24.01.089 Tobera de toma de agua VCC 112-311 desde 01/05 58,42
1 ea 24.01.100 Clip muelle para cierre puerta Linea SCC 61-102 sustituido por
24.02.761P
1 ea 24.01.122 Sonda corazén VCC 111/211/311 sustituido por
87.00.559
1 ea v 24.01.140 Cilindro gas 1T100N VCC 112 desde 01/05 158,06
1 ea 24.01.151 Junta tapa derecha VCC 112 sustituido por
24.01.503
1 ea 24.01.153 Junta tapa izquierda VCC 112 sustituido por
24.01.504P
1 ea 24.01.154 Anillo obturador arbol enclavam. tapa VCC 211/311 desde 01/05 11,19
1 ea v 24.01.164 Revestimineto tapa VCC 211 desde 01/05 470,28
1 ea 24.01.173 Junta silicona 3/8" desde 01/2005 3,47
1 ea 24.01.174 Adaptador salida tubo regulacién vapor desde 01/2005 9,92
1 ea 24.01.175 Adaptador tubo regulacién vapor desde 01/05 17,50
1 ea 24.01.188 Drene para bandeja recojegotas SCC, CM 61-102 sustituido por
24.01.188P
1 ea 24.01.188P Drene para bandeja recojegotas SCC, CM 61-102 desde 10/2005 14,47
1 ea 24.01.195 Muelle mant. codo junta de la tapa 1,35
ea 24.01.199 Tornillo cabeza redonda ranurada M6x47 *WDS* 2,01
10 ea 24.01.200 Tornillo cabeza cilindrica ranurada Torx M4x12 T20 5,56
1 ea 24.01.210 Arandela distanciadora gancho enclava. VCC 112P desde 01/05 50,36
1 ea 24.01.221 Cojinete clips canaleta VCC 111/111+/112/112+ desde 01/2005 2,78
1 ea v 24.01.222 Vaina y anillo iglidure VCC 211/311 199,43
1 ea 24.01.230 Racor M3/16 14,85
1 m v 24.01.231 Manguera silicona 16/20 12,58
1 m 24.01.232 Manguera silicona 6x9 7,85
1 ea 24.01.233 Soporte vierteagua izquierdo para puerta en equipos de suelo Linea 4,17
SCC, 2071 *Plastico* desde 04/2004
1 ea 24.01.234 Soporte vierte agua derecho para puerta en equipos de suelo SCC, CM 7,02
201 *Plastico* desde 04/2004
1 ea 24.01.247 Soporte vierteagua derecho para puerta en equipos de suelo Linea SCC, sustituido por
207 *metal* 24.01.234
1 ea 24.01.251 Soporte vierteagua izquierdo para puerta en equipos de suelo Linea sustituido por
SCC, 201 *metal* 24.01.233
5 ea 24.01.259 Separador plastico 8, Tmm para la puerta SCC, CM 201/202 sustituido por
24.01.259P
5 ea 24.01.259P Separador plastico 8, Tmm para la puerta SCC, CM 201/202 desde 4,53
08/2005
1 ea 24.01.300 Sonda corazén VCC 111/112 sustituido por
87.00.559
1 ea 24.01.329 Tuerca para sonda nucleo 17,03
1 ea 24.01.330 Cubierta para la conexién de la presiéon VCC 111-311P sustituido por
87.00.418
1 ea 24.01.334 Junta de puerta Armoire combi 20 desde 01/2004 200,38
1 ea 24.01.335 Junta de puerta Armoire combi 201 desde 01/2004 156,17
1 ea v 24.01.346 Soporte iman puerta con iman, ajustable SCC, CM 201/202 desde 41,05
04/2004
1 ea 24.01.347 Soporte vierte agua izquierda para puerta en equipos de suelo SCC, CM 6,88
201 *Plastico* desde 04/2004
1 ea v 24.01.350 Cierre para puerta con cerrojo de puerta Linea SCC 201/202 sustituido por

24.01.350P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 81 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 24.01.350P Cierre para puerta con cerrojo de puerta Linea SCC 201/202 desde 126,41
12/2009

1 ea v 24.01.351 Pestillo retencién SCC_WE CMP; 201/202 LM1LM2; FG sustituido por

24.01.351P

1 ea v 24.01.351P Pestillo retencién SCC_WE CMP; 201/202 LM1 LM2; F G desde 95,70
12/2009

1 ea v 24.01.353 Cerrojo de puerta 201/202 sustituido por

24.01.353P

1 ea v 24.01.353P Cerrojo de puerta 201/202 desde 12/2009 72,65

1 ea v 24.01.357 Punado de tapa azul VCC 112 desde 02/07 32,68

1 ea Vv 24.01.358 Punado de tapa negro VCC 111/111+/112/112+ desde 02/2007 39,31

1 ea v 24.01.359 Hinge superior of door Combi Banquet 20/207 <2004 hasta 71,47
12/2003

1 ea v 24.01.370P Cubrebisagra 311 VCC 311 desde 12/06 234,02

1 ea v 24.01.373 Junta chapa retencién delantera VCC 27171 desde 12/06 21,53

1 ea v 24.01.375 Junta chapa retencién delantera VCC 311 desde 12/06 21,46

1 ea 24.01.376 Chapa posterior VCC 311 sustituido por

24.01.376P

1 ea 24.01.376P Chapa posterior VCC 311 desde 12/06 113,64

1 ea 24.01.381 Tapa presién 211P VCC 211P sustituido por

87.00.594

1 ea 24.01.382 Tapa presién 311P VCC 311P sustituido por

87.00.593

1 ea 24.01.383 Tapa mecan. soldada 211 VCC 211 sustituido por

87.00.582

1 ea 24.01.384 Tapa presién 311 VCC 311 sustituido por

87.00.583

1 ea v 24.01.388 Motor enclavamiento tapa VCC 111+/112+ 24V 500N desde 07 /07 268,34

1 ea 24.01.393 cubierta negra del eje de la tapa VCC 112 6,56

1 ea v 24.01.395 Gancho de Bloqueo izquierdo VCC 111+/112+ 27,34

1 ea v 24.01.396 Gancho de Bloqueo derecho VCC 111+/112+ 27,34

1 ea 24.01.397 Junta de latapa VCC 311 sustituido por

24.01.397P

1 ea 24.01.397P Junta de latapaVCC 311 desde 16/04/2007 hasta 03/2012 165,51

1 ea 24.01.398 Junta de latapa 211 VCC 211 sustituido por

24.01.398P

1 ea 24.01.398P Junta delatapa211VCC 211 desde 03/2007 hasta 03/2012 150,23

1 ea Vv 2401453 Anillo igus XFM 202311 IGLIDUR 13,34

1 ea v 24.01.458 Cubierta para la bisagra 311 VCC 311 sustituido por

24.01.458P

1 ea v 24.01.458P Cubierta para la bisagra 311 VCC 311 desde 12/2006 392,96

1 ea 24.01.460 Tapa mecan. soldada 211 VCC 211 sustituido por

87.00.582

1 ea 24.01.488 Riostra de gancho de bloqueo VCC 111+/112+ 3,76

1 ea 24.01.490 Proteccion de gancho derecha VCC 111+/112+ 10,70

1 ea 24.01.492 Anillo Teflon arbol bloqueo tapa VCC 111+/112+ 8,61

1 ea v 24.01.503 Junta tapa derecha VCC 111-112 desde 01/2005 hasta 07 /2011 94,87

1 ea 24.01.504 Junta tapa izquierda VCC 111-112 sustituido por

24.01.504P

1 ea 24.01.504P Junta tapa izquierda VCC 111-112 desde 01/2005 hasta 07/2011 94,96

1 ea 24.01.512 Revestimiento tapa izquierda VCC 111/112 sustituido por

24.02.466

1 ea 24.01.538 Eje de gato tapa VCC 111-112+ 10,42

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 82 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 24.01.539 Cilindro gas 800N VCC 111/112 06/07 30,00
1 ea 24.01.541 Cubrebisagra VCC 311 58,79
1 ea 24.01.542 Revestimineto tapa VCC 311+ 925,88
1 ea 24.01.563 Brazo de carga tapa VCC 111/111+/112/1712+ sustituido por
24.01.802

1 ea 24.01.564 Apoyo brazo levantamiento cestas VCC 211-311 desde 12/07 138,40
1 ea 24.01.575 Tapa VCC 311 sustituido por
87.00.583

1 ea 24.01.599 Tapa VCC 311+ sustituido por
87.00.593

1 ea 24.01.623 Arandela @17 DIN 6797 A2 0,98
1 ea 24.01.630 Tapa VCC 211 sustituido por
87.00.582

1 ea 24.01.640 Cubierta para la bisagra VCC 211 desde 12/07 70,43
1 ea 24.01.643 Tapa VCC 211+ sustituido por
87.00.594

1 ea 24.01.651 Revestimineto tapa VCC 211+ 238,29
1 ea 24.01.785 Riostra de gancho de bloqueo VCC 211-311+ sustituido por
24.01.785P

1 ea 24.01.785P Riostra de gancho de bloqueo VCC 211-311+ 4,54
1 ea 24.01.800 Bandeja recojegotas SCC, CM 61/101 sustituido por
24.01.800S

1 ea 24.01.800S Bandeja recojegotas SCC, CM 61/101 desde 10/2005 64,61
1 ea 24.01.801 Bandeja recojegotas SCC, CM 62/102 sustituido por
24.01.801S

1 ea 24.01.801S Bandeja recojegotas SCC, CM 62/102 desde 10/2005 97,86
1 ea 24.01.802 Brazo de carga tapa VCC 111-112 desde 11/08 38,39
1 ea 24.01.900 Brazo de carga tapa VCC 111-112 sustituido por
24.01.802

1 ea 24.01.903 Chaveta brazo giratorio tapa VCC 111-112 desde 11/08 2,10
1 ea 24.01.906 Obturador para tapa VCC 211-311 2,29
1 ea 24.01.909 Arbol brazo de carga completo VCC 211/311 sustituido por
24.01.909P

1 ea 24.01.909P Arbol brazo de carga completo VCC 211/311 desde 07,/09 76,64
1 ea 24.01.920 Gancho bloqueo antes izq/posterior der VCC 211-317+ desde 05/08 43,80
1 ea 24.01.921 Gancho bloqueo antes der/posteriorizq VCC 211-311+ desde 05/08 43,80
1 ea 24.01.929 Cubierta para la conexién de la presion VCC 111-311P sustituido por
87.00.418

1 ea 24.01.930 Clip de fijaciéon cubierta conexion de la presion VCC 111-311P 3,47
1 ea 24.01.957 Iman tapa VCC 111-311 sustituido por
24.02.061

1 ea 24.01.958 Junta para cubierta para la conexién de la presiéon VCC 111-311P sustituido por
24.01.958P

1 ea 24.07.958P Junta para cubierta para la conexién de la presién VCC 111-311P 1,70
1 ea 24.02.051 Tapa VCC 211 sustituido por
87.00.582

1 ea 24.02.052 Tapa VCC 211+ sustituido por
87.00.594

1 ea 24.02.053 Tapa VCC 311 sustituido por
87.00.583

1 ea 24.02.054 Tapa VCC 311+ sustituido por
87.00.593

1 ea 24.02.061 Equipo iman tapa VCC 111-311 desde 05/05 105,10

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 83 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 24.02.066 Tapa izquierda completo VCC 112+ desde 11/08 Precio a peticion

1 ea 24.02.068 Tapa derecha completo VCC 112+ desde 11/08 Precio a peticion

1 ea v 24.02.102 Anillo camuflaje arbol de tapa VCC 211/311 sustituido por

24.02.102P

1 ea v 24.02.102P Anillo camuflaje arbol de tapa VCC 211/311 desde 07/09 15,40

1 ea v 24.02.263 Planchuela SCC, CM 201/202 sustituido por

24.02.263P

1 ea v 24.02.263P Planchuela SCC, CM 201/202; LM1 LM2 F G desde 12/2009 19,75

1 ea v 24.02.286 Cubierta de acceso técnico de la tapa VCCM 311 desde 04/20712 37,69

1 ea 24.02.291 Sonda corazén VCC 211/311 sustituido por

87.00.559

1 ea 24.02.292 Tuerca para sonda nucleo sustituido por

87.00.527

1 ea 24.02.303 Tapa VCC 311+ sustituido por

87.00.593

1 ea v 24.02.367 Apoyo de cubierta para la conexion de la presion VCCM 211-311 sustituido por

24.02.367P

1 ea v 24.02.367P Apoyo de cubierta para la conexion de la presion VCCM 211-311 27,19
desde 04/2012

1 ea 24.02.368 Cubierta para la conexién de la presiéon VCC 111-311P sustituido por

24.02.368P

1 ea 24.02.368P Cubierta para la conexidn de la presion VCC 111-311P desde 08/2011 2,35

1 ea 24.02.380 Tapa VCC 211+ sustituido por

87.00.594

1 ea v 24.02.389 Cubierta de acceso técnico de la tapa VCCM 211 sustituido por

24.02.389P

1 ea v 24.02.389P Cubierta de acceso técnico de la tapa VCCM 211 desde 04/2012 89,07

1 ea v 24.02.391 Tapa VCC 311 sustituido por

24.02.391P

1 ea v 24.02.391P Tapa VCC 311 desde 04/2012 1685,21

1 ea v 24.02.400 Tapa VCC 211 sustituido por

24.02.400P

1 ea v 24.02.400P Tapa VCC 211 desde 04/20712 1557,34

1 ea v 24.02.431 Apoyo de cubierta para la conexidn de la presiéon VCC 112 sustituido por

24.02.431P

1 ea v 24.02.431P Apoyo de cubierta para la conexién de la presion VCC 112 desde 42,76

07/2011

1 ea v 24.02.435 Eje de bisagra izquierda VCCM 211-311 sustituido por

24.02.435P

1 ea v 24.02.435P Eje de bisagra izquierda VCCM 211-311 desde 04/2012 86,88

1 ea 24.02.438 Apoyo de cesta VCC 111-112 desde 07/2011 14,59

1 ea v 24.02.463P Revestimiento tapa derecho VCC 111-112+ desde 07/20711 281,47

1 ea v 24.02.466 Tapa izquierda completo VCC 112 desde 08/2011 908,79

1 ea v 24.02.468 Tapa izquierda completo VCCM 112+ desde 08/2011 hasta 10/2013 1664,24

1 ea Vv 24.02.469 Tapa derecha completo VCCM 112+ desde 08/2011 hasta 09/2013 2366,85

1 ea 24.02.472 Transporte a collar 107209 2,65

1 ea 24.02.500 Arandela PTFE @12 x 0.5 VCC 111P-311P sustituido por

24.02.500P

1 ea 24.02.500P Arandela PTFE @12 x 0.5 VCC 111P-311P desde 06/10 0,45

1 ea v 24.02.509 Cojinete arbol tapa central VCC 112 desde 07/2011 33,62

1 ea v 24.02.511 Cojinete arbol tapa izquierda VCC 112 desde 07/2011 32,55

1 ea v 24.02.513 Cojinete arbol tapa derecha VCC 112 desde 07/2011 32,55

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 84 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 24.02.519 Junta tapa VCC 112 sustituido por

24.02.519P

1 ea 24.02.519P Junta tapa VCC 112 desde 08/2011 91,07

1 ea 24.02.520 Junta de la tapa VCC 211 sustituido por

24.02.520P

1 ea Vv 24.02.520P Junta de la tapa VCC 211 desde 04/2012 105,58

1 ea 24.02.521 Junta de la tapa VCC 311 sustituido por

24.02.521P

1 ea 24.02.521P Junta de latapaVCC 311 desde 04/2012 121,11

1 ea v 24.02.522 Gancho bloqueo derecha VCC 211-311+ sustituido por

24.02.522P

1 ea v 24.02.522P Gancho bloqueo derecha VCC 211-311+ desde 04/2012 56,82

1 ea 24.02.523 Gancho bloqueo izquierda VCC 211-311+ sustituido por

24.02.523P

1 ea v 24.02.523P Gancho bloqueo izquierda VCC 211-311+ desde 04/2012 44,50

1 ea v 24.02.525 Gancho de Bloqueo derecho VCC 111+/112+ desde 08/2011 28,82

1 ea v 24.02.533 Motor enclavamiento tapa VCC 211-311+ sustituido por

24.02.533P

1 ea v 24.02.533P Motor enclavamiento tapa VCC 211-311+ desde 04/2012 1007,29

1 ea v 24.02.550 Proteccion derecha gancho enclav VCC 211-311+ sustituido por

24.02.550P

1 ea v 24.02.550P Proteccion derecha gancho enclav VCC 211-311+ desde 04/20712 32,29

1 ea v 24.02.551 Proteccion izquierda gancho enclav VCC 211-311+ sustituido por

24.02.551P

1 ea v 24.02.551P Proteccion izquierda gancho enclav VCC 211-311+ desde 04/2012 14,12

1 ea 24.02.552 Proteccion de gancho derecha VCC 111+/112+ desde 08/2011 8,21

1 ea 24.02.553 Proteccion de gancho izquierda VCC 111+/112+ desde 08/20711 8,21

1 ea v 24.02.559 Motor enclavamiento tapa izquierda VCC 111+/112+ 24V desde 612,30
10/2011

1 ea v 24.02.560 Motor enclavamiento tapa derecha VCC 111+/112+ 24V desde 612,30
10/2011

1 ea v 24.02.613 Motor enclavamiento tapa VCC 211-311+ desde 10/2011 836,48

1 ea v 24.02.619 Eje cilindro posterior tapa VCC 211-311+ desde 04/2012 25,19

1 ea v 24.02.620 Arandela distanciadora d22/3,8x12,5 18,61

1 ea 24.02.645 Sonda corazén VCC 111/211/311 sustituido por

87.00.559

1 ea 24.02.658 Sonda corazén VCC 111-311 sustituido por

87.00.559

1 ea v 24.02.660 Puerta *versidon marina* Linea SCC 61 desde 04/2004 492,21

1 ea v 24.02.661 Puerta *versiéon marina* Linea SCC 101 desde 04/2004 557,28

1 ea 24.02.676 Tapa derecha VCCM 112T sustituido por

24.03.833S

1 ea 24.02.677 Tapa izquierda VCCM 112T sustituido por

24.03.834S

1 ea 24.02.689 Motor enclavamiento tapa VCC 211-311+ sustituido por

24.02.689P

1 ea v 24.02.689P Motor enclavamiento tapa VCC 211-311+ desde 05/2013 494,77

1 ea Vv 24.02.694 Cilindro gas 800N VCCM 112T 29,73

1 ea Vv 24.02.697 Punado de tapa izquierda VCC 111/111+/112/112+ desde 07/2013 19,84

1 ea v 24.02.698 Punado de tapa derecha VCC 111/111+/112/112+ desde 07/2013 26,88

1 ea 24.02.707 Revestimiento tapa derecho VCCM 112-112T desde 08/2013 291,55

1 ea 24.02.710 Tapa VCC 311+ sustituido por

24.02.710P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 85 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 24.02.710P Tapa VCC 311+ desde 05/2013 2949,48

1 ea 24.02.711 Tapa VCC 211+ sustituido por

24.02.711P

1 ea 24.02.711P Tapa VCC 211+ desde 05/2013 2489,62

1 ea 24.02.712 Cubierta del eje de la tapa VCCM 112T sustituido por

87.00.627

1 ea 24.02.719 Eje Autolift VCCM 112T sustituido por

87.00.620

1 ea 24.02.722 Rodillo eje Autolift VCCM 112T sustituido por

87.00.620

1 ea 24.02.725 Brazo de carga tapa VCCM 112T 24,32

1 ea 24.02.731 Revestimiento tapa derecho VCCM 112P sustituido por

24.02.731P

1 ea 24.02.731P Revestimiento tapa derecho VCCM 112P desde 09/2013 319,10

1 ea 24.02.733 Revestimiento tapa izquierda VCCM 112P sustituido por

24.02.733P

1 ea 24.02.733P Revestimiento tapa izquierda VCCM 112P desde 09/2013 374,11

1 ea 24.02.751 Tapa derecha completo VCCM 112+ desde 10/2013 hasta 01/2015 2325,10

1 ea 24.02.752 Tapa izquierda completo VCC 112+ desde 10/2013 hasta 01/2015 1307,25

1 ea 24.02.753 Cojinete del reborde GSM-0809-08 sustituido por

24.02.753P

1 ea 24.02.753P Cojinete del reborde GSM-0809-08 1,09

1 ea 24.02.760 Anillo de retencion @26x10 9,08

1 ea 24.02.761 Clip muelle para cierre puerta Linea SCC 61-102 sustituido por

24.02.761P

1 ea 24.02.761P Clip muelle para cierre puerta Linea SCC 61-102 desde 04,/2004 36,71

1 ea 24.02.762 Cerradura de puerta con el U-perno de la primavera *2 pasos* Linea sustituido por

SCC 61-102 24.02.762P

1 ea 24.02.762P Cerradura de puerta con el U-perno de la primavera *2 pasos* Linea 63,84
SCC 61-102 desde 04/2004

1 ea 24.02.765 Collar VCCM 112T 2,30

1 ea 24.02.770 Brida anillo vaina de tapa VCCM 112 sustituido por

24.02.770P

1 ea 24.02.770P Brida anillo vaina de tapa VCCM 112 22,20

1 ea 24.02.771P Cojinete Igus GSM 0810-15 10x15x1 3,18

1 ea 24.02.772 Arbol brazo de carga completo VCCM 211-311 sustituido por

24.03.351P

1 ea 24.02.783 Junta para cubierta del eje de la tapa sustituido por

24.02.783P

1 ea 24.02.783P Junta para cubierta del eje de la tapa 2,73

1 ea 24.02.789 Tapa derecha completo VCCM 112+ desde 01/2015 2186,87

1 ea 24.02.790 Tapa izquierda completo VCC 112+ desde 01/2015 2255,10

1 ea 24.02.791P Tapa derecha completo VCCM 112NP desde 01/2015 924,88

1 ea 24.02.792P Tapa izquierda completo VCC 112NP desde 01/2015 924,88

1 ea 24.02.801 Cilindro giro tapa VCC 211/311 24V sustituido por

24.02.801S

1 ea 24.02.801S Cilindro giro tapa VCC 211/311 24V desde 02/2016 783,10

1 ea 24.02.804P Imédn 22x10mm 34,76

1 ea 24.02.805 Iman tapa sustituido por

24.02.061

1 ea 24.02.814 Angulo inferior de sujecién de la puerta SCC_WE, CM_P 61-102 desde 16,84

09/2016

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 86 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 24.02.832 Soporte del gozne de la puerta *2 pasos* 60-102 sustituido por
24.02.832P

1 ea 24.02.832P Soporte del gozne de la puerta *2 pasos* 60-102 desde 09/2016 9,67
1 ea 24.02.920 Maneta de puerta 201/202 Rational sustituido por
24.02.920P

1 ea 24.02.920P Maneta de puerta 201/202 Rational desde 09/2016 85,52
1 ea 24.02.923 Maneta de puerta 61-102 Rational sustituido por
24.02.923P

1 ea 24.02.923P Maneta de puerta 61-102 Rational desde 09/2016 57,90
1 ea 24.02.930 Cilindro gas 900N sustituido por
24.02.930P

1 ea 24.02.930P Cilindro gas 900N 172,33
1 ea 24.02.937 Maneta de puerta SCC XS 623 sustituido por
24.02.937P

1 ea 24.02.937P Maneta de puerta SCC XS 623 desde 09/2016 58,20
1 ea 24.02.949 Tapa izquierda completo VCCM 112L sustituido por
24.03.835S

1 ea 24.02.950 Tapa derecha completo VCCM 112L sustituido por
24.03.836S

1 ea 24.02.951 Soporte puerta con encastre 61-102 sustituido por
24.02.951P

1 ea 24.02.951P Soporte puerta con encastre LM1; A desde 09/2016 6,27
1 ea 24.02.953 Junta tapa VCCM 112L sustituido por
24.02.953P

1 ea 24.02.953P Junta tapa VCCM 112L desde 01/2016 114,31
1 ea 24.02.958 Soporte del gozne de la puerta 60-102 sustituido por
24.02.958P

1 ea 24.02.958P Soporte del gozne de la puerta LM1 LM2; A-E desde 09/20716 9,80
1 ea 24.02.959 Gozne retenciéon 60-102 sustituido por
24.02.959P

1 ea 24.02.959P Gozne retencidon LM1 LM2; A-E desde 09/2016 8,36
5 ea 24.02.960 Tornillo cabeza grafilada autoblocante M5x6 sustituido por
24.02.960P

5 ea 24.02.960P Tornillo cabeza grafilada autoblocante M5x6 1,32
1 ea 24.02.966 Casquillo de encastre 623-102 sustituido por
24.02.966P

1 ea 24.02.966P Casquillo de encastre 623-102, LM1; A desde 09/2016 10,43
1 ea 24.02.967 Protector de cable SCC_WE, CM_P 61-102 desde 09/2016 2,01
1 ea 24.02.970 Puerta SCC XS 623 sustituido por
24.02.970P

1 ea 24.02.970P Puerta SCC XS 623 desde 09/2016 628,29
1 ea 24.02.990 Gozne puerta 2 pasos 60-102 sustituido por
24.02.990P

1 ea 24.02.990P Gozne puerta 2 pasos 60-102 desde 09/2016 7,80
1 ea 24.03.021 Bandeja recojegotas SCC XS 623 sustituido por
24.03.021P

1 ea 24.03.021P Bandeja recojegotas SCC 623, LM1; A desde 09/2016 52,49
1 ea 24.03.040 Perno lado superior puerta SCC_WE, CM_P sustituido por
24.03.040P

1 ea 24.03.040P Perno lado superior puerta SCC_WE, CM_P, LM1 LM2; desde 6,07

09/2016

1 ea 24.03.041 Cerradura de puerta con el U-perno de la primavera 60-102 sustituido por

24.03.213P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 87 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 24.03.041P Cerradura de puerta con el U-perno de la primavera LM1 LM2; A-E sustituido por

24.03.213P

1 ea 24.03.052 Casquillo superior de sujecién puerta 623-202 sustituido por

24.03.052P

1 ea v 24.03.052P Casquillo superior de sujecién puerta LM1; A desde 09/2016 13,81

1 ea v 24.03.053P Casquillo superior de sujecion puerta 623-102, LM1;A bisagras a la 31,19

izquierda desde 09/2016

1 ea 24.03.054 Casquillo de encastre 623-102 bisagras a la izquierda sustituido por

24.03.054P

1 ea 24.03.054P Casquillo de encastre 623-102, LM1; A bisagras a la izquierda desde 12,42
09/2016

1 ea 24.03.056 Casquillo deslizante para la puerta 623-102 sustituido por

24.03.056P

1 ea 24.03.056P Casquillo deslizante para la puerta 623-102, LM1 LM2; A-E desde 3,84
09/2016

10 ea 24.03.057 Abrasion protection for glide socket 623-202 sustituido por

24.03.057P

10 ea 24.03.057P Abrasion protection for glide socket 623-202, LM1 LM2; 5,51

2 ea 24.03.059 Remache expansivo de plastico SCC 623-202 sustituido por

24.05.458P

1 ea v 24.03.060 Grapas sujeccidn para cristal interior 623-202 sustituido por

24.03.787S

1 ea 24.03.060S Grapas sujeccion para cristal interior Linea SCC, 61-202 sustituido por

24.03.787S

1 ea 24.03.062 Tapa superior para puerta 623-202 sustituido por

24.03.062P

1 ea 24.03.062P Tapa superior para puerta LM1; A-G desde 09/2016 2,94

1 ea v 24.03.078 Puerta SCC_WE 61 desde 09/2016 629,90

1 ea v 24.03.080 Puerta SCC_WE 101 sustituido por

87.01.425

1 ea v 24.03.086 Puerta *Level illumination* SCC_WE 61 sustituido por

24.03.086P

1 ea v 24.03.086P Puerta *Level illumination* SCC_WE 61 desde 09/2016 710,73

1 ea v 24.03.087 Puerta SCC_WE 62 sustituido por

24.03.087P

1 ea v 24.03.087P Puerta SCC_WE 62 desde 09/2016 802,12

1 ea 24.03.088 Puerta *Level illumination* SCC_WE 101 sustituido por

24.03.088P

1 ea v 24.03.088P Puerta *Level illumination* SCC_WE 101 desde 09/2016 778,31

1 ea v 24.03.089 Puerta SCC_WE 102 sustituido por

24.03.089P

1 ea v 24.03.089P Puerta SCC_WE 102 desde 09/2016 1345,66

1 ea v 24.03.090 Puerta SCC_WE 61 bisagras a la izquierda sustituido por

24.03.090P

1 ea v 24.03.090P Puerta SCC_WE 61 bisagras a la izquierda desde 09/2016 795,91

1 ea v 24.03.091 Puerta SCC_WE 62 bisagras a la izquierda desde 09/2016 872,10

1 ea v 24.03.092 Puerta SCC_WE 101 bisagras a la izquierda desde 09/2016 835,46

1 ea v 24.03.093 Puerta SCC_WE 102 bisagras a la izquierda desde 09/2016 1080,31

1 ea v 24.03.175 Bandeja recojegotas 61/101 sustituido por

87.01.608S

1 ea v 24.03.176 Bandeja recojegotas 62/102 sustituido por

87.01.609S

1 ea v 24.03.177 Bandeja recojegotas 61/101 bisagras a la izquierda *Level* sustituido por

87.01.610S

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 88 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 24.03.178 Bandeja recojegotas 62 /102 bisagras a la izquierda sustituido por

87.01.611S

1 ea 24.03.180 Zapato de la guia para bandeja recojegotas 61-102 sustituido por

87.01.608S /

87.01.609S

1 ea 24.03.181 Zapato de la guia para bandeja recojegotas 61-102 bisagras a la izquier- sustituido por

da 87.01.610S /

87.01.611S

1 ea 24.03.183 Perno lado superior puerta 61-102 bisagras a la izquierda sustituido por

24.03.183P

1 ea 24.03.183P Perno lado superior puerta LM1; A bisagras a la izquierda desde 6,90
09/2016

1 ea 24.03.184 Tapa de cerradura SCC_WE, CM_P 61-102 sustituido por

24.03.184P

1 ea 24.03.184P Tapa de cerradura SCC_WE, CM_P 61-102, LM1; A desde 09/2016 1,97

1 ea 24.03.185 Tapa de cerradura 61-102 bisagras a la izquierda sustituido por

24.03.185P

1 ea 24.03.185P Tapa de cerradura 61-102, LM1; A bisagras a la izquierda desde 3,43
09/2016

1 ea 24.03.190 Junta para bastidor mévil de carga multipla 2071 sustituido por

87.01.544S

1 ea 24.03.191 Junta de ventana 201 sustituido por

87.01.544S

1 ea 24.03.192 Junta para bastidor mévil de carga multipla 202 sustituido por

87.01.545S

1 ea 24.03.193 Junta de ventana 202 sustituido por

87.01.545S

1 ea 24.03.195 Cierre para puerta 201/202 sustituido por

24.03.195P

1 ea 24.03.195P Cierre para puerta 201/202 desde 09/2016 131,71

10 ea 24.03.198P Tornillo cabeza avellanada, phillips 4,0X12 A2 PH2 8,88

1 ea 24.03.199 Casquillo de encastre 201/202 desde 09/2016 15,95

1 ea 24.03.202 Dispositivo abertura y vaciado recoge gotas 623 desde 09/2016 4,93

1 ea 24.03.213 Cerradura de puerta con el U-perno de la primavera *2 pasos* 60-102 sustituido por

24.03.213P

1 ea 24.03.213P Cerradura de puerta con el U-perno de la primavera *2 pasos* 60-102; 63,89

A-E desde 09/2016

1 ea 24.03.244 Puerta *versién marina* SCC_WE 61 sustituido por

24.03.244P

1 ea 24.03.244P Puerta *version marina* SCC_WE 61 desde 09/2016 709,67

1 ea 24.03.246 Puerta *version marina* SCC_WE 101 desde 09/2016 771,66

1 ea 24.03.252 Puerta *Prison* SCC_WE 2011 sustituido por

24.03.252P

1 ea 24.03.252P Puerta *Prison* SCC_WE 201 desde 09/2016 2928,09

1 ea 24.03.255 Puerta *Prison* SCC_WE 62 bisagras a la izquierda sustituido por

24.03.355P

1 ea 24.03.288 Clip muelle para cierre puerta 60-102 sustituido por

24.03.288P

1 ea 24.03.288P Clip muelle para cierre puerta LM1; A desde 09/2016 31,59

1 ea 24.03.334 Brazo de carga tapa VCCM 112L sustituido por

24.03.334P

1 ea 24.03.334P Brazo de carga tapa VCCM 112L desde 01/2016 29,24

1 ea 24.03.341 Spring for door drip collector 623 desde 09/2016 2,64

1 ea 24.03.343P Tapa izquierda completo VCC 112+ desde 07/2011 1917,34

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 89 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 24.03.344P Tapa derecha completo VCC 112+ desde 07/2011 1917,34
1 ea v 24.03.351 Arbol brazo de carga completo con bujes de bronce sinterizado VCC sustituido por
211/311 24.03.351P
1 ea v 24.03.351P Arbol brazo de carga completo con bujes de bronce sinterizado VCC 121,79
271/311 desde 02/2016
1 ea 24.03.355 Junta de drenaje para colector de goteo de puerta 623 sustituido por
24.03.355P
1 ea 24.03.355P Junta de drenaje para colector de goteo de puerta 623, LM1; A desde 4,26
09/2016
1 ea 24.03.357 Angulo inferior de sujecidn de la puerta SCC XS 623 sustituido por
24.03.357P
1 ea v 24.03.357P Angulo inferior de sujecidn de la puerta SCC 623, LM1; A desde 15,36
09/2016
1 ea 24.03.359 Perno lado superior puerta 201/202 desde 09/2016 8,47
1 ea v 24.03.360 Puerta SCC_WE 201 sustituido por
24.03.360P
1 ea v 24.03.360P Puerta SCC_WE 2071 desde 09/2016 2172,42
1 ea v 24.03.361 Puerta SCC_WE 202 sustituido por
24.03.361P
1 ea v 24.03.361P Puerta SCC_WE 202 desde 09/2016 2639,95
1 ea 24.03.369 Soporte vierte agua izquierda para puerta en equipos de suelo SCC_WE 6,45
201/202 *Plastico* desde 09/2016
1 ea 24.03.391 Soporte vierte agua derecho para puerta en equipos de suelo SCC_WE 5,67
201/202 *Plastico* desde 09/2016
1 ea 24.03.398 Protector de cable 201/202 desde 09/2016 1,81
1 ea v 24.03.399 Angulo superior de sujecion de la puerta SCC XS 623 sustituido por
24.03.399P
1 ea v 24.03.399P Angulo superior de sujecién de la puerta SCC 623, LM1; A desde 18,43
09/2016
1 ea v 24.03.407 Puerta SCC XS 623 bisagras a la izquierda sustituido por
24.03.407P
1 ea v 24.03.407P Puerta SCC XS 623 bisagras a la izquierda desde 09/2016 668,78
1 ea v 24.03.450 Soporte de junta con junta de panel SCC_WE 201 sustituido por
87.01.544S
1 ea v 24.03.450P Soporte de junta con junta de panel SCC_WE 201 sustituido por
87.01.544S
1 ea 24.03.451 Soporte de junta con junta de panel SCC_WE 202 sustituido por
87.01.545S
1 ea v 24.03.451P Soporte de junta con junta de panel SCC_WE 202 sustituido por
87.01.545S
1 ea v 24.03.461 Angulo inferior de sujecidn de la puerta SCC XS 623 sustituido por
24.03.357P
1 ea 24.03.467 Compartimiento de cables para la puerta SCC, CMP XS 623 sustituido por
24.03.467P
1 ea v 24.03.467P Compartimiento de cables para la puerta SCC, CMP 623, LM1; A desde 58,41
09/2016
1 ea v 24.03.468P Compartimiento de cables para la puerta SCC, CMP 623, LM1; A bisa- 81,21
gras a la izquierda desde 09/2016
1 ea v 24.03.470 Maneta de puerta 61-102 OEM sustituido por
24.03.470P
1 ea v 24.03.470P Maneta de puerta 61-102 OEM desde 09/2016 33,28
1 ea v 24.03.471 Maneta de puerta 201/202 OEM desde 09/2016 58,47
1 ea v 24.03.474P Tapa izquierda LMX2; B desde 03/2020 2089,55
1 ea v 24.03.481P Tapa derecha LMX2; B desde 03/2020 2089,55

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 90 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 24.03.492 Maneta de puerta SCC XS 623 OEM desde 09/2016 62,33

1 ea v 24.03.507S Casquillo superior de sujecion puerta 61-102 bisagras a la izquierda 33,25
desde 06/2019

1 ea v 24.03.581P Tapa LMX2; D desde 03/2020 3892,89

1 ea 24.03.586 Sonda corazén VCC 112L sustituido por

87.00.559

1 ea v 24.03.600 Puerta CM/CMP 61 sustituido por

24.03.600P

1 ea v 24.03.600P Puerta CM/CMP 61 desde 03/2017 518,50

1 ea v 24.03.601 Puerta CMP 101 sustituido por

24.03.601P

1 ea v 24.03.601P Puerta CMP 101 desde 03/2017 549,40

1 ea v 24.03.602 Puerta CMP 2071 desde 03/2017 1521,91

1 ea v 24.03.603 Puerta CMP 62 desde 03/2017 526,34

1 ea v 24.03.604 Puerta CMP 102 desde 03/2017 736,71

1 ea v 24.03.605 Puerta CMP 202 desde 03/2017 1792,15

1 ea 24.03.606 Cristal interior completo CM/CMP 61 sustituido por

24.04.329S

1 ea 24.03.606S Cristal interior completo CM/CMP 611 sustituido por

24.04.329S

1 ea 24.03.607 Cristal interior completo CM/CMP 101 sustituido por

24.04.331S

1 ea 24.03.607S Cristal interior completo CM/CMP 101 sustituido por

24.04.331S

1 ea 24.03.608 Cristal interior completo CMP 201 sustituido por

24.03.608S

1 ea v 24.03.608S Cristal interior completo CMP 201 desde 05/2017 527,04

1 ea 24.03.609 Cristal interior completo CMP 62 sustituido por

24.04.330S

1 ea 24.03.609S Cristal interior completo CMP 62 sustituido por

24.04.330S

1 ea 24.03.610 Cristal interior completo CMP 102 sustituido por

24.03.610S

1 ea v 24.03.610S Cristal interior completo CMP 102 desde 05/2017 309,37

1 ea 24.03.611 Cristal interior completo CMP 202 sustituido por
24.03.611S
1 ea v 24.03.611S Cristal interior completo CMP 202 desde 05/2017 449,17

1 ea v 24.03.639 Plancha puerta para precalentamiento tot. SCC_WE 201 sustituido por

87.01.417
1 ea v 24.03.640 Plancha puerta para precalentamiento tot. SCC_WE 202 sustituido por
87.01.418
1 ea v 24.03.668 Puerta CMP 61 *bisagras a la izquierda* desde 03/2017 535,98

-—

ea v 24.03.669 Puerta CMP 101 *bisagras a la izquierda® sustituido por

24.03.669P
1 ea v 24.03.669P Puerta CMP 1071 *bisagras a la izquierda* desde 03/2017 691,24
1 ea v 24.03.671 Puerta CMP 62 *bisagras a la izquierda* desde 03/2017 618,24
1 ea 24.03.674P Puerta CMP 61 *nave* desde 03/2017 525,63
1 ea v 24.03.702P Puerta *Prison* CMP 202 desde 03/2017 3090,38
1 ea v 24.03.758 Bandeja recojegotas CMP 61/101 sustituido por
87.01.608S
1 ea v 24.03.759 Bandeja recojegotas CMP 62/102 sustituido por
87.01.609S

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 91 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 24.03.760 Bandeja recojegotas CMP 61/101 bisagras a la izquierda sustituido por
87.01.610S
1 ea v 24.03.761 Bandeja recojegotas CMP 62 /102 bisagras a la izquierda sustituido por
87.01.611S
1 ea 24.03.762 Base para separador CMP 61-202 sustituido por
87.01.438
1 ea v 24.03.764 Espaciador para puerta CMP 61-202 sustituido por
24.03.764P
1 ea v 24.03.764P Espaciador para puerta CMP 61-202, LM1 LM2; B-E desde 05/2017 15,03
1 ea 24.03.786 Tapa del soporte inferior de la puerta sustituido por
24.03.786P
1 ea 24.03.786P Tapa del soporte inferior de la puerta 2,04
1 ea 24.03.787 Grapas sujeccidn para cristal interior 623-202 sustituido por
24.03.787S
1 ea 24.03.787S Grapas sujeccidn para cristal interior Linea SCC, 61-202, LM1 LM2; 4,35
desde 09/2016
1 ea 24.03.788 Tope de la puerta 61-102 bisagras a la izquierda desde 09/2016 8,68
1 ea v 24.03.806P Cilindro gas T000N 47,88
1 ea v 24.03.808S Levante el brazo para la tapa izquierda LMX; A-B desde 03/2020 38,32
1 ea v 24.03.833 Tapa derecha VCCM 112T sustituido por
24.03.833S
1 ea v 24.03.833S Tapa derecha VCCM 112T desde 01/2017 1001,31
1 ea v 24.03.834 Tapa izquierda VCCM 112T sustituido por
24.03.834S
1 ea v 24.03.834S Tapa izquierda VCCM 112T desde 01/2017 1001,31
1 ea v 24.03.835 Tapa izquierda VCCM 112L sustituido por
24.03.835S
1 ea v 24.03.835S Tapa izquierda VCCM 112L desde 01/2017 1016,15
1 ea v 24.03.836 Tapa derecha VCCM 112L sustituido por
24.03.836S
1 ea v 24.03.836S Tapa derecha VCCM 112L desde 01/2017 1016,15
1 ea v 24.03.863P Trampilla de inspeccidn de tapa LMX2; A-B desde 03/2020 233,60
1 ea 24.04.046P Trampilla de inspeccidn de tapa LMX2; D desde 03/2020 363,65
1 ea 24.04.054P Cubierta para la conexidn de la presién LMX; C-D desde 03/2020 1,76
1 ea v 24.04.056P Tapa LMX1; C desde 03/2020 2796,40
1 ea v 24.04.065P Maneta de puerta RATIONAL LM1; F-G desde 03/2020 82,68
1 ea v 24.04.081P Maneta de puerta LM2; F-G desde 03/2020 79,65
1 ea v 24.04.083P Maneta de puerta RATIONAL LM1; A-E desde 03/2020 52,89
1 ea v 24.04.084P Maneta de puerta LM2; A-E desde 03/2020 46,01
1 ea v 24.04.095S Puerta LM1; B desde 03/2020 767,20
1 ea v 24.04.096S Puerta LM1; C desde 03/2020 839,10
1 ea v 24.04.097S Puerta LM1; D desde 03/2020 916,90
1 ea v 24.04.098S Puerta LM1; E desde 03/2020 1358,95
1 ea v 24.04.099S Puerta LM2; B desde 03/2020 622,16
1 ea v 24.04.100S Puerta LM2; C desde 03/2020 690,57
1 ea v 24.04.101S Puerta LM2; D desde 03/2020 728,84
1 ea v 24.04.102S Puerta LM2; E desde 03/2020 1147,77
1 ea v 24.04.103S Puerta LM1; B bisagras a la izquierda desde 03/2020 793,09
1 ea v 24.04.104S Puerta LM1; C bisagras a la izquierda desde 03/2020 872,48
1 ea v 24.04.105S Puerta LM1; D bisagras a la izquierda desde 03/2020 942,83
1 ea v 24.04.106S Puerta LM1; E bisagras a la izquierda desde 03/2020 1366,93

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 92 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 24.04.107S Puerta LM2; B bisagras a la izquierda desde 03/2020 653,45
1 ea v 24.04.108S Puerta LM2; C bisagras a la izquierda desde 03/2020 729,33
1 ea v 24.04.109S Puerta LM2; D bisagras a la izquierda desde 03/2020 762,22
1 ea v 24.04.110S Puerta LM2; E bisagras a la izquierda desde 03/2020 1188,98
1 ea v 24.04.111S Puerta LM1; F desde 03/2020 2549,14
1 ea v 24.04.112S Puerta LM1; G desde 03/2020 2726,22
1 ea v 24.04.113S Puerta LM2; F desde 03/2020 2308,69
1 ea v 24.04.114S Puerta LM2; G desde 03/2020 2486,59
1 ea v 24.04.148S Levante el brazo para la tapa derecha LMX; A-B desde 03/2020 38,32
1 ea 24.04.155S Eje cilindro D8 con clavija grapa 22,68
1 ea 24.04.211P Tapa de cerradura LM1 LM2; B-E desde 03/2020 1,83
1 ea 24.04.212S Soporte vierte agua derecho para puerta en equipos de suelo LM1 LM2; 13,80

F-G desde 03/2020
1 ea v 24.04.217P Casquillo de encastre LM1 LM2; B-E desde 03/2020 16,59
1 ea v 24.04.218P Casquillo de encastre LM1 LM2; B-E bisagras a la izquierda desde 17,82
03/2020

1 ea v 24.04.219P Casquillo de encastre LM1 LM2; F-G desde 03/2020 13,05
1 ea v 24.04.231S Plancha puerta para precalentamiento tot. LM1 LM2; F desde 03/2020 292,12
1 ea v 24.04.232S Plancha puerta para precalentamiento tot. LM1 LM2; G desde 03/2020 313,76
1 ea v 24.04.244P Cierre para puerta LM1 LM2; F-G sustituido por
24.04.244S

1 ea v 24.04.244S Cierre para puerta LM1 LM2; F-G desde 03/2020 169,02
1 ea v 24.04.245P Soporte puerta con encastre LM1 LM2; F-G desde 03/2020 10,08
1 ea 24.04.292P Tapa derecha LMX1; B sustituido por
24.04.292S

1 ea v 24.04.292S Tapa derecha LMX1; B desde 03/2020 1795,80
1 ea 24.04.293P Tapa izquierda LMX1; B sustituido por
24.04.293S

1 ea v 24.04.293S Tapa izquierda LMX1; B desde 03/2020 2087,58
1 ea 24.04.294PpP Tapa izquierda LMX1; A sustituido por
24.04.294S

1 ea v 24.04.294S Tapa izquierda LMX1; A desde 03/2020 1651,41
1 ea 24.04.295P Tapa derecha LMX1; A sustituido por
24.04.295S

1 ea v 24.04.295S Tapa derecha LMX1; A desde 03/2020 1651,41
1 ea v 24.04.297P Tapa LMX2; C desde 03/2020 3231,15
1 ea v 24.04.298P Tapa LMX1; D desde 03/2020 3030,16
1 ea v 24.04307P Cilindro gas 900N LMX; B desde 03/2020 47,88
1 ea Vv 24.04.329S Cristal interior completo CM/CMP 61, LM2; B desde 05/2017 228,08
1 ea v 24.04.330S Cristal interior completo CM/CMP 62, LM2; C desde 05/2017 265,41
1 ea 24.04.331 Cristal interior completo CM/CMP 101 sustituido por
24.04.331S

1 ea v 24.04.331S Cristal interior completo CM/CMP 101, LM2; D desde 05/2017 261,52
1 ea v 24.04.332S Cristal interior completo CM/CMP 102, LM2; E desde 05/2017 308,23
1 ea v 24.04.333P Cristal interior completo LM2; F desde 03/2020 393,21
1 ea v 24.04.334P Cristal interior completo LM2; G desde 03/2020 435,49
1 ea v 24.04.352S Cilindro giro tapa LMX; C-D desde 03/2020 777,44
2 ea 24.04.356 Remache expansivo de plastico 623-202 sustituido por
24.05.458P

2 ea 24.04.356P Remache expansivo de plastico 623-202, LM1 LM2; sustituido por
24.05.458P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 93 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 24.04.358S Brazo de carga tapa LMX; C-D desde 03/2020 82,59
1 ea Vv 24.04397S Puerta LM1; B *Prison* desde 03/2020 1140,78
1 ea v 24.04.398S Puerta LM1; C *Prison* desde 03/2020 1237,73
1 ea Vv 24.04.399S Puerta LM1; D *Prison* desde 03/2020 1332,28
1 ea Vv 24.04.400S Puerta LM1; E *Prison* desde 03/2020 1776,85
1 ea v 24.04.401S Puerta LM1; B bisagras a la izquierda *Prison* desde 03/2020 1166,69
1 ea v 24.04.402S Puerta LM1; C bisagras a la izquierda *Prison* desde 03/2020 1271,10
1 ea v 24.04.403S Puerta LM1; D bisagras a la izquierda *Prison* desde 03/2020 1358,22
1 ea v 24.04.404S Puerta LM1; E bisagras a la izquierda *Prison* desde 03/2020 1810,22
1 ea v 24.04.405S Puerta LM1; F *Prison* desde 03/2020 3128,41
1 ea v 24.04.406S Puerta LM1; G *Prison* desde 03/2020 3463,71
1 ea v 24.04.407S Puerta LM2; B *Prison* desde 03/2020 995,74
1 ea v 24.04.408S Puerta LM2; C *Prison* desde 03/2020 1089,19
1 ea v 24.04.409S Puerta LM2; D *Prison* desde 03/2020 1144,35
1 ea v 24.04.410S Puerta LM2; E *Prison* desde 03/2020 1591,11
1 ea v 24.04.411S Puerta LM2; B bisagras a la izquierda *Prison* desde 03/2020 1027,08
1 ea v 24.04.412S Puerta LM2; C bisagras a la izquierda *Prison* desde 03/2020 1127,95
1 ea v 24.04.413S Puerta LM2; D bisagras a la izquierda *Prison* desde 03/2020 1177,72
1 ea v 24.04.414S Puerta LM2; E bisagras a la izquierda *Prison* desde 03/2020 1632,27
1 ea v 24.04.415S Puerta LM2; F *Prison* desde 03/2020 2880,54
1 ea v 24.04.416S Puerta LM2; G *Prison* desde 03/2020 3231,38
1 ea Vv 24.04.418S Eje de tapa LMX; C-D desde 03/2020 145,86
1 ea v 24.04.424S Rodamiento de tapa con anillo de estanqueidad LMX1LMX2; A-D 19,74
desde 03/2020
1 ea v 24.04.432P Tapon de puerto de bloqueo LMX2 desde 03/2020 150,80
1 ea v 24.04.439P Maneta de puerta OEM LM1; A-E desde 03/2020 47,46
1 ea v 24.04.441P Maneta de puerta OEM LM1; F-G desde 03/2020 81,77
1 ea 24.04.455S Cojinete de tapa LMX; C-D desde 03/2020 9,96
1 ea v 24.04.468S Soporte de junta LM1 LM2; F desde 03/2020 37,47
1 ea v 24.04.469S Soporte de junta LM1 LM2; G desde 03/2020 44,61
1 ea v 24.04.471S Canaldn de desagtie (incluido el iman de la puerta) LM1 LM2; F-G 117,07
*Plastico* desde 03/2020
1 ea v 24.04.596S Tapa para el iman de la puerta con iman LM1 LM2; B-E desde 03/2020 116,88
1 ea v 24.04.597S Tapa para el imdan de la puerta con iman LM1 LM2;B-E bisagras a la 116,88
izquierda desde 03/2020
1 ea 24.04.598S Tapa para puerta magnética LM1 LM2; B-E sustituido por
24.04.596S
1 ea 24.04.599S Tapa para puerta magnética LM1 LM2;B-E bisagras a la izquierda sustituido por
24.04.597S
1 ea v 24.04.676S Hoja de precalentamiento para la puerta LM1 LM2; F desde 03/2020 141,38
1 ea v 24.04.677S Hoja de precalentamiento para la puerta LM1 LM2; G desde 03/2020 151,44
1 ea v 24.04.707P Arandela de retencion de tapa LMX1 LMX2; A-B desde 03/2020 19,36
1 ea 24.04.711P Cubierta para la conexidn de la presion LMX; A-B desde 03/2020 1,76
1 ea Vv 24.04.783P Puerta LM1; A desde 03/2020 612,38
1 ea v 24.04.785P Puerta LM1; A bisagras a la izquierda desde 03/2020 652,89
1 ea 24.04.796P Junta para carro transporte 201 desde 03/2019 26,38
1 ea 24.04.797P Junta para carro transporte 202 desde 03/2019 35,34
1 ea 24.04.817S Manguera de llenado de cuba izquierda LMX; A-B sustituido por
24.04.940

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 94 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 24.04.835P Cristal interior completo *Planibel G* SCC, CM 62 sustituido por
24.04.330S
1 ea 24.04.837P Cristal interior completo *Planibel G* SCC, CM 102 sustituido por
24.04.332S
1 ea 24.04.853P Soporte de junta 201 sustituido por
87.01.544S
1 ea 24.04.854P Soporte de junta 202 sustituido por
87.01.545S
1 ea 24.04.871S Manguera de llenado de cuba derecha LMX; A-B sustituido por
24.04.940
1 ea 24.04.874S Manguera para caja de control LMX; A-B desde 03/2020 10,74
1 ea v 24.04.880P Trampilla de inspeccion de tapa LMX2; C desde 03/2020 296,00
1 ea v 24.04.882S Eje Autolift LMX1 LMX2; A-B desde 03/2020 67,29
1 ea v 24.04.895S Paquete de cristal SCC 61, LM1; B desde 09/2016 322,24
1 ea v 24.04.896S Paquete de cristal SCC 62, LM1; C desde 09/2016 343,02
1 ea v 24.04.897S Paquete de cristal SCC 101; LM1 D desde 09/2016 374,26
1 ea Vv 24.04.898S Paquete de cristal SCC 102, LM1; E desde 09/2016 397,93
1 ea v 24.04.903S Paquete de cristal LM1; F desde 03/2020 618,27
1 ea v 24.04.904S Paquete de cristal LM1; G desde 03/2020 629,18
1 ea v 24.04.934S Tubo de conexién tapa - caja de control LMX2; C desde 03/2020 33,01
1 ea 24.04.935S Tubo de conexidn tapa - caja de control LMX2; D desde 03/2020 36,57
1 m 24.04.939 Manguera silicona diametro 20/26mm 25,62
1 m 24.04.940 Manguera silicona 210x3mm sustituido por
50.02.322
1 m 24.04.940P Manguera silicona 210x3mm sustituido por
50.02.322
1 ea v 24.04.950P Junta tapa LMX; A desde 03/2020 49,79
1 ea v 24.04.951P Junta tapa LMX; B desde 03/2020 53,84
1 ea v 24.04.953P Junta tapa LMX; C desde 03/2020 63,19
1 ea v 24.04.954P Junta tapa LMX; D desde 03/2020 72,67
1 ea 24.05.002P Espaciador de parada LM1 LM2; F G desde 03/2020 3,70
1 ea 24.05.037P Tapén D9 0,68
1 ea 24.05.091P Junta para carro transporte LM1 LM2; F sustituido por
24.05.615P
1 ea 24.05.092P Junta para carro transporte LM1 LM2; G sustituido por
24.05.616P
1 ea Vv 24.05.227S Paquete de cristal SCC 201 desde 11/2019 770,87
1 ea 24.05.228 Paquete de cristal SCC 202 sustituido por
24.05.228S
1 ea v 24.05.228S Paquete de cristal SCC 202 desde 11/2019 710,65
1 ea 24.05.303S Cubierta de la bisagra LM1 LM2; B-E desde 03/2020 3,58
1 ea v 24.05.304S Cubierta de la bisagra LM1 LM2; B-E bisagras a la izquierda desde 3,58
03/2020
1 ea 24.05.345P Junta de drenaje para colector de goteo de puerta B-E desde 03/2020 1,97
1 ea v 24.05.369P Pieza de sujecion de valvula bola LMX2; D desde 03/2020 16,26
2 ea 24.05.458P Remache expansivo de plastico 623-202, LM1 LM2; desde 07/2018 3,01
1 ea v 24.05.499S Bandeja recojegotas B/D desde 11/2020 52,80
1 ea v 24.05.500S Bandeja recojegotas C/E desde 11/2020 60,25
1 ea 24.05.501P Proteccion contra salpicaduras B-E desde 11/2020 4,05
1 ea 24.05.502P Proteccion contra salpicaduras B-E desde 11/2020 5,72
1 ea 24.05.531P Pieza de sujecion de vélvula bola LMX2; D desde 12/2020 8,88

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 95 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 24.05.532pP Pieza de sujecion de vélvula bola LMX2; C desde 12/2020 15,34
1 ea 24.05.579P Pieza de sujecion de valvula bola LMX2; A-B desde 12/2020 9,57
1 ea 24.05.615P Junta para carro transporte LM1 LM2; F desde 03/2020 29,37
1 ea 24.05.616P Junta para carro transporte LM1 LM2; G desde 03/2020 36,02
1 ea 24.05.622P Parada de primavera LMX C-D desde 03/2020 2,73
2 ea 24.05.875P Cuna de alineacién para trampilla de inspeccién de tapa LMX2; C-D 18,52
desde 03/2020
1 ea 25170.520731 Tope para potenciometro reloj y temp.nticleo Classic CM desde 4,48
04/1989
1 ea 2510.530746 Tope para potenciometro arie caliente Classic C-/Linea CPC, CCM/CM 4,59
desde 04/1989
1 ea 2520.311089 Soporte para protector secado, termostato Classic 2,74
1 ea 2530.031166 Bandeja recojegotas Classic 6/101 desde 04/1991 134,99
1 ea 2530.070008 Unit drip tray Classic CD/CM6/101 sustituido por
8100.0116
1 ea 2544101230 Soporte termostato vapor 4,80
1 ea 2580.600594 Arandela para inyector de control 4,80
1 ea 2580.721120 Soporte para valvula solenoide doble Classic desde 04/1991 39,36
1 ea 2580.980589 Papel aislante ldmpara interior Classic 1,44
1 ea 2581.070831 Placa soporte electrodo nivel Classic 13,92
1 ea 2610.400279 Barra proteccion vélvula seguridad Classic/Linea CPC, CC/CPC/CM, sustituido por
2610.400279P
1 ea 2610.400279P  Barra proteccién valvula seguridad Classic/Linea CPC, CC/CPC/CM, 21,65
desde 05/1990
1 ea 2610.420320 PP-pipe 145 mm drain vent 1,76
1 ea 2644.250288 Tubo PP 300 mm para conexién bomba Classic 101,/201/20 5,66
1 ea 2644.260289 Tubo PP 140 mm para conexién bomba Classic 6 2,40
1 ea 2680.960168 Soporte superior puerta Classic 201/20 desde 04/1989 86,88
1 ea 2710.1313 Panel lateral izquierdo Linea CPC, 61 sustituido por
8455.1382
1 ea 2710.1314 Panel lateral izquierdo Linea CPC, 101 sustituido por
8455.1383
1 ea 2710.1324 Soporte para contacto reed puerta Linea CPC, CPC 61-201 desde 0,53
06/1997
1 ea 2710.1325 Soporte para contacto reed puerta Linea CPC, CD/CM 61-201 desde 0,53
06/1997
1 ea 2710.1327 Tapa superior Linea CPC, 61/101 desde 06/1997 602,94
1 ea 2710.1446 Panel lateral derecho Linea CPC, 61 desde 07/2001 420,66
1 ea 2715.1203 Marco para camara desbordamiento Linea C, 61/101 desde 04/1995 71,04
1 ea 2715.1320 Cross bar for cover quenching box CPC-line sustituido por
8666.1325
1 ea 2717.1305 Parte trasera de la conexion CleanJet Linea CPC, 201/202 E/G desde 3,46
10/1999
1 ea 2717.1306 Soporte para bomba Linea CPC, CPC 201/202 E/G CleanJet desde 55,78
03/2000
1 ea 2720.1337 Tapa para tubo entrada vapor Linea CPC, 61-201 desde 06/1997 5,86
1 ea 2720.1364 Soporte montaje sensores inteior cabina Linea CPC, 61-202 desde 93,50
06/1997
1 ea 2720.1417 Tapa para tubo entrada vapor CPC line 61/101/102/201 sustituido por
2720.1417P
1 ea 2720.1417P Tapa para tubo entrada vapor CPC line 61/101/102/201 desde 9,15

02/1999

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 96 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 2740.1040 Soporte termostato generador vapor Linea C/Linea CPC 61-202 desde 4,80
05/1993
1 ea 2760.1049 Tapa superior estructura puerta lado cierre Linea C, 61/101 desde 4,88
05/1993
1 ea 2760.1050 Tapa inferior estructura puerta, lado cierre Linea C, 61/101 desde 4,88
05/1993
1 ea 2760.1089 Rodillo guia para sonda nucleo Linea CPC 61-202 desde 06/1997 10,75
1 ea 2760.1100 Tope para potenciometro temperatura nucleo C-/Linea CPC, CCM/CM 4,80
61-202 desde 05/1993
1 ea 2760.1120 Soporte montaje sensor de presidon C-/Linea CPC, 61-202 sustituido por
2760.1120P
1 ea 2760.1120P Soporte montaje sensor de presién C-/Linea CPC, 61-202 desde 30,75
05/1993
1 ea 2760.1129 Tope para el selectro de modo C-/Linea CPC, CCM/CM 61-202 desde 5,66
05/1993
1 ea 2760.1132 Sujeccidn sonda nucleo Linea CPC, 61-202 desde 06/1997 13,49
1 ea 2760.1166 Bisagra superior para cristal exterior puerta Linea C, 102/201/202 Precio a peticion
desde 05/1993 hasta 05/1997
1 ea 2760.1167 Bisagra inferior para cristal exterior puerta Linea C, 102/201/202 Precio a peticion
desde 05/1993 hasta 05/1997
1 ea 2760.1360 Soporte para termostato Linea CPC, CD61-202 desde 06/1997 12,86
1 ea 2760.1368 Separador para generador pulsos Linea CPC, CM/CPC desde 06/1997 20,06
1 ea 2760.1370 Pestillo sujeccién deflector CPC, CM, CD, SCC, CM 61-202 sustituido por
2760.1370P
1 ea 2760.1370P Pestillo sujeccién deflector CPC, CM, CD, SCC, CM 61-202 desde 1,00
06/1997
1 ea 2760.1395 Grapas sujeccion para cristal interior Linea CPC, 61-202 desde 8,35
06/1997
1 ea 2760.1396 Soporte muelle para encastre cristal interior Linea CPC, 61-102 desde 8,35
06/1997
1 ea 2760.1427 Primary gas diffuser d=26.5mm CPC-line 61/101/G 7,39
1 ea 2760.1432 Primary gas diffuser d=36mm CPC-line type Gas 61-202 desde 12,29
10/1997
1 ea 2760.1433 Front support ring gas disc 20x15x1 CPC-line 61-202/G desde 5,60
10/1997
1 ea 2760.1434 Back support ring gas disc 20x13x1 CPC-line 61-202/G desde 9,28
10/1997
1 ea 2760.1480 Primary gas diffuser d=29mm CPC-line 101/102/201/G desde 7,39
10/1997
1 ea 2760.1494 Primary gas diffuser d=33mm CPC-line 102/201/202/G desde 7,39
10/1997
1 ea 2760.1495 Primary gas diffuser d=28mm CPC-line 101G desde 10/1997 7,39
1 ea 2760.1540 Dispositivo abertura y vaciado recoge gotas Linea CPC, 61-102 desde 11,50
04/1998
1 ea 2760.1566 Primary gas diffuser A=36.0 sustituido por
2760.1432
1 ea 2760.1567 Primary gas diffuser A=32.0 Linea CPC 61/202/G desde 10/1997 11,33
1 ea 2760.1570 Secondary gas diffusor A=35.0 CPC-line 61-202/G desde 10/1997 11,33
1 ea 2760.1572 Air flow reduction disc A=52.0 CPC-line 61/101/G desde 10/1997 2410
1 ea 2760.1600 Difusor gas primario A=37.5 mm 16,99
1 ea 2760.1608 Arandela para pedestal d70x2 7,87
1 ea 2760.1617 Locking device f. high-grade steel equipment foot CPC-SCC line table sustituido por
unit 2760.1617P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 97 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 2760.1617P Locking device f. high-grade steel equipment foot CPC-SCC line table 13,78
unit desde 06/1997
1 ea 2765.1524 Soporte para el UG, movil 96,98
1 ea 2770.1308 Air flow reduction A=54 CPC-line 101/G desde 10/1997 0,83
1 ea 2770.1353 Disco medida de presion, Negro Linea CPC, 61/G desde 10/1997 13,23
1 ea 2770.1355 Disco medida de presion, blanco Linea CPC, 61-201/G desde 21,89
10/1997
1 ea 2770.1356 Disco medida de presidon, b=24 Linea CPC, 201/202/G desde 6,14
10/1997
1 ea 2770.1357 Disco medida de presion, gris Linea CPC, 61/101/G desde 10/1997 10,93
1 ea 2812.1304 Separador para tapa ventilacién Linea CPC, 61-202 sustituido por
22.00.354P
1 ea v 2814.1009P Soporte de montaje para MarineLine Linea C-/CPC-/SCC-/iCombi 22,10
desde 05/1993
1 ea 2910.1031 Tubo conexion agua 490mm Linea C, 61 desde 05/1993 106,27
1 ea 2910.71032 Water connection C-line 1071 desde 05/1993 110,59
1 ea v 2910.1302 Tubo ventilacién Linea CPC, 61 desde 06/1997 72,03
1 ea v 2910.1303 Tubo ventilacién Linea CPC, 1071 desde 06/1997 533,33
1 ea 2910.1324 Pipe gas supply hot air CPC-line, type CPC/CM 101/G sustituido por
27115.1013
1 ea 2910.1326 Tubo alimentacién vélvula de gas Linea CPC, CPC/CM/61/G sustituido por
29170.1431
1 ea Vv 2910.1327 Tubo alimentacion de gas Linea CPC, CPC/CM101/G desde 10/1997 98,11
1 ea 2910.1366 Tubo alimentacién de gas, vapor Linea CPC, 102/G sustituido por
2715.1009
1 ea 2910.1404 Tubo de comunicacién Linea CPC, 202/G desde 12/1999 65,34
1 ea v 2910.1431 Tubo conexidn a vélvula de gas Linea CPC, CPC/CM 61/G 3/4" desde 171,65
01/2001
1 ea 2920.1300 Elemento para electrodo de nivel CPC,CM,CD,SCC,CM 61-202 sustituido por
2920.1300S
1 ea 2920.1300S Elemento para electrodo de nivel CPC,CM,CD,SCC,CM 61-202 desde 18,88
06/1997
1 ea v 2920.1301 Soporte reten motor Linea CPC, 61-202 desde 02/1999 78,72
1 ea 2930.1001 Tubo para detergente/abrillantador Linea C, 61/101 desde 05/1993 9,89
1 ea 2930.1002 Tubo para detergente/abrillantador Linea C, 61/101 desde 05/1993 34,85
1 ea v 2930.1302 Placa refrigeracion relés estado sdlido Linea CPC, 61/101 desde 336,96
06/1997
1 ea v 2930.1303 Placa refrigeracion relés estado sélido Linea CPC, 102/201 desde 77,76
06/1997
1 ea v 2930.1304 Placa refrigeracion relés estado sélido Linea CPC, 102-202, VCC desde 88,21
06/1997
1 ea v 2930.1306 Angulo inferior de sujecién puerta Linea CPC, 61-102 desde 06,/1997 18,43
1 ea v 2930.1307 Angulo superior de sujecion puerta Linea CPC, 61-202 desde 82,56
06/1997
1 ea 2940.1200 Carga sobrepresion Linea C, CCM/CCC 61/101 sustituido por
2940.7200P
1 ea 2940.7200P Carga sobrepresién Linea C, CCM/CCC 61/1071 desde 05/1995 84,22
1 ea v 2940.1201 Leva control humedad Linea C, 61/101 desde 04/1995 Precio a peticion
1 ea 2940.1202 Excentrica control humedad Linea C, 61/101 desde 04/1995 24,48
1 ea v 2940.1300 Casquillo superior de sujecién puerta Linea CPC, 61-202 desde 59,14
06/1997
1 ea v 2940.1302 Casquillo de encastre Linea CPC, 61-202 desde 06/1997 15,07

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 98 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 2940.1303 Espiga de encastre 110° Linea CPC, 61-202 sustituido por

2940.1303P

1 ea v 2940.1303P Espiga de encastre 110° Linea CPC, 61-202 desde 06/1997 28,93

1 ea 2940.1304 Espiga de encastre 80° CPC line 61-102 *bisagra izquierda* desde 13,49
06/1997

1 ea v 2940.1305 Cerrojo de puerta Linea CPC 201/202 sustituido por

2940.1305P

1 ea v 2940.1305P Cerrojo de puerta Linea CPC 201/202 desde 06/1997 23,74

1 ea v 2940.1306 Tapa protectora cierre puerta Linea CPC, 201/202 sustituido por

2940.1306P

1 ea v 2940.1306P Tapa protectora cierre puerta Linea CPC, 201/202 desde 06/1997 88,02

1 ea 2940.1309 Bisagra para cristal interior Linea CPC, 61-102 desde 06/1997 17,09

1 ea 2940.1312 Pestillo puerta Linea CPC, 61-102 sustituido por

2940.1314P

1 ea 2940.1313 Base para pestillo puerta Linea CPC, 61-102 desde 06/1997 16,99

1 ea 2940.1314 Pestillo puerta con cierre en 1-y 2- pasos Linea CPC, 61-102 sustituido por

2940.1314P

1 ea 2940.1314P Pestillo puerta con cierre en 1-y 2- pasos Linea CPC, 61-102 desde 18,46
06/1997

1 ea 2940.1317 Perno cierre para CleanJet Linea CPC, 61-202 sustituido por

2940.1317P

1 ea 2940.1317P Perno cierre para CleanJet Linea CPC, 61-202 desde 10/1999 9,60

1 ea 2940.1318 Perno puerta Linea C, 102-202 sustituido por

2940.1318P

1 ea 2940.1318P Perno puerta Linea C, 102-202 desde 05/1993 31,28

1 ea 3001.0400 Motor turbina Classic 220/380/415V/50Hz sustituido por

3001.0426S

1 ea 3001.0403 Motor turbina Classic 20 440-480V/60Hz sustituido por

3001.0436S

1 ea 3001.0405 Motor turbina 220/380/415V/50Hz sustituido por

3001.0428S

1 ea 3001.0408 Motor turbina Classic 20 440-480V/60Hz sustituido por

3001.0436S

1 ea 3001.0418 Motor turbina 208-240V/60Hz trifasico sin termoproteccidon sustituido por

3001.0427S

1 ea 3001.0419 Motor turbina Classic 20 220/380/415V,50Hz sustituido por

3001.0428S

1 ea 3001.0423 Motor turbina Classic CD/CM 101/G 220V/50Hz sustituido por

3001.0441S

1 ea 3001.0424 Motor turbina Classic CD/CM 101/G 240V/50Hz 1-phasig sustituido por

3001.0441S

1 ea 3001.0425 Capacitor f. motor 0,6pF 440V,60Hz 221,34

1 ea 3001.0428 Motor turbina con reten junta de eje Clas.20 200-415V 50Hz,380-440 sustituido por

60Hz 3001.0428S

1 ea 3001.0428S Motor turbina con reten junta de eje Clas.20 200-415V 50Hz,380-440 1831,36

60Hz desde 06,/1988 hasta 05/1997

1 ea 3001.0433 Motor turbina con reten junta de eje Classic CD/CM 101/G 220/50Hz sustituido por

3001.0441S

1 ea 3001.0434 Motor turbina con reten junta de eje Classic CD/CM 101/G sustituido por

240V/50Hz 3001.0441S

1 ea 3001.0436 Motor turbina con reten junta de eje Classic 20 440-480V/60Hz sustituido por

3001.0436S

1 ea 3001.0436S Motor turbina con reten junta de eje Classic 20 440-480V/60Hz 816,37

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 99 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 3001.0441 Motor turbina con reten junta de eje Classic 62/101/201/G sustituido por
200-240V/50/60Hz 3001.0441S
1 ea 3001.0441S Motor turbina con reten junta de eje Classic 62/101/201/G 711,84
200-240V/50/60Hz
1 ea 3001.0445 Condensador para motor Linea C 60pF 106,67
1 ea 3001.0448 Condensador para motor Linea C 8uF 47,14
1 ea 3001.0452 Filtro antiparasitario Classic-CE 250/440V 4pol 149,90
1 ea 3001.0454 Filtro antiparasitario Classic/Linea C/Linea CPC, CD 250/400V desde 34,90
01/1996
1 ea 3001.0455 Filtro antiparasitario Linea CPC CM/CPC 61-202 sustituido por
3001.0455P
1 ea 3001.0455P Filtro antiparasitario Linea CPC CM/CPC 61-202 desde 06/1997 111,55
1 ea 3001.0456 Filtro antiparasitario Linea C, Red Rooster 64,80
1 ea 3001.0457 Condensador para motor Linea CPC, CPC/CM 201/G 25uF desde 80,88
03/2000
1 ea 3001.0459 Condensador para motor 50uF Linea CPC, CPC/CM 61/101/102/G 99,06
100-250V desde 10/1997
1 ea 3001.0460 Condensador para motor Linea CPC, CPC/CM 61/101/G 100-120V 154,53
110pF desde 10/1997
1 ea 3001.0461 Condensador para motor 20uF Linea CPC, CPC/CM 61-102/G 20uF 64,93
desde 10/1997
1 ea 3001.0465 Condensador para motor 35F Linea CPC, 201/G 35uF desde 100,99
03/2000
1 ea 3001.0468 Filtro antiparasitario Linea CPC, 61-202/G 47pH+0,TuF sustituido por
3001.0468P
1 ea 3001.0468P Filtro antiparasitario Linea CPC, 61-202/G 47uH+0,1uF desde 33,17
10/1997
1 ea 3001.0469 Filtro antiparasitario Linea CPC 61-202/G sustituido por
3001.0469S
1 ea 3001.0469S Filtro antiparasitario Linea CPC 61-202/G desde 01/2001 64,51
1 ea 3001.0800 Disco refrigeracion motor 125/17mm L. C/Classic 139,68
6/61/101/201+20(-06/1988)
1 ea 3001.0801 Disco refrigeracion motor 125/25mm Classic 20 desde 07/1988 154,56
1 ea 3001.0802 Disco refrigeracion motor 180/25mm Linea CPC 102/202 141,50
1 ea 3002.0200 Solenoid valve up to 1984 220V/50Hz sustituido por
3002.0331
1 ea 3002.0300 Electrovalvula Doble hasta 1984 220V/50Hz sustituido por
3002.0330ET
1 ea 3002.0301 Cuerpo para electrovalvula simple sustituido por
3002.0305
1 ea 3002.0304 Vélvula solenoide doble Classic 6-20 220-240V, 50/60Hz sustituido por
3002.0304P
1 ea 3002.0304P Vilvula solenoide doble Classic 6-20 220-240V, 50/60Hz 92,74
1 ea 3002.0305 Valvula solenoide simple Classic 6-20 220-240V, 50/60Hz 165,02
1 ea 3002.0306 Vilvula solenoide doble 208V/60Hz sustituido por
3002.0310
1 ea 3002.0310 Vilvula solenoide doble Clas./C-/L.CPC, 61-202 208-240V 60Hz sustituido por
3002.0310ET
1 ea 3002.0310ET Valvula solenoide doble Classic, Linea C, Linea CPC, 61-202 208-240V 29,38
60Hz desde 01/1996
1 ea 3002.0311 Vilvula solenoide triple Classic 6-20 220-240V 50/60Hz 121,78
1 ea 3002.0314 Body for double solenoid valve sustituido por
3002.0304P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 100 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 3002.0315 Cuerpo para electrovalvula triple sustituido por
3002.0311
1 ea 3002.0318 Vilvula solenoide simple 120V/60Hz UL 26,27
1 ea 3002.0326 Muelle para vélvula solenoide 2,16
1 ea 3002.0327 Vilvula solenoide doble cpl. Classic 6/101/201 sustituido por
3002.0304P
1 ea 3002.0328 Valvula solenoide triple cpl. Classic sustituido por
3002.0311
1 ea 3002.0330 Vilvula solenoide doble L.Clas./C/CPC, 61-202 220-240V 50H sustituido por
3002.0330ET
1 ea 3002.0330ET Vilvula solenoide doble Classic/ C- /Linea CPC, 61-202 220-240V 29,33
50H desde 01/1996
1 ea 3002.0331 Vilvula solenoide simple Clas./C/L.CPC, 61-202 220-240V 50Hz sustituido por
3002.0331ET
1 ea 3002.0331ET Valvula solenoide simple Classic, Linea C, Linea CPC, 61-202 220-240V 14,61
50/60Hz desde 01/1996
1 ea 3002.0332 Vilvula solenoide simple Clas./L.C/CPC,61-202 208-240V 60Hz UL sustituido por
3002.0332ET
1 ea 3002.0332ET Valvula solenoide simple Classic, Linea C, Linea CPC, 61-202 208-240V 14,66
60Hz desde 01/1996
1 ea 3002.0333 Vilvula solenoide simple Linea C/Linea CPC, 61-202 200V 50/60Hz sustituido por
3002.0333ET
1 ea 3002.0333ET Valvula solenoide simple Classic, Linea C, Linea CPC, 61-202 200V 31,09
50/60Hz
1 ea 3002.0334 Valvula solenoide doble Linea C/Linea CPC, 61-202 200V 50/60Hz sustituido por
3002.0334ET
1 ea 3002.0334ET Valvula solenoide doble Classic, Linea C, Linea CPC, 61-202 200V 29,38
50/60Hz
1 ea 3002.0339 Soporte fijaccion vélvula solenoide Classic/Linea CPC, 61-202 desde 2,29
06/1997
1 ea 3002.0340 Electrovalvula simple para CleanJet CPC 102/201/202 sustituido por
3002.0343ET
1 ea 3002.0341ET Electrovalvula simple para CleanJet CPC 201,/202 200V 50/60Hz 64,40
desde 03/2000
1 ea 3002.0342 Electrovalvula simple para CleanJet Linea CPC, CPC 201/202 208- sustituido por
240V 60Hz 3002.0342ET
1 ea v 3002.0342ET Electrovalvula simple para CleanJet Linea CPC, CPC 201/202 208- 64,75
240V 60Hz desde 03/2000
1 ea 3002.0343ET Electrovalvula simple para CleanJet Linea CPC, CPC 201/202 220- 65,89
240V desde 03/2000
1 ea 3002.0400 PCB control nivel generador de vapor Classic 230V 50/60Hz sustituido por
3040.3100ET
1 ea 3002.0401 Electrodo de nivel 70 mm Classic 6 desde 10/1989 43,47
1 ea v 3002.0402 Electrodo de nivel 90mm Linea Classic101-20E,C/CPC/SCC 61-202E sustituido por
3002.0402P
1 ea 3002.0402P Electrodo de nivel 90mm Linea Classic101-20E,C/CPC/SCC 61-202E 38,51
desde 10/1989 hasta 08,/2008
1 ea 3002.0403 Electrodo de nivel Classic CM 101 *12G* 29,28
1 ea 3002.0404 Electrodo de nivel 95mm Classic 62-201/G desde 04/1991 24,59
1 ea 3002.0407 Control electrénico generador de vapor Classic 6-20 hasta 9/89 sustituido por
8720.1501
1 ea 3002.0408 PCB control nivel generador de vapor Classic CD 6-20 230V 50/60Hz sustituido por
3040.3100ET
1 ea Vv 3002.0409 Electrodo del nivel 74mm Linea CPC, CPC/CM 61-202/G desde 48,08

10/1997

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 101 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 3002.0411 Electrodo de nivel 90mm Linea CPC, 61-202 *Osmosis* desde 51,22
06/1997
1 ea 3002.1000ET Emptying pump 200-240V, 50-60Hz sustituido por
3002.7000P
1 ea 3002.1000P Bomba vaciado Linea Classic/C/CPC(indice A) 200-240V, 50/60Hz 84,94
desde 10/1989 hasta 01/1999
1 ea v 3002.7001 Bomba vaciado Linea C/Linea CPC, 61-202 208/240V 60 Hz UL 90,78
desde 05/1993
1 ea 3002.7003 Bomba para CleanJet Linea CPC, 61-202 sustituido por
8720.1526
(TI05/2002)
1 ea 3002.1005 Bomba vaciado Linea CPC(indice B, C, D) 200-240V 50/60Hz sustituido por
3002.1005P
1 ea v 3002.1005P Bomba vaciado Linea CPC(indice B, C, D) 200-240V 50/60Hz desde 122,62
02/1999
1 ea 3002.1006 Bomba vaciado Linea CPC 100-120V 50/60Hz sustituido por
3002.1005P
1 ea 3004.1001 Resistencia Classic 2,5kW 220V sustituido por
3004.1004
1 ea v 3004.1004 Resistencia Classic 20 230V 2,5 kW 81,34
1 ea v 3004.1403 Resistencia Classic 107/201 230V 2 kW hasta 08/1991 81,12
1 ea 3004.1404 Arandela cobre para resistencia Classic 2,18
1 ea 3004.1405 Arandela grover para resistencia Classic DIN 6798 2,00
1 ea 3004.1406 Tuerca M14 para resistencia Classic 3,44
1 ea v 3004.1409 Resistencia Classic 20 440V 2,5 kW 75,04
1 ea 3004.3503 Resistencia Classic CD 5 220V 2,5 kW sustituido por
3004.3501
1 ea 3004.3505 Resistencia 220V 2x3kW sustituido por
3004.4305P
1 ea 3004.3506 Resistencia Classic 220V 2x1,5 kW sustituido por
3004.4306P
1 ea 3004.3507 Conjunto resistencias Classic 6 220V 9 kW sustituido por
3004.3524
1 ea 3004.3508 Resistencia Classic 380V 2x3 kW sustituido por
3004.4302P
1 ea 3004.3509 Resistencia Classic 380V 2x1,5 kW sustituido por
3004.4303
1 ea v 3004.3511 Resistencia Classic 2x3kW 440V 101,79
1 ea 3004.3516 Resistencia con termopar Classic 220V 2x3 kW sustituido por
3004.4307
1 ea 3004.3518 Resistencia con termopar Classic 380V 2x3 kW sustituido por
3004.4304
1 ea 3004.3519 Conjunto completo resistencias Classic 107/207 230V 18 kW desde 841,26
04/1991
1 ea v 3004.3520 Conjunto completo resistencias Classic 101/207 400V 18 kW 433,25
1 ea 3004.3522 Conjunto resistencias con termopar Classic 415V 2x3 kW sustituido por
3004.4117
1 ea 3004.3523 Resistencia Classic 415V 2x3 kW sustituido por
3004.4132
1 ea v 3004.3524 Conjunto resistencias Classic 6 230V 9 kW 347,12
1 ea v 3004.3528 Conjunto resistencias exteriores Classic 101/201 230V 9 kW 453,26
1 ea v 3004.3530 Conjunto resistencias exteriores Classic 101/201 400V 9 kW 426,82
1 ea v 3004.3531 Conjunto resistencias interiores Classic 101/201 400V 9 kW 426,82
1 ea v 3004.3533 Conjunto resistencias interiores Classic 101/201 415V 174,51

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 102 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 3004.3535 Resistencia 415V 2x1,5 kW sustituido por
3004.4142

1 ea 3004.4101 Resistencia Classic 20 240V 2,5 kW sustituido por
3004.4111

1 ea 3004.4102 Resistencia 240V 2x3 kW sustituido por
3004.4136

1 ea 3004.4103 Resistencia Classic 240V 2x1,5 kW sustituido por
3004.4107

1 ea 3004.4105 Resistencia con termopar Classic 240V 2x3 kW sustituido por
3004.4108

1 ea 3004.4106 Resistencia Classic 240V 2x3 kW Inc.825 sustituido por
3004.4136

1 ea v 3004.4107 Resistencia Classic Incoloy 825 240V 2x1,5 kW 65,01
1 ea v 3004.4108 Resistencia con termopar Classic Incoloy 825 240V 2x3 kW 110,62
1 ea v 3004.4111 Resistencia Classic 20 240V 2,5 kW 43,79
1 ea 3004.4112 Resistencia Classic Incoloy 825 220V 2x3 kW sustituido por
3004.4136

1 ea 3004.4114 Resistencia con termopar Classic Incoloy 825 220V 2x3 kW sustituido por
3004.4121

1 ea v 3004.4117 Resistencia con termopar Classic Incoloy 825 415V 2x3 kW 139,26
1 ea v 3004.4121 Resistencia con termopar Classic Incoloy 825 230V 2x3 kW 128,51
1 ea v 3004.4132 Resistencia Classic Incoloy 825 415V 2x3kW 73,22
1 ea v 3004.4135 Resistencia Classic Incoloy 825 400V 2x3 kW 73,22
1 ea v 3004.4136 Resistencia Classic Incoloy 825 230V 2x3 kW 149,23
1 ea v 3004.4142 Resistencia Classic Incoloy 825 415V 2x1.5 kW 57,89
1 ea v 3004.4155 Resistencia con tubo para termopar Classic 230V 2x3 kW sustituido por
3004.4155P

1 ea v 3004.4155P Resistencia con tubo para termopar Classic 230V 2x3 kW 128,42
1 ea 3004.4156 Resistencia con tubo para termopar Classic 240V 2x3 kW sustituido por
3004.4163

1 ea v 3004.4157 Resistencia con tubo para termopar Classic 400V 2x3 kW sustituido por
3004.4157P

1 ea v 3004.4157P Resistencia con tubo para termopar Classic 400V 2x3 kW 142,78
1 ea v 3004.4158 Resistencia con tubo para termopar Classic 415V 2x3 kW 77,54
1 ea v 3004.4159 Resistencia con tubo para termopar Classic 440V 2x3 kW 139,22
1 ea v 3004.4163 Resistencia con tubo para termopar Classic Incoloy 825 240V 2x3 kW 89,84
1 ea 3004.4165 Resistencia con tubo para termopar Classic Incoloy 825 415V 2x3 kW sustituido por
3004.4164

1 ea v 3004.4301 Resistencia Classic 20 400V 2,5 kW 89,52
1 ea 3004.4302 Resistencia Classic 400V 2x3 kW sustituido por
3004.4302P

1 ea 3004.4302P Resistencia Classic 400V 2x3 kW 88,99
1 ea v 3004.4303 Resistencia Classic 400V 2x1,5 kW 89,97
1 ea v 3004.4304 Resistencia con termopar Classic 400V 2x3 kW 160,94
1 ea 3004.4305 Resistencia Classic 230V 2x3 kW sustituido por
3004.4305P

1 ea 3004.4305P Resistencia Classic 230V 2x3 kW 89,06
1 ea 3004.4306 Resistencia Classic 230V 2x1,5 kW sustituido por
3004.4306P

1 ea 3004.4306P Resistencia Classic 230V 2x1,5 kW 87,34
1 ea v 3004.4307 Resistencia con termopar Classic 230V 2x3 kW 147,12
1 ea 3004.4308 Resistencia Klassic 415V 2,5 kW sustituido por
3004.4315

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 103 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 3004.4336 Conjunto resistencias Classic 1071/201 Incoloy 800 400V 18 kW 520,45
1 ea 3006.0101 Zumbador Classic 6-20/Linea CPC, 230V 50Hz desde 06/1997 101,20
1 ea 3006.0102 Zumbador 382 45,84
1 ea 3006.0103 Zumbador Linea C, 61-202 24V 50Hz desde 06/1993 50,88
1 ea 3006.0107 Zumbador Linea CPC CM/CPC 61-202 12V 50Hz sustituido por
87.00.136
1 ea 3013.0101 Reloj 120 min, Blanco. Classic CM 6-20 desde 09/1987 hasta 138,40
03/1989
1 ea 3013.0102 Dial para reloj 60 min. Classic 44,16
1 ea 3013.0104 Reloj blanco 120min. Exten.30min. Clas./L.C/CPC, CD 61-202 230V sustituido por
50Hz 3013.0104P
1 ea 3013.0104P Reloj blanco 120min. Exten.30min. Clas./L.C/CPC, CD 61-202 230V 108,40
50Hz desde 09/1988
1 ea 3013.0105 Dial para reloj, 120min/ extensible 30min Classic desde 09/1988 33,79
1 ea 3013.0107 Reloj sincrono 30 min. Classic sustituido por
3013.0104P
1 ea 3013.0108 Dial para reloj 120min. Classic CD desde 09/1988 16,94
1 ea 3013.0109 Reloj 100 min. Classic/Linea C/Linea CPC, CD/61-202 230/240V 156,48
50/60Hz desde 04/1989
1 ea 3013.0113 Dial selector modo / temp. Nticleo Classic CD desde 04/1989 31,58
1 ea 3013.0201 Dial termostato aire caliente 60-300°C Classic CD 34,37
1 ea 3013.0310 Dial Krefft Classic 44,16
1 ea 3013.0320 Dial Negro Classic CM desde 11/1987 27,07
1 ea 3013.0325 Dial negro completo Classic CM desde 03/1986 hasta 11/1987 29,09
1 ea 3013.0326 Dial Azul Classic CM sustituido por
3013.0326P
1 ea 3013.0326P Dial Azul Classic CM desde 11/1987 29,89
1 ea 3013.0329 Dial Azul completo Classic CM desde 11/1987 hasta 03/1989 36,29
1 ea 3013.0330 Dial Azul Classic CM sustituido por
3013.0330P
1 ea 3013.0330P Dial Azul Classic CM desde 04/1989 14,82
1 ea 3013.0331 Dial with spring fixing sustituido por
3013.0330P
1 ea 3013.0344 Dial Azul Linea C/Linea CPC, CD/CM/61-202 sustituido por
3013.0344P
1 ea 3013.0344P Dial Azul CD/CM 61-202, Frimax, Basic desde 05/1993 10,13
1 ea 3013.0345 Dial Negro / Gris Linea C, CCD/CCM 61-202 desde 05/1993 7,30
1 ea 3013.0346 Dial light grey RAL7035 sustituido por
3013.0344P
1 ea 3013.0355 Dial para generador de pulsos Linea CPC, CPC 61-202/Thermojet 18,72
desde 06/1997
1 ea 3013.0358 Dial negro RAL9005 para generador de pulsos Linea CPC, CPC 61-202 8,35
desde 06/1997
1 ea 3013.0359 Dial negro RAL9005 Linea CPC, CD/CM 61-202 desde 06/1997 10,85
1 ea 3013.0360 Dial rojo RAL3000 Linea CPC, CD/CM 61-202 desde 06/1997 7,30
1 ea 3013.0361 Dial *Wiesheu* RAL70715 Linea CPC, CD/CM/61-202 desde 06/1997 7,30
1 ea 3014.0100 Termostato aire caliente 0-300°C Classic CD hasta 11/1988 89,70
1 ea 3014.0110 Solid stade steam controller sustituido por
3074.0113P
1 ea 3014.0111 Solid state steam controller sustituido por
3014.0114
1 ea 3014.0113 Termostato, control de vapor Classic CD 230V/240V sustituido por
3074.0113P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 104 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 3014.0113P Termostato, control de vapor Classic CD 230V/240V 117,63
1 ea 3074.0114 Termostato, control de vapor, 240V sustituido por
3074.0113P
1 ea 3014.0120 Sensor Bypass , PT100 Classic CD sustituido por
30174.0152
1 ea 3074.0150 Sensor generador vapor / Bypass Classic CM desde 03/1986 77,30
1 ea 3014.0151 Sensor para interior cabina, PT100 Classic CM / CC desde 03/1986 84,69
hasta 05/1997
1 ea 3074.0152 Sensor Bypass , PT100 Classic CD desde 12/1985 80,80
1 ea 3014.0155 Termostato Bypass Classic CD 6-20 desde 04/1991 42,96
1 ea 3014.0156 Sensor Bypass / Condensacidn Classic CM/CC desde 04/1991 89,90
1 ea 3014.0157 Termopar Classic CM 101/G desde 04/1991 62,78
1 ea 3014.0158 Sensor generador vapor / Bypass Classic CM/CC sustituido por
3014.0156
1 ea 3014.0160 Sheath thermo element long C-line sustituido por
8720.1003
1 ea 3014.0161 Sheath thermo element short C-line sustituido por
8720.1002
1 ea 3074.0162 Cono para sellado para termopar Linea C 61-202 desde 05/1993 9,52
1 ea 3014.0163 Manguito junta con boquilla Linea C/Linea CPC 61-202 desde 7,55
05/1993
1 ea 3014.0165 Termopar generador de vapor Linea Classic / C / CPC, 61-202 desde 27,81
10/1989
1 ea 3014.0166 Termostato interior cabina C-L. CCD 61-202,CPC-L. CD/61-202 60°- 144,34
300°C desde 05/1993
1 ea 3014.0200 Termostato 180°C Classic 6-20 66,99
1 ea 3014.0300 Termostato seguridad 135°C, generador vapor Classic 6-20 Linea CPC, sustituido por
61-202 40.02.515S
1 ea 3014.0302 Tuerca hexagonal M10 para protector secado 0,95
1 ea 3014.0303 Juego prensaestopas Classic CD/CM/CC 1,26
1 ea 3014.0304 Arandela para prensaestopas Classic CD/CM/CC 1,22
1 ea 3014.0305 Tuerca prensaestopas Classic CD/CM/CC 3,50
1 ea 3014.0310 Termostato de seguridad, Bilimite 360°C Classic CD/CM/CC 226,48
1 ea 3014.0311 Termostato unidad "demasiado caliente" Classic CD 6-20 77,44
1 ea 3014.0312 Termostato sistema de condensacion Classic CD/Linea C, CCD/Linea 152,94
CPC, CD desde 1984
1 ea 3014.0314 Termostato precalentamiento generador vapor Classic CD, Linea C, CCD 56,18
as of 05/93 desde 01/1986
1 ea 3014.0318 Termostato aire caliente, 60-300°C Classic CD desde 01/1986 147,26
1 ea 3014.0320 Termostato seguridad, en seco, 173°C Classic 62/101/201G 160,75
1 ea 3014.0322 Limitador de temperatura de seguridad Linea C, CCD/CCM/CCC sustituido por
3014.0322S
1 ea 3014.0322S Limitador de temperatura de seguridad Linea C, CCD/CCM/CCC 142,26
desde 05/1993
1 ea 3014.0324 Limitador de temperatura de seguridad Linea CPC, CD/61 360°C 154,21
desde 06/1997
1 ea 3014.0325 Interruptor bimetalico 110° Linea CPC, CM/CPC, VCC 111-311 130- 38,56
250V desde 06/1997
1 ea 3014.0326 Termostato seguridad 365°C Linea CPC, sustituido por
3014.0326S
1 ea 3014.0326ET Termostato seguridad 365°C Linea CPC, sustituido por
3014.0326S

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 105 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 3014.0326S Termostato seguridad 365°C Linea CPC, desde 06/1997 hasta 142,00
03/2004

1 ea 3014.0327 Tuerca hexagonal M10x1,0 sustituido por

3014.0327P

1 ea 3014.0327P Tuerca hexagonal M10x1,0 0,30

1 ea 3074.0328 Protector secado, termostato 257°F/125°C Classic 6-20 Linea CPC sustituido por

61-202 40.02.515S

1 ea 3014.0400 Protector Motor 1 pole sustituido por

3014.0402

1 ea 3014.0401 Limitador sobre corriente para motor 2.8A 21,36

1 ea 3014.0402 Interruptor unipolar automatico sobrecarga proteccidon motor Linea 26,00

CPC, 61-202 1 pole desde 06/1997

1 ea 3014.1000 Termopar interior cabina Linea CPC, 61-202 desde 06/1997 34,59

1 ea 3014.1001 Thermocouple typ CPC 671 Linea CPC, CPC 61 sustituido por

3014.1004

1 ea 3074.7002 Thermocouple Linea CPC, CPC 101 sustituido por

3014.1004

1 ea 3014.71003 Termopar 1500mm largo sustituido por

3014.1004

1 ea 30174.1004 Termopar Linea CPC, 61-202 desde 06/1997 46,18

1 ea 3014.1005 Termopar sustituido por

3014.1004

1 ea 3074.7006 Termopar Linea CPC, CPC 61 sustituido por

3014.1007

1 ea 3014.1007 Termopar corto Linea CPC, CPC 61/101 desde 06/1997 39,74

1 ea 3074.7008 Thermocouple Linea CPC, CPC 102 sustituido por

30174.1010

1 ea 3014.71009 Thermocouple Linea CPC, CPC 201 sustituido por

3074.1010

1 ea 3014.7010 Termopar Linea CPC, CPC 102/201/202 desde 06/1997 44,77

1 ea 3014.1011 Termopar generador de vapor Linea CPC, 61 sustituido por

3014.0165

1 ea 3014.1012 Termopar generador de vapor Linea CPC, 101/201 sustituido por

3074.0165

1 ea 3014.1013 Termopar generador de vapor B5, 1300 mm Linea CPC, 61-202 sustituido por

3014.0165

1 ea 3074.1014 Termopar generador de vapor Linea CPC, 201 sustituido por

3074.0165

1 ea 3014.1016 Termopar Linea CPC, CD/CM 61-202 sustituido por

3014.1007

1 ea 3014.1017 Termopar cable 750 mm Linea CPC, CPC61 sustituido por

3074.1020

1 ea 3074.1018 Termopar cable 1000 mm Linea CPC, CPC101/102 61/G sustituido por

3074.1020

1 ea 3014.1019 Termopar cable 1700 mm Linea CPC, CPC201/202E+101-202/G sustituido por

3074.1020

1 ea 3014.1020 Termopar para reemplazar B4 Linea CPC, desde 02/1999 44,40

1 ea 3016.0701 Microrruptor ClimaPlus Linea C, Linea CPC, sustituido por

3016.0101P

1 ea 3016.07101P Microrruptor ClimaPlus Linea C, Linea CPC, desde 05/1995 hasta 6,83
09/2001

1 ea 3016.0102 Microrruptor Linea CPC, CPC sustituido por

3016.0102P

1 ea 3016.0102P Microrruptor Linea CPC, CPC desde 09/2001 11,39

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 106 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 3016.0610 Dial para seleccion modo Classic CD hasta 1984 69,41
1 ea 3016.1200 Boya nivel agua sustituido por
8720.1501
1 ea 3016.1201 Boya nivel agua sustituido por
8720.1501
1 ea 3016.1202 Boya nivel agua sustituido por
8720.1501
1 ea 3016.1300 Selector modo Classic CD 6-20 desde 08/1984 hasta 03/1989 343,81
1 ea 3016.1310 Selector modo / temp.nlcleo Classic CD 6-20 desde 08/1984 hasta 46,24
03/1989
1 ea 3016.1311 Knob for knob assy 8,82
1 ea 3016.1350 Inserto tecla luminosa Classic 101/G 146,40
1 ea 3016.1352 Pulsador vaciado generador vapor 34,02
1 ea 3016.1353 Pulsador reset, aire caliente Classic CM101/201/G sustituido por
3016.1353S
1 ea 3016.1353S Pulsador reset, aire caliente Classic CM101/201/G 19,63
1 ea 3016.1354 Pulsador reset, vapor Classic CM101/201/G sustituido por
3016.1354S
1 ea 3016.1354S Pulsador reset, vapor Classic CM101/201/G 21,04
1 ea 3016.1400 Door switch with cable 650mm sustituido por
3016.1403P
1 ea 3016.7403 Microruptor puerta 1500mm Linea Classic hasta 12/1995 sustituido por
3016.1403P
1 ea 3016.1403P Microruptor puerta 1500mm Linea Classic hasta 12/1995 181,23
1 ea 3016.1405 Teclas seleccién (modo) Kiipp.-Krefft 6-DPS 03-0609..A 98,96
1 ea 3016.1407 Microruptor puerta 850 mm sustituido por
3016.1403P
1 ea 3016.71408 Microruptor puerta Linea C sustituido por
3016.1415
1 ea 3016.1409 Iman redondo para contacto puerta d10x40 Clas./L.C/CPC, 61-102 sustituido por
*ningun material peligroso* 3016.1409P
1 ea 3016.1409P Iman redondo para contacto puerta d10x40 Clas./L.C/CPC, 61-102 40,54
*ninglin material peligroso* desde 01/1996
1 ea 3016.1410 Pulsador *on/off* KREFFT/Kuppersbusch 38,46
1 ea 3076.1412 Iman para contacto puerta Linea C, 201/202 *ninguin material peligro- 2,74
so”
1 ea 3016.1415 Contacto Reed de la puerta Classic/Linea C/Linea CPC, desde 42,43
01/1996
1 ea 3016.1416 Iman redondo para contacto puerta d10x30 L.CPC, 61-202 *bis. a la 12,91
izquierda* *ningin material peligroso* desde 06,/1997
1 ea 3016.1417 Contacto Reed para CleanJet tipo 0425*3m* Linea CPC, 61-202 sustituido por
3016.1417P
1 ea 3016.1417P Contacto Reed para CleanJet tipo 0425*3m* Linea CPC, 61-202 desde 62,42
03/2000
1 ea 3016.1418 Presostato CleanJet Linea CPC, 61-202 (T105/2002) sustituido por
3016.1441P
1 ea 3016.1422 Selector de modo 3 posiciones Ultravent 171,42
1 ea 3016.1430 Interruptor principal Classic CC 38,16
1 ea 3016.1437 Reed contact, cable lenght=2,5m CPC-line, CPC sustituido por
3016.1417P
1 ea 3016.1439 Contacto reed , normalmente cerrado sustituido por
3016.1415
1 ea 3016.1440 Contacto Reed de la puerta Ultravent 25,34

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 107 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 3016.1441 Presostato CleanJet Linea CPC, *3fach AnschluR* conexién del tripple sustituido por
3016.1441P
1 ea v 3016.1441P Presostato CleanJet Linea CPC, *3fach AnschluR* conexion del tripple 66,75
desde 09/2001 (TI05/2002)
1 ea 3016.1600 Mode switch Classic CM sustituido por
3016.1631
1 ea 3016.1610 Selector de modo Classic CD desde 04/1989 96,32
1 ea v 3016.1613 Selector de modo Linea CPC, CD 61-202 desde 06/1997 60,16
1 ea v 3016.1614 Selector de modo Linea CPC, CD 61-202 *Apetito* desde 06/1997 241,15
1 ea 3016.1620 Selector temperatura de nucleo Classic CD desde 04/1989 14,13
1 ea 3016.1630 Mode switch Classic CM sustituido por
3016.1631
1 ea 3016.1631 Selector de modo Classic CM 100,18
1 ea 3016.1640 Selector de modo Classic CD sustituido por
3016.1640P
1 ea 3016.1640P Selector de modo Classic CD desde 10/1989 26,27
1 ea 3017.1000 Pressure sensor for humidity control sustituido por
3017.1001
1 ea v 3017.1001 Sensor presion para control humedad 162,58
1 ea v 3017.1002 Sensor presioén para control humedad Linea CPC, CPC 61-202 sustituido por
3017.1002S
1 ea v 3017.1002S Sensor presion para control humedad Linea CPC, CPC 61-202 desde 292,43
06/1997 hasta 08/2001
1 ea 3017.71003 Differential pressure switch CPC/CM G sustituido por
3017.1010
1 ea v 3017.1004 Presostato de gas Linea CPC, CPC/CM 61-202/G desde 10/1997 126,32
hasta 11,/2000
1 ea 3017.1006 Differential pressure switch CPC/CM 61G sustituido por
3017.1010
1 ea v 3017.1010 Presostato diferencial Linea CPC, 61-202/G desde 06/1997 74,27
1 ea 3017.1011 Sensor presiéon Huba 3 mbar CPC, SCC, 61-202 sustituido por
3017.1011P
1 ea v 3017.1011P Sensor presién Huba 3 mbar CPC, SCC, 61-202 desde 09/2001 51,81
1 ea v 3017.1013 Presostato diferencial UltraVent USA desde 06/1997 hasta 10/2009 385,95
1 ea v 3017.1014 Presostato diferencial UltraVent USA sustituido por
3017.1014P
1 ea v 3017.1014P Presostato diferencial UltraVent USA desde 11/2009 173,27
1 ea 3017.1050 Caudalimetro Linea CPC, CPC/61-202 sustituido por
44.00.271P
1 ea 3019.0110 Fusible 5x20mm 0,1A sustituido por
3019.0115
10 ea 3019.0111 Fusible 5x20mm 250V 0,25A 13,14
10  ea 3019.0112 Fusible 5x20mm 250V 4A 16,75
10 ea 3019.0113 Fusible 5x20mm 250V 1,6A sustituido por
3019.0113P
10 ea 3019.0113P Fusible 5x20mm 250V 1,6A 32,37
10 ea 3019.0114 Fusible 5A 250V sustituido por
3019.0114P
10 ea 3019.0114P Fusible 5x20mm 5A 250V 4,55
10 ea 3019.0115 Fusible 5x20mm 250V 0,TA 57,12
10  ea 3019.0116 Fusible 5x20mm 250V 0,125A 23,52
10 ea 3019.0117 Fusible 5x20mm 250V 2,5A T sustituido por
3019.0117P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 108 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

10  ea 3019.0117P Fusible 5x20mm 250V 2,5AT 6,19
10 ea 3019.0118 Fusible 5x20mm 250V 0,8A sustituido por
3019.0118P

10 ea 3019.0118P Fusible 5x20mm 250V 0,8A 10,67
10 ea 3019.0119 Fusible 5x20mm 250V 1,0A 6,53
10 ea 3019.0120 Fusible 5x20mm 250V, 2A, con retardo sustituido por
3019.0120P

10 ea 3019.0120P Fusible 5x20mm 2A 250V con retardo 8,66
10 ea 3019.0121 Fusible 5x30mm 500V 2A 23,76
10 ea 3019.0122 Fusible 5x20mm exhauster hood 250V 6,3A MT 5,34
10 ea 3019.0124 Fusible 5x20mm 0,8A 250V, 0,8A, con retardo sustituido por
3019.0124P

10 ea 3019.0124P Fusible 5x20mm 0,8A 250V, 0,8A, con retardo 4,87
10 ea 3019.0125 Fusible 5x20mm 250V 1,6AT sustituido por
3019.0125P

10 ea 3019.0125P Fusible 5x20mm 250V 1,6AT 6,14
10 ea 3019.0126 Fusible 5x20mm 250V, 5A, con retardo sustituido por
3019.0126P

10 ea 3019.0126P Fusible 5x20mm 250V, 5A, con retardo 4,93
1 ea 3019.0130 Fusible 5x20mm 250V 0,315A sustituido por
3019.0135P

10 ea 3019.0135 Fusible 5x20mm 250V 0,315A sustituido por
3019.0135P

10 ea 3019.0135P Fusible 5x20mm 250V 0,315A 28,78
10 ea 3019.0200 Fusible 5x20mm 250V 6,3A sustituido por
3019.0200P

10 ea 3019.0200P Fusible 5x20mm 250V 6,3A 5,92
10 ea 3019.0201 Fusible 5x20mm 250V 2A F sustituido por
3019.0201P

10  ea 3019.0201P Fusible 5x20mm 250V 2AF 21,26
10 ea 3019.0300 Fusible 5x20mm 250V 10A 5,81
10  ea 3019.0310 Fusible 5x20mm 250V 16A T 7,76
10 ea 3019.0312 Fusible 5x20mm 250V 8AT sustituido por
3019.0312P

1 ea 3019.0312P Fusible 5x20mm 250V 8AT 40,94
10 ea 3019.0400 Fusible 5x20mm 250V 0,5A MT 12,16
10 ea 3019.0401 Fusible Neozed Classic/Linea C/Linea CPC, 16A 24,80
10 ea 3019.0403 Fusible Neozed 35A 25,60
10 ea 30179.0404 Fusible Neozed Classic/Linea C/Linea CPC, 50A 32,80
10 ea 3019.0405 Fusible Neozed 63A Classic/Linea C/CPC/SCC sustituido por
3019.0405P

10 ea 3019.0405P Fusible Neozed 63A Classic/Linea C/CPC/SCC 38,29
10 ea 3019.0415 Fusible 5x20mm 250V 1.25A / MT 6,70
10 ea 3019.0416 Fusible 5x20mm 1.33A, 250V, MT, 5x20mm sustituido por
3019.0415

1 ea 3023.0300 Zbcalo para contro calentamiento Classic 11,52
1 ea 3023.0501 Lampara interior Classic 54,78
1 ea 3023.0502 Socket for interior lamp. Classic sustituido por
3023.0506

1 ea 3023.0506 Zbcalo para lampara interior Classic 15,20
5 ea 3024.0200 Bombilla alta temperatura Classic 6-20 200-240V 15Watt 300° sustituido por
3024.0200P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

P4gina 109 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
5 ea 3024.0200P Bombilla alta temperatura Classic 6-20 200-240V 15Watt 300° 10,05
10 ea 3024.0201 Bombilla halégena 300°C Linea C/CPC/SCC 12V 10W 300°C sustituido por
3024.0201P
10 ea 3024.0201P Bombilla halégena para int. cabina 300°C Linea C/CPC/SCC 17,78
10W/12V/300°C desde 05/1993
1 ea 3024.0202 Bombilla alta temperatura para interior cabina Classic 6-20 120V 15W 7,76
300°
5 ea 3024.0210 Bombilla para PCB Classic CM 6-20 24V 2Watt 13,81
1 ea 3024.0300 Lampara control calentamiento Classic CD 6-20 230V 4,64
1 ea 3024.0301 Lampara pulsador reset Classic 62/101/201/G 230V 4,64
1 ea 3024.0303 Zdcalo para lampara control Classic CD 6-20 hasta 06/1989 11,02
1 ea 3024.0305 Zbcalo para lampara control Classic 6-20 sustituido por
3024.0305P
1 ea 3024.0305P Zdcalo para lampara control Classic 6-20 desde 07 /1989 hasta 6,66
05/1997
1 ea 3024.0309 Lampara de sefal verde Linea CPC, CD 61-202 desde 06/1997 8,08
1 ea 3024.0310 Lampara de sefal roja Linea CPC, CD/61-202 desde 06/1997 6,64
1 ea 3024.0311 Tubo fluorescente 18 W campana extractora 18 Watt shade 33 18,48
1 ea 3024.0315 Lampara fluorescente Ultravent 24W 92,70
1 ea 3024.0316 Cebador para lampara fluorescente Ultravent 4-65W 16,64
1 ea 3025.0002 Lente lampara Linea Classic 57,02
1 ea 3025.0003 Metal ring sustituido por
5012.0535P
1 ea 3025.0004 Lamp lens sustituido por
3025.0002
1 ea 3025.0304 Bombilla para lampara control Classic CD hasta 08/1989 5,52
5 ea 3025.0306 Lente lampara ( Classic ) Classic CD, Frimax, Basic sustituido por
3025.0306P
5 ea 3025.0306P Lente lampara ( Classic ) Classic CD, Frimax, Basic desde 08/1989 27,30
1 ea 3028.0100 Contactor DIL OOM-10 sustituido por
40.03.684S
1 ea 3028.0101 Contactor DIL OAM sustituido por
40.03.685S
1 ea 3028.0102 Contactor DIL 2M sustituido por
40.03.693S
1 ea 3028.0103 Contactor DIL OOM-01 sustituido por
40.03.688S
1 ea 3028.0104 Contactor DIL 04-40 sustituido por
40.03.684S
1 ea 3028.0111 Contactor PR1.20E Classic Gas 230V 50/60Hz 122,75
1 ea 3028.0112 Contactor PR1.11E Classic Gas 240V 50/60Hz 44,30
1 ea 3028.0117 Contactor LS 37.00 sustituido por
40.03.693S
1 ea 3028.0118 Contactor DIL EM-10 sustituido por
40.03.684S
1 ea 3028.0120 Contactor LS 4.01 sustituido por
40.03.688S
1 ea 3028.0121 Contactor LS 4.70 sustituido por
40.03.693S
1 ea 3028.0123 Contactor LS 17.70 sustituido por
40.03.685S
1 ea 3028.0124 Contactor LS 27.22 sustituido por
40.03.685S

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 110 de 300




Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

ea 3028.0125 Contactor LS 4.01 sustituido por
40.03.688S

ea 3028.0127 Contactor LS 17.10 sustituido por
40.03.685S

ea 3028.0128 Contactor LS 37.00 sustituido por
40.03.693S

ea 3028.0129 Contactor LS 4.01 sustituido por
40.03.688S

ea 3028.0130 Contactor LS 4.70 sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0131 Contactor LS 17.70 sustituido por
40.03.685S

ea 3028.0133 Contactor LS 05 sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0134 Contactor LS 27 sustituido por
40.03.685S

ea 3028.0136 Contactor LS 27.22 sustituido por
40.03.685S

ea 3028.0151 Contacto auxiliar 11 DILM 16,02
ea 3028.0153 Contacto auxiliar switch HS 17.70 sustituido por
8720.1582

ea 3028.0156 Contacto auxiliar HS 107 30,66
ea 3028.0200 Contactor DIL OOM10 sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0201 Contactor DIL OAM sustituido por
40.03.685S

ea 3028.0203 Contactor DILOOM-01 sustituido por
40.03.688S

ea 3028.0204 Contactor DIL 04-40c sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0205 Contactor DIL 2M sustituido por
40.03.693S

ea 3028.0217 Contactor LS 37 sustituido por
40.03.693S

ea 3028.0218 Contactor DIL EM-10 sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0220 Contactor LS 4.01 sustituido por
40.03.688S

ea 3028.0221 Contactor LS 4.10 sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0223 Contactor LS 17.10 sustituido por
40.03.685S

ea 3028.0224 Contactor LS 27.22 sustituido por
40.03.685S

ea 3028.0226 Contactor LS 17.10 sustituido por
40.03.685S

ea 3028.0300 Contactor DIL OOMO1 sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0400 Contactor DIL 00-40c sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0401 Contactor DIL 0-11c¢ sustituido por
40.03.685S

ea 3028.0403 Contactor DIL 2V/22c sustituido por
40.03.693S

ea 3028.0410 Contactor DIL OOM-10 sustituido por
40.03.684S

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 111 de 300




Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

ea 3028.0411 Contactor DIL 04-40c sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0412 Contactor DIL OAM sustituido por
40.03.685S

ea 3028.0413 Contactor DIL 00 M-01 sustituido por
40.03.688S

ea 3028.0414 Contactor DIL 2M sustituido por
40.03.693S

ea 3028.0417 Contactor LS 37.00 sustituido por
40.03.693S

ea 3028.0418 Contactor DIL EM10 sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0450 Contactor DIL OOM-10NA sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0451 Contactor DILM OAMNA sustituido por
40.03.685S

ea 3028.0452 Contactor DIL O-M-T11NA sustituido por
40.03.685S

ea 3028.0453 Contactor DIL 2m sustituido por
40.03.693S

ea 3028.0454 Contactor DIL OOM-01 sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0455 Contactor DIL 2M sustituido por
40.03.693S

ea 3028.0460 Contactor DIL 00-M-T0NA sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0461 Contactor DIL OAMNA sustituido por
40.03.685S

ea 3028.0462 Contactor DIL 0-A-M-11NA sustituido por
40.03.685S

ea 3028.0500 Contactor LS 05.70 sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0501 Contactor LS 5.10 sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0502 Contactor LS 05.10 sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0503 Contactor LS 05.01 sustituido por
40.03.688S

ea 3028.0504 Contactor LS 05.01 sustituido por
40.03.688S

ea 3028.0505 Contactor LS 05.01 sustituido por
40.03.688S

ea 3028.0506 Contactor LS 04.10 sustituido por
40.03.684S

ea 3028.0507 Contactor LS 04.01 sustituido por
40.03.688S

ea 3028.0508 Contactor LS 17.10 sustituido por
40.03.690S

ea 3028.0509 Contactor LS 17.01 sustituido por
40.03.691S

ea 3028.0510 Contactor LS 27.00 sustituido por
40.03.685S

ea 3028.0511 Contactor LS 27.22 sustituido por
40.03.685S

ea 3028.0512 Contactor LS 37.00 sustituido por
40.03.683S

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 112 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 3028.0513 Contactor LS 47.00 sustituido por
40.03.693S

1 ea 3028.0514 Contactor LS 47.00 sustituido por
40.03.693S

1 ea 3028.0515 Contactor LS 57.00 sustituido por
40.03.694S

1 ea 3028.0516 Contactor LS 57.00 sustituido por
40.03.694S

1 ea 3028.0517 Contactor LS 17-4.00 sustituido por
40.03.686S

1 ea 3028.0518 Contactor LS 107 sustituido por
40.02.768

1 ea 3028.0520 Contacto auxiliar HS 17.01 LS 47 - LS 57 64,80
1 ea 3028.0521 Contactor LS107, UL sustituido por
40.02.768

1 ea 3028.0530 Relé de estado sélido 2 polos Linea C, CCC sustituido por
8720.1583

1 ea 3028.0533 Relé de estado sdlido, SSR Linea CPC CM/CPC 61-202 sustituido por
40.00.453P

1 ea 3028.0533P Relé de estado sdlido, SSR Linea CPC, CM/CPC 61-202 2x40A sustituido por
40.00.453P

1 ea 3028.0550 Contactor GE CLOOA301 sustituido por
40.03.688S

1 ea 3028.0551 Contactor AEG LS4K10 sustituido por
40.03.684S

1 ea 3028.0552 Contactor AEG LS7K10 sustituido por
40.03.690S

1 ea 3028.0553 Contactor AEG LS 11K00 sustituido por
40.03.685S

1 ea 3028.0554 Contactor AEG LS 15K00 sustituido por
40.03.692S

1 ea 3028.0555 Contactor AEG LS30K00 sustituido por
40.03.694S

1 ea 3028.0556 Contactor AEG LS 75K11 sustituido por
40.02.768

1 ea 3028.0557 Contactor GE CLO2A301 sustituido por
40.03.691S

1 ea 3028.0558 Contactor AEG LS22 KOO sustituido por
40.03.693S

1 ea 3028.0559 Contactor AEG LS110 K11 sustituido por
40.02.768

1 ea 3028.0560 Auxilliary contact BCLF10 N/O Linea CPC, VCC-line desde 06/1997 10,05
1 ea 3028.0561 Auxilliary contact BCLFO1 N/C Linea CPC sustituido por
3028.0561P

1 ea 3028.0561P Aucxilliary contact BCLFO1 N/C Linea CPC desde 06/1997 7,23
1 ea 3028.0562 Filtro RC para contactor Linea CPC sustituido por
3028.0562P

1 ea 3028.0562P Filtro RC para contactor Linea CPC desde 06/1997 31,04
1 ea 3028.0563 Contactor AEG LS 45K00 sustituido por
40.03.683S

1 ea 3028.0566 Contactor GE CLO1A400 sustituido por
40.03.687S

1 ea 3028.0569 Contactor GE CLO2A400 sustituido por
40.03.689S

1 ea 3028.0601 Contactor E 3250 Linea C, CCM/CCC 61-202 24V DC 63,57

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 113 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 3028.1000 Kit actualizacién contactor ( Klock. Méll.->AEG) sustituido por

87.00.427

1 ea 3028.1001 Kit actualizacién contactor sustituido por

87.00.429

1 ea 3028.1002 Contactor sustituido por

87.00.431

1 ea 3031.0099 Augxiliary contact NH/ 11 for motor protector sustituido por

3031.0102P

1 ea 3031.0101 Protector motor con contacto auxiliar Classic 6/101 1-1,6A desde 177,73
04/1984

1 ea 3031.0102 Contacto auxiliar para protector motor Classic 6-20 sustituido por

3031.0102P

1 ea 3031.0102P Contacto auxiliar para protector motor Classic 6-20 26,85

1 ea 3031.0103 Protector motor con auxiliar Classic 201 1,6-2,5 A desde 10/1984 163,38

1 ea 3031.0105 Protector motor PKZM Classic 1-1,6A 158,14

1 ea 3031.0106 Protector motor 0-1,6A sustituido por

3031.0105

1 ea 3031.0107 Protector motor Classic 101/G 1-2,4A sustituido por

3031.0107P

1 ea 3031.0107P Protector motor Classic 101/G 1-2,4A desde 06/1986 144,43

1 ea 3031.0108 Protector motor Classic 20 2,5-4A desde 06/1986 382,43

1 ea 3031.0110 Protector motor sustituido por

3031.0101

1 ea 3031.0200 Conjunto freno motor 380V sustituido por

3031.0201

1 ea 3031.0201 Conjunto freno motor Classic 20/C-/Linea CPC, 380-415V 50/60Hz sustituido por

8720.1462

1 ea 3031.0204 Conjunto freno motor 415V 50/60Hz sustituido por

8720.1462

1 ea 3031.0205 Conjunto freno motor Classic/C-/Linea CPC, 400V 2.5kW sustituido por

3031.0205P

1 ea 3031.0205P Conjunto freno motor Classic/C-/Linea CPC, 400V 2.5kW desde 391,71
06/1988

1 ea 3035.0200 Relé temporizado sustituido por

3035.0401

1 ea 3035.0400 Relé sustituido por

3035.0401

1 ea 3035.0401 Relé temporizado llenado generador Classic 220V 50/60Hz 209,15

1 ea 3035.0402 Relé temporizado falta de agua Classic CD 230V 50/60Hz 268,54

1 ea 3035.0403 Relé temporizado Classic 220/240V 50/60Hz 0,5 sec. 90,78

1 ea 3035.0404 Relé temporizado retardo 1 seg. 230V50Hz sustituido por

3035.0404P

1 ea 3035.0404P Relé temporizado retardo 1 seg. 230V50Hz 164,13

1 ea 3035.0406 Relé Linea CPC, CM/CPC 61/101G *NL* desde 01/2007 114,86

1 ea 3035.0410 Relé temporizado llenado 240V 50/60Hz sustituido por

3035.0401

1 ea 3035.0411 Relé temporizado falta de agua 240V 50/60Hz sustituido por

3035.0402

1 ea 3035.0453 Relé retardado, retraso act. 0.06-160 seg. Classic 20/101/201,CPC- 83,25

L.102/201/G desde 03/2000

1 ea 3035.0454 Relé retardado 220V 50/60Hz sustituido por

3035.0480

1 ea 3035.0482 Relé para CleanJet 55.34 63,92

1 ea 3035.0483 Base para relé 94.84.1 Linea CPC, CPC 61-202 desde 03/2000 11,44

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 114 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 3035.0485 Relé para CleanJet Linea CPC, CPC 61-202 230V AC desde 03/2000 57,82

1 ea 3035.0486 Relé para CleanJet 49.52 Linea CPC, 61-202 *Contacto dorado* 12V 70,50
DC, 2xUM desde 03 /2000

1 ea 3035.0488 Relé Ultravent 24V 70,82

1 ea 3035.0489 Relé Ultravent 110V 30,56

1 ea 3035.0490 Relé para CleanJet 49.52 Linea CPC, CPC 61-202 12V DC, 2xUM sustituido por

3035.0486

1 ea 3035.0491 Relé para CleanJet 49.31 Linea CPC, 61-202 *Contacto dorado* 12V 28,03
DC, 1XUM desde 09/2001

1 ea 3035.0493 Relé temporizado 82.41.0.240.0000 Fa.Finder 168,06

1 ea 3035.0494 Iman para la fijacion de la puerta Linea SCC *Ultravent USA* 24 VDC sustituido por

3035.0494P

1 ea 3035.0494P Iman para la fijacion de la puerta Linea SCC *Ultravent USA* 24 VDC 157,86

1 ea 3035.0495 Relé K4 Ultravent *USA* 24V 65,71

1 ea 3035.0508 Supresor RC para vaélvula solenoide Linea CPC desde 06/1997 10,10

1 ea 3035.0514 Supresor RC 15,71

1 ea 3035.0515 Supresor RC LS 4-37 sustituido por

3035.0515P

1 ea 3035.0515P Supresor RC LS 4-37 29,98

1 ea 3035.0517 Supresor RC LS 05 Linea C 72-240V 50/60Hz desde 06/1993 10,58

1 ea 3035.0519 Supresor RC LS 47 - LS 57 sustituido por

3035.0509

1 ea 3035.0521 Supresor RC, LS4-37,UL sustituido por

3035.0515P

1 ea 3035.0524 Additional relay Gas CPC-Line CPC/CM 102/201/202 230V AC 26,11

desde 06/2003

1 ea 3035.0525 Resistencia 120hm, 2W sustituido por

3035.0525P

1 ea 3035.0525P Resistencia 120hm, 2W 19,28

1 ea 3035.0604 Sonda nucleo Classic CD 1071 hasta 06/86 sustituido por

3035.0703

1 ea 3035.0605 Sonda nucleo Classic CD 201/20 hasta 02/88 sustituido por

3035.0703

5 ea 3035.0606 Junta cobre para sensor temperatura nucleo Classic 2,32

1 ea 3035.0607 Sonda ntcleo Classic 101 sustituido por

3035.0703

1 ea 3035.0608 Sonda nucleo Classic 201/20 sustituido por

3035.0703

1 ea 3035.0623 Sonda nticleo Classic 6 sustituido por

3035.0703

1 ea 3035.0700 Sonda ntcleo Linea C, 61 sustituido por

3035.0709

1 ea 3035.0701 Sonda ndcleo Linea C, 101 sustituido por

3035.0709

1 ea 3035.0702 Sonda ntcleo Linea C, 201/202 sustituido por

3035.0704

1 ea 3035.0703 Sonda nucleo Classic 6-20 desde 03/1986 102,56

1 ea 3035.0704 Sonda nucleo Linea C desde 05/1993 102,30

1 ea 3035.0705 Sonda ntcleo Linea CPC, 61/2071 desde 02/1999 166,82

1 ea 3035.0706 Sonda ndcleo Classic sustituido por

3035.0703

1 ea 3035.0707 Sonda ntcleo sustituido por

3035.0703

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 115 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 3035.0708 Sonda nucleo sustituido por
3035.0709
1 ea 3035.0709 Sonda nucleo Linea C/Linea CPC, 61-202 desde 05/1993 hasta 95,02
09/1999
1 ea 3035.0710 Sonda nucleo sustituido por
3035.0709
1 ea 3035.0711 Sonda nucleo sustituido por
3035.0709
1 ea 3035.0712 Sonda ntcleo sustituido por
3035.0709
1 ea 3035.0713 Sonda nticleo sustituido por
3035.0709
1 ea 3035.0714 Sonda ntcleo IQT Linea CPC, CPC 61 sustituido por
3035.0717ET
1 ea 3035.0715 Sonda ntcleo IQT Linea CPC, CPC 101 sustituido por
3035.0717ET
1 ea 3035.0716 Sonda ncleo IQT Linea CPC, CPC 102 sustituido por
3035.0717ET
1 ea 3035.0717 Sonda ntcleo IQT Linea CPC, CPC 61-202 sustituido por
3035.0717ET
1 ea 3035.0717ET Sonda nucleo IQT CPC 61-202 desde 10/1999 146,69
1 ea 3037.0100 Transformador control EST 200VA 440/220V sustituido por
3037.0217
1 ea 3037.0102 Transformador control EST 440/220V 120VA sustituido por
3037.0217
1 ea 3037.0104 Transformador control EST 240/220V 50VA sustituido por
3037.0217
1 ea 3037.0105 Transformador control EST 380/220V 120VA sustituido por
3037.0217
1 ea 3037.0107 Transformador control EST 415/240V 200VA sustituido por
3037.0245
1 ea 3037.0108 Transformador control EST 415/240V T00VA sustituido por
3037.0217
1 ea 3037.0109 Transformador control EST 150VA, 440-480V/220V sustituido por
3037.0217
1 ea 3037.0110 Transformador control STS 200VA 380/220V sustituido por
3037.0217
1 ea 3037.0202 Transformador control Linea CPC, 61-101 100-127V(Pri) 230V(Sec) sustituido por
160VA 3037.0202P
1 ea 3037.0202P Transformador control Linea CPC, 61-101 100-127V(Pri) 230V(Sec) 189,34
160VA desde 06/1997
1 ea 3037.0203 Transformador control L.C, CCM/CCC 61-202 200-230V 35VA sustituido por
3037.0203P
1 ea 3037.0203P Transformador control L.C, CCM/CCC 61-202 200-230V 35VA desde 92,88
05/1993 hasta 05/1997
1 ea 3037.0204 Transformador lampara halégena Linea C/Linea CPC, CD/201/202 106,64
200-230V 20VA desde 05/1993
1 ea 3037.0205 Transformador ldmpara halégena Linea C/Linea CPC, CD/61-102 200- 110,29
230V 10VA desde 05/1993
1 ea 3037.0210 Transformador Linea Classico 220V sustituido por
3037.0211
1 ea 3037.0211 Transformador control Classic CC 6-20 208-242V desde 05/1990 144,14
1 ea 3037.0217 Transformador control 400-480V 150VA 226,54
1 ea 3037.0218 Fuente alimentacion Classic CM101,/201/G 220-240V(E) 28V(A) 243,23

desde 10/1991 hasta 05/1997

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 116 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 3037.0219 Fuente alimentacion Classic CM101/G 240V sustituido por
3037.0218
1 ea 3037.0221 Transformador control Linea CPC, 61-101 110/230V 200VA desde Precio a peticion
06/1997
1 ea 3037.0222 Transformador control 250VA, 120/230V,50/60Hz sustituido por
3037.0202
1 ea 3037.0227 Transformador lampara halégena Linea C, 201/202 240-260V 20VA 73,92
desde 05/1993 hasta 05/1997
1 ea 3037.0240 Transformador control Linea CPC, CPC 61-202, VCC 200-260V 68,4VA sustituido por
3037.0240P
1 ea 3037.0240P Transformador control Linea CPC, CPC 61-202, VCC 200-260V 68,4VA 242,82
desde 06/1997
1 ea 3037.0242 Transformador para el motor del soplador L.CPC, /G Pri, 230V Sec,24V 128,32
48VA desde 10/1997
1 ea 3037.0243 Transformador control Linea CPC, CPC/CM 61-202 UL 208-240V 226,48
50/60Hz desde 06/1997
1 ea 3037.0245 Transformador control Linea CPC, CPC/CM 400-440V(Pri) 250V(Sec) 225,78
192 VA desde 06/1997
1 ea 3037.0246 Transformador control L.CPC, 102/201/202 400-480V 50/60Hz 288,59
320VA UL desde 06/1997
1 ea 3037.0247 Transformador control Linea CPC, CPC/CM 102-201/G 200V(Pri) 188,56
230V(Sec) 160VA desde 10/1997
1 ea 3037.0251 Transformador control Linea CPC, 101/201/202 200-260V(Pri) 207,54
230V(Sec) 320VA desde 12/1999
1 ea 3037.0253 Transformador control Ultravent 200-240V 93,58
1 ea 3037.0254 Transformador control Ultravent 100-127V 111,86
1 ea 3038.0300 Caja Terminales 201 404,08
1 ea 3038.0310 Caja Terminales M32 con tapa L.CPC, 61/101 *not 101E Japén* desde 21,17
03/2000
1 ea 3038.0313 Caja Terminales M32 sin tapa Linea CPC, 61/101 *not 101E Japon* sustituido por
3038.0313P
1 ea 3038.0313P Caja Terminales M32 sin tapa Linea CPC, 61/101 *not 1071E Japén* 12,43
desde 07/2001
1 ea 3038.0315 Tapa para caja terminales Linea CPC, 61/1071 sustituido por
3038.0315P
1 ea 3038.0315P Tapa para caja terminales Linea CPC, 61/101 desde 07/2001 11,94
1 ea 3038.0400 Caja de conexion PG 29 Classic 6/101, Linea CPC, 61-201 desde 13,52
01/1996
1 ea 3039.0102 Mddulo control encendido automatico Classic CM101/G as of 14G 371,23
5sec
1 ea 3039.0103 Moddulo control encendido automatico Classic CM101/G as of 14G, sustituido por
Basic 110 3039.0103P
1 ea 3039.0103P Madulo control encendido automatico Classic CM101/G as of 14G, 342,91
Basic 110
1 ea 3039.0105 Modulo de encendido de gas CPC/CM 61-202/G sustituido por
3039.0105P
1 ea 3039.0105P Modulo de encendido de gas CPC/CM 61-202/G desde 10/1997 349,58
(desde 04,/2000 UL) hasta 12/2000
1 ea 3039.0107 Modulo de encendido de gas Linea CPC, 61-202 sustituido por
3039.0107P
1 ea 3039.0107P Modulo de encendido de gas Linea CPC desde 01/2001 362,59
1 ea 3039.0200 Conjunto valvula combi 220V,50Hz sustituido por
3039.0202
1 ea 3039.0204 Vilvula de gas Classic CM101/G as of 14G 220V sustituido por
8720.1419

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 117 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 3039.0211 Vilvula de gas Classic CM 101/G 240V 50Hz sustituido por
8720.1419
1 ea 3039.0220 Vilvula de gas Classic CM 201/G 220/240V 50Hz sustituido por
8720.1419
1 ea 3039.0240 Inyector medida presién Linea CPC, 61-202/G sustituido por
3039.0240P
1 ea 3039.0240P Inyector medida presion Linea CPC, 61-202/G desde 10/1997 2,75
1 ea 3039.0241 Vilvula de gas Linea CPC, CPC/CM/G desde 10/1997(UL04/00) 258,56
hasta 12/2000
1 ea 3039.0242 Vilvula de gas Linea CPC, CPC/CM/G 61-202 desde 10/1997 hasta 416,00
04,/2000
1 ea 3039.0245 Vilvula de gas Linea CPC, 61-202/G sustituido por
3039.0245P
1 ea 3039.0245P Vélvula de gas Linea CPC, 61-202/G desde 01/2001 349,41
1 ea 3040.0110 PCB Classic CM 6-20 220V 50Hz desde 04/1989 hasta 03/1991 1105,36
1 ea 3040.0121 PCB Classic CM 62/101/201/G 220V 50Hz 1062,05
1 ea 3040.0150 Potenciometro aire caliente Classic CM 6-20 desde 03/1986 hasta 21,62
03/1989
1 ea 3040.0151 Potenciometro temperatura nticleo Classic CM 6-20 desde 03/1986 17,81
hasta 03/1989
1 ea 3040.0152 Pantalla 7 seg. Temp. nucleo Classic CM 6-20 desde 03/1986 hasta 129,71
03/1989
1 ea 3040.0154 Potenziometro for core temperature sustituido por
3040.0151
1 ea 3040.0156 Potenc. Aire caliente 4K7 para CCM 3040.2050 y CM 3040.3010y 53,63
3040.3210
1 ea 3040.0157 Potentiometer clock & ct, from CCM sustituido por
3040.0268
1 ea 3040.0160 Conector multipunto BL9 12,40
1 ea 3040.0170 Bloque LED 7-segmentos pequefio Classic CM hasta 04,/1991 5,28
1 ea 3040.0171 Bloque LED 7-segmentos grande Classic CM hasta 04/19971 11,44
1 ea 3040.0177 Snap on multipoint connector female BL10 38,70
1 ea 3040.0178 Conector rapido multipunto macho BL10 13,68
1 ea 3040.0181 Potenciometro aire caliente (Koch) sustituido por
3040.0150
1 ea 3040.0182 Potenciometro, reloj para PCB "KOCH" desde 04/1989 46,24
1 ea 3040.0183 Potenciometro sustituido por
3040.0182
1 ea 3040.0185 Potenciometro, reloj (E.G.O.) para PCB "E.G.O." desde 04/1989 27,10
1 ea 3040.0186 Potenciometro sustituido por
3040.0185
1 ea 3040.0188 Potenciometro. para pcb Koch, temperatura Classic CM desde 32,85
04/1989 hasta 03/1991
1 ea 3040.0189 Potenciometro para pcb Koch, reloj Classic CM desde 04/1989 hasta 46,24
03/1991
1 ea 3040.0190 Potenciomentro para pcb Koch, temp. nucleo Classic CM desde 32,85
04/1989 hasta 03/19911
1 ea 3040.0192 Conector multipunto BL10 sustituido por
3040.0197
1 ea 3040.0193 Conector multipunto BL11 para placa nivel sustituido por
3040.0198
1 ea 3040.0194 Conector multipunto BL4 CC PCB Motor Control data input CPC line 6,08
1 ea 3040.0195 Conector multipunto BL5 CC PCB 15,12

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 118 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 3040.0197 Conector multipunto BL10 R=5,08mm Classic/Linea C/Linea CPC, CD 11,92
desde 09/1990
1 ea 3040.0198 Conector multipunto BL11 Classic 6-20/Linea CPC, CD/61-202 12,72
desde 05/1990
1 ea 3040.0199 Conector multipunto BL12 18,80
1 ea 3040.0201 E-Prom CC VB 4.4 Classic CC 53,44
1 ea 3040.0204 E-Prom MER1-01S C-line CCM sustituido por
3040.0239
1 ea 3040.0211 Conector 3-pin, macho Classic CM 101/201/G desde 04/1991 1,71
1 ea 3040.0219 E-prom version CER 1-01S C-line CCC sustituido por
3040.0239
1 ea 3040.0222 E-Prom VB 003_ER Classic CM 85,95
1 ea 3040.0239 E-Prom ER0O-02S Linea C, CCM/CCC 85,95
1 ea 3040.0242 Connector 4 pin 5.08 sustituido por
3040.0194
1 ea 3040.0253 Conector multipunto 8pol, 5.08 Linea CPC, CPC 61-202, Thermojet 10,80
desde 06/1997
1 ea 3040.0254 Conector 12pol, 5.08 Linea CPC, CPC 61-202, Thermojet desde 12,56
06/1997
1 ea 3040.0255 Conector 4pol, 5.08 Linea CPC, CPC, Thermojet desde 06/1997 4,72
1 ea 3040.0256 Conector multipunto 12pol, 3.5 Linea CPC, CPC/CM 61-202, 11,04
Thermojet desde 06/1997
1 ea 3040.0258 Pulse generator Linea CPC sustituido por
8817.1303P
1 ea 3040.0259 Conector multipunto 2polig,3.81 Linea CPC, CD/61-202 desde 3,55
06/1997
1 ea 3040.0260 Conector multipunto 2polig,5.08 Linea CPC, CD/61-202 desde 3,36
06/1997
1 ea 3040.0261 Conector multipunto derecha 10polig 3.5 Linea CPC, CPC/CM 61-202, 11,28
Thermojet desde 06/1997
1 ea 3040.0262 Conector multipunto izquierda 10pin, 3.5 Linea CPC, CPC/CM 61-202, 11,28
Thermojet desde 06/1997
1 ea 3040.0267 Potenciometro 10K para Aire Caliente para 3040.2030, 3040.0121 21,78
1 ea 3040.0268 Potenciometro 4K7 Reloj/Sonda Nucleo CM 3040.2030/CCM 59,12
3040.2050/CM 3040.3070y 3040.3210
1 ea 3040.0273 Mecanismo selector de modo CCM / CM desde 05/1993 hasta 64,37
01/2006
1 ea 3040.0274 Conector 2-pin Linea CPC, CPC/CM 61-202/G desde 10/1997 3,54
1 ea 3040.0275 E-Prom XS1_07 Linea CPC, CPC eléctrico/Gas desde 06/1997 hasta 85,95
07/1998
1 ea 3040.0276 E-Prom C1_071 Linea CPC, CM eléctrico/Gas desde 06/1997 hasta 85,95
06/1998
1 ea 3040.0280 E-Prom XS1_090 Linea CPC, CPC eléctrico/Gas desde 07/1998 hasta 85,95
01/1999
1 ea 3040.0281 E-Prom C1_090 Linea CPC, CM eléctrico/Gas desde 07/1998 hasta 85,95
12/2000
1 ea 3040.0285 E-Prom XS4.02 Linea CPC, CPC E/G desde 03/2000 hasta 01/2001 85,95
1 ea 3040.0289 E-Prom DXS4.02J Linea CPC desde 04/1999 85,95
1 ea 3040.0291 E-Prom XS1_07NL Linea CPC desde 06/1997 85,95
1 ea 3040.0293 E-Prom XS2.11 Linea CPC, CPC E/G desde 02/1999 hasta 03/2000 85,95
1 ea 3040.0304 Tapa protectora conector RS232 Linea C/Linea CPC desde 06/1997 4,88
1 ea 3040.0308 Separador para conector SUB-D C/Linea CPC 1,84
1 ea 3040.0310 Conector multipunto 2.5/3-ST-7.62 6,64

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 119 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 3040.0311 E-Prom XS5.06S Linea CPC, CPC E/G desde 01/2001 85,95
1 ea 3040.0312 E-Prom XS5.06NL Linea CPC, CPC eléctrico/Gas desde 02/2003 85,95
1 ea 3040.0313 E-Prom XS5.06SW Metos Linea CPC, CPC eléctrico/Gas desde 85,95
02/2003
1 ea 3040.0314 E-Prom XS5.06IT Linea CPC, CPC eléctrico/Gas desde 02/2003 85,95
1 ea 3040.0315 E-Prom DXS5.06 Linea CPC, CPC *Dotmatrix* desde 01/2007 85,95
1 ea 3040.0316 E-Prom C5.02 Linea CPC, CM eléctrico/Gas desde 01/2001 85,95
1 ea 3040.0323 Conector multipunto KO1 para vélvula solenoide blanca sustituido por
3040.0323P
1 ea 3040.0323P Conector multipunto KO1 para vélvula solenoide blanca desde 3,04
06/1997
1 ea 3040.0324 Conector multipunto KO9 para valvula solenoide naranja desde 3,42
06/1997
1 ea 3040.0325 Conector multipunto 7 pol Linea CPC, *Motor control* sustituido por
3040.0325P
1 ea 3040.0325P Conector multipunto 7 pol Linea CPC, *Motor control* 16,96
1 ea 3040.0330 Conector multipunto IC 2.5/3-ST 5.08 5,76
1 ea 3040.0331 E-Prom XS5.06N *S,N,DK* Linea CPC, CPC eléctrico/Gas desde 85,95
02/2003
1 ea 3040.2020 PCB Classic CC 6-20 220V 50Hz 1702,34
1 ea 3040.2030 PCB Classic CM 6-20 220V 50Hz desde 04/1991 hasta 05/1997 1212,26
1 ea 3040.2040 PCB Linea C, CCC 61-202 desde 05/1993 hasta 05/1997 1581,57
1 ea 3040.2041 PCB Control Linea C, CCC 61-202 desde 05/1993 hasta 05/1997 750,34
1 ea 3040.2042 PCB Procesador CCM/CCC PCB Linea C, CCM/CCC 61-202 desde 542,99
05/1993 hasta 05/1997
1 ea 3040.2043 PCB Alimentacién Power supply Linea C, CCM/CCC 61-202 desde 447,25
05/1993 hasta 05/1997
1 ea 3040.2045 RAM *NVRAM MK48T08/20* Linea C, for # 3040.2050 3040.2040 88,69
1 ea 3040.2050 PCB Linea C, CCM 61-202 desde 05/1993 hasta 05/1997 1320,02
1 ea 3040.2051 PCB control Linea C, 61-202 desde 05/1993 hasta 05/1997 669,94
1 ea 3040.2060 PCB control nivel / Bypass sustituido por
3040.3100ET
1 ea 3040.2061 PCB control nivel / Bypass sustituido por
3040.3100ET
1 ea 3040.2602 PCB complete for sensor motor sustituido por
8720.1293
1 ea 3040.2604 PCB para sensor motor (bajas rpm) CCM/CCC 61-202 189,14
1 ea 3040.3000 PCB CPU/Alimentacion Linea CPC, CPC/CM 61-202 sustituido por
3040.3001ET
1 ea 3040.3001 Placa principal PCB sustituido por
3040.3001ET
1 ea 3040.3001ET PCB CPU/Alimentacion sin eprom Linea CPC, CPC/CM 61-202, 657,18
Thermojet desde 06/1997
1 ea 3040.3011 Interruptor principal Linea CPC, CM desde 06/1997 98,58
1 ea 3040.3020 PCB operador Linea CPC, CPC 61-202, Thermojet desde 06/1997 782,26
1 ea 3040.3030 PCB operador matriz de puntos (DOT MATRIX) Linea CPC, CPC 61-202 1232,38
desde 06/1997
1 ea 3040.3040 PCB Control motor turbina Linea CPC, 61-202 100-240V 50-60Hz sustituido por
3040.3040P
1 ea 3040.3040P PCB Control motor turbina Linea CPC, 61-202 100-240V 50-60 Hz 2073,92
desde 01/2001
1 ea 3040.3041 PCB Control motor turbina Linea CPC, 61-202 400-480V 50-60Hz 1158,83

desde 01/2001

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 120 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 3040.3099 Extractor de E-prom CPC-Linie CPC/CM desde 06/1997 11,36**
1 ea 3040.3100 PCB control L. Classic CD/CM, L. C CCD, L. CPC CD sustituido por
3040.3100ET
1 ea 3040.3100ET PCB Bypass/control nivel L. Classic CD/CM, L. C CCD, L. CPC CD 431,98
desde 10/1989
1 ea 3040.3210 PCB Operador Linea CPC, CM 61-202/G desde 10/1997 770,96
1 ea 37100.1000 Motor turbina con reten junta de eje Linea C, CCM/CCC 61/101/201 sustituido por
380-415V/50Hz 380-460V/60Hz 3700.1000S
1 ea 3700.1000S Motor turbina con reten junta de eje Linea C, CCM/CCC 61/101/201 910,45
380-415V/50Hz 380-460V/60Hz
1 ea 3100.1001 Motor turbina con reten junta de eje Linea C, CCM/CCC 102/202 sustituido por
380-415V/50Hz 3700.1001S
1 ea 3100.1001S Motor turbina con reten junta de eje Linea C, CCM/CCC 102/202 1380,22
380-415V/50Hz desde 05/1993
1 ea 3100.1002 Motor turbina con reten junta de eje Linea C, CCD 61/101/201 sustituido por
380-415V/50Hz 380-460V/60Hz 3100.1002S
1 ea 3700.1002S Motor turbina con reten junta de eje Linea C, CCD 61/101/201 749,54
380-415V/50Hz 380-460V/60Hz desde 05/1993
1 ea 3100.1003 Motor turbina con reten junta de eje Linea C, CCM/CCC 61/101/201 sustituido por
200/220V/50Hz 200/240V/60Hz 3100.7003S
1 ea 3700.1003S Motor turbina con reten junta de eje Linea C, CCM/CCC 61/101/201 771,07
200/220V/50Hz 200/240V/60Hz
1 ea 3100.1004 Motor turbina con reten junta de eje Linea C, CCM/CCC 61/101/201 sustituido por
UL 208/240V/60Hz 3100.1004S
1 ea 3100.1004S Motor turbina con reten junta de eje Linea C, CCM/CCC 61/101/201 759,65
UL 208/240V/60Hz
1 ea 3100.7007 Motor turbina con reten junta de eje L.C, CCD 102/202 sustituido por
200-415V/50Hz 200-480V/60Hz 3100.1007S
1 ea 3100.1007S Motor turbina con reten junta de eje L.C, CCD 102/202 1179,10
200-415V/50Hz 200-480V/60Hz
1 ea 3100.7008 Motor turbina con reten junta de eje Linea C, CCM/CCC Japdn sustituido por
200-240V/50Hz 200-240V/60Hz 3700.1008S
1 ea 3100.1008S Motor turbina con reten junta de eje Linea C, CCM/CCC Japén 1053,01
200-240V/50Hz 200-240V/60Hz
1 ea 3100.71009 Motor turbina con reten junta de eje Linea C, CCM/CCC 202 sustituido por
208-240V/60Hz UI 3700.1009S
1 ea 3100.7009S Motor turbina con reten junta de eje Linea C, CCM/CCC 202 1080,21
208-240V/60Hz Ul
1 ea 3100.1010 Motor turbina con reten junta de eje Linea C, CCM/CCC 202 UL sustituido por
440-480V/60Hz UL 3700.1010S
1 ea 3100.1010S Motor turbina con reten junta de eje Linea C, CCM/CCC 202 UL 788,40
440-480V/60Hz UL
1 ea 3100.1021 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/4pol Linea CPC, CM/CD sustituido por
61/101/201 220-240V/380-415V 50Hz 3700.1021S
1 ea 3100.1021S Motor turbina con reten junta de eje L9 4/4pol Linea CPC, CM/CD 870,72
61/101/201 220-240V/380-415V 50Hz desde 06/1997
1 ea 3100.1022 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC/CM 2769,76
102/202 400V 50Hz desde 06/1997 hasta 01/1999
1 ea 3100.1023 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/4pol Linea CPC, CD/CM 1426,42
102/202 desde 10/1997
1 ea 3100.1024 Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, CPC/CM/ sustituido por
GAS/61/101 31700.1044
1 ea 3100.1027 Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, CPC/CM 816,96
61/101/G 120V 50/60Hz desde 06/1997
1 ea 3100.1028 Motor turbina con reten junta de eje Linea CPC, CPC 61-201 220- sustituido por

240V 50Hz

3100.1048S

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 121 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 3100.1029 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol L.CPC, CPC 1303,84
61/101/201 200V50-60Hz 208-240V60Hz desde 06/1997 hasta
01/1999

1 ea 3100.1030 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC 61 sustituido por
208V 60Hz monofasico UL 3100.1030S

1 ea 3100.1030S Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC 61 562,66
208V 60Hz monofésico UL desde 06/1997

1 ea 3100.1031 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC61 1 sustituido por
fase 3100.1031S

1 ea 3100.1031S Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC61 1 896,45
fase

1 ea 3100.1032 Motor turbina con reten junta de eje Linea CPC, CPC61/101/201UL sustituido por
440-480V, 60Hz 3100.1052S

1 ea 3100.1033 Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol L.CPC, CD/ sustituido por
CM/61/101/201 200V50Hz/200-240V60Hz 3700.1033S

1 ea 3100.1033S Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol L.CPC, CD/ 923,81
CM/61/101/201 200V50Hz/200-240V60Hz desde 02/1999

1 ea 3100.1034 Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, CD/ sustituido por
CM/61/101/201 UL 440-480V 60Hz 3700.1034S

1 ea 3100.1034S Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, CD/ 757,89
CM/61/101/2071 UL 440-480V 60Hz desde 02/1999

1 ea 3100.1035 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, 1279,97
CPC/102/202 UL 200V,50Hz 200-240V,60Hz desde 06/1997 hasta
01/1999

1 ea 3100.1036 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, 1707,94
CPC/102/202 220-240V 50Hz desde 06/1997

1 ea 3100.1037 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, 1481,79
CPC/102/202 UL 440-480V,60Hz

1 ea 3100.1038 Motor turbina con reten junta de eje Linea CPC, CD/CM102/202 UL sustituido por
200V 50Hz 200-240V, 60Hz 3100.1070S

1 ea 3100.1039 Motor turbina con reten junta de eje Linea CPC, CD/CM102/202 UL sustituido por
440-480V,60Hz 31700.1071S

1 ea 3100.1041 Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, CD/CM 61 sustituido por
1Ph/240V/60Hz 3100.1062S

1 ea 3100.1044 Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, CPC 61-201/ 1132,48
G 230-240V 50Hz desde 10/1997

1 ea 3100.1048 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, 61-201 sustituido por
220-240V 50Hz 3700.1048S

1 ea 3100.71048S Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, 61-201 662,16
220-240V 50Hz desde 02/1999

1 ea 3100.1051 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol L.CPC, CPC sustituido por
61/101/207 200V50Hz/200-240V60Hz 31700.1051S

1 ea 3100.1051S Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol L.CPC, CPC 1113,44
61/101/207 200V50Hz/200-240V60Hz desde 02/1999 hasta
12/2000

1 ea 3100.1052 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC sustituido por
61/101/207 440-480V 60Hz 3700.1052S

1 ea 3100.1052S Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC 662,16
61/101/201 440-480V 60Hz desde 02/1999

1 ea 3100.71053 Motor turbina con reten junta de eje L9 8/4pol Linea CPC, CPC sustituido por
61/101/2017 400V 60Hz 3700.1053S

1 ea 3100.71053S Motor turbina con reten junta de eje L9 8/4pol Linea CPC, CPC 1110,67
61/101/207 400V 60Hz desde 02/1999

1 ea 3100.71055 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC 61 sustituido por

208V 60Hz monofasico

3700.1055S

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 122 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 3100.1055S Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC 61 559,46
208V 60Hz monofasico desde 02/1999
1 ea 3100.1056 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC 61 sustituido por
240V 60Hz 31700.1056S
1 ea 3100.1056S Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC 61 572,94
240V 60Hz desde 02/1999
1 ea 3100.71060S Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, CPC 637,62
61/101/G 100-120V 50/60Hz Japan desde 02/1999
1 ea 3100.1061 Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol L.CPC, CPC/CM sustituido por
61/101/201/G CD61/101 230-240V 50Hz monofésico 3700.1061S
1 ea 3100.1061S Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol L.CPC, CPC/CM 942,08
61/101/201/G CD61/101 230-240V 50Hz monofasico desde
02/1999
1 ea 3100.7062 Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, CD/CM 61 sustituido por
240V 60Hz monofésico 3100.1062S
1 ea 3100.1062S Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, CD/CM 61 599,63
240V 60Hz monofésico desde 02/1999
1 ea 3100.1063 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol L.CPC, CPC 102/202 sustituido por
200-240V60Hz/200V50Hz 3100.1063S
1 ea 3100.1063S Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol L.CPC, CPC 102/202 1089,57
200-240V60Hz/200V50Hz desde 02/1999 hasta 12/2000
1 ea 3100.1064 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC sustituido por
102/202 220-240V 50Hz 3100.1064S
1 ea 3100.71064S Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC 1517,54
102/202 220-240V 50Hz desde 02/1999
1 ea 3100.1065 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC sustituido por
102/202 440-480V 60Hz 3100.1065S
1 ea 3100.1065S Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC 1291,39
102/202 440-480V 60Hz desde 02/1999
1 ea 3100.1066 Motor turbina con reten junta de eje L9 8/4pol Linea CPC, 102/202 sustituido por
400V 60Hz 3100.1066S
1 ea 3100.1066S Motor turbina con reten junta de eje L9 8/4pol Linea CPC, 102/202 810,06
400V 60Hz desde 02/1999 hasta 03/2001
1 ea 3100.7068 Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC sustituido por
102/202 380-415V 50Hz 3100.1068S
1 ea 3100.1068S Motor turbina con reten junta de eje L9 4/8pol Linea CPC, CPC 2579,36
102/202 380-415V 50Hz desde 02/1999
1 ea 3100.71069 Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, CD/CM sustituido por
102/202 220-240/380-415V 50Hz 3100.1069S
1 ea 3100.1069S Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, CD/CM 1236,02
102/202 220-240/380-415V 50Hz desde 02/1999
1 ea 3100.1070 Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, CD/CM sustituido por
102/202 UL 200V 50Hz, 200-240V 60Hz 3100.1070S
1 ea 3100.1070S Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, CD/CM 1245,74
102/202 UL 200V 50Hz, 200-240V 60Hz desde 02/1999
1 ea 3100.1071 Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, CD/CM sustituido por
102/202 440-480V 60Hz 3100.1071S
1 ea 3100.1071S Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, CD/CM 1041,97
102/202 440-480V 60Hz desde 02/1999
1 ea 3100.1080 Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, 61/101/201 1647,50
240V 60Hz desde 01/2001
1 ea 3100.1081 Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, 102/202 1776,37
240V 60Hz desde 01/2001
1 ea 31700.7082 Sensor Hall para motor turbina Linea CPC, desde 10/2000 46,91
1 ea 3100.1083 Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, 61/101/201 sustituido por
3700.1083S

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 123 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 3700.7083S Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, 61/101/201 1647,06
desde 12/2001
1 ea v 3100.1084 Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, 102/202 sustituido por
3100.1084S
1 ea v 31700.71084S Motor turbina con reten junta de eje L9 4pol Linea CPC, 102/202 1775,94
desde 12/2001
1 ea v 3101.71001 Servo motor 24 V Linea C, CCM/CCC 542,59
1 ea 3101.1002 Motor para medida de humedad Linea C, CCM/CCC 61-202 sustituido por
8680.1006
1 ea 3101.1003 Ventilador de refrigeracion Linea C, 61/101 sustituido por
8720.1615
1 ea 3101.1004 Ventilador de refrigeracion Linea C, 201/202 186,00
1 ea 3101.1006 Ventilador de refrigeracién Linea C, 201/202 UL 208/240V 60Hz 123,15
1 ea v 3101.71007 Motor Control humedad Linea C 24V, DC desde 05/1995 146,38
1 ea v 3101.1008 Ventilador de refrigeracién Linea C/CPC/SCC/VCC 220V 50Hz sustituido por
3701.1008P
1 ea v 3701.7008P Ventilador de refrigeracion Linea C/CPC/SCC/VCC 220V 50Hz desde 28,11
05/1995
1 ea v 3101.1010 Motor Control humedad Linea CPC, CM/CPC 61-202 12V DC sustituido por
3101.1010S
1 ea v 3101.10170S Motor Control humedad Linea CPC, CM/CPC 61-202 12V DC desde 122,93
06/1997
1 ea 3101.1011 Motor soplador RG100 Linea CPC, CPC/CM 24V 50/60Hz sustituido por
8720.1418
1 ea v 3101.71012 Ventilador de refrigeracién Linea CPC, UL 115V 66,58
1 ea v 3101.1013 Ventilador de refrigeracion Linea CPC, CPC/CM 102-202/G 230V sustituido por
50/60Hz 3101.1013P
1 ea v 3101.71013P Ventilador de refrigeracion Linea CPC, CPC/CM 102-202/G 230V 128,22
50/60Hz desde 02/1998
1 ea 31701.1014 Motor soplador RG130 Linea CPC, CPC/CM 24V 50/60Hz sustituido por
3701.1014P
1 ea v 3101.1014P Motor soplador RG130 Linea CPC, CPC/CM 24V 50/60Hz desde 472,69
02/1998 hasta 12/2000
1 ea 3101.1016 Motor soplador RG100 Linea CPC, CPC/CM 230V sustituido por
3701.1016P
1 ea v 3101.1016P Motor soplador RG100 Linea CPC, CPC/CM 230V desde 01/2001 370,46
1 ea v 3101.1017 Motor soplador RG130 Linea CPC, CPC/CM 230V desde 01/20011 465,46
1 ea v 3101.1018 Ventilador refrigeracién control motor Linea CPC 12V desde 01/20071 101,79
1 ea v 3101.1019 Motor soplador para Ultravent Ultravent sustituido por
3101.1019P
1 ea v 3101.1019P Motor soplador para Ultravent Ultravent desde 03/2007 638,83
1 ea 3101.1019V Motor soplador para Ultravent Ultravent sustituido por
82.00.323
1 ea v 3101.1020 Motor turbina Ultravent 100-127V desde 03/2001 1699,30
1 ea 3101.1021 Tappa protectora para motor valvula de humedad 12VDC 2,59
1 ea v 3102.1000 Condensador Linea C/CPCline 61-202 250V AC 1,5uF desde 31,06
05/1993
1 ea 3200.7000 Conjunto resistencia térmica interior Linea C/CPC, 61-201 230V 9kW sustituido por
8720.1594
1 ea 3200.1001 Conjunto resistencia térmica exterior Linea C/CPC, 101/201 230V sustituido por
9kW 8720.1595
1 ea 3200.1002 Conjunto resistencia térmica interior Linea C-/CPC 202-/102,202 sustituido por
230V 15kW 8720.1596

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 124 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 3200.7003 Conjunto resistencia térmica exterior Linea C-/CPC 202/102,202 sustituido por

230V 15kW 8720.1597

1 ea 3200.1004 Conjunto resistencia térmica interior Linea C/CPC, 61/101/201 208V sustituido por

9kW 8720.1598

1 ea 3200.1005 Resistencia térmica interior Linea C/CPC, 61/101/201 240V 9kW sustituido por

8720.1599

1 ea 3200.1006 Conjunto resistencia térmica interior Linea C/CPC 61/101/201 255V sustituido por

9kW 8720.1600

1 ea 3200.7008 Conjunto resistencia térmica exterior Linea C/CPC, 101/201 208V sustituido por

9kW 8720.1602

1 ea 3200.7009 Resistencia térmica exterior Linea C/CPC, 101/201 240V 9kW sustituido por

8720.1603

1 ea 3200.71010 Conjunto resistencia térmica exterior Linea C/CPC, 101/201 255V sustituido por

9kW 8720.1604

1 ea 3200.1012 Conjunto resistencia térmica interior Linea C-/CPC 202-/102,202 sustituido por

208V 15kW 8720.1605

1 ea 3200.1013 Resistencia térmica interior Linea C-/CPC 202-/102,202 240V 15kW sustituido por

8720.1606

1 ea 3200.1014 Conjunto resistencia térmica interior Linea C-/CPC 202-/102,202 sustituido por

255V 15kW 8720.1607

1 ea 3200.1015 Conjunto resistencia térmica interior Linea C-/CPC 202/102,202 280,77
277V 15kW desde 05/1993

1 ea 3200.1016 Conjunto resistencia térmica exterior Linea C-/CPC 202/102,202 sustituido por

208V 15kW 8720.1608

1 ea 3200.1017 Resistencia térmica exterior Linea C-/CPC 202/102,202 240V 15kW sustituido por

8720.1609

1 ea 3200.1018 Conjunto resistencia térmica exterior Linea C-/CPC 202/102,202 sustituido por

255V 15kW 8720.1610

1 ea 3200.1019 Conjunto resistencia térmica exterior Linea C-/CPC 202/102,202 sustituido por

277V 15kW 8720.1611

1 ea 3201.1000 Resistencia térmica Linea CPC, 61-202 Inc. 800 230V 3x3 kW sustituido por

8720.1590

1 ea 3201.7001 Resistencia térmica Linea C, 61-202 Inc. 800 208V 3x3 kW sustituido por

3201.1005

1 ea 3201.1002 Resistencia térmica Linea C, 61-202 Inc. 800 255V 3x3 kW sustituido por

3201.1006

1 ea 3201.1003 Resistencia térmica Linea C, 61-202 Inc. 800 277V 3x3 kW sustituido por

8720.1593

1 ea 3201.1004 Resistencia térmica Linea C/Linea CPC, 61-202 Inc. 825 230V 3x3 kW sustituido por

8720.1590

1 ea 3201.1005 Resistencia térmica C-/Linea CPC, 61-202 Inc. 825 208V 3x3kW sustituido por

8720.1591

1 ea 3201.1006 Resistencia térmica Linea C/CPC, 61-202 Inc. 825 255V 3x3kW sustituido por

8720.1592

1 ea 3201.1007 Resistencia térmica C-/Linea CPC, 61-202 Inc. 825 277V 3x3kW sustituido por

8720.1593

1 ea 3201.71008 Resistencia térmica Linea C, 61-202 Inc. 800 240V 3x3 kW sustituido por

8720.1590

1 ea 3201.1009 Resistencia térmica Linea C/Linea CPC, 61-202 Inc. 825 240V 3x3 kW sustituido por

8720.1590

1 ea 3201.1200 Resistencia térmica Linea C, 61/107 Inc. 800 230V 3x3 kW sustituido por

3201.1206P

1 ea 3201.1201 Resistencia térmica Linea C, 61/101 Inc. 800 208V 3x3 kW sustituido por

3201.1207

1 ea 3201.1202 Resistencia térmica Linea C, 61 Inc. 800 200V 3x3.33kW sustituido por

3201.1207

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 125 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 3201.71205 Resistencia térmica Linea C, 61/107 Inc. 800 240V 3x3 kW desde 81,01
05/1995

1 ea v 3201.1206 Resistencia térmica Linea C, 61/1071 Inc. 825 230V 3x3kW sustituido por

3201.1206P

1 ea v 3201.1206P Resistencia térmica Linea C, 61/107 Inc. 825 230V 3x3kW desde 107,14
05/1995

1 ea 3201.1210 Resistencia térmica Linea C, 61/107 Inc. 825 240V 3x3 kW sustituido por

3201.1206P

1 ea 40.00.049 Relés (E/S PCB) Linea SCC SCC 61-202 sustituido por

42.00.064P

1 ea 40.00.049P Tarjeta | /O Linea SCC SCC 61-202 sustituido por

42.00.064P

1 ea 40.00.075 Resistencia aire caliente Linea SCC 101 230V 18kW sustituido por

87.00.383

1 ea 40.00.077 Resistencia aire caliente Linea SCC 61 230V 9kW sustituido por

87.00.384

1 ea 40.00.082 Resistencia aire caliente Linea SCC 102/202 230V 30kW B sustituido por

87.00.385

1 ea 40.00.091 Marco lampara cabina cpl. SCC, CM 61-202 sustituido por

40.00.091S

1 ea v 40.00.091S Marco lampara cabina cpl. SCC, CM 61-202 desde 04/2004 43,34

1 ea 40.00.092 Marco lampara cabina Linea SCC 61-202 sustituido por

40.00.091S

1 ea 40.00.093 Junta exterior para junta ldmpara interior Linea SCC 61-202 sustituido por

40.00.093P

1 ea 40.00.093P Junta exterior para junta lampara interior Linea SCC 61-202 desde 5,16
04/2004

1 ea 40.00.094 Junta interior para junta ldmpara interior Linea SCC 61-202 sustituido por

40.00.094P

1 ea 40.00.094P Junta interior para junta ldmpara interior Linea SCC 61-202 desde 10,84
04/2004

1 ea v 40.00.095 Cristal para ldmpara interior Linea SCC 61-202 sustituido por

40.00.095P

1 ea v 40.00.095P Cristal para lampara interior Linea SCC 61-202 desde 04/2004 13,22

1 ea 40.00.096 Marco lampara interior Linea SCC 61-202 sustituido por

40.00.091S

1 ea v 40.00.098 Reflector ldmpara interior SCC, CM 61-202 sustituido por

40.00.098P

1 ea v 40.00.098P Reflector ldmpara interior SCC, CM 61-202 desde 04,/2004 16,11

1 ea v 40.00.109 Sujeccion del motor ventilador Linea SCC 61-102+2071/202 arriba 59,04

desde 04/2004

1 ea 40.00.113 Resistencia aire caliente Linea SCC 62 230V 20kW sustituido por

87.00.576

1 ea 40.00.201 Cable conexion relé estado sélido Linea SCC 61-102 sustituido por

40.00.201P

1 ea 40.00.201P Cable conexidn relé estado sélido Linea SCC 61-102 desde 04/2004 22,98

1 ea 40.00.202 Cable conexién CDS sensor Linea SCC, SCC 61-202E 61/101G sustituido por

40.01.541

1 ea v 40.00.203 Cable conexion valvula solenoide Linea SCC SCC 61-202 desde 45,49
04/2004

1 ea 40.00.204 Cable conexién bomba vaciado Linea SCC SCC 61-102/E 62/102/G sustituido por

40.00.226

1 ea v 40.00.205 Cable conexidn electrodo del nivel Linea SCC 61-202 desde 04/2004 37,51

1 ea 40.00.207 Cable conexién presostato diferencial Linea SCC SCC 61-102 sustituido por

40.00.207P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 126 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.00.207P Cable conexidn presostato diferencial Linea SCC SCC 61-102 desde 21,91
04/2004
1 ea 40.00.208 Cable conexidn valvula Clima SCC 61-202G, 62/102-202E sustituido por
40.00.208P
1 ea 40.00.208P Cable conexidn vélvula Clima SCC 61-202G, 62/102-202E desde 29,68
04/2004 hasta 11/2009
1 ea 40.00.209 Cable conexién zumbador Linea SCC SCC 61-202 sustituido por
87.00.136
1 ea 40.00.210 Cable conexidn transformador control sec L. SCC, SCC61/62/102- sustituido por
202E+101/102G 3-conductor 40.00.231P
1 ea 40.00.211 Cableado lampara interior Linea SCC SCC 61/62/101 desde 04/2004 30,90
1 ea 40.00.212 Cable conexién zumbador Linea SCC CM 61-202 desde 04/2004 2,79
1 ea 40.00.213 Cable conexion transformador control Linea SCC SCC 61-102 4-con- sustituido por
ductor 40.00.213P
1 ea 40.00.213P Cable conexién transformador control Linea SCC SCC 61-102 4-con- 7,22
ductor desde 04/2004
1 ea 40.00.215 Cable conexién motor del soplador Linea SCC 107/G desde 04/2004 31,64
1 ea 40.00.216 Cable conexidn arnés control Linea SCC, CM 61/62/G sustituido por
40.02.956
1 ea 40.00.217 Cable conexidn arnés control L. SCC, CM 62/102/E sustituido por
40.02.936
1 ea 40.00.218 Cable conexidn arnés control Linea SCC 201/202/G sustituido por
40.02.958
1 ea 40.00.219 Cable conexion bomba vaciado Linea SCC CM 61-202 sustituido por
40.00.219P
1 ea 40.00.219P Cable conexién bomba vaciado Linea SCC CM 61-202 desde 04/2004 91,52
1 ea 40.00.220 Cable conexién vélvula solenoide Linea SCC CM 201/202 sustituido por
40.00.220P
1 ea 40.00.220P Cable conexidn valvula solenoide Linea SCC CM 201/202 desde 55,84
04/2004
1 ea 40.00.221 Cable conexién motor del soplador Linea SCC 201/202/G desde 28,16
04/2004
1 ea 40.00.222 Cableado lampara interior Linea SCC CM 61/62/101 sustituido por
40.02.127
1 ea 40.00.223 Cableado lampara interior Linea SCC SCC 102 desde 04,/2004 9,97
1 ea 40.00.224 Cableado lampara interior Linea SCC SCC 201/202 desde 04/2004 40,15
1 ea 40.00.225 Cable conexién transformador control Linea SCC SCC 201/202 sustituido por
40.00.225P
1 ea 40.00.225P Cable conexidn transformador control Linea SCC SCC 201/202 desde 8,67
04/2004
1 ea 40.00.226 Cable conexién bomba vaciado Linea SCC SCC 201/202 desde 39,01
04/2004
1 ea 40.00.227 Cableado lampara interior Linea SCC CM 102 sustituido por
40.02.128
1 ea 40.00.228 Cable conexidn relé estado sélido Linea SCC 201/E sustituido por
40.00.235P
1 ea 40.00.229 Cableado lampara interior Linea SCC CM 201/202 sustituido por
40.02.129
1 ea 40.00.230 Cable conexidn valvula de gas Linea SCC 61-202/G desde 04/2004 18,23
1 ea 40.00.231 Cable conexién transformador control sec Linea SCC, SCC 61-202 sustituido por
3-conductor 40.00.231P
1 ea 40.00.231P Cable conexion transformador control sec Linea SCC, SCC 61-202 56,97
3-conductor desde 04/2004
1 ea 40.00.232 Cable conexién Contactor-SSR Linea SCC, 62/101/E desde 04/2004 15,92

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 127 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.00.233 Cable conexién Contactor-SSR Linea SCC, 201/E desde 04/2004 69,81
1 ea 40.00.234 Cable conexién Contactor-SSR Linea SCC, 102/E desde 04/2004 19,75
1 ea 40.00.235 Cable conexiodn relé estado sélido Linea SCC 202 sustituido por
40.00.235P
1 ea 40.00.235P Cable conexidn relé estado sélido Linea SCC 202 desde 04/2004 68,10
1 ea 40.00.236 Cable conexidn valvula solenoide Linea SCC CM 62/101/102/E, 7,96
61-102/G desde 04/2004
1 ea 40.00.237 Alambre de tierra Linea SCC, 61-202/G desde 04/2004 9,40
1 ea 40.00.238 Cable conexidn presostato diferencial Linea SCC SCC 201/202 sustituido por
40.00.238P
1 ea 40.00.238P Cable conexidn presostato diferencial Linea SCC SCC 201/202 desde 17,82
04/2004
1 ea 40.00.239 Cable conexién Contactor y SSR Linea SCC, 202 /E+(201/E Japan) 169,23
desde 04/2004
1 ea 40.00.240 Cable conexién Contactor-SSR Linea SCC, 102/E Japan desde 57,58
04/2004
1 ea 40.00.241 Cable conexién arnés control Linea SCC, CM 201-202/E sustituido por
3NAC400V50-60Hz 40.02.950
1 ea 40.00.242 Cable conexién Contactor-SSR Linea SCC, 62/E USA/Japan desde 118,39
04/2004
1 ea 40.00.243 Cable conexion relé estado sélido Linea SCC 202 *Japan® sustituido por
40.00.243P
1 ea 40.00.243P Cable conexion relé estado sélido Linea SCC 202 *Japan* desde 311,37
04/2004
1 ea 40.00.246 Cable conexién arnés control Linea SCC, CM 101/102/G sustituido por
40.02.957
1 ea 40.00.247 Cable conexién bomba vaciado Linea SCC SCC 61-102 sustituido por
40.00.226
1 ea 40.00.248 Arnés de cable que aisla el transformador Linea SCC, 61-102/G desde 21,64
04/2004
1 ea 40.00.249 Arnés de cable que afsla el transformador Linea SCC, 201/202/G sustituido por
40.00.249P
1 ea 40.00.249P Arnés de cable que aisla el transformador Linea SCC, 201/202/G 108,55
desde 04/2004
1 ea 40.00.250 Cable conexién Contactor-SSR Linea SCC, 202 /E Japan sustituido por
40.02.506
1 ea 40.00.251 Resistencia aire caliente Linea SCC 61 208V 9kW sustituido por
87.00.386
1 ea 40.00.252 Resistencia aire caliente Linea SCC 61 255V 9kW 'Y sustituido por
87.00.387
1 ea 40.00.254 Resistencia aire caliente Linea SCC 62 208V 20kW sustituido por
87.00.388
1 ea 40.00.255 Resistencia aire caliente Linea SCC 62 255V 20kW 'Y sustituido por
87.00.389
1 ea 40.00.256 Resistencia aire caliente Linea SCC 101 208V 18kW sustituido por
87.00.390
1 ea 40.00.257 Resistencia aire caliente Linea SCC 101 255V 18kW Y sustituido por
87.00.391
1 ea 40.00.258 Resistencia aire caliente Linea SCC 102/202 *UL* 208V 30kW sustituido por
87.00.392
1 ea 40.00.259 Resistencia aire caliente Linea SCC 102 255V 30kW Y sustituido por
87.00.393
1 ea 40.00.261 Resistencia aire caliente Linea SCC 61 230V 9kW 'Y sustituido por
87.00.394

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 128 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 40.00.263 Resistencia aire caliente Linea SCC 62 230V 20kW Y sustituido por

87.00.395

1 ea 40.00.265 Resistencia aire caliente Linea SCC 101 230V 18kW 'Y sustituido por

87.00.396

1 ea 40.00.267 Resistencia aire caliente Linea SCC 102, (202 hasta 09/2008) 230V sustituido por

30kWY 87.00.397

1 ea 40.00.269 Resistencia aire caliente Linea SCC 102 *UL* 208V 6kW sustituido por

87.00.398

1 ea 40.00.270 Resistencia aire caliente Linea SCC 102 230V 6kW sustituido por

87.00.399

1 ea 40.00.271 Resistencia aire caliente Linea SCC 102 230V 6kW Y sustituido por

87.00.400

1 ea 40.00.272 Resistencia aire caliente Linea SCC 102 255V 6kW Y sustituido por

87.00.401

1 ea 40.00.274 Motor turbina con reten junta de eje Linea SCC 61-202 100-240V sustituido por

450W 40.00.274P

1 ea 40.00.274P Motor turbina con reten junta de eje Linea SCC 61-202 100-240V 734,78

450W desde 04/2004

1 ea 40.00.275 Motor turbina con reten junta de eje Linea SCC 102/202 200-240V sustituido por

850W 40.00.274P

1 ea 40.00.275P Motor turbina con reten junta de eje Linea SCC 102/202 200-240V sustituido por

850W 40.00.274P

1 ea 40.00.276 Motor turbina con reten junta de eje Linea SCC 61-202 400-480V sustituido por

850W 40.00.276P

1 ea 40.00.276P Motor turbina con reten junta de eje Linea SCC 61-202 400-480V 1357,54

850W desde 04/2004

1 ea 40.00.277 Transformador control Linea SCC SCC 61-202, sustituido por

40.00.277P

1 ea 40.00.277P Transformador control Linea SCC SCC 61-202, linea VCC desde 105,53
04/2004

1 ea 40.00.278 Transformador ldmpara halégena Linea SCC CM 61-102 10VA sustituido por

40.00.278P

1 ea 40.00.278P Transformador ldmpara halégena Linea SCC CM 61-102 10VA desde 34,79
04/2004

1 ea 40.00.279 Transformador de energia SCC, CM 61-102/G 180VA sustituido por

40.00.279P

1 ea 40.00.279P Transformador de energia SCC, CM 61-102/G 180VA desde 04/2004 246,73

1 ea 40.00.281 Transformador de energia SCC, CM 201/202/G 320VA sustituido por

40.00.281P

1 ea 40.00.281P Transformador de energia SCC, CM 201/202/G 320VA desde 279,64
04/2004

1 ea 40.00.283 Transformador de energia SCC, CM 61-102 Pri 400-480V Sec 230V sustituido por

180VA 87.00.585

1 ea 40.00.284 Transformador de energia SCC, CM 201/202, linea VCC Pri 400-480V sustituido por

Sec 230V 300VA 40.00.284P

1 ea 40.00.284P Transformador de energia Pri 400-480V Sec 230V 300VA desde 416,57
04/2004

1 ea 40.00.287 Termopar cdmara condensacion Linea SCC 61-102 sustituido por

87.00.058

1 ea 40.00.290 Termopar humedad *B4* SCC, CM 61-102 sustituido por

87.00.470

1 ea 40.00.291 Termopar del generador de vapor Linea SCC 61-202E Precio a peticion

1 ea 40.00.291P Termopar del generador de vapor Linea SCC 61-202E desde 04/2004 15,55

1 ea 40.00.292 Termopar del generador de vapor Linea SCC 201/G desde 04/2004 16,11

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 129 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.00.293 Sonda ntcleo Linea SCC, SCC 61 sustituido por
40.00.606P
1 ea 40.00.294 Sonda nucleo Linea SCC, SCC 62 sustituido por
40.00.606P
1 ea 40.00.295 Sonda ntcleo Linea SCC SCC 2011 sustituido por
87.00.096
1 ea 40.00.296 Sonda ntcleo Linea SCC, CM 61 sustituido por
40.00.608P
1 ea 40.00.297 Sonda ntcleo Linea SCC, CM 62 sustituido por
40.00.608P
1 ea 40.00.298 Sonda ntcleo Linea SCC CM 201 sustituido por
87.00.097
1 ea 40.00.298P Sonda ntcleo Linea SCC CM 102-202 sustituido por
87.00.097
1 ea 40.00.305 Brida resist. aire caliente, lado exterior Linea SCC 61-102/201 sustituido por
40.00.305P
1 ea 40.00.305P Brida resist. aire caliente, lado exterior Linea SCC 61-102/201 desde 39,61
04/2004
1 ea 40.00.306 Entrada cables SCC, CM 61-102 sustituido por
40.00.306P
1 ea 40.00.306P Entrada cables SCC, CM 61-102 desde 04/2004 53,91
1 ea 40.00.307 Entrada cables Linea SCC 61-102 sustituido por
40.00.306P
1 ea 40.00.310 Tubo salida ventilacidn inferior Linea SCC, 61-102 desde 04,/2004 5,50
1 ea 40.00.312 Brida cable entrada Linea SCC 61-102 sustituido por
40.00.306P
1 ea 40.00.320 Atornilladure de cables M20x1.5 sustituido por
40.00.320S
1 ea 40.00.320P Atornilladure de cables M20x1.5 sustituido por
40.00.320S
1 ea 40.00.320S Atornilladure de cables M20x1.5 3,84
1 ea 40.00.330 Brida resist. aire caliente, lado exterior Linea SCC 102/202 sustituido por
40.00.330P
1 ea 40.00.330P Brida resist. aire caliente, lado exterior Linea SCC 102/202 desde 50,62
04/2004
1 ea 40.00.331 Junta para resistencia térmica Linea SCC 102/202 desde 04/2004 4,05
1 ea 40.00.332 Junta para resistencia térmica Linea SCC 61/62/101/201 sustituido por
40.00.332P
1 ea 40.00.332P Junta para resistencia térmica Linea SCC 61/62/101/201 desde 2,63
04/2004
1 ea 40.00.333 Transformador lampara halégena Linea SCC CM 201/202 20VA desde 37,11
04/2004
1 ea 40.00.334 Contacto de puerta SCC, CM 61-102 bisagras a la izquierda desde 26,88
04/2004 hasta 10/2013
1 ea 40.00.335 Contacto de puerta Linea SCC, SCC 61-202 + CM 61-102 r.h. sustituido por
40.00.454P
1 ea 40.00.338 Terminal Energy_opt. para carril *typ del tornillo* Linea SCC, linea VCC sustituido por
40.00.338P
1 ea 40.00.338P Terminal Energy_opt. para carril “typ del tornillo* Linea SCC, linea VCC 5,97
desde 04/2004
1 ea 40.00.391 Boquilla para entrada cables Linea SCC 61-102 sustituido por
40.00.391S
1 ea 40.00.391S Boquilla para entrada cables Linea SCC 61-102 desde 04/2004 7,64
1 ea 40.00.395 Termopar interior cabina Linea SCC 61-102E sustituido por
40.00.594P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 130 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.00.397 Termopar cdmara condensacion Linea SCC 102 sustituido por
87.00.058
1 ea 40.00.398 Termopar camara condensacion Linea SCC 201/202 sustituido por
87.00.058
1 ea 40.00.399 Termopar humedad SCC 201/202 sustituido por
87.00.470
1 ea 40.00.400 Motor con reductor para valvula esférica Linea SCC, SCC 61-202 sustituido por
56.00.618S
1 ea 40.00.404 Generador de pulsos SCC 623-202 sustituido por
40.00.404P
1 ea 40.00.404F Generador de pulsos Linea VCC sustituido por
87.00.622
1 ea 40.00.404P Generador de pulsos SCC 623-202; LMX desde 12/2006 46,81
1 ea 40.00.404V Generador de pulsos Linea VCC sustituido por
87.00.622
5 ea 40.00.417 Clip soporte para tarjeta Linea SCC, 61-202, linea VCC desde 04/2004 2,47
1 ea 40.00.425 Sujeccion del motor ventilador Linea SCC 201/202 abajo desde 289,63
04/2004
1 ea 40.00.429 Resistencia aire caliente Linea SCC 61 *UL* 208V 9kW B sustituido por
87.00.402
1 ea 40.00.430 Resistencia aire caliente Linea SCC 61 230V 9kW sustituido por
87.00.403
1 ea 40.00.435 Canal ventilacién superior Linea SCC 101-202+102/202G sustituido por
40.00.435P
1 ea 40.00.435P Canal ventilacion superior Linea SCC 101-202+102/202G desde 27,81
04/2004
1 ea 40.00.444 Canal ventilacién superior Linea SCC 101G sustituido por
40.02.461
1 ea 40.00.451 Contactor MC1A 310 AH6 Linea SCC 61-202G sustituido por
40.00.451P
1 ea 40.00.451P Contactor MC1A 310 AH6 Linea SCC 61-202G desde 04/2004 34,75
1 ea 40.00.453 Relé estado sdlido Linea CPC / SCC 61-202 1200V 65A sustituido por
40.00.453P
1 ea 40.00.453P Relé estado sélido Linea CPC / SCC 61-202 / linea VCC; LM1 LM2 57,67
1200V 65A desde 06/1997
1 ea 40.00.454 Contacto de puerta 1.75m SCC_WE, SCC, CM_P, CM sustituido por
40.00.454P
1 ea 40.00.454P Contacto de puerta 1.75m SCC_WE, SCC, CM_P, CM desde 04/2004 18,22
1 ea 40.00.456 Contacto de puerta 2.20m Linea SCC CM 61-102 bisagras a la izquier- 19,77
da desde 04/2004
1 ea 40.00.459 Canal ventilacién Linea SCC 201/202 sustituido por
40.00.476P
1 ea 40.00.461 Contacto auxiliar BCLL11-M Linea SCC 61-202E, linea VCC desde 11,30
04/2004
1 ea 40.00.464 Potenciometro Sonda nucleo CM, CM_P 61-202 sustituido por
40.00.464P
1 ea 40.00.464P Potenciometro Sonda nticleo CM, CM_P 61-202 desde 04/2004 27,05
1 ea 40.00.465 Filtro antiparasitario Linea SCC, 61-202/E, Linea VCC desde 04/2004 105,78
hasta 05/2007
1 ea 40.00.467 Cable Interface RS232 0.9m Linea SCC CM 61-102 desde 04/2004 5,04
1 ea 40.00.468 Cable Interface RS232 1.5m Linea SCC CM 201/202 desde 04/2004 5,82
1 ea 40.00.469 Cable Interface USB 1.0m SCC_WE, CM_P, VCCM sustituido por
40.04.046P
1 ea 40.00.470 Cable Interface USB 1.5m Linea SCC SCC 201/202, linea VCC sustituido por
40.00.470P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 131 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.00.470P Cable Interface USB 1.5m Linea SCC SCC 201/202, linea VCC desde 7,56
04/2004
1 ea 40.00.471 Cable bus 0.8m Linea VCC sustituido por
40.00.471P
1 ea 40.00.471P Cable bus 0.8m Linea SCC, linea SCC desde 04/2004 7,30
1 ea 40.00.472 Cable bus 1.3m Linea SCC, linea SCC sustituido por
40.00.472P
1 ea 40.00.472P Cable bus 1.3m Linea SCC, linea SCC desde 04/2004 7,98
1 ea 40.00.474 Ventilador de refrigeracién D.C. Linea SCC 201/202 D.C. sustituido por
40.00.474P
1 ea 40.00.474P Ventilador de refrigeracion D.C. Linea SCC 201/202 D.C. desde 109,64
04/2004 hasta 04/2008
1 ea 40.00.476 Exhaust channel SCC line 201/202 sustituido por
40.00.476P
1 ea 40.00.476P Exhaust channel SCC line 201/202 desde 04/2004 18,31
1 ea 40.00.490 Ensamblaje contactor plastico Linea SCC, 61-102/E debajo desde 31,42
04/2004
1 ea 40.00.518 Carril para la instalacién de terminales 95 mm Linea SCC 61-102/E 0,69
desde 04/2004
1 ea 40.00.520 Pantalla para sensor interior cabina Linea SCC, 61-202/E sustituido por
40.02.136
1 ea 40.00.531 Pantalla para sensor interior cabina Linea SCC, 61-202/G desde 29,57
04/2004
1 ea 40.00.576 Contactor CKOSCA311N-M sustituido por
40.02.768
1 ea 40.00.592 Transformador para ventilador de refrigeracion Linea SCC 201/202 Pri sustituido por
200-250V Sec 12V DC 40.00.592P
1 ea 40.00.592P Transformador para ventilador de refrigeracién Linea SCC 201/202 Pri 152,00
200-250V Sec 12V DC desde 04/2004
1 ea 40.00.593 Cable alimentacion 5x10mm?> HO7 RN-F sustituido por
40.02.117
1 ea 40.00.594 Termopar interior cabina SCC line 201-202E sustituido por
40.00.594P
1 ea 40.00.594P Termopar para interior cabina B1 SCC, CM 61-202 E/G desde 30,17
04/2004
1 ea 40.00.595 Resistencia aire caliente Linea SCC 201 *UL* 208V 18kW sustituido por
87.00.406
1 ea 40.00.596 Resistencia aire caliente Linea SCC 201 230V 18kW B sustituido por
40.02.588
1 ea 40.00.597 Resistencia aire caliente Linea SCC 201 230V 18kW Y sustituido por
87.00.404
1 ea 40.00.598 Resistencia aire caliente Linea SCC 201 255V 18kW Y sustituido por
87.00.405
1 ea 40.00.605 Termostato de seguridad, Bilimite 365°C Linea SCC 61-202E sustituido por
40.01.482S
1 ea 40.00.606 Sonda ntcleo SCC 102 sustituido por
40.00.606P
1 ea 40.00.606P Sonda nucleo SCC, SCC_WE 61-102 desde 04/2004 90,32
1 ea 40.00.608 Sonda ntcleo Linea SCC CM 102 sustituido por
40.00.608P
1 ea 40.00.608P Sonda nucleo Linea SCC CM 61-102 desde 04/2004 66,27
1 ea 40.00.609 Entrada Cable SCC, CM 102 *Japan® sustituido por
40.00.306P
1 ea 40.00.611 Wiring heating chamber Frimax Basic Thermojet 110 272,32

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 132 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 40.00.620 Contacto auxiliar "1 NO" sustituido por
40.00.807

1 ea 40.00.622 Cilindro giro tapa LBM 14.21F VCC 211/311 24V sustituido por
40.04.931

1 ea 40.00.624 Termopar NiCrNi TYPE K Thermojet 44,87
1 ea 40.00.626 Terminal block bipolar porcelain 6,35
1 ea 40.00.627 Arnés de cableado, elem. de calefaccién TJ 200 E/PE 406,72
1 ea 40.00.628 Cilindro elevador cuba TJ 110 Frimax 110 24V sustituido por
40.02.771

1 ea 40.00.629 Thermopar de cuba DN 4.8 TYPE K Thermojet sustituido por
40.01.451

1 ea 40.00.630 Cilindro elevador cuba Thermojet 200 Gas 24V 1420,86
1 ea 40.00.631 Cilindro gas 350N sustituido por
40.00.631S

1 ea 40.00.631S Cilindro gas 350N 123,13
1 ea 40.00.637 Cableado electrodo de encendido e ionizacién Frimax 110 gaz 44,87
1 ea 40.00.638 Thermostot de seguridad 650° 145,95
1 ea 40.00.646 Bloc de jonction double bleu 4mm? sustituido por
40.00.646P

1 ea 40.00.646P Bloc de jonction double bleu 4mm? 6,75
1 ea 40.00.647 Brazo para bloque de unién doble sustituido por
40.00.647P

1 ea 40.00.647P Brazo para bloque de unién doble 1,79
1 ea 40.00.654 Arandelas de retencién D52 sustituido por
40.00.654P

1 ea 40.00.654P Arandelas de retencién D52 3,21
5 ea 40.00.656 Bombilla 230V 15W 300>>c E14 18,45
1 ea 40.00.661 Disyuntor Motor 1-1,6A 81,34
1 ea 40.00.663 Contactor 230V 50/60hz sustituido por
87.00.448

1 ea 40.00.665 Contactor Tetrapolar TJ200 230V 60A 50/60Hz sustituido por
87.00.449

1 ea 40.00.666 Supresor RC p/cont.LS4 a 18k 230V 12,02
1 ea 40.00.667 Contact HS811K 29,93
1 ea 40.00.673 Termostato de segur. sobrecalent. aceite 160,19
1 ea 40.00.690 PCB operador Linea Thermojet sustituido por
3040.3020

1 ea 40.00.693 Adjuntado parte Generador de pulsos 2,61
1 ea 40.00.698 Zumbador 12VAC sustituido por
87.00.136

1 ea 40.00.699 Plastrén Thermojet 127,58
1 ea 40.00.700 Caja de mando gato duo TJ110 TJ200 230V 1116,67
1 ea 40.00.701 Prensaestopas PG40 sustituido por
40.00.701S

1 ea 40.00.701P Prensaestopas PG40 sustituido por
40.00.701S

1 ea 40.00.701S Prensaestopas PG40 9,01
1 ea 40.00.710 Finder relay 2RT 12V DC 6A 14,58
1 ea 40.00.711 Relais BCR U 137,52
1 ea 40.00.717 Auxilliary contact N/O sustituido por
3028.0560

1 ea 40.00.718 Relé temporizado retardo 1 seg. sustituido por
3035.0404P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

P4gina 133 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 40.00.723 Base for electrovalve with direct control 20,70
1 ea 40.00.740 Conexion rapida D6 - 1/8" M 4,10
1 ea v 40.00.743 Compresor Thermojet 230V 828,80
1 ea v 40.00.744 Filter aspiration compressor 39,15
1 ea v 40.00.745 Electrovalvula 3/2 125,30
1 ea v 40.00.746 Pressure control valve 8 bar 170,03
1 ea v 40.00.750 Preséstato de seguridad 200mbar desde 01/2005 120,80
1 ea v 40.00.758 Control case triple for jack TJ110+ TJ200+ 1055,17
1 ea v 40.00.759 Disconnecting switch 60A TJ 200+ 224,60
1 ea v 40.00.760 Additional contact for neutral TJ200+ 59,40
1 ea 40.00.763 Contactor LS11K4 230V 50/60Hz sustituido por
87.00.448

1 ea v 40.00.770 Cilindro gas 1T100N TJ110+ 183,40
1 ea 40.00.777 Toma 2P+T sustituido por
87.00.568

1 ea 40.00.789 Sonda ntcleo Thermojet sustituido por
40.02.045

1 ea v 40.00.790 Microruptor mp320 209,65
1 ea 40.00.791 Electrovalvula 3/4" sustituido por
40.00.871

1 ea v 40.00.792 Lifting cylinder for lid TJ200+ 1177,31
1 ea v 40.00.795 Bomba carro a aceite Carro a aceite Thermojet 629,54
1 ea v 40.00.798 Cilindro elevador cesta TJ110 24V 1346,62
1 ea v 40.00.799 Thermostot Combi Vitro 128,17
1 ea 40.00.801 Calentador 3600W Combi Vitro 230V sustituido por
40.00.801S

1 ea v 40.00.801S Calentador 3600W Combi Vitro 230V 587,99
1 ea 40.00.804 Contactor CK 75 sustituido por
40.02.768

1 ea 40.00.805 Contactor CL25A300T6-M sustituido por
40.03.685S

1 ea 40.00.805V Contactor CL25A300T6-M sustituido por
87.00.362

1 ea v 40.00.812 Enlace temporizado BAR U 220V 109,83
1 ea 40.00.852 Pasahilos 9.5 sustituido por
40.00.852P

1 ea 40.00.852P Pasahilos 9.5 0,87
1 ea v 40.00.869 Electrovalvula 1/2" 23,18
1 ea v 40.00.871 Electrovalvula 3/4" 23,18
1 ea v 40.00.878 Tubo fluorescente 18 W campana extractora sustituido por
3024.0311

1 ea 40.00.883 sustituido por 87.00.569 sustituido por
87.00.569

1 ea 40.00.887 Pulsador de mando sustituido por
40.00.906

1 ea 40.00.901 Marco cuadrado para pulsador de mando EAO 9,18
1 ea v 40.00.902 Pulsador de mando a enganche EAO 27,23
1 ea v 40.00.903 Casquillo cuadrado p. pulsador de mando EAO 22,05
1 ea 40.00.904 Contacto auxiliar NO eao sustituido por
50.00.599

1 ea v 40.00.905 Contacto 10+1F EAO 41,09

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 134 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.00.907 Caudalimetro con el cable sustituido por
87.01.272
1 ea v 40.00.915 Entrada Cable @27.8 SCC, CM 61 UL 208/240V sustituido por
40.00.915P
1 ea v 40.00.915P Entrada Cable @27.8 SCC, CM 61 UL 208/240V desde 04/2004 19,34
1 ea v 40.00.932 Termostato de seguridad 220°C Horno de entrega en temperatura 270,27
1 ea v 40.00.934 Cuerpo de calefaccién Armoire Combi 20 3Kw 230V sustituido por
40.00.934P
1 ea v 40.00.934P Cuerpo de calefacciéon Armoire Combi 20 3Kw 230V 173,45
1 ea v 40.00.935 Interruptor 1/O Armoire Combi 19,22
1 ea v 40.00.937 Contactor Armoire Combi 20 153,55
1 ea v 40.00.939 Heating element 2000W Combi GN20 Armoire Combi 201 230V 171,08
1 ea v 40.00.940 Termostato de seguridad Armoire Combi 247,17
1 ea v 40.00.980 Termopar doble modelo k Frimax Basic D.3 L200 58,03
1 ea 40.00.981 Contador de tiempo electrénico 556 Frimax Basic sustituido por
87.00.604
1 ea 40.01.010 Contactor Dil 0OAM 230V sustituido por
87.00.448
1 ea 40.01.013 Contactor Dil 3M sustituido por
40.03.683S
10 ea 40.01.024 Fusible 5x20 0,5A sustituido por
3019.0400
10 ea 40.01.028 Fusible 5x20 6,3AT sustituido por
40.01.028P
10 ea 40.01.028P Fusible 5x20 6,3AT 12,36
1 ea v 40.01.041 Relay contactor 20 DIL E 13,46
1 ea v 40.01.054 Pulsador de mando blanco 29,16
1 ea v 40.01.056 Pulsador de mando a enganche blanco 45,23
1 ea v 40.01.060 Contacto a apertura E10 11,66
1 ea v 40.01.063 Contacto a cierre E10 12,42
1 ea 40.01.067 Cable alimentacién 4x4mm?> sustituido por
40.02.110
1 ea v 40.01.071 Entrada Cable SCC, CM 62-102 UL 62/101(208/240V), 19,44
102(440/480V) desde 04/2004
1 ea 40.01.086 Soporte para guia cableado Linea SCC, 101/E desde 04/2004 9,10
1 ea 40.01.091 Cable bus 0.4m Linea SCC, linea VCC sustituido por
40.01.091P
1 ea 40.01.091P Cable bus 0.4m Linea SCC, linea VCC desde 04/2004 5,59
1 ea v 40.01.094 Termopar generador vapor (B5) Linea SCC, 61/62/G desde 04/2004 19,66
1 ea v 40.01.095 Termopar generador vapor (B5) Linea SCC, 101/102/202/G desde 19,03
04/2004
1 ea 40.01.097 Termopar para interior cabina (B1) Linea SCC, 61-102/G sustituido por
40.00.594P
1 ea 40.01.099 Termopar para interior cabina (B1) Linea SCC, 201/202/G sustituido por
40.00.594P
1 ea v 40.01.118 Transformador de encendido WG5 Elco TJ 200G Quemaor Elco 230V 166,64
1 ea v 40.01.119 Electrode d"ionisation brileur Elco Control electrode Elco burner 22,95
1 ea v 40.01.120 Ignition electrode Elco burner Frimax Basic Thermojet 200G 22,91
1 ea v 40.07.121 Motor de 90W para el quemador Elco Frimax Basic Thermojet 200G 349,44
1 ea 40.01.132 Sujeccién central de placa de electro montaje Linea SCC, 201/202 4,03
desde 04/2004
1 ea v 40.01.135 Ventilador completo Armoire Combi 310,37

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 135 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 40.01.136 Enchufe 2P+T sustituido por

40.01.242

1 ea v 40.01.236 Transformador de encendido WG5 TJ 200G Quemaor Weishaupt 230V 161,35

1 ea v 40.01.237 Caja de encendido quemador Weishaupt TJ 200G Quemaor Weishaupt 375,04

1 ea v 40.01.238 Motor del quemador WG5 TJ 200G Quemador Weishaupt 281,82

1 ea v 40.07.242 Cable de fuente de alimentacién Frima Combi 202 258,18

1 ea v 40.01.255 Interruptor diferencial VCC 111/112 40A 400V desde 01/05 111,08

1 ea 40.01.271 Cable conexidn arnés control L. SCC, CM 202/E 3AC200-240V50- sustituido por

60Hz/208-240V60HzUL 40.02.952

1 ea 40.01.280 Cable conexién arnés control L.SCC, CM 201 *US/J* 3AC200-240V50- sustituido por

60Hz/208-240V60HzUL 40.02.946

1 ea 40.01.282 Cable conexién arnés control Linea SCC, CM 61/62 3NAC400V50- sustituido por

60Hz 40.02.923

1 ea 40.01.287 Calentador sustituido por

40.02.077

1 ea 40.01.288 Generador de pulsos Linea Thermojet sustituido por

8817.1303V

1 ea 40.01.289 Clip soporte para sonda nucleo Linea SCC 62-202 desde 04/2004 1,23

1 ea 40.01.297 Cable conexidn arnés control SCC 62/102/E 3NAC400V50-60Hz sustituido por

87.00.723S

1 ea 40.01.299 Cable conexidn arnés control L.SCC, SCC 61/62/G sustituido por

TNAC100/230V50-60Hz/120V60HzUL 40.02.953

1 ea 40.01.300 Cable conexién arnés control Linea SCC, SCC 101/102/G sustituido por

40.02.954

1 ea 40.01.301 Cable conexion arnés control Linea SCC, SCC 201/202/G sustituido por

40.02.955

1 ea 40.01.302 Conexion arnés control L.SCC, SCC 61/62/E *US/J* 3AC200- sustituido por

240V50-60Hz/208-240V60HzUL 40.02.921(61E),

40.02.935(62E)

1 ea 40.01.305 Conexidn arnés control L.SCC, SCC 202 *US/J* 3AC200-240V50- sustituido por

60Hz/208-240V60HzUL 87.00.729S

1 ea 40.01.307 Conexidn arnés control L.SCC, SCC 61/62 3AC400-440V50- sustituido por

60Hz/440-480V60HzUL 40.02.920

1 ea 40.01.308 Cable conexién arnés control Linea SCC, SCC 101/102 3AC 440-480V sustituido por

50-60Hz 40.02.928

1 ea 40.01.311 Sensor CDS / Caudalimetro Vision 2000 3 /8" Linea VCC sustituido por

44.00.271P

1 ea 40.01.314 Motor turbina Frimax TJ Ligne Classic 230V/400V 50Hz sustituido por

40.01.354

1 ea v 40.01.317 Pantalla para sonda ntcleo SCC, CM 62-202 sustituido por

40.01.317P

1 ea v 40.01.317P Pantalla para sonda nucleo SCC, CM 62-202 desde 04/2004 2,63

1 ea 40.01.329 Termostato seguridad 183°C Linea SCC, 61-202/E sustituido por

40.01.329S

1 ea v 40.01.329S Termostato seguridad 183°C SCC, CM 61-202/E, LM1 LM2; A desde 46,48
04/2004

1 ea v 40.01.330 Heating element 4KW Vitrocéramique table (TVC) 230V 409,22

1 m 40.01.337 Pneumatic tube. 2.7x4 green 2,21

1 ea v 40.01.354 Motor turbina Frimax TJ Ligne Classic 230V/400V 50Hz 415,52

1 ea v 40.01.356 Soporte para guia cableado Linea SCC, 202/E sustituido por

40.01.319

1 ea 40.01.358P Interruptor basculante 1 polo LM1 LM2; B-G (G) desde 03/2020 8,53

1 ea v 40.01.361 Sonda de regulador de temperatura Armoire Combi 59,82

1 ea v 40.01.363 Ensamblaje contactor Linea SCC, 102/E desde 04/2004 39,83

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 136 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 40.01.364 Ensamblaje contactor Linea SCC, 101/102/G desde 04/2004 39,83
1 ea v 40.01.379 Regulador de temperatura GEFRAN modelo 1000 Frimax <10/93 710,40
1 ea v 40.01.383 Proximity detector NC Frimax Basic 252,48
1 ea v 40.01.409 Toma 2p+t 16A (France) 230VAC 16A sustituido por
40.01.409P
1 ea 40.01.409P Toma 2p+t 16A (France) 230VAC 16A 15,96
1 ea Vv 40.01.410 Toma 2p+t 16A (Germany) VCC 112-3711 230VAC 16A sustituido por
40.01.4710P
1 ea v 40.01.470P Toma 2p+t 16A (Germany) desde 01/05 31,42
1 ea v 40.01.421 Cable ignition burner Elco Frimax Basic Thermojet gaz 65,70
1 ea v 40.01.422 Cable control electrode burner Elco Frimax Basic Thermojet gaz 27,27
1 ea v 40.01.427 Carrete grupo de vélvula W-MF0O55 Quemador Weishaupt 230V desde 387,52
03/03
1 ea v 40.01.451 Thermopar B2 108,29
1 ea v 40.01.452 Regulador de temperatura 170/200° Frimax Basic 377,31
1 ea v 40.01.453 Regulador de temperatura 600/370° Frimax Basic >10/93 342,27
1 ea v 40.01.454 Regulador de temperatura 550°C Frimax Basic 200G >10/93 342,27
1 ea v 40.01.455 Regulador de temperatura 500°C Basic 110G 342,27
1 ea v 40.01.466 Secondary lighter BASIC 110G 94,85
1 ea v 40.01.467 Electrodo de encendido e ionizacién 110G Frimax Basic 110G 66,89
1 ea 40.01.470 Regulador de temperatura 170/200° Frimax Basic sustituido por
40.01.452
1 ea v 40.01.474 Cable interruptor del reloj USA Linea SCC, SCC 61-202/E desde 19,02
04/2004
1 ea v 40.01.482 Termostato de seguridad, Bilimite 365°C SCC, CM 61-202 sustituido por
40.01.482S
1 ea v 40.01.482S Termostato de seguridad, Bilimite 365°C SCC, CM 61-202, LM1 LM2; 47,66
A desde 04/2004
1 ea v 40.01.483 Filtro antiparasitario SCC, CM 61-202/G desde 04/2004 35,52
1 ea 40.01.484 Cable conexién motor del soplador Linea SCC 61/62/G sustituido por
40.01.484P
1 ea v 40.01.484P Cable conexién motor del soplador Linea SCC 61/62/G desde 49,36
04/2004
1 ea v 40.01.485 Cable conexién motor del soplador Linea SCC 102-202/G sustituido por
40.01.485P
1 ea v 40.01.485P Cable conexion motor del soplador Linea SCC 102-202/G desde 26,73
04/2004
1 ea v 40.01.486 Portafusible 3pol KTK-R desde 04/2004 32,99
1 ea 40.01.487 Portafusible 2pol sustituido por
40.01.487P
1 ea v 40.01.487P Portafusible 2pol desde 04/2004 26,08
1 ea v 40.01.489 Portafusible 3pol 60A sustituido por
40.01.489P
1 ea v 40.01.489P Portafusible 3pol 60A desde 04/2004 91,74
1 ea v 40.01.490 Portafusibles 1-pol tipo NEOZED Tpol. 63A desde 04/2004 23,62
1 ea v 40.01.491 Portafusibles 3-pol tipo NEOZED 63 A sustituido por
40.01.491S
1 ea v 40.01.491S Portafusibles 3-pol tipo NEOZED 63 A desde 04/2004 57,31
1 ea v 40.01.534 Solenoid for gas valve TK25 Frimax Basic 200 Gaz 140,46
1 ea v 40.01.536 Termostato de seguridad 365°C Frimax Thermojet 168,74
1 ea 40.01.540 Cable conexidn CDS sensor Linea SCC, SCC 62/102G sustituido por
40.01.541

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 137 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 40.01.541 Cable conexidn CDS sensor Linea SCC, SCC 62/102-202G desde 34,59

04/2004 hasta 07/2005

1 ea 40.01.542 Cable conexidn electrodo del nivel Linea SCC, 201/202/G sustituido por

40.00.205

1 ea 40.01.543 Cable conexidén transformador control sec Linea SCC, SCC 201/202/G sustituido por

3-conductor 40.00.231P

1 ea 40.01.547 Cable conexién arnés control Linea SCC, SCC 61/62/G *Canada* sustituido por

40.02.959

1 ea 40.01.554 Contactor CLOOA310T6-M sustituido por

40.03.684S

1 ea 40.01.555 Contactor CLO2A310T6-M sustituido por

40.03.690S

1 ea 40.01.556 Contactor CLO4A310M6-M sustituido por

40.03.693S

1 ea 40.01.556V Contactor CLO4A310M6-M Linea VCC sustituido por

87.00.362

1 ea 40.01.557 Contactor CLO6A300M6-M sustituido por

40.03.693S

1 ea 40.01.557V Contactor CLO6A300M6-M Linea VCC sustituido por

87.00.363

1 ea 40.01.558 Contactor CLO7A300M6-M sustituido por

40.03.694S

1 ea 40.01.558V Contactor CLO7A300M6-M Linea VCC sustituido por

40.03.694S

1 ea 40.01.559 Contactor 3RT 1045-1AL20 sustituido por

40.03.683S

1 ea 40.01.559V Contactor 3RT 1045-1AL20 Linea VCC 230V 50/60 sustituido por

40.03.683S

1 ea v 40.01.560 Cable de control para armario térmico desde 04/2004 45,01

1 ea v 40.01.561 Sensor PT500 Armario térmico desde 04/2004 48,87

1 ea 40.01.563 Contacto auxiliar MACL 110 AF-M Linea SCC 61-202G *Canada* desde 9,90
04/2004

1 ea 40.01.579 Clip soporte para tarjeta SCC, CM, 61-202, VCC desde 04/2004 0,79

1 ea 40.01.581 Puente Linea SCC, 201/202, linea SCC sustituido por

40.01.581P

1 ea 40.01.581P Puente Linea SCC, 201/202, linea SCC desde 04/2004 0,31

1 ea 40.01.588 Fusible SC-8A 10x38 480V 8A sustituido por

40.01.588P

1 ea 40.01.588P Fusible SC-8A 10x38 480V 8A desde 04/2004 10,46

1 ea 40.01.589 Relé estado sdlido Linea SCC 61-202 1200V 40A sustituido por

40.01.589P

1 ea 40.01.589P Relé estado sdlido Linea SCC 61-202, linea SCC 1200V 40A desde Precio a peticion
04/2004

1 ea 40.01.596 Cable alimentacién 3x2,5mm?* 3m HO7 RN-F sustituido por

40.02.107P

1 ea 40.01.597 Cable alimentacién 3xAWG14 SJTO 105C° sustituido por

40.02.106

1 ea 40.01.600 Tornillo aislador 2pol comun. sustituido por

40.01.600P

1 ea 40.01.600P Tornillo aislador 2pol comun. 0,89

1 ea 40.01.602 Cilindro de elevacién para la cuba VCC 211/311 sustituido por

40.07.748P VCC

indice A, B, G

040.07.749P

VCCM indice H

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 138 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 40.01.603 Sonda nucleo Linea SCC, CM 101 sustituido por

40.00.608P

1 ea 40.01.604 Sonda nticleo SCC 101 sustituido por

40.00.606P

1 ea 40.01.609 Terminal gris WKN 150/U sustituido por

40.01.609P

1 ea 40.01.609P Terminal WKN 150/U gris desde 04/2004 39,00

1 ea 40.01.610 Terminal tierra 20 WKN 70SL/U sustituido por

40.01.610P

1 ea 40.01.610P Terminal tierra 20 WKN 70SL/U 35,57

1 ea 40.01.611 Terminal gris WKN 70/U desde 04/2004 17,93

1 ea 40.01.612 Calentador para vitro VCC sustituido por

40.01.612P

1 ea 40.01.612P Calentador para vitro VCC desde 01/2005 100,98

1 ea 40.01.613 Varistor Linea SCC, *USA* 208/240V desde 04 /2004 hasta 05/2007 16,95

1 ea 40.01.614 Varistor Linea SCC, *USA* 440/480V desde 04/2004 hasta 05/2007 17,68

1 ea 40.01.681 Cable Interface USB 0.5m Memory-Stick desde 04/2004 11,82

1 ea 40.01.684 Cable conexion Contactor-SSR Linea SCC, 671 Monofasico desde 272,61
04/2004

1 ea 40.01.708 Cilindro elevador cuba izquierda VCC 111/111+/112/112+ 24V 1140,97

desde 01/2005

1 ea 40.01.709 Microinterruptor tapa arriba y abajo VCC 111/111+/112/112+ desde 20,85
01/2005

1 ea 40.01.710 Microinter. posic. valvula cuba D112 X27 VCC 112 65,89

1 ea 40.01.712 Transformador VCC 111-311 200,208,220,240,250V / 24DC 8A sustituido por

87.00.603

1 ea 40.01.720 Electrovélvula de descompresién 1/2 no VCC 112P sustituido por

87.00.340

1 ea 40.01.721 Electrovalvula de descompresién 1/2 no VCC 112P sustituido por

87.00.340

1 ea 40.01.732 Cable conexién PT500 armario térmico desde 04,/2004 107,52

1 ea 40.01.733 Sonda nticleo CM 201/202 *Prison* sustituido por

40.01.733P

1 ea 40.01.733P Sonda nucleo Linea SCC, CM 201/202 *Prison* desde 04/2004 136,72

1 ea 40.01.735 Sonda ntcleo CM 102 *Prison* sustituido por

40.01.733P

1 ea 40.01.736 Sonda nticleo CM 101 *Prison* sustituido por

40.01.733P

1 ea 40.01.737 Sonda nticleo CM 62 *Prison* sustituido por

40.01.733P

1 ea 40.01.738 Sonda nticleo CM 671 *Prison* sustituido por

40.01.733P

1 ea 40.01.739 Sonda ntcleo SCC 201/202 *Prison* sustituido por

40.01.739P

1 ea 40.01.739P Sonda nucleo Linea SCC, SCC 201/202 *Prison* desde 04/2004 164,80

1 ea 40.01.740 Sonda ntcleo SCC 102 *Prison* sustituido por

40.01.739P

1 ea 40.01.741 Sonda ntcleo SCC 1071 *Prison* sustituido por

40.01.739P

1 ea 40.01.742 Sonda nucleo SCC 62 *Prison* sustituido por

40.01.739P

1 ea 40.01.743 Sonda nticleo SCC 61 *Prison* sustituido por

40.01.739P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 139 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.01.776 Terminal Energy_opt. para carril “tipo de la encrespadura® Linea SCC, 7,70
Linea VCC desde 04/2004
1 ea 40.01.825 Cable adaptador Linea SCC, 61-202 UL 440-480V UL desde 04/2004 11,18
1 ea v 40.01.827 Enchufe oculto para Sousvide desde 04/2004 155,81
1 ea v 40.01.832 Cable que conecta con el zdcalo *Sousvide* SCC desde 04/2004 154,13
1 ea v 40.01.837 Sonda nticleo *Sousvide* SCC, CM 61-102 desde 04/2004 265,94
1 ea v 40.01.841 Sonda nucleo *Sousvide* SCC, CM 201/202 desde 04/2004 268,34
1 ea 40.01.842 Sonda nucleo con enchufe del angulo SCC, CM 61-102 sustituido por
40.01.842P
1 ea v 40.01.842P Sonda nucleo con enchufe del dngulo SCC, CM 61-102 desde 299,30
04/2004
1 ea v 40.01.843 Sonda ntcleo con enchufe del angulo SCC, CM 201-202 sustituido por
40.01.843P
1 ea v 40.07.843P Sonda nticleo con enchufe del dngulo SCC, CM 201-202 desde 304,48
04/2004
5 ea 40.01.873 Fusible SC-15A 10x38 600V 15A sustituido por
40.01.873P
10 ea 40.01.873P Fusible SC-15A 10x38 600V 15A desde 04/2004 113,70
1 ea 40.01.875 Cable alimentacién 4x16mm? 3m HO7 RN-F sustituido por
40.02.113
1 ea 40.01.891 Cable LIAISON 211/311 X24-X127 VCC 211/311 01/05 4,63
1 ea Vv 40.01.893 Cable ALIM. X714 X112 VCC 211/311 12VAC desde 01/05 42,23
1 ea Vv 40.01.895 Cable LIAIS.PLAT.I/OFRIMA 211/311 X117 124,05
1 ea v 40.01.896 Cable LIAIS.PLAT.I/OFRIMA 211/311 X118 68,11
1 ea v 40.01.897 Cable LIAIS.PLAT.I/OFRIMA 211/311 X119 67,94
1 ea v 40.01.898 Cable LIAIS.PLAT.I/OFRIMA 211/311 X120 83,56
1 ea v 40.01.899 Cable LIAIS.PLAT.I/OFRIMA 211/311 X121 19,97
1 ea v 40.01.900 Cable LIAIS.PLAT.I/OFRIMA 311 X122 68,77
1 ea 40.01.907 Cable LIAIS.ELECTROV. 211/311 X19 VCC 211/311 01/05 17,50
1 ea 40.01.914 Cable LIAISON 112 X24-127 VCC 112, 112T, 112L, 211,311 01/05 13,21
1 ea 40.01.919 Cable X46-X10VCC 211/311 01/05 18,70
1 ea 40.01.930 Cable conexién Contactor-SSR Linea SCC, 61/E desde 04/2004 hasta 35,08
08/2011
1 ea 40.01.939 Resistencia 1400w VCC 112-211 230V 1400W sustituido por
87.00.586
1 ea 40.01.940 Elemento calefactor 2x2800w 230V sustituido por
87.00.586
10 ea 40.01.941 Fusible 6.35x32mm 250V 8A 6,81
1 ea 40.01.942 Sonda nticleo Linea SCC SCC 202 sustituido por
87.00.096
1 ea 40.01.943 Sonda nucleo Linea SCC, CM 202 sustituido por
87.00.097
1 ea v 40.01.947 Arnés control alimentacion salida conector VCC 371 3NAC 400V desde 66,56
01/05
1 ea v 40.01.948 Arnés Control Linea VCC 211/311 3NAC 400V desde 01/05 82,58
1 ea 40.01.953 Arnés control vitro VCC 311 3NAC400V sustituido por
40.02.059
1 ea v 40.01.969 Presdstato analdgico izquierdo VCC 112P 0-1.6 bar desde 01/05 155,40
1 ea 40.01.970 Preséstato analdégico VCC 211/311 0-1.6 bar sustituido por
40.03.789
1 ea v 40.01.971 Motor enclavamiento tapa VCC 112P desde 01/2005 hasta 01/2006 312,11
1 ea v 40.01.972 Cilindro elevador cuba 112 derecha VCC 111/111+/112/112+ 24V 1140,97

desde 01/2005

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 140 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 40.01.978 Haz seguridad calentador VCC 311 01/05 143,83

1 ea 40.01.981 Cable conexién SSR-bridge wire Linea SCC, 101/E desde 04/2004 20,42

1 ea 40.01.996 Arandela distanciadora PA d12/5x7.2 sustituido por

10.00.355

1 ea 40.02.008 Cable de la conexion Ultravent/pcb of unit Ultravent Linea SCC sustituido por

40.02.008P

1 ea 40.02.008P Cable de la conexion Ultravent/pcb of unit Ultravent Linea SCC 43,62

1 ea 40.02.009 Interruptor principal Ultravent Ultravent Ligne SCC 82,65

1 ea 40.02.074 Junta EPDM 1/4 sustituido por

40.02.014P

1 ea 40.02.014P Junta EPDM 1/4 1,12

1 ea 40.02.016 Bulbo para el interruptor principal Ultravent Ultravent Ligne SCC 8,50

1 ea 40.02.040 Motorreductor valvula de la cuba VCC 112-311 sustituido por

87.00.592 o

87.00.606

1 ea 40.02.045 Sonda nucleo Thermojet desde 01/99 114,94

1 ea 40.02.048 Preséstato 25 mbar sustituido por

87.00.642

1 ea 40.02.049 Cable que conecta pcb A8-1/0 USA Linea SCC, UltraVent sustituido por

40.02.049P

1 ea 40.02.049P Cable que conecta pcb A8-1/0 USA Linea SCC, UltraVent desde 37,82
04/2004

1 ea 40.02.050 Cable que conecta pcb A8-UltraVent USA Linea SCC, desde 04/2004 50,17

1 ea 40.02.059 Arnés control vitro VCC 211 3NAC400V desde 01/05 48,24

1 ea 40.02.077 Calentador Frimax Basic Thermojet 230V 4KW desde 1985 67,17

1 ea 40.02.087 Zumbador Linea SCC 12V sustituido por

87.00.136

1 ea 40.02.096 Toma 2p+t 10A (CH) 230V 10A sustituido por

40.02.096P

1 ea 40.02.096P Toma 2p+t 10A (CH) 73,10

1 ea 40.02.097 Toma 2p+t 16A(IT) sustituido por

87.00.505

1 ea 40.02.098 Toma 2p+t 13A (GB) SCC_WE, CM_P sustituido por

40.02.098P

1 ea 40.02.098P Toma 2p+t 13A (GB) 44,32

1 ea 40.02.099 Portafusible 1003SI 5,07

1 ea 40.02.100 Sonda ntcleo Linea SCC SCC 201 *derecho* sustituido por

40.02.700P

1 ea 40.02.100P Sonda nucleo Linea SCC, SCC 201/202 desde 08/2005 91,94

1 ea 40.02.101 Sonda ntcleo SCC 202 *derecho® sustituido por

40.02.700P

1 ea 40.02.101P Sonda ntcleo SCC 202 *derecho* sustituido por

40.02.7100P

1 ea 40.02.102 Sonda nticleo Linea SCC CM 201 *derecho* sustituido por

40.02.102P

1 ea 40.02.102P Sonda nucleo *derecho* CM 201/202 desde 08/2005 66,16

1 ea 40.02.103 Sonda ntcleo Linea SCC CM 202 *derecho* sustituido por

40.02.102P

1 ea 40.02.106 Cable alimentacion 3xAWG14 Linea SCC, 61-202/G *UL* desde 50,59
04/2004

1 ea 40.02.107 Cable alimentacién 3x2,5mm? 3m Linea SCC HO7 RN-F sustituido por

40.02.107P

1 ea 40.02.107P Cable alimentacién 3x2,5mm? 3m Linea SCC HO7 RN-F desde 34,28

04/2004

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 141 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 40.02.108 Cable de connexion a la red SCC/CM 61 sustituido por

40.02.708P

1 ea 40.02.108P Cable de connexion a la red SCC/CM 61 desde 04/2004 62,49

1 ea 40.02.109 Cable alimentacion 4x6mm? 3m HO7 RN-F 70,28

1 ea 40.02.110 Cable alimentacién 4x4mm?® desde 04/2004 58,38

1 ea 40.02.112 Cable de connexion a la red SCC/CM 101 sustituido por

40.02.112P

1 ea 40.02.112P Cable de connexion a la red SCC/CM 101 desde 04/2004 71,67

1 ea 40.02.113 Cable alimentacién 4x16mm? 3m Linea SCC 101/E HO7 RN-F desde 166,10
08/2005

1 ea 40.02.117 Cable alimentacién 5x10mm? Linea SCC 102 HO7 RN-F desde 98,07
04/2004

1 ea 40.02.126 Cable de la fuente de alimentacién para el PWB del CM Linea SCC, CM sustituido por

61-202 40.02.126P

1 ea 40.02.126P Cable de la fuente de alimentacién para el PWB del CM Linea SCC, CM 7,45

61-202 desde 02/2006

1 ea 40.02.127 Cableado lampara interior Linea SCC, CM 61/62/101 desde 04/2004 9,86

1 ea 40.02.128 Cableado lampara interior Linea SCC, CM 102 desde 04/2004 11,63

1 ea 40.02.129 Cableado lampara interior Linea SCC, CM 201/202 desde 04/2004 17,05

1 ea 40.02.136 Pantalla para sensor interior cabina Linea SCC, 61-202/E desde 4,69
04/2004

1 ea 40.02.139 Interruptor diferencial VCC 211 63A 400V sustituido por

40.02.139P

1 ea 40.02.139P Interruptor diferencial VCC 211 63A 400V desde 01/05 213,94

1 ea 40.02.140 Interruptor diferencial VCC 311 80A 400V sustituido por

40.02.740P

1 ea 40.02.140P Interruptor diferencial VCC 311 80A 400V desde 01/05 953,35

1 ea 40.02.142 Controle el arnés FI1 211/311 11,31

10 ea 40.02.144 Fusible 6.32 X 32mm 10A 6,81

1 ea 40.02.145 Resistencia 4X1400W VCC 112-311 230V 4X1400W sustituido por

87.00.586

1 ea 40.02.146 Resistencia Armario térmico 115V 650W desde 04/2004 211,45

1 ea 40.02.152 Cable conexion X128 la derecha 112 VCC 112 desde 01/05 22,67

1 ea 40.02.155 Calefaccion adicional del arnés VCC 211 sustituido por

46.00.101

1 ea 40.02.156 Calefaccion adicional del arnés VCC 311 sustituido por

46.00.102

1 ea 40.02.239 Arnés Control 112 VCC 112 desde 12/05 87,91

1 ea 40.02.242 Cable conexiéon X1 X46 112 VCC 111/111+/112/112+ desde 16,23
12/2005

1 ea 40.02.249 Cable conexién X24 izquierdo VCC 111/111+/112/112+ sustituido por

40.02.249P

1 ea 40.02.249P Cable conexién X24 izquierdo VCC 111/111+/112/112+ desde 22,58
12/2005

1 ea 40.02.262 Cable conexién X19 izquierdo VCC 111/111+/112/112+ desde 16,01
12/2005

1 ea 40.02.277 Cable conexién X125 112 VCC 112 114,38

1 ea 40.02.280 Arnés de energia, Vitro VCC 111/111+/112/112+ desde 12/2005 19,95

1 ea 40.02.317 Arnés de cableado, par thermo, cacerola VCC 112 sustituido por

87.00.094

1 ea 40.02.335 Interruptor bimetalico 110° VCC 112-311 desde 01/05 6,85

1 ea 40.02.337 Termostato de seguridad, Bilimite 215°C VCC 111-112-211-311, sustituido por

VCCM 211-311 40.02.337P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 142 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.02.337P Termostato de seguridad, Bilimite 215°C VCC 111-311, VCCM 211- 17,21
311
1 ea 40.02.347 Presostato analégico Derecho VCC 111/112P 0-1.6 bar sustituido por
40.03.790
1 ea 40.02.348 Pressotat analdgico izquierdo VCC111P/211P/311P/112P sustituido por
40.03.789
1 ea 40.02.349 Caudalimetro con el cable VCC 112 sustituido por
87.01.272
1 ea 40.02.350 Caudalimetro con el cable 211/311 VCC 211-311 sustituido por
87.00.655
1 ea v 40.02.360 Motor enclavamiento tapa VCC 112P desde 01/06 hasta 06/07 925,00
1 ea v 40.02.374 Atornilladure de cables M40x1.5 SCC, CM desde 04/2004 15,56
1 ea v 40.02.377 Sonda ntcleo con enchufe del dngulo 601,40
1 ea v 40.02.380 Cable conexidn vélvula solenoide SCC 61-202/E, 201/202/G desde 59,04
04/2004
1 ea 40.02.381 Cable conexidn valvula solenoide Linea SCC CM 61/E sustituido por
40.02.381P
1 ea 40.02.381P Cable conexidn vélvula solenoide Linea SCC CM 61/E desde 04/2006 6,16
1 ea 40.02.383 Cable conexidn electrodo del nivel Linea SCC 61-101/E sustituido por
40.00.205
1 ea 40.02.384 Cable conexion valvula Clima SCC 61/101E desde 04/2004 hasta 5,90
11/2009
1 ea 40.02.385 Cable conexion transformador control sec SCC101E 3-conductor sustituido por
40.00.231P
1 ea 40.02.386 Cable conexidon Contactor-SSR SCC/CM 101/E USA/Japan desde 40,71
04/2004 hasta 11/2009
1 ea 40.02.387 Cable conexion Contactor-SSR SCC/CM 101/E desde 04/2004 hasta 33,41
11/2009
1 ea 40.02.388 Cable conexidn arnés control CM 101/E sustituido por
40.02.930
1 ea 40.02.389 Cable conexion arnés control Linea SCC, SCC 10TE 3NAC400V50- 332,62
60Hz desde 04/2006
1 ea 40.02.391 Cable conexidn arnés control Linea SCC 101/E 3AC400-440V50- sustituido por
60Hz, 440-480V 60Hz 40.02.928
1 ea 40.02.396 Calentador VCC 112-311 1400W 400-450V sustituido por
87.00.587
1 ea 40.02.398 Resistencia 1400w (Contacto atornillado) VCC 111-211 230V sustituido por
87.00.586
1 ea 40.02.399 Motorreductor valvula de la cuba VCC 112-311 sustituido por
87.00.592 o
87.00.606
1 ea 40.02.400 Motor valvula izquierda de la cuba VCC 111/112 sustituido por
87.00.592
1 ea 40.02.402 Conector multipunto 7pol. Trafo pri. Linea SCC sustituido por
40.02.402P
1 ea 40.02.402P Conector multipunto 7pol. Trafo pri. Linea SCC 5,81
1 ea 40.02.405 Obturador de toma de corriente sustituido por
40.02.405P
1 ea 40.02.405P Obturador de toma de corriente 10,79
1 ea v 40.02.406 Contacto de puerta 1.65m *servicio* Linea SCC desde 04/2004 14,53
1 ea v 40.02.407 Cable bus para Ultravent 5.0m RJ-45 SCC, CM 2071 desde 04/2004 26,56
1 ea 40.02.408 Cable bus para Ultravent 3.0m RJ-45 SCC, CM 61-102 sustituido por
40.02.407
1 ea 40.02.414 Tuerca para la glandula de cable M20 0,76

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 143 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.02.424 Filtro antiparasitario SCC, CM 61-202/E sustituido por
40.02.424P
1 ea 40.02.424P Filtro antiparasitario SCC, CM 61-202/E desde 06/2007 62,72
1 ea 40.02.425 Varistor SCC, CM *USA* 208/240V sustituido por
40.02.425P
1 ea 40.02.425P Varistor SCC, CM *USA* 208/240V desde 06/2007 43,71
1 ea 40.02.426 Varistor SCC, CM UL 440/480V sustituido por
40.02.426P
1 ea 40.02.426P Varistor SCC, CM UL 440/480V desde 06/2007 45,56
1 ea 40.02.437 Cable conexidén arnés control K1 211 VCC 211 3NAC 400V desde 8,79
10/2006
3 ea 40.02.438 Cable conexidn arnés control K1 311 VCC 311 3NAC 400V desde 153,07
10/2006
1 ea 40.02.439 Cable conexidn arnés control 211/311 VCC 211/311 3NAC 400V 239,75
desde 10/2006
1 ea 40.02.441 Cable conexion arnés control K1 salida 311 VCC 311 3NAC 400V BEWE!
desde 10/2006
1 ea 40.02.443 Cable arnés control, interruptor de presién 211P/311P VCC 17,40
211P/3711P 3NAC 400V desde 10/2006
1 ea 40.02.445 Cable conexidn arnés control X14-X112 211/311VCC 211/311 16,52
12VAC desde 10/2006
1 ea 40.02.461 Canal ventilacién superior Linea SCC 101/G desde 09/2008 6,59
1 ea 40.02.471 Filtro antiparasitario VCC 111-311 sustituido por
87.00.693
1 ea 40.02.477 Equipo aislamiento Vitro VCC sustituido por
40.02.477P
1 ea 40.02.477P Equipo aislamiento Vitro VCC desde 12/2006 31,44
1 ea 40.02.481 Recoger la placa motor abajo 201/202 Linea SCC, 201/202 desde 7,15
04/2004
1 ea 40.02.484 Cable conexidn arnés control Linea SCC, CM 61/E sustituido por
3NAC400/415V50/60Hz 40.02.923
1 ea 40.02.485 Cable conexidn arnés control Linea SCC, CM 61/E 3AC400- sustituido por
480V50/60Hz 87.00.770
1 ea 40.02.488 Cable conexion arnés control Linea SCC, SCC 61E 3NAC400V50-60Hz sustituido por
40.02.919
1 ea 40.02.490 Cable conexidn arnés control Linea SCC, SCC 61E J/USA desde 60,96
06,/2007
1 ea 40.02.495 Cable conexién arnés control Linea SCC CM 62/102/E 3NAC400- 234,73
415V50-60Hz desde 06/2007
1 ea 40.02.500 Cable conexién arnés control Linea SCC CM 201/E J/USA 3AC200- sustituido por
240V50-60Hz 40.02.946
1 ea 40.02.501 Cable conexién arnés control Linea SCC, SCC 201-202/E 68,39
3NAC400V50-60Hz desde 06,/2007
1 ea 40.02.505 Cable conexién arnés control Linea SCC, SCC 202 J/USA 3AC200- sustituido por
240V50-60Hz 87.00.729S
1 ea 40.02.505P Cable conexién arnés control Linea SCC, SCC 202 J/USA 3AC200- sustituido por
240V50-60Hz 87.00.729S
1 ea 40.02.506 Cable conexién Contactor-SSR SCC/CM 202/E J/USA desde 432,99
04/2004 hasta 11/2009
1 ea 40.02.570 Resistencia aire caliente Linea SCC 201 208V 11kW Y sustituido por
87.00.492
1 ea 40.02.512 Portafusible 2x6.3A sustituido por
40.02.512P
1 ea 40.02.512P Portafusible 2x6.3A desde 04/2004 11,41
1 ea 40.02.513 Portafusible 3x6.3A desde 04/2004 15,56

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 144 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 40.02.514 Portafusible 3x16A desde 04/2004 16,67
1 ea 40.02.515 Protector secado, termostato 315°F/157°C Classica/E, L.-C, L-CPC/ sustituido por
E+G, L-SCC/G 40.02.515S
1 ea v 40.02.515S Protector secado, termostato 315°F/157°C Classica/E, L.-C, L-CPC/ 81,69
E+G, L-SCC/G desde 04/1989
1 ea 40.02.517 Electrovalvula 3/8" NO 112P Diam 5.2 VCC 111+/112+ sustituido por
87.00.340
1 ea 40.02.518 Cable electrovéalvula NO 112 derecha VCC 112 sustituido por
40.02.519
1 ea 40.02.545 Microconmutador sustituido por
40.00.790
1 ea 40.02.551 Contactor CLO6A300M6-M sustituido por
40.03.693S
1 ea 40.02.552 Contactor 3RT 1045-AM20 sustituido por
40.03.693S
1 ea 40.02.553 Contactor CL25A300T6-M sustituido por
40.03.685S
1 ea 40.02.579 Resistencia aire caliente Linea SCC 201 208V 18kW sustituido por
87.00.406
1 ea 40.02.580 Contactor CLO4A310M6-M Linea SCC sustituido por
40.03.693S
1 ea 40.02.581 Contactor CKOBCA311N-M sustituido por
40.02.768
1 ea 40.02.582 Contactor CLO4A310M6-M sustituido por
40.03.693S
1 ea 40.02.583 Contactor CLO7A300M6-M sustituido por
40.03.683S
1 ea 40.02.585 Contactor CL25A300T6-M sustituido por
40.03.685S
1 ea 40.02.588 Resistencia aire caliente Linea SCC 201 230V 18kW B sustituido por
87.00.407
1 ea 40.02.589 Resistencia aire caliente Linea SCC 202 230V 30kW Y sustituido por
87.00.408
1 ea 40.02.590 Resistencia aire caliente Linea SCC 202 255V 30KW Y sustituido por
87.00.457
1 ea 40.02.594 Prensa estopa PG 29 sustituido por
40.02.594P
1 ea v 40.02.594P Prensa estopa PG 29 8,25
1 ea 40.02.599 Contacto auxiliar RH1921-1DA11 para Contactor 40.02.552, sustituido por
40.01.559 40.02.599P
1 ea 40.02.599P Contacto auxiliar RH1921-1DA11 para Contactor 40.02.552, 31,30
40.01.559 desde 04/2007
1 ea v 40.02.611 Cable M1 3pole Motor turbina 40.00.274, .03.378, .513 desde 44,82
04/2004
1 ea Vv 40.02.612 Cable M1 4pole Motor turbina 40.00.276, .03.514 desde 04/2004 68,56
1 ea 40.02.639 Contactor B&J K3-74B00 180 sustituido por
40.03.683S
1 ea 40.02.641 Auxilliary contact B&J HN10 N/O sustituido por
40.02.641P
1 ea 40.02.641F Auxilliary contact B&J HN10 N/O sustituido por
40.02.641P
1 ea 40.02.641P Augxilliary contact B&J HN10 N/O desde 04/2007 6,36
1 ea 40.02.641V Auxilliary contact B&J HN10 N/O sustituido por
40.02.641P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 145 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 40.02.675 Altavoz SCC_WE sustituido por
40.03.928P

1 ea 40.02.675F Altavoz cpl. VCCM 112T sustituido por
40.05.161P

1 ea 40.02.684 Filtro entrada de aire SCC_WE, CM_P 61-202 sustituido por
40.02.684P

1 ea 40.02.684P Filtro entrada de aire SCC_WE, CM_P 61-202 desde 09/2011 7,44
1 ea v 40.02.696 Montaje contactor SCC_WE, CM_P, 201/202E desde 09/2011 117,03
1 ea 40.02.697 Resistencia aire caliente Linea SCC 101 230V 18kW @8,5mm Y sustituido por
87.00.435

1 ea 40.02.698 Resistencia aire caliente Linea SCC 61 400V 9kW @8,5mm Y sustituido por
87.00.409

1 ea 40.02.745 Motorreductor valvula de la cuba VCC 211-311 sustituido por
87.00.607

1 ea 40.02.746 Motorreductor valvula de la cuba VCC 211-311+ sustituido por
87.00.607

1 ea 40.02.754 Arnés de energia, K1 salida, 112 VCC 112 desde 01/08 73,15
1 ea v 40.02.756 Termostato de seguridad ThermoCabinet 46,57
1 ea 40.02.758 Contactor B&J K3-10A10 180 sustituido por
40.03.684S

1 ea 40.02.759 Contactor B&J K3-10A10 230 Linea SCC 61/E sustituido por
40.03.684S

1 ea 40.02.760 Contactor B&J K3-18A10 180 sustituido por
40.03.690S

1 ea 40.02.764 Contactor B&J K3-40A00 180 sustituido por
40.03.686S

1 ea 40.02.765 Contactor B&J K3-40B00 230 sustituido por
40.03.686S

1 ea 40.02.766 Contactor B&J K3-74B00 230 sustituido por
40.03.683S

1 ea 40.02.768 Contactor B&J K3-157A00 230 sustituido por
40.02.768S

1 ea v 40.02.768S Contactor B&J K3-157A00 230 586,89
1 ea v 40.02.771 Cilindro elevador cuba TJ 110 Frimax 110 24V 1531,10
1 ea v 40.02.772 Cilindro elevador cuba Thermojet 200 E 24V 1455,97
1 ea v 40.02.778 Cable X130 Motor enclavamiento tapa VCC 111/112+ 90,51
1 ea v 40.02.786 Cable X13-X126 VCC 111/111+/112/112+ 40,97
1 ea v 40.02.793 Arnés X128/129 alim gatos VCC 211-311 desde 12/07 186,81
1 ea v 40.02.795 Cable X130 Motor enclavamiento tapa VCC 211-311 desde 10/07 30,91
1 ea v 40.02.798 Auxilliary contact B&J HKA11 N/O-N/C sustituido por
40.02.798P

1 ea v 40.02.798P Auxilliary contact B&J HKAT1 N/O-N/C desde 04/2007 30,48
1 ea 40.02.802 Cable bus 0.2m RJ45 4,23
1 ea 40.02.803 Contactor B&J K3-10A00-40 230 sustituido por
40.03.687S

1 ea 40.02.804 Contactor B&J K3-10A10 230 sustituido por
40.03.684S

1 ea 40.02.805 Contactor B&J K3-10A01 230 sustituido por
40.03.688S

1 ea 40.02.806 Contactor B&J K3-18A00-40 230 sustituido por
40.03.689S

1 ea 40.02.807 Contactor B&J K3-18A10* Typ 230 EUR* 11/07 sustituido por
40.03.690S

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 146 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 40.02.808 Contactor B&J K3-18A01 230 sustituido por

40.03.691S

1 ea 40.02.809 Contactor B&J K3-24B00 230 sustituido por

40.03.685S

1 ea 40.02.809V Contactor B&J K3-24B00 230 Linea VCC sustituido por

87.00.362

1 ea 40.02.810 Contactor B&J K3-32B00 230 sustituido por

40.03.692S

1 ea 40.02.811 Contactor B&J K3-50B00* Typ 230* sustituido por

40.03.693S

1 ea 40.02.812 Contactor B&J K3-62B00 230 sustituido por

40.03.694S

1 ea 40.02.813 Contactor B&J K3-90A00 230 Linea SCC sustituido por

40.03.402

1 ea v 40.02.853 Cable |/O-A4 X117 /X118/X119-SSR 52,71

1 ea v 40.02.854 Arnés 1/0O-A4 X117 /X118/X119-SSR 29,33

1 ea v 40.02.858 Soporte disipador SSR SCC_WE, CM_P 201/202/E desde 09/2011 97,66

1 ea 40.02.870 Terminal azul 10mm? 4,75

1 ea 40.02.872 Terminal tierra amarillo/verde 10mm? 8,38

1 ea 40.02.876 Resistencia contacto fijo VCC 111-311 400V 1400W sustituido por

87.00.587

10 ea 40.02.877 Fusible 6.3 X 32mm 12,5A 6,81

1 ea 40.02.880 Contactor B&J K3-10A00-40 180 sustituido por

40.03.687S

1 ea 40.02.881 Contactor B&J K3-10A10 *Typ 180* sustituido por

40.03.684S

1 ea 40.02.882 Contactor B&J K3-10A01 180 sustituido por

40.03.688S

1 ea 40.02.883 Contactor B&J K3-18A00-40 180 sustituido por

40.03.689S

1 ea 40.02.884 Contactor B&J K3-18A10* Typ 180 EUR* 11/07 sustituido por

40.03.690S

1 ea 40.02.885 Contactor B&J K3-18A01 180 sustituido por

40.03.691S

1 ea 40.02.886 Contactor B&J K3-24B00* Typ 180* sustituido por

40.03.685S

1 ea 40.02.886V Contactor B&J K3-24B00* Typ 180* Linea VCC sustituido por

87.00.362

1 ea 40.02.887 Contactor B&J K3-32B00* Typ 180* sustituido por

40.03.692S

1 ea 40.02.888 Contactor B&J K3-50B00* Typ 180* sustituido por

40.03.693S

1 ea 40.02.889 Contactor B&J K3-62B00 180 sustituido por

40.03.694S

1 ea 40.02.890 Contactor B&J K3-90A00* Typ 180* Linea SCC sustituido por

40.03.403

1 ea 40.02.891 Auxilliary contact B&J HNO1 N/C desde 04/2007 6,74

1 ea v 40.02.892 Arnés de cable, valvula de solenoide/SC-bomba SCC/CM 61-102 143,08
desde 09/2008

1 ea 40.02.893 Arnés de cable, valvula de solenoide/SC-bomba SCC 201/202 sustituido por

40.02.893P

1 ea 40.02.893P Arnés de cable, valvula de solenoide/SC-bomba SCC 201/202 desde 44,68

10/2008
1 ea v 40.02.899 Ventilador de refrigeracion Linea SCC 12V DC sustituido por

40.02.899P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 147 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.02.899P Ventilador de refrigeracidn Linea SCC 12V DC desde 05/2008 133,91
1 ea 40.02.909 Cable de control para filtro antiparasitario Linea SCC, 61-202/E 36,64
1 ea 40.02.913 Puente X17 Linea SCC, SCC desde 09/2008 3,82
1 ea 40.02.915 Contactor 3RT1023-1AP80-0KRO-ZW97 sustituido por
40.03.685S
1 ea 40.02.915F Contactor 3RT1023-1AP80-0KR0O-ZW97 sustituido por
40.05.690P
1 ea 40.02.917 Contactor 3TG1010-2AK2 Linea SCC G sustituido por
40.00.451P
1 ea 40.02.919 Cable conexidn arnés control L. SCC, SCC 61/E 3NAC400V50-60Hz 112,03
desde 06/2008
1 ea 40.02.920 Cable conexidn arnés control L. SCC, SCC 61/E 3AC400-440V50- 564,71
60Hz/440-480V60HzUL desde 06/2008
1 ea 40.02.923 Cable conexion arnés control L. SCC, CM 61/E 3NAC400/415V50- 101,27
60Hz desde 04/2004
1 ea 40.02.924 Cable conexién arnés control L. SCC, CM 61/E 3AC400-480V50-60Hz sustituido por
87.00.770
1 ea 40.02.926 Cable conexion arnés control L. SCC, CM 61/E 2AC208-240V50-60Hz 316,04
desde 06/2008
1 ea 40.02.928 Cable conexidn arnés control L. SCC, SCC 101/E 3AC400-480V50- 263,68
60Hz desde 06/2008
1 ea 40.02.930 Cable conexion arnés control CM 101/E 3NAC400/415V50-60Hz 156,06
desde 06/2008
1 ea 40.02.932 Cable conexidn arnés control L. SCC, CM 101/E 3AC200-240V50- 116,98
60Hz desde 06/2008
1 ea 40.02.933 Cable conexién arnés control SCC 62/102/E 3NAC400/415V50- sustituido por
60Hz 87.00.723S
1 ea 40.02.934 Cable conexidn arnés control L. SCC, SCC 62/102/E 3AC400- 320,33
480V50-60Hz desde 06/2008
1 ea 40.02.935 Cable conexidn arnés control L. SCC, SCC 62/E 3AC200-240V50- 553,60
60Hz desde 06/2008
1 ea 40.02.936 Cable conexidn arnés control L. SCC, CM 62/102/E 834,17
3NAC400/415V50-60Hz desde 04 /2004
1 ea 40.02.939 Cable conexidn arnés control L. SCC, SCC 102/E 3AC200-240V50- 323,47
60Hz desde 06/2008
1 ea 40.02.941 Cable conexidén arnés control L. SCC, SCC 201/E 3NAC400/415V50- 125,89
60Hz desde 04/2004
1 ea 40.02.943 Cable conexién arnés control SCC 201/E 3AC200-240V50-60Hz 148,84
desde 06/2008
1 ea 40.02.945 Cable conexion arnés control L. SCC, CM 201/E 3AC400-480V50- 333,23
60Hz desde 06/2008
1 ea 40.02.946 Cable conexion arnés control L. SCC, CM 201/E 3AC200-240V50- 253,90
60Hz desde 04/2004
1 ea 40.02.947 Conexidn arnés control L.SCC, SCC 202/E 3NAC400/415V50-60Hz 260,00
desde 04/2004
1 ea 40.02.948 Conexidén arnés control L.SCC, SCC 202/E 3AC400-480V50-60Hz 269,94
desde 06/2008
1 ea 40.02.949 Conexion arnés control L.SCC, SCC 202 /E 3AC200-240V50-60Hz sustituido por
87.00.729S
1 ea 40.02.950 Cable conexidn arnés control L.SCC, CM 202/E 3NAC400V50-60Hz 258,13
desde 06/2008
1 ea 40.02.951 Cable conexion arnés control L.SCC, CM 202 /E 3AC400-480V50- 336,97
60Hz desde 06/2008
1 ea 40.02.953 Cable conexidn arnés control L. SCC, SCC 61/62/G TNAC100- 169,08

230V50-60Hz desde 06/2008

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 148 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 40.02.954 Cable conexidn arnés control L. SCC, SCC 101/102/G 1NAC100- 121,71
230_2AC200V50-60Hz desde 04/2004
1 ea 40.02.955 Cable conexidn arnés control L. SCC, SCC 201/202/G TNAC120- 764,71
230_2AC200V50-60Hz desde 06,/2008
1 ea v 40.02.956 Cable conexidn arnés control L. SCC, CM 61/62/G TNAC100- 385,86
230_2AC200V50-60Hz desde 04 /2004
1 ea 40.02.957 Cable conexidn arnés control L. SCC, CM 101/102/G TNAC100- 437,95
230_2AC200V50-60Hz desde 04/2004
1 ea 40.02.958 Cable conexidén arnés control L. SCC, SCC 201/202/G TNAC120- 419,32
230_2AC200V50-60Hz desde 04/2004
1 ea v 40.02.959 Cable conexidn arnés control L. SCC, SCC 61/62/G *CA* TNACT100- 278,30
230V50-60Hz desde 06,/2008
1 ea 40.02.965 Cable, bomba "Care" SCC, SCC_WE 61-102 sustituido por
40.02.965P
1 ea 40.02.965P Cable, bomba "Care" SCC, SCC_WE 61-102 desde 10/2008 6,45
1 ea v 40.02.967 Filtro antiparasitario VCC 111-311 sustituido por
40.02.967P
1 ea v 40.02.967P Filtro antiparasitario VCC 111-311 desde 12/08 57,43
1 ea v 40.03.114 Cable conexion arnés control K1 salida 211 VCC 211 3NAC 400V 35,18
desde 12/08
1 ea v 40.03.115 Cable conexién arnés control K1 salida 311 VCC 311 3NAC 400V 36,12
desde 12/08
1 ea v 40.03.116 Haz alimentacién X11-X12/X26 con microruptor VCC 111-112 desde 34,73
12/08
1 ea v 40.03.117 Haz alimentacidon X11-X12/X26 con microruptor VCC 111-112+ 60,57
desde 12/08
1 ea v 40.03.133 Cable alimentacién para CombiDuo SCC, CM sustituido por
40.03.133P
1 ea v 40.03.133P Cable alimentacion para CombiDuo SCC, CM desde 07 /2008 88,36
1 ea 40.03.137 Auxilliary contact B&J HB11T*K3-3200 230 EUR sustituido por
40.03.137P
1 ea v 40.03.137P Auxilliary contact B&J HB11T*K3-3200 230 EUR 23,14
1 ea 40.03.139 Contactor K3-40B0O0O VCC 311 sustituido por
87.00.363
1 ea v 40.03.257 Convertidor 230VAC 24VDC SCC_WE, CM_P sustituido por
40.03.257P
1 ea v 40.03.257P Convertidor 230VAC 24VDC SCC_WE, CM_P desde 09/2011 50,34
1 ea v 40.03.258 Interruptor diferencial VCC 311 63A 500V desde 01/05 384,51
1 ea v 40.03.261 Cable de conexidn para el motor Ultravent 58,20
1 ea v 40.03.262 Estructura de montaje del ventilador de refrigeracién SCC_WE, CM_P sustituido por
201/202 40.03.262P
1 ea v 40.03.262P Estructura de montaje del ventilador de refrigeracion SCC_WE, CM_P 31,24
201/202 desde 09/2011
1 ea v 40.03.282 Proteccion del goteo para el filtro de aire 1 UL SCC_WE, CM_P, 61-102 24,38
desde 09/2011
1 ea 40.03.292 Resistencia aire caliente SCC_WE 61 230V 10,3kW Y sustituido por
87.01.075
1 ea 40.03.294 Resistencia aire caliente SCC_WE 101 230V 18kW Y sustituido por
87.01.076
1 ea 40.03.296 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 62 230V 21,6kW Y sustituido por
87.01.053
1 ea 40.03.298 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 102 230V 36kW Y sustituido por
87.01.058
1 ea 40.03.300 Resistencia aire caliente SCC_WE 202 230V 33kW'Y sustituido por
87.01.078

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 149 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.03.312 Base de soprte del PCB SCC_WE 61/101 desde 09/2011 32,62
1 ea 40.03.322 Montaje contactor SCC_WE, CM_P, 61/101 sustituido por
40.03.322P
1 ea 40.03.322P Montaje contactor SCC_WE, CM_P, 61/101 desde 09/2011 63,03
1 ea 40.03.323 Contactor B&J K3-151A00 180 Linea SCC sustituido por
40.02.768
1 ea 40.03.330P Casquillo roscado @16 534
1 ea 40.03.331P Casquillo roscado @10 3,39
1 ea 40.03.348 Transformador control T1 SCC_WE, CM_P, VCCM 112-311 sustituido por
87.01.297
10 ea 40.03.349 Vaina 4,8 x 2,5 no aislado sustituido por
40.03.349P
10 ea 40.03.349P Vaina 4,8 x 2,5 no aislado 4,89
1 ea 40.03.360P Montaje contactor SCC_WE, CM_P, 62/102 desde 09/20711 26,95
1 ea 40.03.366 Cubierta de resguardo de filtro de aire SCC_WE, CM_P 201/202 sustituido por
40.03.366P
1 ea 40.03.366P Cubierta de resguardo de filtro de aire SCC_WE, CM_P 201/202 25,06
desde 09/2011
1 ea 40.03.367 Rectificador para UltraVent *USA* 137,45
1 ea 40.03.371 Soporte disipador SSR SCC_WE, CM_P 61-102/E desde 09/2011 37,37
1 ea 40.03.372 Soporte disipador SSR SCC_WE, CM_P 61-101/E desde 09/2011 27,64
1 ea 40.03.373 Vivienda de la fan *UL* SCC_WE,CM_P,61/101 desde 09/2011 36,44
1 ea 40.03.377 Reparen el cable X7 3pole Linea SCC, SCC/CM PCB Control 37,22
1 ea 40.03.378 Motor turbina con reten junta de eje SCC_WE, CM_P 61/101/201 sustituido por
100-240V 40.03.378P
1 ea 40.03.378P Motor turbina con reten junta de eje SCC_WE, CM_P 61/101/201 653,31
100-240V desde 09/2011
1 ea 40.03.379 Cable conexion electrodo del nivel Linea SCC 61-202 31,12
1 ea 40.03.382 Condensador 2,5uF Linea SCC 61-202 desde 04/2004 18,64
1 ea 40.03.384 Soporte disipador SSR SCC_WE, CM_P 201E desde 09/20711 101,61
1 ea 40.03.385 Marco para el filtro de la entrada de aire SCC_WE, CM_P 201/202 sustituido por
40.03.386P
1 ea 40.03.386 Cover air inlet SCC_WE, CM_P 201/202 sustituido por
40.03.386P
1 ea 40.03.386P Cover air inlet SCC_WE, CM_P 201/202 desde 09/2011 29,81
1 ea 40.03.387 Chapa protectora para motor turbina Linea SCC 61-202 sustituido por
40.03.387S
1 ea 40.03.387S Chapa protectora para motor turbina Linea SCC 61-202 desde 13,96
04/2004
1 ea 40.03.391 Soporte convertidor SCC_WE, CM_P, 61/101/G desde 09/2011 10,97
1 ea 40.03.392 Cubierta para el filtro de la entrada de aire SCC_WE, CM_P 201/202 sustituido por
40.03.386P
1 ea 40.03.393 Soporte disipador SSR SCC_WE, CM_P 202/E desde 09/2011 145,37
1 ea 40.03.402 Contactor B&J K3-74B00 230 sustituido por
40.03.683S
1 ea 40.03.402V Contactor B&J K3-74B00 230 Linea VCC sustituido por
40.03.683S
1 ea 40.03.403 Contactor B&J K3-74B00 180 sustituido por
40.03.683S
1 ea 40.03.404 Montaje del transformador SCC_WE, CM_P, 61-102/E desde 29,87
09/2011
1 ea 40.03.410 Brida resist. aire caliente, lado exterior SCC_WE, CM_P 62/101/201 sustituido por

40.03.410P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 150 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.03.410P Brida resist. aire caliente, lado exterior SCC_WE, CM_P 62/101/201 31,46
desde 09/2011
1 ea 40.03.411 Brida resist. aire caliente, lado exterior SCC_WE, CM_P 61 sustituido por
40.03.411P
1 ea 40.03.411P Brida resist. aire caliente, lado exterior SCC_WE, CM_P 61 desde 39,44
09/2011
1 ea 40.03.413 Brida resist. aire caliente, lado exterior SCC_WE, CM_P 102/202 sustituido por
40.03.413P
1 ea 40.03.413P Brida resist. aire caliente, lado exterior SCC_WE, CM_P 102/202 27,86
desde 09/2011
1 ea 40.03.414 Junta para resistencia térmica SCC_WE, CM_P 61 sustituido por
40.03.414P
1 ea 40.03.414P Junta para resistencia térmica SCC_WE, CM_P 61 desde 09/2011 3,08
1 ea 40.03.415 Junta para resistencia térmica SCC_WE, CM_P 62/101/201 sustituido por
40.03.415P
1 ea 40.03.415P Junta para resistencia térmica SCC_WE, CM_P 62/101/201 desde 3,54
09/2011
1 ea 40.03.416 Junta para resistencia térmica SCC_WE, CM_P 102/202 sustituido por
40.03.416P
1 ea 40.03.416P Junta para resistencia térmica SCC_WE, CM_P 102/202 desde 4,27
09/2011
1 ea 40.03.425 Ventilador de refrigeracion SCC_WE, CM_P 230V 50Hz sustituido por
40.03.425P
1 ea 40.03.425P Ventilador de refrigeracion SCC_WE, CM_P 230V 50Hz desde 36,88
09/2011
1 ea 40.03.428 Ventilador de refrigeracion con NTC SCC_WE,CM_P,61-102 24V DC sustituido por
40.03.428P
1 ea 40.03.428P Ventilador de refrigeracion con NTC SCC_WE,CM_P 60-102 24V DC 71,77
desde 09/2011
1 ea 40.03.430 Resistencia aire caliente Linea SCC 61 208V 9kW B sustituido por
87.00.444
1 ea 40.03.445 Cable conexidn arnés control SCC_WE 61/E 3NAC 400/415V sustituido por
50-60Hz 40.03.445P
1 ea 40.03.445P Cable conexidn arnés control SCC_WE 61/E 3NAC 400/415V 121,88
50-60Hz desde 09/2011
1 ea 40.03.446 Cable conexidn arnés control SCC_WE 101/E 3NAC 400/415V 135,52
50-60Hz desde 09/2011
1 ea 40.03.449 Cable conexidn arnés control SCC_WE 201/E 3NAC 400/415V 331,48
50-60Hz desde 09/2011
1 ea 40.03.450 Cable conexidn arnés control SCC_WE 202 /E 3NAC 400/415V 183,98
50-60Hz desde 09/2011
1 ea 40.03.452 Cable conexidén arnés control SCC_WE 61-102/G TNAC/2AC_100- sustituido por
230V_50/60Hz 40.04.992P
1 ea 40.03.453 Cable conexién arnés control SCC_WE 201/202/G 100-230V sustituido por
50-60Hz 40.03.453P
1 ea 40.03.453P Cable conexidn arnés control SCC_WE 201/202/G 100-230V 438,12
50-60Hz desde 09/2011
1 ea 40.03.455 Contactor B&J K2-45A00-40 230 TJ 200 E sustituido por
87.00.449
1 ea 40.03.457 Arnés Control VCC 211-311 3NAC 400V sustituido por
87.00.625
1 ea 40.03.458 Cable A4 X122-SSRVCC 311 desde 10/2011 8,84
1 ea 40.03.467 Cable para el interruptor de encendido/apagado del MMI SCC_WE 10,63
61-202 desde 09/2011
1 ea 40.03.468 Transformador de energia SCC, CMP 400VA sustituido por

40.03.468P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 151 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.03.468P Transformador de energia 400VA desde 09/2011 312,67
1 ea 40.03.471 Cable para el altavoz Linea SCC_WE, 62/101/102 sustituido por
40.03.987
1 ea 40.03.472 Arandela distanciadora PA H6,7x5,2 @10 sustituido por
40.03.472P
1 ea 40.03.472P Arandela distanciadora PA H6,7x5,2 @10 0,45
1 ea 40.03.474 Arnés de cable que aisla el transformador SCC_WE, CM_P 61-202/G sustituido por
40.03.474P
1 ea 40.03.474P Arnés de cable que aisla el transformador SCC_WE, CM_P 61-202/G 11,93
desde 09/2011
1 ea 40.03.476 Arnés de cable que aisla el transformador SCC_WE, CM_P 201/G *CA* 16,89
desde 09/2011 hasta 02/2013
1 ea 40.03.478 Arnés de cable que aisla el transformador SCC_WE, CM_P 62/102/G 24,77
*CA* 208/240V desde 09/2011 hasta 02/2013
1 ea 40.03.480 Montaje del transformador de energia de la ayuda 400VA desde 13,56
09/2011
1 ea 40.03.481 Cable conexién arnés control SCC_WE 61/E JA/US 3NAC 400/415V 940,93
50-60Hz desde 09/2011
1 ea 40.03.482 Cable conexidn arnés control SCC_WE 101/E JA/US 3AC 200-240V 351,23
50-60Hz desde 09/2011
1 ea 40.03.483 Cable conexién arnés control SCC_WE 62/E JA/US 3AC 200-240V sustituido por
50-60Hz 40.04.980
1 ea 40.03.484 Cable conexidn arnés control SCC_WE 102 /E JA/US 3AC 200-240V 568,78
50-60Hz desde 09/2011
1 ea 40.03.485P Cable conexidn arnés control SCC_WE 2071/E JA/US 3AC 200-240V 173,03
50-60Hz desde 09/2011
1 ea 40.03.487 Cable conexién Contactor-SSR SCC_WE, CM_P 202/E JA/US sustituido por
40.05.036
1 ea 40.03.488 Termopar para interior cabina B1 SCC_WE 102 / CM_P 61-102E sustituido por
40.03.528P
1 ea 40.03.490 Arnés Control VCC 211-311+ desde 10/20711 22,23
1 ea 40.03.495 Cable conexién arnés control salida K1-V5 VCC 211-311 sustituido por
40.03.495P
1 ea 40.03.495P Cable conexion arnés control salida K1-V5 VCC 211-311 desde 33,95
10/2011
1 ea 40.03.499 Vivienda de la fan *UL* SCC_WE,CM_P,62/102 desde 09/2011 24,66
1 ea 40.03.513 Motor turbina con reten junta de eje SCC_WE, CM_P 62/102/202 sustituido por
200-277V 40.03.513P
1 ea 40.03.513P Motor turbina con reten junta de eje SCC_WE, CM_P 62/102/202 901,54
200-277V desde 09/20711
1 ea 40.03.514 Motor turbina con reten junta de eje SCC_WE, CM_P 61-202 400- sustituido por
480V 40.03.514P
1 ea 40.03.514P Motor turbina con reten junta de eje SCC_WE, CM_P 61-202 400- 1108,91
480V desde 09/2011
1 ea 40.03.515 Cable MMI - TFT SCC_WE 61-202 sustituido por
40.03.515P
1 ea 40.03.515P Cable MMI - TFT SCC_WE 61-202 desde 09/2011 6,80
1 ea 40.03.516 Cable MMI - CPU SCC_WE 61-202; VCCM sustituido por
40.03.576P
1 ea 40.03.516P Cable MMI - CPU SCC_WE 61-202; VCCM desde 09/2011 29,44
1 ea 40.03.524 Soporte del portafusible SCC_WE, CM_P JA/US desde 09/2011 43,04
1 ea 40.03.526 Soporte convertidor SCC_WE, CM_P, 62/102/G desde 09/2011 11,81
1 ea 40.03.528 Termopar para interior cabina B1 SCC_WE, CM_P 61-202 sustituido por
40.03.528P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 152 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 40.03.528P Termopar para interior cabina B1 SCC_WE, CM_P 61-202 desde 21,40

09/2011

1 ea 40.03.531 Cableado lampara interior SCC_WE, CM_P 61/101 desde 09/2011 10,36

1 ea Vv 40.03.532 Cableado lampara interior SCC_WE, CM_P 201/202 desde 09/2011 13,67

10 ea 40.03.533 Clip soporte para tarjeta SCC_WE 61-202 sustituido por

40.03.533P

10 ea 40.03.533P Clip soporte para tarjeta SCC_WE 61-202 desde 09/20711 1,77

1 ea 40.03.534 Carcasa inferior del altoparlante SCC_WE sustituido por

40.03.928P

1 ea v 40.03.537 Disipador 3 SSR SCC_WE,CM_P/E sustituido por

40.04.211P

1 ea v 40.03.610 Cable conexidn arnés control SCC_WE 61/E 3AC 400-480V 50-60Hz 136,26
desde 09/2011

1 ea 40.03.611 Cable conexidén arnés control SCC_WE 101/E 3AC 400-480V 50-60Hz 149,34
desde 09/2011

1 ea v 40.03.612 Cable conexién arnés control SCC_WE 62 /E 3AC 400-480V 50-60Hz 168,71
desde 09/2011

1 ea v 40.03.613 Cable conexidén arnés control SCC_WE 102 /E 3AC 400-480V 50-60Hz sustituido por

40.04.969P

1 ea 40.03.614 Cable conexidén arnés control SCC_WE 201/E 3AC 400-480V 50-60Hz 264,38
desde 09/2011

1 ea 40.03.615 Cable conexién arnés control SCC_WE 202 /E 3AC 400-480V 50-60Hz sustituido por

40.03.615P

1 ea v 40.03.615P Cable conexidn arnés control SCC_WE 202 /E 3AC 400-480V 50-60Hz 219,37
desde 09/2011

1 ea 40.03.616 Resistencia aire caliente SCC_WE 201 230V 18kW'Y sustituido por

87.01.077

1 ea 40.03.635 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 61 255V 10,6kW Y sustituido por

87.01.034

1 ea 40.03.636 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 61 208V 10,3kW sustituido por

87.01.037

1 ea 40.03.637 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 61 230V 10,3kW B sustituido por

87.01.036

1 ea 40.03.638 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 101 255V 18kW Y sustituido por

87.01.046

1 ea 40.03.639 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 101 208V 18kW sustituido por

87.01.049

1 ea 40.03.640 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 101 230V 18kW sustituido por

87.01.048

1 ea 40.03.641 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 62 255V 21,6kW Y sustituido por

87.01.054

1 ea 40.03.642 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 62 208V 21,6kW B sustituido por

87.01.057

1 ea 40.03.643 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 62 230V 21,6kW sustituido por

87.01.056

1 ea 40.03.644 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 102 255V 36kW 'Y sustituido por

87.01.059

1 ea 40.03.645 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 102 208V 36kW sustituido por

87.01.062

1 ea 40.03.646 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 102 230V 36kW sustituido por

87.01.061

1 ea 40.03.647 Transformador VCC 111-311 220,230, 240,250V / 24DC 6,3A sustituido por

87.00.603

1 ea v 40.03.649 Arnés Control Linea VCC 211/311 3NAC 400V desde 05/10 178,21

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 153 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 40.03.654 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 201 255V 18kW 'Y sustituido por

87.01.065

1 ea 40.03.655 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 201 208V 18kW B sustituido por

87.01.068

1 ea 40.03.656 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 201 230V 18kW sustituido por

87.01.067

1 ea 40.03.657 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 202 255V 33kW Y sustituido por

87.01.071

1 ea 40.03.658 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 202 208V 33kW sustituido por

87.01.074

1 ea 40.03.659 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 202 230V 33kW sustituido por

87.01.073

1 ea 40.03.660 Estructura de montaje del ventilador de refrigeracion SCC_ sustituido por

WE,CM_P,61/101 40.03.660P

1 ea 40.03.660P Estructura de montaje del ventilador de refrigeracién SCC_ 25,47
WE,CM_P,61/101 desde 09/2011

1 ea 40.03.661 Estructura de montaje del ventilador de refrigeracion SCC_ 27,90
WE,CM_P,62/102 desde 09/2011

1 ea 40.03.664 Base de soprte del PCB SCC_WE 61/101 sustituido por

40.03.312

1 ea 40.03.666 Contactor B&J K3-74B00 190 R sustituido por

40.03.683S

1 ea 40.03.667P Contactor B&J K3-10A10 190 R sustituido por

40.03.684S

1 ea 40.03.668 Contactor B&J K3-24B00 190 R sustituido por

40.03.685S

1 ea 40.03.669 Contactor B&J K3-40B00 190 R sustituido por

40.03.686S

1 ea 40.03.683 Contactor B&J K3-74B00 EUR 190 sustituido por

40.03.683S

1 ea 40.03.683F Contactor B&J K3-74B00 EUR 190 sustituido por

40.03.683S

1 ea 40.03.683S Contactor B&J K3-74B00 EUR 190 213,38

1 ea 40.03.684 Contactor B&J K3-10A10 EUR 190 sustituido por

40.03.684S

1 ea 40.03.684S Contactor B&J K3-10A10 EUR 190 42,78

1 ea 40.03.685 Contactor B&J K3-24B00 EUR 190 sustituido por

40.03.685S

1 ea 40.03.685F Contactor B&J K3-24B00 EUR 190 sustituido por

87.00.361

1 ea 40.03.685S Contactor B&J K3-24B00 EUR 190 89,44

1 ea 40.03.685V Contactor B&J K3-24B00 EUR 190 sustituido por

87.00.361

1 ea 40.03.686 Contactor B&J K3-40B0O0 EUR 190 sustituido por

40.03.686S

1 ea 40.03.686S Contactor B&J K3-40B00 EUR 190 119,07

1 ea 40.03.687 Contactor B&J K3-10A00-40 EUR 190 T sustituido por

40.03.687S

1 ea 40.03.687S Contactor B&J K3-10A00-40 EUR 190 T 42,92

1 ea 40.03.688 Contactor B&J K3-10A01 EUR 190 T sustituido por

40.03.688S

1 ea 40.03.688S Contactor B&J K3-10A0T EUR 190 T 42,78

1 ea 40.03.689 Contactor B&J K3-18A00-40 EUR 190 T sustituido por

40.03.689S

1 ea 40.03.689S Contactor B&J K3-18A00-40 EUR 190 T 53,65

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 154 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 40.03.690 Contactor B&J K3-18AT0 EUR 190 T sustituido por
40.03.690S

1 ea 40.03.690S Contactor B&J K3-18ATO EUR 190 T 53,65
1 ea 40.03.691 Contactor B&J K3-18A01 EUR 190 T sustituido por
40.03.691S

1 ea 40.03.691S Contactor B&J K3-18A0T EUR 190 T 47,15
1 ea 40.03.692 Contactor B&J K3-32B00 EUR 190 T sustituido por
40.03.692S

1 ea 40.03.692S Contactor B&J K3-32B00 EUR 190 T 110,02
1 ea 40.03.693 Contactor B&J K3-50B00 EUR 190 T sustituido por
40.03.693S

1 ea 40.03.693S Contactor B&J K3-50B00 EUR 190 T 154,84
1 ea 40.03.694 Contactor B&J K3-62B00 EUR 190 T sustituido por
40.03.694S

1 ea 40.03.694S Contactor B&J K3-62B00 EUR 190 T 177,69
1 ea 40.03.696 Contactor 3RT1023-1AM70-0KR0O-ZW97 sustituido por
40.03.685S

1 ea 40.03.713 Cable conexidn arnés control salida K1-V6 VCC 311 desde 10/2011 7,64
1 ea 40.03.714 Cable A4 X121-SSRVCC 211-311 sustituido por
40.03.714P

ea 40.03.714P Cable A4 X127-SSRVCC 211-311 desde 10/20711 11,59

ea 40.03.716 Cable K1 entrada, VCC 211 desde 10/2011 13,37

3 ea 40.03.717 Cable K1 entrada, VCC 311 sustituido por
40.02.438

1 ea 40.03.724 Arnés opcidén agua caliente VCC_ME 112-311 desde 10/2011 43,20
1 ea 40.03.726 Terminal gris WKN 16/U desde 09/2011 3,91
1 ea 40.03.727 Terminal azul WKN 16/U desde 09/2011 3,91
1 ea 40.03.728 Terminal tierra WKN 16SL/U sustituido por
40.03.728P

1 ea 40.03.728P Terminal tierra WKN 16SL/U desde 09/20711 6,60
1 ea 40.03.729 Terminal gris WKN 35/U sustituido por
40.03.729P

1 ea 40.03.729P Terminal gris WKN 35/U desde 09/2011 5,85
1 ea 40.03.730 Terminal azul WKN 35/U sustituido por
40.03.730P

1 ea 40.03.730P Terminal azul WKN 35/U desde 09/2011 7,80
1 ea 40.03.731 Terminal tierra WKN 35SL/U sustituido por
40.03.731P

1 ea 40.03.731P Terminal tierra WKN 35SL/U desde 09/2011 16,35
50 ea 40.03.732 Brida 160 mm sustituido por
40.03.732P

50 ea 40.03.732P Brida 160 mm 18,07
1 ea 40.03.743 Terminal tierra WK4 SL/U sustituido por
40.03.743P

1 ea 40.03.743P Terminal tierra WK4 SL/U desde 09/2011 3,94
1 ea 40.03.749 conector USB 23,55
1 ea 40.03.750 Terminal gris WK4,/U sustituido por
40.03.750P

1 ea 40.03.750P Terminal gris WK4/U desde 04/2004 2,35
10 ea 40.03.756 Clip soporte para tarjeta SCC_WE, CM_P 61-202 sustituido por
40.03.756P

10 ea 40.03.756P Clip soporte para tarjeta SCC_WE, CM_P 61-202, LM1 LM2 desde 1,94

09/2011

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 155 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 40.03.759 Montaje del transformador SCC_WE, CM_P, 201/202/E desde 27,79
09/2011
1 ea v 40.03.761 Contactor B&J K1-09F00 230R sustituido por
40.03.761P
1 ea v 40.03.761P Contactor B&J K1-09F00 230R desde 09/2011 29,89
1 ea v 40.03.762 Arnés control vitro VCC 112 desde 10/2011 33,83
1 ea v 40.03.763 Arnés control vitro VCC 211-311 sustituido por
40.03.763P
1 ea v 40.03.763P Arnés control vitro VCC 211-311 desde 10/2011 48,55
1 ea v 40.03.764 Altavoz 8 ohmios VCCM 112-311 desde 10/2011 60,13
1 ea 40.03.765 Arnés Control VCC 112 3NAC 400V sustituido por
87.00.626
1 ea v 40.03.766 Arnés Control VCC 112+ desde 10/20711 93,35
1 ea v 40.03.767 Arnés de cableado, elem. de calefacciéon VCC 311 3NAC 400V desde 210,58
10/2011
1 ea v 40.03.768 Arnés de cableado, elem. de calefacciéon VCC 211 3NAC 400V sustituido por
40.03.768P
1 ea v 40.03.768P Arnés de cableado, elem. de calefaccién VCC 211 3NAC 400V desde 154,09
10/2011
1 ea v 40.03.772 Transformador para ventilador de refrigeracion SCC_WE,CM_P sustituido por
201/202 Pri 200-250V Sec 12V DC 40.03.772P
1 ea v 40.03.772P Transformador para ventilador de refrigeraciéon SCC_WE,CM_P 98,11
201/202 Pri 200-250V Sec 12V DC desde 09/2011
1 ea 40.03.773 Motor vaélvula de la cuba VCC 211-311 sustituido por
87.00.591
1 ea 40.03.774 Resistencia aire caliente Linea SCC 102/202 230V 27kW Y sustituido por
87.00.466
1 ea v 40.03.778 Blindaje de la placa | /O Linea SCC 201/202 desde 10/2008 17,09
1 ea 40.03.780 Clip soporte para sonda nucleo SCC_WE, CM_P 61-202 desde 1,44
09/2011
1 ea 40.03.782 Pantalla para sensor interior cabina SCC_WE, CM_P 61-202 sustituido por
40.03.782P
1 ea 40.03.782P Pantalla para sensor interior cabina SCC_WE, CM_P 61-202, LM1; A 2,38
desde 09/2011
1 ea 40.03.785 Cilindro elevador cuba izquierda VCC 112 24V sustituido por
40.03.785P
1 ea v 40.03.785P Cilindro elevador cuba izquierda VCC 112 24V desde 10/2011 1054,05
1 ea 40.03.786 Cilindro elevador cuba 112 derecha VCC 112 24V sustituido por
40.03.786P
1 ea v 40.03.786P Cilindro elevador cuba 112 derecha VCC 112 24V desde 10/2011 1054,05
1 ea v 40.03.787 Cilindro elevador tapa izquierdo VCC 112 24V desde 10/2011 1120,89
1 ea v 40.03.788 Cilindro elevador tapa derecha VCC 112 24V desde 10/2011 941,97
1 ea v 40.03.789 Pressotat analégico izquierdo VCC 112P-211P311P sustituido por
40.03.789P
1 ea v 40.03.789P Pressotat analdgico izquierdo VCC 112P-211P311P desde 10/2011 245,08
1 ea v 40.03.790 Presostato analégico Derecho VCC 112P desde 10/20711 224,82
1 ea 40.03.792 Motor vélvula de la cuba izquierda VCC 112 sustituido por
87.00.591
1 ea 40.03.794 Motor valvula de la cuba derecha VCC 112 sustituido por
87.00.608
1 ea 40.03.795 Pressotat analégico VCC 211-311+ sustituido por
40.03.789
1 ea 40.03.796 Cilindro giro tapa VCC 211/311 24V sustituido por
40.04.931

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 156 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.03.796P Cilindro giro tapa VCC 211/311 24V sustituido por
40.04.931
1 ea 40.03.797 Cilindro elevador cuba VCC 211-311 24V DC sustituido por
40.07.748P VCC
indice A, B, G
040.07.749P
VCCM indice H
1 ea 40.03.799 Cable conexidn arnés control CM_P 61/E 3NAC400-415V50-60Hz sustituido por
40.03.799P
1 ea 40.03.799P Cable conexion arnés control CM_P 61/E 3NAC400-415V50-60Hz 104,84
desde 09/2011
1 ea 40.03.800 Cable conexidén arnés control CM_P 101/E 3NAC400-415V50-60Hz 118,34
desde 09/2011
1 ea 40.03.801 Cable conexién arnés control CM_P 62/E 3NAC400-415V50-60Hz 111,14
desde 09/2011
1 ea 40.03.802 Cable conexidn arnés control CM_P 102/E 3NAC400-415V50-60Hz 167,53
desde 09/2011
1 ea 40.03.803 Cable conexidn arnés control CM_P 2071/E 3NAC400-415V50-60Hz 324,35
desde 09/2011
1 ea 40.03.804 Cable conexion arnés control CM_P 202 /E 3NAC400-415V50-60Hz sustituido por
40.03.804P
1 ea 40.03.804P Cable conexién arnés control CM_P 202 /E 3NAC400-415V50-60Hz 362,88
desde 09/2011
1 ea 40.03.805 Cable conexidn arnés control CM_P 61/E 3AC 400-480V 50-60Hz 139,29
desde 09/2011
1 ea 40.03.8170 Cable conexidn arnés control CM_P 202 /E 3AC 400-480V 50-60Hz 189,14
desde 09/2011
1 ea 40.03.811 Cable conexidn arnés control CM_P 61/E JA/US 3AC 200-240V 112,70
50-60Hz desde 09/2011
1 ea 40.03.812 Cable conexidén arnés control CM_P 101/E JA/US 3AC 200-240V 142,11
50-60Hz desde 09/2011
1 ea 40.03.817 Cable conexién arnés control CM_P 61-102/G TNAC100/230V50- 260,67
60Hz desde 09/2011
1 ea 40.03.818 Cable conexidn arnés control CM_P 201/202/G TNAC100/230V50- 359,30
60Hz desde 09/2011
1 ea 40.03.921 Resistencia aire caliente CM_P 61 230V 10,3kW Y sustituido por
87.01.075
1 ea 40.03.922 Resistencia aire caliente CM_P 101 230V 18kW Y sustituido por
87.01.076
1 ea 40.03.925 Resistencia aire caliente CM_P 201 230V 18kW Y sustituido por
87.01.077
1 ea 40.03.926 Resistencia aire caliente CM_P 202 230V 33kW 'Y sustituido por
87.01.078
1 ea 40.03.928 Altavoz cpl. SCC / VCC sustituido por
40.03.928P
1 ea 40.03.928P Altavoz cpl. SCC / VCC desde 09/2011 20,58
1 ea 40.03.929 Carcasa superiordel altoparlante SCC_WE sustituido por
40.03.928P
1 ea 40.03.931 Disipador pequefio 2 SSR SCC_WE,CM_P/E sustituido por
40.03.931P
1 ea 40.03.931P Disipador pequefio 2 SSR SCC_WE, CM_P/E; LM1;D-F(E) desde 13,87
09/2011
1 ea 40.03.932 Disipador de calor grande 2 SSR sustituido por
40.03.932P
1 ea 40.03.932P Disipador de calor grande 2 SSR LM1 LM2; C(E) desde 09/2011 27,96

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 157 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.03.939 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 61 277V 10,3kW Y sustituido por
87.01.035
1 ea 40.03.940 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 101 277V 18kW 'Y sustituido por
87.01.047
1 ea 40.03.943 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 201 277V 18kW 'Y sustituido por
87.01.066
1 ea 40.03.944 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 202 277V 33kW Y sustituido por
87.01.072
1 ea 40.03.948 Ventilador de refrigeraciéon con NTC SCC_WE,CM_P 201/202 12V DC sustituido por
40.03.948P
1 ea 40.03.948P Ventilador de refrigeracion con NTC SCC_WE,CM_P 201/202 12V DC 86,80
desde 09/2011
1 ea 40.03.949 Motor turbina con reten junta de eje *Wet-protect* Linea SCC 61-202 sustituido por
100-240V 450W 40.00.274P
1 ea 40.03.949P Motor turbina con reten junta de eje *Wet-protect* Linea SCC 61-202 sustituido por
100-240V 450W 40.00.274P
1 ea 40.03.952 Terminal gris WKN 6/U desde 09/2011 2,69
1 ea 40.03.953 Terminal tierra WKN 6SL/U desde 09/20711 9,84
1 ea 40.03.955 Terminal gris WKN 10/U desde 09/2011 3,02
1 ea 40.03.956 Terminal tierra WKN 10SL/U desde 09/2011 8,38
1 ea 40.03.964 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 61 240V 10,3kW Y sustituido por
87.01.033
1 ea 40.03.966 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 61 230V 10,3kW sustituido por
87.01.038
1 ea 40.03.968 Resistencia aire caliente SCC_WE, CM_P 61 208V 10,3kW sustituido por
87.01.039
1 ea 40.03.978 Cable conexién Contactor-SSR SCC_WE, CM_P 202/E sustituido por
40.03.978P
1 ea 40.03.978P Cable conexién Contactor-SSR SCC_WE, CM_P 202/E desde 191,74
09/2011
1 ea 40.03.981 Conmutador con cable USA SCC_WE, CM_P, 61-102/E sustituido por
40.03.981P
1 ea 40.03.981P Conmutador con cable USA SCC_WE, CM_P, 61-102/E desde 15,06
09/2011
1 ea 40.03.984 Transformador para ventilador de refrigeracién Pri 200-250V Sec 24V sustituido por
DC 40.03.984P
1 ea 40.03.984P Transformador para ventilador de refrigeracion Pri 200-250V Sec 24V 250,59
DC desde 09/2011
1 ea 40.03.985 Ventilador de refrigeracion SCC_WE,CM_P, 201/202 24V DC sustituido por
40.03.985P
1 ea 40.03.985P Ventilador de refrigeracion SCC_WE,CM_P, 201/202 24V DC desde 123,53
09/2011
1 ea 40.03.987 Cable para el altavoz SCC_WE, CM_P 201/202 desde 09/20711 10,62
1 ea 40.03.989 Altavoz K 64 WPT SCC_WE 201/202 sustituido por
40.03.928P
2 ea 40.03.991 Cable K1 entrada, VCC 112 desde 10/2071 10,42
1 ea 40.03.993 Reborde ciego para el elemento de calefaccién Linea SCC 61-101/2011 50,70
desde 04/2004
1 ea 40.03.994 Bombilla halégena 300°C Linea SCC 12V 14.3W 300°C sustituido por
40.03.994P
1 ea 40.03.994P Bombilla halégena 300°C Linea SCC 12V 14.3W 300°C desde 4,57
04/2004
1 ea 40.03.995 Cable bus 0.85m SCC_WE, CM_P sustituido por

40.03.998P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 158 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 40.03.996 Cable bus 1.15m SCC_WE, CM_P sustituido por
40.03.998P

1 ea 40.03.997 Cable bus 0.97m SCC_WE, CM_P sustituido por
40.03.998P

1 ea 40.03.998 Cable bus 1.15m SCC_WE, CM_P sustituido por
40.03.998P

1 ea 40.03.998P Cable bus 1.15m SCC_WE, CM_P desde 09/2011 38,05
1 ea 40.03.999 Cable bus 1.5m SCC_WE, CM_P sustituido por
40.03.999P

1 ea 40.03.999P Cable bus 1.5m SCC_WE, CM_P desde 09/2011 22,84
1 ea 40.04.002 Cable interruptor 0/1 - MMI VCC_ME 112-311 desde 10/20711 15,32
1 ea 40.04.004 Cable data transfer 0.2m sustituido por
40.04.004P

1 ea 40.04.004P Cable data transfer 0.2m desde 09/2011 11,34
1 ea 40.04.008 Contactor B&J K3-176A00 230 desde 09/2011 630,49
1 ea 40.04.009 Fuente de alimentacién 60W 195,28
1 ea 40.04.034 Altavoz K 64 WPT SCC_WE 62-102 sustituido por
40.03.928P

1 ea 40.04.036 Transformador de energia *Canada* SCC_WE, CM_P 400VA desde 230,11

09/2011 hasta 02/2013

1 ea 40.04.037 Sonda nticleo CM_P 61 sustituido por
40.04.040P

1 ea 40.04.038 Sonda nticleo CM_P 62 sustituido por
40.04.040P

1 ea 40.04.039 Sonda nucleo CM_P 101 sustituido por
40.04.040P

1 ea 40.04.040 Sonda nticleo CM_P 102 sustituido por
40.04.040P

1 ea 40.04.040P Sonda nuicleo CM_P 61-102 desde 09/2011 69,12
1 ea 40.04.041 Sonda nticleo CM_P 2071/202 *derecho* sustituido por
40.04.041P

1 ea 40.04.041P Sonda nucleo CM_P 201/202 *derecho* desde 09/2011 64,94
1 ea 40.04.046 Cable Interface USB 1.0m SCC_WE, CM_P, VCCM sustituido por
40.04.046P

1 ea 40.04.046P Cable Interface USB 1.0m SCC_WE, CM_P, VCCM desde 04/2004 6,92
1 ea 40.04.047 Cable Interface USB 1.6m SCC_WE, CM_P desde 09/2011 11,25
1 ea 40.04.048 Zumbador CM_P 61-202 12V sustituido por
40.04.048P

1 ea 40.04.048P Zumbador CM_P 61-202 12V desde 09/2011 15,51
1 ea 40.04.064 Cable bus 0.5m RJ45 sustituido por
40.04.064P

1 ea 40.04.064P Cable bus 0.5m RJ45 28,72
1 ea 40.04.065 Soporte para el conector RJ45 61-102 sustituido por
40.04.065P

1 ea 40.04.065P Soporte para el conector RJ45 61-102 desde 09/2011 7,69
1 ea 40.04.085 Termopar para interior cabina B1 CM_P 61-102G sustituido por
40.03.528P

1 ea 40.04.089 Cable bus 1.15m SCC_WE, CM_P sustituido por
40.04.089P

1 ea 40.04.089P Cable bus 1.15m SCC_WE, CM_P desde 09/2011 18,71
1 ea 40.04.090 Tapa para conector USB Panel de mandos - demostracién SCC_WE 7,85

desde 09/2011

1 ea 40.04.091 Cable data transfer 0.65m sustituido por

40.03.998P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 159 de 300




Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
ea 40.04.095 Cable bus 0.3m RJ45 sustituido por
40.04.095P
ea 40.04.095P Cable bus 0.3m RJ45 11,33
ea 40.04.096 Termopar para interior cabina B1 SCC_WE 61-101 sustituido por
40.03.528P
ea 40.04.097 Sonda nucleo SCC_WE 61 sustituido por
40.00.606P
ea 40.04.098 Sonda nticleo SCC_WE 62 sustituido por
40.00.606P
ea 40.04.104 Sonda ntcleo SCC 1071 *derecho* *Nandos* sustituido por
40.04.104P
ea 40.04.104P Sonda ntcleo SCC, SCC_WE 61/ 101 *derecho* *Nandos* desde 93,35
07/2008
ea 40.04.105 Termopar del generador de vapor *B5* SCC_WE, CM_P 61E sustituido por
40.04.107P
ea 40.04.106 Termopar del generador de vapor *B5* SCC_WE, CM_P 61E sustituido por
40.04.107P
ea 40.04.107 Termopar del generador de vapor *B5* SCC_WE, CM_P 61E sustituido por
40.04.107P
ea 40.04.107P Termopar del generador de vapor *B5* SCC_WE, CM_P 61-202E 18,09
desde 09/2011
ea 40.04.108 Termopar del generador de vapor *B5* SCC_WE, CM_P 61/62G sustituido por
40.04.108P
ea 40.04.108P Termopar del generador de vapor *B5* SCC_WE, CM_P 61/62G desde 15,34
09/2011
ea 40.04.109 Termopar del generador de vapor *B5* SCC_WE, CM_P 101/102G sustituido por
40.04.110P
ea 40.04.110 Termopar del generador de vapor *B5* SCC_WE, CM_P 202G sustituido por
40.04.110P
ea 40.04.110P Termopar del generador de vapor *B5* SCC_WE, CM_P 202G desde 17,05
09/2011
ea 40.04.111 Termopar del generador de vapor *B5* SCC_WE, CM_P 201G desde 16,80
09/2011
ea 40.04.113 Cable para el altavoz Linea SCC_WE, 61 sustituido por
40.03.987
ea 40.04.114 Cableado lampara interior SCC_WE, CM_P 61-102 desde 09/2011 11,08
ea 40.04.115 Ventilador de refrigeracion SCC_WE,CM_P, XS 61/E 24V DC sustituido por
40.04.115P
ea 40.04.115P Ventilador de refrigeracion SCC_WE,CM_P, XS 61/E 24V DC desde 65,37
09/2011
ea 40.04.116 Arnés de cable que aisla el transformador SCC_WE, CM_P 202 /G *US* 31,28
desde 09/2011
ea 40.04.118 Terminal azul WKN10/U desde 09/2011 3,26
ea 40.04.121 Terminal azul WK4/UBL sustituido por
40.04.121P
ea 40.04.121P Terminal azul WK4/UBL 2,99
ea 40.04.122 Cover for Fuse *UL* desde 09/2011 13,89
ea 40.04.143 Juego de cables, Optimizacion de la energia SCC CMP 61-102/E LM2; sustituido por
A 40.04.143P
ea 40.04.143P Juego de cables, Optimizacién de la energia SCC CMP 61-102/E LM2; 8,06
A desde 09/2011
ea 40.04.144 Cable Energy_opt con conector SCC_WE, CM_P 201/202/E, sustituido por
VCC112T 40.04.144S
ea 40.04.144S Cable Energy_opt con conector SCC_WE, CM_P 201/202/E, 9,12

VCC112T desde 09/20711

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 160 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.04.145 Altavoz K 64 WPT SCC_WE 61 sustituido por
40.03.928P
1 ea 40.04.146 Cable bus 4.30m UltraVent desde 02/2014 90,51
1 ea 40.04.147 Cable Interface USB 0.9m CombiDuo sustituido por
40.04.147P
1 ea 40.04.147P Cable Interface USB 0.9m CombiDuo desde 09/2011 15,37
1 ea 40.04.148 Cable bus 3.63m UltraVent sustituido por
40.04.148P
1 ea 40.04.148P Cable bus 3.63m UltraVent desde 09/2071 53,27
1 ea 40.04.151 Condensador 3,5pF UltraVent® sustituido por
40.04.151P
1 ea 40.04.151P Condensador 3,5pF UltraVent® 38,27
1 ea 40.04.152 Condensador 10pF UltraVent sustituido por
40.04.152P
1 ea 40.04.152P Condensador 10pF UltraVent desde 09/2011 70,53
1 ea 40.04.157 Caja de empalmes B13 Linea SCC 61 desde 09/2011 15,66
1 ea 40.04.158 Termostato de seguridad, Bilimite 103°C B13, 61-202G, LM1 LM2; sustituido por
B-G(G) 40.04.158P
1 ea 40.04.158P Termostato de seguridad, Bilimite 103°C B13, 61-202G, LM1 LM2; 50,38
B-G(G) desde 09/2011
1 ea 40.04.165 LED amarillo 24V AC/DC UltraVent Plus 40,50
1 ea 40.04.166 LED rojo UltraVent Plus 40,50
1 ea 40.04.178 Cable alimentacién 3xAWG14 SCC_WE, CM_P 62/102/202/G *UL* 71,20
desde 09/2011
1 ea 40.04.180 Energy_opt-Terminal 4polos SCC_WE, CM_P sustituido por
40.04.180P
1 ea 40.04.180P Energy_opt-Terminal 4polos desde 09/20711 3,43
1 ea 40.04.181 Arnés de cable que aisla el transformador SCC_WE, CM_P 61-101/G sustituido por
*US* 40.04.181P
1 ea 40.04.181P Arnés de cable que aisla el transformador SCC_WE, CM_P 61-101/G 10,16
*US* desde 09/2011
1 ea 40.04.182 Arnés de cable que aisla el transformador SCC_WE, CM_P 62/102/G 23,87
*US* desde 09/2011
1 ea 40.04.184 Arnés de cable que aisla el transformador SCC_WE, CM_P 62/102/G 25,59
*CA* desde 09/2011 hasta 02/2013
1 ea 40.04.185 Cable para seguro de flujo B13 SCC_WE, CM_P / G desde 09/2011 30,56
1 ea 40.04.211 Disipador 3 SSR SCC_WE, CM_P E sustituido por
40.04.271P
1 ea 40.04.271P Disipador 3 SSR SCC_WE, CM_P 62/102E; LM1; G(E) desde 09/2011 37,01
10 ea 40.04.217 Cortar la abrazadera 0.5-0.75mm’ roja 55,56
1 ea 40.04.229 Condensador 14pF UltraVent® sustituido por
40.04.229P
1 ea 40.04.229P Condensador 14puF UltraVent® desde 09/2011 129,92
1 ea 40.04.230 Condensador 40uF UltraVent® desde 09/2011 126,42
1 ea 40.04.231 Retransmisioén del pulso Ultravent *US* sustituido por
40.04.231P
1 ea 40.04.231P Retransmision del pulso Ultravent *US* desde 09/2011 111,88
1 ea 40.04.266 Arnés Control VCC 112 3AC 220-240V sustituido por
40.04.266P
1 ea 40.04.266P Arnés Control VCC 112 3AC 220-240V desde 10/2011 368,56
1 ea 40.04.278 Toma 2p+t 16A DK 230VAC 16A sustituido por
40.04.278P
1 ea 40.04.278P Toma 2p+t 16A DK 230VAC 16A 32,67

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 161 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 40.04.281 Cable Energy_opt con conector Linea VCCM (Opcién Energy_opt) 10,63

desde 10/2011

1 ea v 40.04.292 Arnés de cableado, elem. de calefaccion VCC 211 3AC 220-440V desde 625,45
10/2011

1 ea v 40.04.293 Arnés de cableado, elem. de calefacciéon VCC 311 3AC 220-440V desde 717,83
10/2011

1 ea 40.04.296 Puente Core probe sustituido por

40.04.296P

1 ea 40.04.296P Puente Core probe desde 09/20711 11,44

1 ea v 40.04.302 Retransmisién Ultravent *US* 110V desde 09/2011 82,55

1 ea v 40.04.303 Relé 24V 2U UltraVent US 24V desde 09/20711 97,52

1 ea v 40.04.304 Relé 24V 1U UltraVent Plus 24V desde 09/20711 37,77

1 ea v 40.04.305 Contactor 24V UltraVent US 24V DC desde 09/2011 64,93

1 ea v 40.04.306 Contactor 24V UltraVent US 24V DC desde 09/2011 55,21

1 ea v 40.04.307P Contactor B&J K3-T0NAOO-40EUR 110R T UltraVent JA/US 110V 51,84

desde 09/2011

1 ea v 40.04.319 Transformador de alimentacién de cilindro 24VDC 1,6AT sustituido por

40.04.319P

1 ea v 40.04.319P Transformador de alimentacion de cilindro 24VDC 1,6AT 205,53

1 ea v 40.04.320P Cable para el lampara de espejo giratorio SCC_WE 201/202 desde 17,03
09/2011

1 ea 40.04.324 Fusible 6,3x32mm 250V O,5AT sustituido por

40.04.324P

10 ea 40.04.324P Fusible 6,3x32mm 250V 0,5AT 7,74

1 ea 40.04.331 Cable del adaptador para Llave de bola desagiie SCC, SCC_WE 61-202 sustituido por

40.04.393P

1 ea 40.04.332 Haz mando VCC 211-311 3AC 220V 50/60Hz sustituido por

40.05.020

1 ea v 40.04.341 Toma 2p+t 15A (Australia) 230VAC 15A sustituido por

40.04.341P

1 ea v 40.04.341P Toma 2p+t 15A (Australia) 230VAC 15A 38,18

1 ea 40.04.343 Contacto de puerta 1.05m SCC_WE, CM_P 61-102 |h sustituido por

40.00.454P

1 ea 40.04.349 Motor valvula de la cuba VCC 211-311 sustituido por

40.04.349S

1 ea 40.04.349P Motor valvula de la cuba VCC 211-311 sustituido por

40.04.349S

1 ea v 40.04.349S Motor valvula de la cuba VCC 211-311 desde 09/2013 147,12

10 ea 40.04.350 Fusible 6.35x32mm 15A sustituido por

40.04.350P

10 ea 40.04.350P Fusible 6.35x32mm 15A 6,41

1 ea v 40.04.356 Interruptor principal Ultravent Ultravent Ligne SCC_WE US 09/11 sustituido por

40.04.356P

1 ea v 40.04.356P Interruptor principal Ultravent Ultravent Ligne SCC_WE US 09/11 114,75

1 ea 40.04.362 Cableado lampara interior SCC_WE, CM_P 61-102 sustituido por

40.04.114

1 ea 40.04.363 Cableado lampara interior SCC_WE, CM_P 201/202 sustituido por

40.03.532

1 ea 40.04.366 Cable adaptador para CDS sensor SCC / VCC sustituido por

40.04.366P

1 ea 40.04.366P Cable adaptador para CDS sensor SCC / VCC 17,79

1 ea 40.04.368 Cable conexidn electrodo del nivel SCC, CM, SCC_WE, CM_P sustituido por

40.04.368P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 162 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.04.368P Cable conexion electrodo del nivel SCC, CM, SCC_WE, CM_P desde 8,80
09/2011
1 ea 40.04.369 Apoyo de toma de corriente Thermojet sustituido por
87.00.568 (FR),
87.00.569 (DE)
1 ea 40.04.370 Termostato de seguridad calentador sustituido por
40.04.370P
1 ea 40.04.370P Termostato de seguridad calentador 6,80
1 ea 40.04.372 Resistencia 1400w (Contacto atornillado) VCC 111-211 200V 1400W sustituido por
87.00.588
1 ea 40.04.373 Pantalla para sonda nucleo SCC_WE, CM_P 61-201 E desde 08/2012 5,21
1 ea 40.04.377 Cable bus RJ45 / YY-Molex 1.8m sustituido por
40.04.377P
ea 40.04.377P Cable bus RJ45 / YY-Molex 1.8m 23,40
3 ea 40.04.386 Cable K1 entrada, VCC 211 3AC 200-240V desde 10/2011 193,38
1 ea 40.04.387 Cable de motor enclavamiento tapa W36 VCC 211-311+ sustituido por
40.04.387P
1 ea 40.04.387P Cable de motor enclavamiento tapa W36 VCC 211-311+ desde 40,32
05/2013
1 ea 40.04.389 Ventilador de refrigeracion VCCM 112T sustituido por
87.00.631
1 ea 40.04.393 Cable del adaptador para Llave de bola desagiie 2850mm-+resistor SCC, sustituido por
SCC_WE 61-202 40.04.393P
1 ea 40.04.393P Cable del adaptador para Llave de bola desaglie 2850mm-+resistor SCC, 14,37
SCC_WE 61-202 desde 04/2004
1 ea 40.04.403 Sonda nticleo 3x2 con enchufe del dngulo SCC_WE, CM_P 61-102 441,25
desde 05/2014
1 ea 40.04.405 Enchufe oculto para Sousvide @15 sustituido por
40.04.405P
1 ea 40.04.405P Enchufe oculto para Sousvide @15 desde 09/2011 204,78
1 ea 40.04.407 Cable que conecta con el zdcalo *Sousvide* SCC_5S, CM_P desde 195,74
09/2011
1 ea 40.04.416 Sonda ntcleo 3x2 con enchufe del angulo SCC_WE, CM_P 201/202 447,74
desde 05/2014
1 ea 40.04.422 Microinterr. posic. motor enclavamiento tapa VCCM 211/311+ sustituido por
40.04.422P
1 ea 40.04.422P Microinterr. posic. motor enclavamiento tapa VCCM 211/311+ desde 22,52
05/2013
1 ea 40.04.423 Haz termostato de seguridad calentador VCCM 112 desde 05/2013 12,47
1 ea 40.04.424 Haz termostato de seguridad calentador VCCM 2711 desde 05/2013 28,28
1 ea 40.04.426 Transformador para alimentacién VarioSmoker 200-240V 50/60Hz 82,65
desde 04/2013
1 ea 40.04.435 Cable X130 Motor enclavamiento tapa W35 VCC 211-311 sustituido por
40.04.435P
1 ea 40.04.435P Cable X130 Motor enclavamiento tapa W35 VCC 211-311 desde 28,44
05/2013
1 ea 40.04.439P Cable K1 entrada, VCCM 112T 18,27
1 ea 40.04.440 Arnés control alimentacidn salida conector VCCM 112T 3NAC 400V sustituido por
40.04.440P
1 ea 40.04.440P Arnés control alimentacién salida conector VCCM 112T 3NAC 400V 103,42
1 ea 40.04.449 Haz termopar VCCM 112T desde 10/2013 109,70
1 ea 40.04.452 Microinterr. posic. valvula cuba VCCM 112T sustituido por
87.00.700

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

P4gina 163 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.04.454 Transformador VCC 111-311 0-200-208-240V / 17DC sustituido por
87.00.603
1 ea 40.04.458 Interruptor principal para VarioSmoker sustituido por
40.04.458P
1 ea 40.04.458P Interruptor principal para VarioSmoker desde 04/2013 25,54
1 ea 40.04.461 Electrovalvula 3/8"" NO 112P C4 VCCM 112+ 200V AC sustituido por
87.00.684
1 ea 40.04.467 Contacto de puerta SCC, CM 61-102 bisagras a la izquierda sustituido por
40.05.371P
1 ea 40.04.468 Resistencia VCC 111-311 230V 1400W sustituido por
87.00.586
1 ea 40.04.477 Haz termostato de seguridad calentador VCCM 311 desde 05/2013 29,67
1 ea 40.04.479P Portafusible 1x1.6A desde 04/2013 4,34
1 ea 40.04.481 Calentador VCC 112-311 1400W 445V Kerdi F sustituido por
87.00.587
1 ea 40.04.493 Cable Interface USB 0.5m VCCM 112 12,55
1 ea 40.04.495 Atornilladure de cables M25 g5mm *divisible* sustituido por
40.04.495P
1 ea 40.04.495P Atornilladure de cables M25 g5mm *divisible* 39,00
1 ea 40.04.499 Cable adaptador para bomba limpieza sustituido por
40.04.499P
1 ea 40.04.499P Cable adaptador para bomba limpieza 7,88
1 ea 40.04.501 Termostato de seguridad 130° sustituido por
40.04.501P
1 ea 40.04.501P Termostato de seguridad 130° 9,03
1 ea 40.04.503 Haz alimentacidn motor vélvula de la cuba X25 61,63
1 ea 40.04.504 Haz alimentacién motor valvula de la cuba izquierda X11 VCCM 112- sustituido por
311 40.04.504P
1 ea 40.04.504P Haz alimentaciéon motor valvula de la cuba izquierda X11 VCCM 112- 37,36
311
1 ea 40.04.505 Haz alimentacién motor vélvula de la cuba derecha X6/X17 VCC 112 sustituido por
40.04.505P
1 ea 40.04.505P Haz alimentacién motor vélvula de la cuba derecha X6,/X17 VCC 112 43,94
desde 02/2008 hasta 10/2011
1 ea 40.04.506 Sonda ntcleo con enchufe del dngulo SCC_WE, CM_P 61-102 desde 261,68
09/2011
1 ea 40.04.507 Sonda nucleo con enchufe del angulo SCC_5S, CM_P 201/202 desde 266,97
09/2011
1 ea 40.04.508 Sonda nucleo *Sousvide* SCC_ME, CM_P 61-102 desde 09/2011 235,48
1 ea 40.04.509 Sonda nucleo *Sousvide* SCC_WE, CM_P 201/202 desde 09/2011 248,49
1 ea 40.04.510 Haz alimentaciéon motor valvula de la cuba X25 VCCM 112 Precio a peticion
1 ea 40.04.511 Haz alimentacién motor valvula de la cuba VCCM 211-311 sustituido por
40.04.511P
1 ea 40.04.511P Haz alimentacién motor valvula de la cuba VCCM 211-311 7,40
1 ea 40.04.512 Termostato de seguridad, Bilimite 205°C VCCM 112-112T sustituido por
40.04.512P
1 ea 40.04.512P Termostato de seguridad, Bilimite 205°C 8,49
1 ea 40.04.513 Arnés Control VCCM 112 3NAC 400V desde 11/2013 hasta 01/2015 289,83
1 ea 40.04.516 Arnés Control VCCM 211-311 3NAC 400V sustituido por
40.05.020
1 ea 40.04.518 Cable espiral FR/DE Carro reserva aceite desde 05/2012 150,57
1 ea 40.04.519 Cable espiral UK Carro reserva aceite sustituido por
40.04.5719P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 164 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 40.04.519P Cable espiral UK Carro reserva aceite desde 05/2012 154,81
1 ea v 40.04.520P Cable espiral CH Carro reserva aceite desde 05/2012 156,97
1 ea v 40.04.522P Cable espiral AUS Carro reserva aceite desde 05/2012 164,11
1 ea 40.04.530P Atornilladure de cables M25x1.5 1,60
1 ea v 40.04.538 Sistema del parque para sonda ntcleo 3x2 SCC_WE, CM_P desde 103,11
05/2014
1 ea v 40.04.551 Haz micro interruptor cilindro izquierdo S23/S24 X128/129 VCCM 134,49
112T
1 ea v 40.04.552 Haz micro interruptor cilindro derecho S29/S30 X131/132 VCCM 151,33
112T
1 ea v 40.04.553 Haz micro interruptor tapa alta S10/S12 X29 VCCM 112T 88,98
1 ea v 40.04.554 Micro interruptor cuba izquierda baja S25 X30 VCCM 112T 77,62
1 ea v 40.04.555 Micro interruptor cuba derecha baja S26 X27 VCCM 112T 77,41
1 ea v 40.04.557 Kit de montaje para sonda nucleo *Sousvide* SCC_5S 201/202 desde 904,00
05/2014
1 ea 40.04.597 Cable conexiéon A2 / X19 >Y1,Y2,Y3 + X75 > Y4, M12, M5 SCC_WE 22,69
61-102 desde 09/2011
1 ea 40.04.598 Cable conexidn sensor presion A2 / A4, X1 > P1 SCC_WE, CM_P 6,84
61-202 desde 09/2011
1 ea 40.04.599 Cable conexion A2 / A4, X174 >T1SCC_WE, CM_P 61-102 sustituido por
40.06.662P
1 ea 40.04.600 Cable conexidén sensor presion A2 / A4, X171 > Y5 SCC_WE, CM_P 5,26
61-202 desde 09/2011
1 ea 40.04.601 Cable conexién A5 > XM8 + XM9 + Y12 SCC_WE, CM_P 61-202G sustituido por
40.04.601P
1 ea 40.04.601P Cable conexiéon A5 > XM8 + XM9 + Y12 SCC_WE, CM_P 61-202G 15,51
desde 09/2011
1 ea 40.04.602 Cable conexion A6 > XM10, Y13 SCC_WE, CM_P 201/202G desde 18,75
09/2011
1 ea 40.04.603 Kit de reparacién para conector A2, X271 SCC / VCC desde 09/2011 5,32
1 ea 40.04.604 Kit de reparacidn para conector A1, X271 SCC 61-202 desde 04/2004 4,86
hasta 09/2011
1 ea 40.04.605 Kit de reparacién para conector T4, SXT4 > M5 SCC_WE / CM_P 5,56
201/202 desde 09/20711
1 ea 40.04.637 Terminal gris WKFN 4/35 2,87
1 ea 40.04.639 Terminal gris WKFN 6/35 3,25
1 ea 40.04.640P Terminal tierra WKFN 6 SL/35 6,55
1 ea 40.04.641 Terminal gris WKFN 10/35 3,08
1 ea v 40.04.642 Terminal gris WKFN 10 D1/2/35 sustituido por
40.04.642P
1 ea 40.04.642P Terminal gris WKFN 10 D1/2/35 7,59
1 ea v 40.04.643P Terminal tierra de doble nivel amarillo/verde 10mm? 16,25
1 ea 40.04.644 Terminal gris WKFN 16/35 3,91
1 ea 40.04.645 Terminal gris WKFN 16 D1/2/35 6,85
1 ea 40.04.647P Terminal gris WKFN 35/35 5,08
1 ea 40.04.650 Arnés Control VCCM 112 3NAC 400V sustituido por
40.04.650P
1 ea 40.04.650P Arnés Control VCCM 112 3NAC 400V desde 01/2015 346,33
1 ea v 40.04.656 Micro interruptor NC, NO con tira sustituido por
40.04.656P
1 ea v 40.04.656P Micro interruptor NC, NO con tira 30,26
1 ea 40.04.657 Cable MMI - TFT VCCM 112T, 112-311 desde 10/2011 9,19

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 165 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.04.668 Tornillo aislador 2pol comun. sustituido por
40.04.668P
1 ea 40.04.668P Tornillo aislador 2pol comun. 0,81
1 ea 40.04.689 Fan motor w/o electric motor control SCC XS 623 sustituido por
87.01.374
1 ea 40.04.707P Termopar para interior cabina B1 LM1 LM2; B(E) sustituido por
40.06.805P
1 ea 40.04.722 Cable de red para el motor del ventilador, modelo de mesa SCC_WE / sustituido por
CM_P 61-102 87.01.284
1 ea 40.04.723 Cable de red para el motor del ventilador, modelo de piso SCC_WE / sustituido por
CM_P 201/202 87.01.285
1 ea 40.04.750 Preséstato 20 mbar VCC 112P-211P-311P sustituido por
87.00.642
1 ea 40.04.765 Arnés Control VCCM 112T 3NAC 400V desde 05/2015 309,69
1 ea 40.04.767 Cable: Connect external power supply SCC_WE, CM_P, 61-102 desde 116,78
09/2011
1 ea 40.04.771 Filtro entrada de aire SCC XS 623 sustituido por
40.04.771P
1 ea 40.04.771P Filtro entrada de aire SCC 623, LM1; A desde 09/2016 8,13
1 ea 40.04.784 opticas LED SCC XS 623 sustituido por
87.01.768S
10 ea 40.04.790 Fusible FSK 5x20mm 4A 250V sustituido por
40.04.790P
10 ea 40.04.790P Fusible FSK 5x20mm 4A 250V 10,80
1 ea 40.04.795 Disipador pequefio SSR SCC XS 623 sustituido por
40.04.795P
1 ea 40.04.795P Disipador pequeiio SSR SCC XS 623 desde 09/2016 13,45
1 ea 40.04.803 Resistencia 2287W 230V VCCM 112L sustituido por
87.00.674
1 ea 40.04.810 Soporte ventilador de refrigeracién SCC XS 623 sustituido por
40.04.810P
1 ea 40.04.810P Soporte ventilador de refrigeracién SCC XS 623 desde 09/2016 4,36
1 ea 40.04.811 Rejilla para montaje de ventiladores XS 623 sustituido por
40.04.811P
1 ea 40.04.811P Rejilla para montaje de ventiladores XS 623 desde 09/2016 23,88
1 ea 40.04.819 Transformador de alimentacidn de cilindro VCCM 211-311 200-250V 63,55
/ 17DC desde 07 /20715 hasta 02/2016
1 ea 40.04.823 Arnés control alimentacién salida conector VCCM 112L 3NAC 400V 47,23
1 ea 40.04.824 Arnés Control VCCM 112L 3NAC 400V sustituido por
40.04.824P
1 ea 40.04.824P Arnés Control VCCM 112L 3NAC 400V hasta 01/2016 524,30
1 ea 40.04.825 Haz termopar VCCM 112L sustituido por
40.04.825P
1 ea 40.04.825P Haz termopar VCCM 112L 196,20
1 ea 40.04.826 Arnés de cableado, elem. de calefaccién, cacerola izquierdo VCCM 112L sustituido por
3NAC 400V 40.04.826P
1 ea 40.04.826P Arnés de cableado, elem. de calefaccién, cacerola izquierdo VCCM 112L 136,01
3NAC 400V
1 ea 40.04.827 Arnés de cableado, elem. de calefaccién, cacerola derecha VCCM 112L 113,88
3NAC 400V desde 02/2016
1 ea 40.04.834 Soporte para termostato de seguridad SCC XS 623 sustituido por
40.04.834P
1 ea 40.04.834P Soporte para termostato de seguridad SCC 623, LM1; A desde 12,94

09/2016

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

P4gina 166 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 40.04.835 Soporte sensor presion SCC XS 623 sustituido por

40.04.835P

1 ea 40.04.835P Soporte sensor presiéon SCC, CMP 623 desde 09/2016 10,33

3 ea 40.04.836 Clip de fijaciéon de la barra del LED SCC 623-202 sustituido por

40.04.836P

3 ea 40.04.836P Clip de fijacién de la barra del LED SCC 623-202 desde 09/2016 1,27

ea 40.04.837 Cable conexién arnés control SCC XS 623 3NAC400V sustituido por

40.04.837P

1 ea 40.04.837P Cable conexion arnés control SCC 623 3NAC400V50-60Hz desde 78,77
09/2016

1 ea 40.04.838 Cable conexidn arnés control *debajo* SCC XS 623 desde 09/2016 100,21

1 ea 40.04.844 Pantalla para termostato de seguridad SCC XS 623 sustituido por

40.04.844P

1 ea 40.04.844P Pantalla para termostato de seguridad SCC 623, LM1; A desde 25,21
09/2016

1 ea 40.04.848 Resistencia 2286W 200V VCCM 112L sustituido por

87.00.675

1 ea 40.04.865 Cable conexidén arnés control CMP 623 3NAC400V sustituido por

40.04.865P

1 ea 40.04.865P Cable conexidn arnés control CMP 623 3NAC400V desde 05/2017 92,98

1 ea 40.04.866 Cable conexion arnés control CMP 623 *debajo* sustituido por

40.04.866P

1 ea 40.04.866P Cable conexion arnés control CMP 623 *debajo* desde 05/2017 63,82

1 ea 40.04.869 Termopar para interior cabina B1 SCC XS 623 sustituido por

40.04.869P

1 ea 40.04.869P Termopar para interior cabina B1 SCC 623, LM1 LM2; A desde 22,50
09/2016

1 ea 40.04.897 Cable, iluminacién W40 *door lighting* SCC 61/101 sustituido por

40.04.897P

1 ea 40.04.897P Cable, iluminaciéon W40 *door lighting* SCC 61/101 desde 11/2017 33,63

1 ea 40.04.898 Cable, iluminacién W40 *door lighting* SCC 62/102 sustituido por

40.04.898P

1 ea 40.04.898P Cable, iluminacién W40 *door lighting* SCC 62/102 desde 11/2017 34,70

1 ea 40.04.902 Tapa para conector USB SCC XS 623 desde 09/2016 1,67

1 ea 40.04.906 Toma USB con cable SCC XS 623 sustituido por

40.05.487P

1 ea 40.04.907 Termopar humedad *B4* SCC XS 623 sustituido por

40.04.907S

1 ea 40.04.907S Termopar humedad *B4* LM1; A desde 03/2020 33,71

1 ea 40.04.908 Montaje contactor XS 623 sustituido por

40.04.908P

1 ea 40.04.908P Montaje contactor XS 623 desde 09/2016 66,56

1 ea 40.04.910 Montaje del transformador XS 623 sustituido por

40.04.970P

1 ea 40.04.910P Montaje del transformador XS 623 desde 09/2016 25,87

1 ea 40.04.931 Cilindro giro tapa con cubuierta VCC 211/311 24V desde 01/05 911,97

1 ea 40.04.932 Cilindro de elevacidn para la cuba con cubuierta VCC 211/311 24V sustituido por

40.07.748P VCC

indice A, B, G

0 40.07.749P

VCCM indice H

1 ea 40.04.953P Soporte de montaje bomba pcb LM1 LM2; B-E desde 03/2020 8,07

1 ea 40.04.954P Cable conexidn arnés control SCC_WE 61/E 3NAC 400/415V 149,08

50-60Hz desde 09/2016

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 167 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.04.955 Cable conexidn arnés control SCC_WE 101/E 3NAC 400/415V sustituido por
50-60Hz 40.04.955P
1 ea 40.04.955P Cable conexidn arnés control SCC_WE 101/E 3NAC 400/415V 165,35
50-60Hz desde 09/2016
1 ea 40.04.956 Cable conexidén arnés control SCC_WE 62/E 3NAC 400/415V 160,95
50-60Hz desde 09/2016
1 ea 40.04.957 Cable conexidn arnés control SCC_WE 102/E 3NAC 400/415V 169,44
50-60Hz desde 09/2016
1 ea 40.04.958 Cable conexién arnés control SCC_WE 201/E 3NAC 400/415V sustituido por
50-60Hz 40.04.958P
1 ea 40.04.958P Cable conexidon arnés control SCC_WE 201/E 3NAC 400/415V 192,14
50-60Hz desde 09/2016
1 ea 40.04.959 Cable conexidn arnés control SCC_WE 202 /E 3NAC 400/415V sustituido por
50-60Hz 40.04.959P
1 ea 40.04.959P Cable conexidn arnés control SCC_WE 202/E 3NAC 400/415V 228,56
50-60Hz desde 09/2016
1 ea 40.04.960 Cable conexion arnés control CM_P 61/E 3NAC 400/415V 50-60Hz 141,31
desde 05/2017
1 ea 40.04.961 Cable conexidn arnés control CM_P 101/E 3NAC 400/415V 50-60Hz 159,15
desde 05/2017
1 ea 40.04.962 Cable conexion arnés control CM_P 62/E 3NAC 400/415V 50-60Hz 152,26
desde 05/2017
1 ea 40.04.964 Cable conexidn arnés control CM_P 201/E 3NAC 400/415V 50-60Hz 168,34
desde 05/2017
1 ea 40.04.965 Cable conexion arnés control CM_P 202/E 3NAC 400/415V 50-60Hz 216,92
desde 05/2017
1 ea 40.04.966 Cable conexién arnés control SCC_WE 61/E 3AC 440V 50-60Hz 163,77
desde 09/2016
1 ea 40.04.967 Cable conexidén arnés control SCC_WE 101/E 3AC 440V 50-60Hz 179,78
desde 09/2016
1 ea 40.04.968 Cable conexion arnés control SCC_WE 62/E 3AC 440V 50-60Hz 163,41
desde 09/2016
1 ea 40.04.969 Cable conexidn arnés control SCC_WE 102 /E 3AC 440V 50-60Hz sustituido por
40.04.969P
1 ea 40.04.969P Cable conexion arnés control SCC_WE 102/E 3AC 440V 50-60Hz 196,61
desde 09/2016
1 ea 40.04.971 Cable conexidén arnés control SCC_WE 202/E 3AC 440V 50-60Hz 255,76
desde 09/2016
1 ea 40.04.973 Cable conexioén arnés control CM_P 101/E 3AC 440V 50-60Hz desde 187,26
05/2017
1 ea 40.04.978 Cable conexion arnés control SCC_WE 61/E *J/UL* 3AC 200-240V 159,18
50/60Hz desde 09/2016
1 ea 40.04.979P Cable conexioén arnés control SCC_WE 101/E *J/UL* 3AC 200-240V 161,44
50/60Hz desde 09/2016
1 ea 40.04.980 Cable conexion arnés control SCC_WE 62/E *J/UL* 3AC 200-240V 151,77
50/60Hz desde 09/2016
1 ea 40.04.981 Cable conexidén arnés control SCC_WE 102/E *J/UL* 3AC 200-240V 14,86
50/60Hz desde 09/2016
1 ea 40.04.982 Cable conexidn arnés control SCC_WE 201/E *J/UL* 3AC 200-240V 210,45
50/60Hz desde 09/2016
1 ea 40.04.983 Cable conexion arnés control SCC_WE 202/E *J/UL* 3AC 200-240V 207,69
50/60Hz desde 09/2016
1 ea 40.04.984 Cable conexién arnés control CM_P 61/E *J/UL* 3AC 200-240V 154,75
50/60Hz desde 05/2017
1 ea 40.04.985 Cable conexion arnés control CM_P 101/E *J/UL* 3AC 200-240V 147,64

50/60Hz desde 05/2017

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 168 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.04.987 Cable conexion arnés control CM_P 102/E *J/UL* 3AC 200-240V 154,74
50/60Hz desde 05/2017
1 ea 40.04.988 Cable conexidén arnés control CM_P 201/E *J/UL* 3AC 200-240V 202,83
50/60Hz desde 05/2017
1 ea 40.04.990P Cable conexion arnés control SCC_WE 61/E Solo-Fase 359,65
TNAC/2AC_208/230V_50/60Hz desde 09/2016
1 ea 40.04.992 Cable conexidn arnés control SCC_WE 61-102/G TNAC/2AC_100- sustituido por
230V_50/60Hz 40.04.992P
1 ea 40.04.992P Cable conexidén arnés control SCC_WE 61-102/G TNAC/2AC_100- 168,60
230V_50/60Hz desde 09/2016
1 ea 40.04.993 Cable conexién arnés control SCC_WE 201/202/G TNAC/2AC_100- sustituido por
230V_50/60Hz 40.04.993P
1 ea 40.04.993P Cable conexidén arnés control SCC_WE 201/202/G 1INAC/2AC_100- 222,76
230V_50/60Hz desde 09/2016
1 ea 40.04.994 Cable conexion arnés control CM_P 61-102/G 1NAC/2AC_100- 169,82
230V_50/60Hz desde 05/2017
1 ea 40.04.995 Cable conexidén arnés control CM_P 201/202/G TNAC/2AC_100- 191,48
230V_50/60Hz desde 05/2017
1 ea 40.05.010 Transformador de alimentacidn de cilindro VCCM 211-311 200-250V sustituido por
/ 24DC 40.05.010P
1 ea 40.05.010P Transformador de alimentacién de cilindro VCCM 211-311 200-250V 101,39
/ 24DC desde 02/2016
1 ea 40.05.016 Completa eje de aire SCC XS 623 sustituido por
40.05.016P
1 ea 40.05.016P Completa eje de aire SCC CMP 623; LM1 LM2; A desde 09/2016 22,42
1 ea 40.05.018 Cable de motor tapa LA44 VCC 211/311 desde 02/2016 39,31
1 ea 40.05.019 Cable de motor cuba LA44 VCC 211/311 desde 02/2016 37,77
1 ea 40.05.020 Arnés Control VCCM 211-311 3NAC 400V sustituido por
40.05.020P
1 ea 40.05.020P Arnés Control VCCM 211-311 3NAC 400V desde 02/2016 289,54
1 ea 40.05.021P Arnés Control VCCM 211-311 3AC 400-440V desde 02/2016 348,65
1 ea 40.05.026 Terminal azul WKFN16/35 sustituido por
40.05.026P
1 ea 40.05.026P Terminal azul WKFN16/35 6,51
1 ea 40.05.029 Cable conexion Contactor-SSR SCC_WE, CM_P 102/E desde 69,58
09/2016
1 ea 40.05.030 Cable conexién Contactor-SSR SCC_WE, CM_P 201/E desde 70,09
09/2016
1 ea 40.05.031 Cable, borne/contactor principal /SSR SCC_WE, CM_P 202/E desde 254,06
09/2016
1 ea 40.05.032 Cable conexién Contactor-SSR SCC_WE, CM_P 101/E *J/UL* desde 41,12
09/2016
1 ea 40.05.034 Cable conexion Contactor-SSR SCC_WE, CM_P 102/E *J/UL* desde 97,76
09/2016
1 ea 40.05.035 Cable conexién Contactor-SSR SCC_WE, CM_P 201/E *J/UL* desde 152,26
09/2016
1 ea 40.05.036 Cable conexién Contactor-SSR SCC_WE, CM_P 202/E *J/UL* desde 374,53
09/2016
1 ea 40.05.037 Soporte disipador SSR SCC XS 623 sustituido por
40.05.037P
1 ea 40.05.037P Soporte disipador SSR SCC XS 623 desde 09/2016 8,06
1 ea 40.05.047 Soporte de montaje para fuente de alimentacion, luz interior 61G 10,34
desde 09/2016
1 ea 40.05.048P Cable alimentacién 4x2,5mm2 3m HO7 RN-F desde 09/2016 196,44

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

P4gina 169 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 40.05.051 Cable alimentacion 4xAWG12 SCCXS 623 *UL* sustituido por
40.05.051P

1 ea 40.05.051P Cable alimentacién 4xAWG12 SCCXS 623 *UL* desde 09/2016 289,48
1 ea 40.05.053 Tuerca fijaccién para cable conexién 32x1,5 sustituido por
40.05.053P

1 ea 40.05.053P Tuerca fijaccion para cable conexion 32x1,5 37,30
1 ea 40.05.055 Cable para el interruptor de encendido/apagado del MMI SCC XS 623 10,88

desde 09/2016

1 ea 40.05.158 Kit de cable alimentacion NEMA 15-50P sustituido por
40.05.158P

1 ea 40.05.158P Kit de cable alimentacion NEMA 15-50P desde 08/2015 268,37
1 ea 40.05.161 Altavoz cpl. VCCM 112L-112T sustituido por
40.05.161P

1 ea 40.05.161P Altavoz cpl. VCCM 112L-112T 12,07
1 ea 40.05.219 Cable bus 3.5m RJ45 27,15
1 ea 40.05.253 Cable alimentacién 5x1,5mm? 3m HO7 RN-F sustituido por
40.05.253P

1 ea 40.05.253P Cable alimentacién 5x‘|,5mm2 3m HO7 RN-F desde 09/2016 77,37
1 ea 40.05.254 Sonda ntcleo SCC XS 623 sustituido por
40.05.254P

1 ea 40.05.254Pp Sonda nucleo SCC XS 623 desde 09/2016 76,93
1 ea 40.05.255 Sonda nticleo CMP 623 sustituido por
40.05.255P

1 ea 40.05.255P Sonda nticleo CMP 623 desde 09/2016 56,73
1 ea 40.05.256 Termopar del generador de vapor *B5* SCC XS 623 sustituido por
40.05.256P

1 ea 40.05.256P Termopar del generador de vapor *B5* SCC, CMP 623 desde 09/2016 15,95
1 ea 40.05.259 Kit de cable alimentacién 3x4mm? desde 09/2016 137,93
1 ea 40.05.260 Terminal WKFN 6 D1/2/35 gris sustituido por
40.05.260P

1 ea 40.05.260P Terminal WKFN 6 D1/2/35 gris desde 05/2016 5,76
1 ea 40.05.261 Terminal WTP 2,5/4 D1/2 gris sustituido por
40.05.261P

1 ea 40.05.261P Terminal WTP 2,5/4 D1/2 gris 2,19
1 ea 40.05.262P Tapa terminacién APFN 2,5 D1/2/35 1,01
1 ea 40.05.268 Cable alimentacion 4xAWG10 SOOW+15-30P sustituido por
40.05.051P

1 ea 40.05.268P Cable alimentacion 4xAWG10 SOOW+15-30P sustituido por
40.05.051P

1 ea 40.05.269 Contactor B&J K3-1T0NDR10 190R BO1BO1TX sustituido por
40.05.269P

1 ea 40.05.269P Contactor B&J K3-T0ONDR10 190R BOTBO1TX desde 09/2016 48,60
1 ea 40.05.273P Terminal tierra WKFN 10/35 9,50
1 ea 40.05.274 Terminal tierra WKFN 16 SL/35 sustituido por
40.05.274P

1 ea 40.05.274P Terminal tierra WKFN 16 SL/35 9,02
1 ea 40.05.275P Terminal tierra WKF 35/SL 50,47
1 ea 40.05.276 Terminal azul WKFN4 /35 2,87
1 ea 40.05.277P Terminal azul WKFN6/35 3,21
1 ea 40.05.278 Terminal azul WKFN10/35 sustituido por
40.05.278P

1 ea 40.05.278P Terminal azul WKFN10/35 2,64

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 170 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.05.279 Tapa terminacién APFN 6 D1/2/35 sustituido por
40.05.279P
1 ea 40.05.279P Tapa terminacion APFN 6 D1/2/35 desde 05/2016 1,98
1 ea 40.05.280 Tapa terminacién APFN 10 D1/2/35 sustituido por
40.05.280P
1 ea 40.05.280P Tapa terminaciéon APFN 10 D1/2/35 1,85
1 ea 40.05.281 Tapa terminacion APFN 16 D1/2/35 sustituido por
40.05.281P
1 ea 40.05.281P Tapa terminacién APFN 16 D1/2/35 2,03
1 ea 40.05.282 Insulated jumper bar IVB WKFN 6 - 2 sustituido por
40.05.282P
1 ea 40.05.282P Insulated jumper bar IVB WKFN 6 - 2 2,36
1 ea 40.05.283 Insulated jumper bar [IVB WKF 10-2 sustituido por
40.05.283P
1 ea 40.05.283P Insulated jumper bar [IVB WKF 10-2 4,27
1 ea 40.05.284 Insulated jumper bar IVB WKF 16-2 sustituido por
40.05.284P
1 ea 40.05.284P Insulated jumper bar IVB WKF 16-2 5,23
1 ea 40.05.290 Cable, iluminacién W41 SCC 61, 107 desde 09/2016 8,13
1 ea 40.05.291 Cable, iluminaciéon W42 SCC 61, 101 desde 09/2016 7,99
1 ea v 40.05.292 Cable, iluminacion W42 *handle side* SCC 2071, 202 desde 09/2016 21,90
1 ea 40.05.293 Cable, iluminacion W41 *hinge side* SCC 201/202 desde 09/2016 16,37
1 ea 40.05.294 Cable, iluminacion W43 /44 *handle + hinge side) SCC 201/202 desde 13,09
09/2016
1 ea 40.05.295 Cable, iluminacién W40 *door lighting* SCC 623, 61, 101 sustituido por
40.05.295P
1 ea 40.05.295P Cable, iluminacién W40 *door lighting* SCC 623, 61, 101 desde 12,56
09/2016
1 ea 40.05.296 Cable, iluminacién W40 *door lighting* SCC 201, 202 desde 09/2016 14,89
1 ea 40.05.297 Cable, iluminacién W48 SCC_WE, CM_P 61-102 sustituido por
40.05.297P
1 ea 40.05.297P Cable, iluminacion W48 SCC_WE, CM_P 61-102 desde 09/2016 13,73
1 ea v 40.05.298 Cable, iluminacion W48 SCC_WE, CM_P 201/202 sustituido por
40.05.298P
1 ea v 40.05.298P Cable, iluminacién W48 SCC_WE, CM_P 201/202 desde 09/2016 35,68
1 ea 40.05.299 Cable, iluminacién W46 *hinge side* SCC 61-102 sustituido por...
TI_12/2017
1 ea v 40.05.300 Cable, iluminacion W45 *handle side* SCC 61-102 sustituido por...
TI_12/2017
1 ea 40.05.301 Cable, iluminacién W40 *door lighting* SCC 61-102 sustituido por...
TI_12/2017
1 ea 40.05.310 Cable, iluminacién W41 *hinge side* SCC XS 623 sustituido por
40.05.310P
1 ea 40.05.310P Cable, iluminacion W41 *hinge side* SCC XS 623 desde 09/2016 9,32
1 ea 40.05.311 Cable, iluminacion W42 *handle side* SCC XS 623 sustituido por
40.05.311P
1 ea 40.05.311P Cable, iluminacién W42 *handle side* SCC XS 623 desde 09/2016 9,32
1 ea v 40.05.354P Cable conexion arnés control calefaccién, derecho VCC 112L 3AC 200- 286,67
240V desde 03/2000
1 ea v 40.05.355P Arnés de cableado, elem. de calefaccién, cacerola izquierdo VCC 112L 279,70
3AC200-240V
1 ea v 40.05.357 Cable conexién arnés control SCC XS 623 2AC200V sustituido por

40.05.357P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 171 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 40.05.357P Cable conexidn arnés control SCC XS 623 2AC200V desde 09/2016 86,00

1 ea 40.05.358 Cable conexion arnés control CMP 623 2AC200V sustituido por

40.05.358P

1 ea 40.05.358P Cable conexién arnés control CMP 623 3AC200-240V desde 05/2017 97,45

1 ea 40.05.359 Atornilladure de cables 32x1.5 sustituido por

40.05.359S

1 ea 40.05.359S Atornilladure de cables 32x1.5 desde 03/2020 68,87

1 ea 40.05.360 Cable conexidn arnés control SCC XS 623 Monofasico desde 09/2016 73,51

1 ea 40.05.361P Cable conexidn arnés control CMP 623 TNAC/2AC200-240V desde 89,80
05/2017

1 ea 40.05.367 Cable, iluminacién W47 SCC XS 623 bisagras a la izquierda desde 21,01
09/2016

1 ea 40.05.371P Contacto de puerta SCC, CM 61-102 bisagras a la izquierda desde 27,01
09/2016

1 ea 40.05.376 Motor turbina SCC XS 623 sustituido por

87.01.374

1 ea 40.05.383P Junta plana de prensa estopa PG 29 1,13

1 ea 40.05.413 Condensador 8uF UltraVent sustituido por

40.05.413P

1 ea 40.05.413P Condensador 8pF UltraVent desde 09/2016 70,09

1 ea 40.05.415 Condensador 35uF UltraVent sustituido por

40.05.415P

1 ea 40.05.415P Condensador 35uF UltraVent desde 09/2016 126,34

1 ea 40.05.417 Cable bus para UltraVent 1.9m EMV SCC XS 623 desde 09/2016 121,98

1 ea 40.05.424P Filtro entrada de aire LM1 LM2; B-E desde 03/2020 9,35

1 ea 40.05.435P Soporte sensor presiéon LM1 LM2; B-E desde 03,/2020 11,36

1 ea 40.05.437 Interruptor diferencial 25A 30mA sustituido por

40.05.437P

1 ea 40.05.437P Interruptor diferencial 25A 30mA desde 05/2005 143,40

1 ea 40.05.438 Haz kit interruptor diferencial de toma VCCM 211-311 sustituido por

40.05.438P

1 ea 40.05.438P Haz kit interruptor diferencial de toma VCCM 211-311 51,15

1 ea 40.05.439 Haz kit interruptor diferencial de toma VCCM 112 sustituido por

40.05.439P

1 ea 40.05.439P Haz kit interruptor diferencial de toma VCCM 112 53,34

1 ea 40.05.441P Soporte disipador SSR LM1/LM2; E(E) desde 03/2020 27,10

1 ea 40.05.484P Kabelverschraubung M40x1,5%*22-32* 19,77

1 ea 40.05.487 Toma USB con cable + tapa SCC XS 623 sustituido por

40.05.487P

1 ea 40.05.487P Toma USB con cable + tapa SCC XS 623 desde 09/2016 15,34

1 ea 40.05.489P Pantalla para sensor interior cabina LM1 LM2; B-G desde 03/2020 3,63

1 ea 40.05.493P Arnés de cable para la opcién Contacto libre de potencial LMX; A-B 21,29

desde 03/2020

1 ea 40.05.501 Cable bus 6.5m RJ45 47,53

1 ea 40.05.509 Interface LAN IPX6 sustituido por

40.05.509P

1 ea 40.05.509P Interface LAN IPX6 LM1; A, LM1 LM2; F G; LMX; C-D desde 03/2017 28,64

1 ea 40.05.512 Interruptor diferencial AC-25A 30mA Interruptor diferencial 25A 30mA sustituido por

40.05.512P

1 ea 40.05.512P Interruptor diferencial AC-25A 30mA Interruptor diferencial 25A 30mA 129,37

desde 05/2005
1 ea 40.05.613P Arnés de cable para la opcién Solas LMX; B desde 03/2020 112,00
1 ea 40.05.623P Arnés de cable para la opcidn Solas LMX; C-D desde 03/2020 108,41

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 172 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 40.05.626P Arnés de cable para la opcidon Contacto libre de potencial LMX; C-D 99,09
desde 03/2020
1 ea v 40.05.640 Cable Interface LAN 1.3m desde 03/2017 25,56
1 ea Vv 40.05.642 Cable Interface LAN 2.7m 201/202, VCCM 112 desde 03/2017 32,91
1 ea 40.05.646P Terminal WT4 D1/2 BL 4,10
1 ea 40.05.654P Filtro entrada de aire LM1 LM2; F G desde 03/2020 13,25
1 ea 40.05.657P Filtro entrada de aire LM1 LM2; F-G desde 03/2020 23,51
1 ea v 40.05.670P Relé estado sélido LM1 LM2; A B, LMX; A-D 25A desde 03/2020 82,43
1 ea v 40.05.690 Contactor K3-1T0NBV10 190RT sustituido por
40.05.690P
1 ea v 40.05.690P Contactor K3-1T0NBV10 190RT 53,09
1 ea v 40.05.691 Contactor K3-18NBV10 190RT sustituido por
40.06.454P
1 ea 40.05.691P Contactor K3-18NBV10 190RT sustituido por
40.06.454P
1 ea 40.05.702P Soporte sensor presion LM1 LM2; F G desde 03/2020 10,26
1 ea v 40.05.712 Microinterr. posic. valvula cuba VCCM 112L - 112T sustituido por
40.05.712P
1 ea v 40.05.712P Microinterr. posic. valvula cuba VCCM 112L - 112T 34,89
1 ea 40.05.732 Portafusible 1pol Typ 503 Si 3,96
1 ea v 40.05.733P Portafusible 2x6.3A* 5x20 12,97
10 ea 40.05.735 Fusible 5x20mm 6,3A 250V slow-blow sustituido por
40.05.735P
10 ea 40.05.735P Fusible 5x20mm 6,3A 250V slow-blow 6,73
1 ea v 40.05.778S Cable conexidon Contactor-SSR Linea SCC, 61/E desde 09/2011 16,38
1 ea 40.05.839 Cable bus 2.85m RJ45 sustituido por
40.05.839P
1 ea 40.05.839P Cable bus RJ45 2.85m 24,45
1 ea v 40.05.840P Relé estado sdlido LM1 LM2; D(E), LMX; A/D 40A desde 03/2020 65,32
1 ea v 40.05.843 Juego de cables entre la unidad-UltraVent XS EU TNAC/3NAC sustituido por
40.05.843P
1 ea v 40.05.843P Juego de cables entre la unidad-UltraVent XS EU TNAC/3NAC desde 81,04
09/2016
1 ea v 40.05.851 Juego de cables entre la unidad-UltraVent XS USA 2AC/3AC sustituido por
40.05.851P
1 ea v 40.05.851P Juego de cables entre la unidad-UltraVent XS USA 2AC/3AC desde 101,60
09/2016
1 ea v 40.05.858P Cable bus 1.08m LM1 LM2; B - G desde 03/2020 14,13
1 ea v 40.05.861P Soporte disipador SSR LM1 LM2; C D(E) desde 03/2020 24,24
1 ea v 40.05.871P Link wire brown K1 W2/3 SCC_WE, CM_P 623 desde 09/2016 1,96
1 ea v 40.05.873P Link wire blue K1 W4 SCC_WE, CM_P 623 desde 09/2016 1,86
1 ea v 40.05.895P Cable bus 1.76m LM1 LM2; B C(E) D(E) E(E) desde 03/2020 26,89
1 ea v 40.05.919P Mddulo IO LM1 LM2; B-G desde 03/2020 329,63
1 ea v 40.05.930P Haz termopar izquierda y derecha LMX1; A desde 03/2020 161,67
1 ea v 40.05.931P Haz termopar izquierda y derecha LMX; B desde 03/2020 201,65
1 ea v 40.05.932P Haz termopar LMX; C desde 03/2020 195,67
1 ea v 40.05.933P Haz termopar LMX; D desde 03/2020 261,95
1 ea 40.05.934P Tapa terminacién APFN 16/35 1,61
1 ea v 40.05.942P Arnés de energia elemento calefactor cuba izquierda LMX; A 3NAC 400- 75,56
415V desde 03/2020
1 ea v 40.05.943P Arnés de energia elemento calefactor cuba derecho LMX; A 3NAC 400- 76,07

415V desde 03/2020

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 173 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 40.05.944PpP Arnés de energia elemento calefactor cuba izquierda LMX; B 3NAC 100,55
400-415V desde 03/2020
1 ea v 40.05.945P Arnés de energia elemento calefactor cuba derecho LMX; B 3NAC 400- 101,65
475V desde 03/2020
1 ea v 40.05.946P Arnés de energia elemento calefactor LMX; C 3NAC 400-415V desde 165,21
03/2020
1 ea v 40.05.947P Arnés de energia elemento calefactor LMX; D 3NAC 400-415V desde 193,16
03/2020
1 ea v 40.05.968P Montaje del transformador de energia de la ayuda LM1 LM2; B-E desde 16,68
03/2020
1 ea v 40.05.993P Ventilador de refrigeracion LM1; A(E), LM1 LM2; B-E(E) desde 54,70
03/2020
1 ea v 40.05.994P Ventilador de refrigeracion 11938MB LM1 LM2; F G(E) 230VAC desde 48,11
03/2020
1 ea 40.05.995P Termopar LM1 LM2; B(E+G); C(E) sustituido por
40.06.805P
1 ea 40.05.997P Sonda nticleo LM1; F(E) sustituido por
40.06.811P
1 ea 40.05.999P Sonda nticleo LM2; F(E) sustituido por
40.06.816P
1 ea 40.06.000P Sonda nticleo LM1; B(E) sustituido por
40.06.808P
1 ea 40.06.001P Sonda ntcleo LM2; B(E) sustituido por
40.06.813P
1 ea v 40.06.003P Transformador de energia Pri 400-480V Sec 230V 180VA desde 275,69
03/2020
1 ea v 40.06.004P Transformador de energia desde 03/2020 289,06
1 ea v 40.06.005P Transformador de energia desde 03/2020 341,92
1 ea v 40.06.012P Soporte disipador SSR LM1/LM2 102E UL desde 03/2020 41,50
1 ea v 40.06.028P Disipador 1 SSR LMX; A-B desde 03/2020 32,77
1 ea v 40.06.037P Generador de pulsos LM1 LM2; A-G; LMX; A-D desde 03/2020 44,42
1 ea 40.06.042S Montaje del transformador de energia de la ayuda LM1 LM2; F G(E) 11,18
desde 03/2020
1 ea v 40.06.043P Interface USB LM1 LM2; B-E desde 03/2020 20,69
1 ea v 40.06.044P Toma USB con cable LM1 LM2; B-G desde 03/2020 15,85
1 ea 40.06.045P Cubierta del zécalo USB LMX; A-D desde 03/2020 1,35
1 ea v 40.06.051P Disipador pequeiio Quad-SSR LM1 LM2; A B(E) desde 03/2020 13,08
1 ea 40.06.053P Soporte para termostato de seguridad LM1 LM2; B-G desde 03/2020 1,23
1 ea v 40.06.055P Cable conexidén arnés control LM1; B(E) 3NAC400-415V50-60Hz 139,73
desde 03/2020
1 ea v 40.06.057P Cable conexion arnés control LM1; D(E) 3NAC400V50-60Hz desde 165,88
03/2020
1 ea v 40.06.058P Cable conexidn arnés control LM1; C(E) 3NAC400V50-60Hz desde 164,99
03/2020
1 ea v 40.06.059P Cable conexidn arnés control LM1; E(E) 3NAC400-415V50-60Hz 174,14
desde 03/2020
1 ea v 40.06.060P Cable conexién arnés control LM 1; F(E) 3NAC400-415V50-60Hz desde 243,20
03/2020
1 ea v 40.06.061P Cable conexidn arnés control LM1; G(E) 3NAC400-415V50-60Hz 268,57
desde 03/2020
1 ea v 40.06.062P Cable conexidn arnés control LM1; B(G) TNAC230V50-60Hz desde 164,28
03/2020
1 ea v 40.06.063P Cable conexidén arnés control LM1; D(G) TNAC/2AC200-240V50-60Hz 182,26
desde 03/2020

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 174 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 40.06.064P Cable conexion arnés control LM1; C(G) TNAC230V50-60Hz desde 169,03
03/2020
1 ea v 40.06.065P Cable conexidn arnés control LM1; E(G) TNAC/2AC200-240V50-60Hz 187,17
desde 03/2020
1 ea v 40.06.066P Cable conexion arnés control LM 1; F(G) TNAC/2AC200-240V50-60Hz 257,10
desde 03/2020
1 ea v 40.06.067P Cable conexion arnés control LM 1; G(G) TNAC/2AC200-240V50-60Hz 259,52
desde 03/2020
1 ea 40.06.074P Soporte disipador SSR LM1/LM2; A-D(E) desde 03/2020 14,77
1 ea 40.06.076P Cable de altavoz LMX; A-D desde 03/2020 6,25
1 ea v 40.06.078P Cable, iluminaciéon W40 *door lighting* LM1; B D desde 03/2020 39,36
1 ea v 40.06.079P Cable, iluminacién W40 *door lighting* LM1; C E desde 03/2020 43,36
1 ea 40.06.080P Cable, iluminacién W40 *door lighting* LM2; B D sustituido por
40.06.082P
1 ea v 40.06.082P Cable, iluminacién W40 *door lighting* LM2; B-E desde 03/2020 13,94
1 ea v 40.06.090P Arnés Control LMX2; A 3NAC 400-415V desde 03/2020 323,51
1 ea v 40.06.091P Arnés Control LMX2; B 3NAC 400-415V desde 03/2020 326,51
1 ea v 40.06.092P Arnés Control LMX2; C 3NAC 400-415V desde 03/2020 289,10
1 ea v 40.06.093P Arnés Control LMX2; D 3NAC 400-415V desde 03/2020 338,52
1 ea v 40.06.094P Arnés Control LMX1; A 3NAC 400-415V desde 03/2020 267,42
1 ea 40.06.095P Arnés Control LMX1; B 3NAC 400-415V sustituido por
87.01.919S
1 ea v 40.06.096P Arnés Control LMX1; C 3NAC 400-415V desde 03/2020 294,05
10 ea v 40.06.097P Fusible 5x20mm 250V 10A con retardo 36,70
1 ea v 40.06.098P Pantalla para sonda nucleo LM1 LM2; B-G desde 03/2020 6,25
1 ea v 40.06.103P Cable bus 0,7m LMX; A-D desde 03/2020 32,17
1 ea 40.06.112P Sensor de temperatura eSTB *HA* LM1 LM2; B-G sustituido por
40.06.112S
1 ea v 40.06.112S Sensor de temperatura eSTB *HA* LM1 LM2; B-G desde 03/2020 92,25
1 ea 40.06.116S Soporte de montaje bomba pcb LM1 LM2; F G desde 03/2020 11,10
1 ea v 40.06.118P Doble termostato de seguridad, Bilimite 205°C 34,15
1 ea v 40.06.119P Doble termostato de seguridad, Bilimite 2715°C 34,15
1 ea v 40.06.131P Sensor de temperatura eSTB 240mm *S* LM1 LM2; B(E); D(E/G); 59,80
E-G(G) desde 03/2020
1 ea Vv 40.06.132P Sensor de temperatura eSTB 140mm *S* LM1 LM2; B C(G) desde 55,19
03/2020
1 ea v 40.06.133P Sensor de temperatura eSTB 100mm *S* LM1 LM2; C(E), E-G(E) desde 52,60
03/2020
1 ea v 40.06.143P Entrada Cable LM1 LM2; F G(E) 200-240V desde 03/2020 Precio a peticién
1 ea v 40.06.144P Cable conexion arnés control LM1; B(E) 3AC200-240V50-60Hz desde 151,80
03/2020
1 ea v 40.06.145P Cable conexidn arnés control LM1; D(E) TNAC/2AC200-240V50-60Hz 182,76
desde 03/2020
1 ea v 40.06.146P Cable conexidn arnés control LM1; C(E) 3AC200-240V50-60Hz desde 164,93
03/2020
1 ea v 40.06.147P Cable conexidn arnés control LM1; E(E) 3AC200-240V50-60Hz desde 183,84
03/2020
1 ea v 40.06.148P Cable conexidn arnés control LM1; F(E) 3AC200-240V50-60Hz desde 250,71
03/2020
1 ea v 40.06.149P Cable conexidn arnés control LM1; G(E) 3AC200-240V50-60Hz desde 264,22
03/2020
1 ea v 40.06.150P Cable conexidn arnés control LM1; B(E) 3AC400-480V50-60Hz desde 163,72

03/2020

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 175 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 40.06.151P Cable conexidon arnés control LM1; D(E) 3AC400-480V50-60Hz desde 189,37
03/2020
1 ea v 40.06.152P Cable conexion arnés control LM1; C(E) 3AC400-480V50-60Hz desde 172,51
03/2020
1 ea v 40.06.153P Cable conexidén arnés control LM1; E(E) 3AC400-480V50-60Hz desde 187,67
03/2020
1 ea v 40.06.154P Cable conexidn arnés control LM1; F(E) 3AC400-480V50-60Hz desde 261,18
03/2020
1 ea v 40.06.155P Cable conexidn arnés control LM1; G(E) 3AC400-480V50-60Hz desde 289,45
03/2020
1 ea v 40.06.156P Cable conexion arnés control LM1; B(G) TNAC100-127V50-60Hz 176,70
desde 03/2020
1 ea v 40.06.157P Cable conexidn arnés control LM1; D(G) TNAC100-127V50-60Hz 194,77
desde 03/2020
1 ea v 40.06.158P Cable conexidn arnés control LM1; F(G) TNAC100-127V50-60Hz 269,96
desde 03/2020
1 ea v 40.06.159P Cable conexidon arnés control LM1; B(E) 2AC208-240V60Hz desde 161,79
03/2020
1 ea v 40.06.165P Cable conexidn Contactor-SSR LM1 LM2; E(E) desde 03/2020 35,98
1 ea v 40.06.166P Cable conexion Contactor-SSR LM1 LM2; F(E) desde 03/2020 82,69
1 ea v 40.06.167P Cable conexidon Contactor-SSR LM1 LM2; G(E) desde 03/2020 116,17
1 ea v 40.06.171P Cable conexion Contactor-SSR LM1 LM2; E(E) desde 03/2020 63,95
1 ea v 40.06.172P Cable conexién Contactor-SSR LM1 LM2; F(E) desde 03/2020 139,44
1 ea v 40.06.173P Cable conexién Contactor-SSR LM1 LM2; G(E) desde 03/2020 276,62
1 ea 40.06.210S Termopar humedad *B4* LM1 LM2; B-C sustituido por
40.06.792S
1 ea 40.06.212S Termopar humedad *B4* LM1 LM2; D-E sustituido por
40.06.792S
1 ea v 40.06.214P Tapa de valvula de control de clima LM1 LM2; F G desde 03/2020 227,97
1 ea 40.06.215P Sonda nucleo LM1; C(E) sustituido por
40.06.808P
1 ea 40.06.2716P Sonda nticleo LM1; E(E) sustituido por
40.06.808P
1 ea 40.06.217P Sonda nticleo LM2; C(E) sustituido por
40.06.813P
1 ea 40.06.218P Sonda ntcleo LM2; E(E) sustituido por
40.06.813P
1 ea 40.06.224P Termopar para interior cabina B1 LM1 LM2; D(E) sustituido por
40.06.805P
1 ea 40.06.225P Termopar del generador de vapor *B5* LM1 LM2; C(E) sustituido por
40.06.229P
1 ea v 40.06.226P Termopar del generador de vapor *B5* LM1 LM2; B-C(G) desde 19,84
03/2020
1 ea v 40.06.227P Termopar del generador de vapor *B5* LM1 LM2; B(E) D(E) desde 18,48
03/2020
1 ea 40.06.228P Termopar del generador de vapor *B5* LM1 LM2; D(G) sustituido por
40.06.230P
1 ea v 40.06.229P Termopar del generador de vapor *B5* LM1 LM2; C(E) D(G) E(E) desde 20,39
03/2020
1 ea v 40.06.230P Termopar del generador de vapor *B5* LM1 LM2; D E(G) desde 22,71
03/2020
1 ea v 40.06.240P Cable, bomba de circulacién LM1 LM2; B-E desde 03/2020 1,44
1 ea v 40.06.241P Cable, bomba de circulacién LM1/LM2 2071 desde 03/2020 1,44
1 ea 40.06.242P Cable, bomba de circulacion LM1 LM2; F G desde 03/2020 6,74

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 176 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea v 40.06.243P Cable, bomba de aguas residuales LM1 LM2; B-E desde 03/2020 1,44
1 ea v 40.06.244P Cable, bomba de aguas residuales LM1/LM2 2071 desde 03/2020 1,44
1 ea 40.06.245P Cable, bomba de aguas residuales LM1 LM2; F G desde 03/2020 9,21
1 ea v 40.06.248P Cable conexion bomba vaciado LM1 LM2; F-G desde 03/2020 20,81
1 ea 40.06.250P Cable, bomba "Care" LM1 LM2; B-E desde 03/2020 8,50
1 ea v 40.06.257P Cable, bomba "Care" LM1 LM2; F G desde 03/2020 32,10
1 ea 40.06.252P Resistencia de terminacidn 5,00
1 ea v 40.06.323P Arnés de cable que aisla el transformador LM1 LM2; B-E(G) desde 15,37
03/2020
1 ea v 40.06.324P Arnés de cable que aisla el transformador LM1 LM2; F G(G) desde 17,86
03/2020
1 ea v 40.06.327P Interface LAN IPX6 LM1 LM2; B-E; LMX; A-B desde 03/2020 27,61
1 ea v 40.06.354P Soporte disipador SSR LM1 LM2; G(E) desde 03/2020 64,65
1 ea v 40.06.355P Ventilador de refrigeracion LM1 LM2; F G desde 03/2020 53,02
1 ea 40.06.361P Terminal tierra WKFN 6/35 6,69
1 ea v 40.06.370P Montaje contactor LM1; A desde 03/2020 44,10
1 ea 40.06.372P Sonda ntcleo LM1; D(E) sustituido por
40.06.808P
1 ea 40.06.373P Sonda ntcleo LM1; B(G) sustituido por
40.06.808P
1 ea 40.06.377P Sonda ntcleo LM2; D(E) sustituido por
40.06.813P
1 ea 40.06.378P Sonda ntcleo LM2; B(G) sustituido por
40.06.813P
1 ea v 40.06.380P Contacto de puerta LM1 LM2; F-G desde 03/2020 17,64
1 ea Vv 40.06.384P Placa de montaje eléctrica LM1 LM2; B-E(E) desde 03/2020 26,40
1 ea v 40.06.385P Placa de montaje eléctrica LM1 LM2; B-E(G) desde 03/2020 15,16
1 ea v 40.06.386P Soporte disipador SSR LM1 LM2; F(E) desde 03/2020 76,10
1 ea v 40.06.387P Soporte disipador 6 SSR LM1 LM2; G(E) desde 03/2020 64,61
1 ea v 40.06.389P Placa de montaje eléctrica LM1 LM2; G(E) desde 03/2020 57,51
1 ea v 40.06.404P Arnés de cable que aisla el transformador LM1 LM2; B-E(G) UL desde 25,99
03/2020
1 ea v 40.06.405P Arnés de cable que aisla el transformador LM1 LM2; F G(G) UL desde 30,32
03/2020
1 ea v 40.06.408P Placa de montaje eléctrica LM1 LM2; G(G) desde 03/2020 29,03
1 ea v 40.06.409P Cable Interface LAN 1.5m LM1 LM2; C-E, LMX; C-D desde 03/2020 26,52
1 ea v 40.06.410P Cable Interface LAN 2m LM1 LM2; AF G, LMX; A desde 03/2020 30,53
1 ea v 40.06.418P Soporte sensor presion LM1; A desde 03/2020 4,50
1 ea Vv 40.06.424P Soporte disipador SSR LM1; A(E) desde 03/2020 6,46
1 ea v 40.06.425P Soporte para el filtro de red LM1; A desde 03/2020 9,67
1 ea 40.06.426P Terminal de doble nivel azul 16mm?> sustituido por
40.06.627P
1 ea 40.06.427P Terminal de doble nivel azul 710mm? 9,28
1 ea v 40.06.428P Disipador 1 SSR LMX; C-D desde 03/2020 37,54
1 ea v 40.06.435P Interface USB LM1; A desde 03/2020 16,02
1 ea v 40.06.449P Contactor K3-TOND10 190R T BO1 AZ 51,44
1 ea v 40.06.451P Rejilla para montaje de ventiladores LM1; A desde 03/2020 20,94
1 ea v 40.06.453P Contactor K3-T0NBV10 190R T BO1 AZ 71,99
1 ea v 40.06.454P Contactor K3-18NBV10 190R T BO1 AZ 78,87
1 ea v 40.06.455P Contactor K3-40B00 190R T AZ 153,72
1 ea v 40.06.456P Contactor B&J K3-74B00 190R T AZ 273,43

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 177 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 40.06.458P Contacto magnetico LMX2; A-D desde 03/2020 28,37
1 ea v 40.06.499P Cable de alimentacion + bus, para el marco inferior de altura ajustable 165,77
LMX; A-B desde 03/2020
1 ea 40.06.506 Bloque de unién doble 4mm? gris conexién a muelle sustituido por
40.06.506P
1 ea 40.06.506P Bloque de unién doble 4mm? gris conexién a muelle 5,96
1 ea 40.06.507 Brazo para bloque de unién doble sustituido por
40.06.507P
1 ea 40.06.507P Brazo para bloque de unién doble 1,67
1 ea v 40.06.509P Contactor B&J K1-07D22 UltraVent XS desde 09/2016 65,31
1 ea v 40.06.522S Kit de modificacidn interface Ethernet SCC_WE desde 01/2014 hasta 59,06
05/2017
1 ea v 40.06.526P Termopar *B5/B10* LM1; A desde 03/2020 31,76
1 ea v 40.06.565P Completa eje de aire LM1 LM2; B-E(E) desde 03/2020 101,27
1 ea v 40.06.566P Completa eje de aire LM1 LM2; B-E(G) desde 03/2020 101,02
1 ea v 40.06.569P Cable CPU - TFT LM1; A-G; LM1 LM2; A-D; LMX; A-D desde 03/2020 27,00
1 ea v 40.06.570P Ventilacidn en la parte superior LM1 LM2; F G desde 03/2020 36,45
1 ea v 40.06.578P Conjunto de cables alimentacion para cilindros tanque y tapa LMX; C-D 133,07
desde 03/2020
1 ea v 40.06.583P Cable Interface USB 1,4m 17,88
1 ea v 40.06.592P Cable conexion arnés control CMP 623 3AC400/415V desde 05/2017 128,10
1 ea v 40.06.593P Termopar para interior cabina B1 LM1 LM2; E(G) desde 03/2020 74,71
1 ea v 40.06.596P Cable de bus UltraVent Combi-Duo desde 03/2020 115,17
1 ea v 40.06.597P Cable de bus UltraVent TG desde 03/2020 102,39
1 ea v 40.06.609P Soporte disipador SSR LM1 LM2; G(E) desde 03/2020 102,40
1 ea v 40.06.624P Base del arnés de cables LM1 LM2; B-E desde 03/2020 61,38
1 ea v 40.06.625P Arnés de cableado de la bomba LM1 LM2; B-E desde 03/2020 16,76
1 ea Vv 40.06.626P Terminal tierra WKFN 16 D1/2/SL/35 14,82
1 ea 40.06.627P Terminal azul WKFN 16 Duo 12,61
1 ea 40.06.634P Sonda ntcleo LM1; A sustituido por
40.06.808P
1 ea v 40.06.637P Placa de montaje eléctrica LM1 LM2; F(G) desde 03/2020 44,66
1 ea v 40.06.638P Placa de montaje eléctrica LM1 LM2; F(E) desde 03/2020 62,00
1 ea v 40.06.662P Cable conexion A2 / A4, X174 >T1 SCC_WE, CM_P 61-202 desde 16,29
09/2011
1 ea v 40.06.664P Contacto de puerta LM1 LM2; B-E desde 03/2020 17,45
1 ea Vv 40.06.669P Cable conexidn arnés control LM1; A(E) 3NAC380-415V50-60Hz 140,35
desde 03/2020
1 ea v 40.06.670P Cable conexion arnés control LM1; A(E) 3AC200-240V50-60Hz desde 142,76
03/2020
1 ea v 40.06.671P Cable conexidén arnés control LM1; A(E) TINAC/2AC220-240V50-60Hz 140,19
desde 03/2020
1 ea vV 40.06.672P Cable conexidn arnés control LM1; A(E) 3AC400/415V50-60Hz desde 133,05
03/2020
1 ea v 40.06.673P Base del arnés de cables LM1; A desde 03/2020 97,66
1 ea 40.06.680P Cable Interface LAN 1.2m LM1 LM2; B sustituido por
40.06.409P
1 ea v 40.06.681S Montaje del transformador de energia de la ayuda LM1 LM2; F G(G) 17,72
desde 03/2020
1 ea v 40.06.682P Termostato de seguridad, Bilimite LM1 LM2; B C E F(E) desde 102,91
03/2020
1 ea v 40.06.683P Termostato de seguridad, Bilimite LM1 LM2; D G(E) desde 03/2020 102,91

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 178 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea vV 40.06.684P Termostato de seguridad, Bilimite LM1 LM2; B-G(G) desde 03/2020 103,12
1 ea v 40.06.685P Termostato de seguridad, Bilimite LM1 LM2; G(E) desde 03/2020 102,91
1 ea v 40.06.709P Haz micro interruptor tapa alta S10/S12 X150 LMX; A-B desde 32,40
03/2020
1 ea v 40.06.710P Haz micro interruptor cilindro izquierdo $23/524 X138 LMX1LMX2; 24,47
A-B desde 03/2020
1 ea v 40.06.711P Haz micro interruptor cilindro derecho S29/S30 X138 LMX; A-B desde 25,28
03/2020
1 ea v 40.06.712P Fuente de alimentacién LMX; A-B 230V AC - 24V DC desde 03/2020 138,53
1 ea v 40.06.713P Fuente de alimentacién LMX; C-D 230V AC - 24V DC desde 03/2020 213,59
1 ea v 40.06.715P Juego de cables para iluminacién de puertas LM1; A desde 03/2020 20,98
1 ea v 40.06.718P Cable, iluminaciéon W57 *door lighting* LM1 LM2 F G desde 03/2020 38,12
1 ea v 40.06.719P Cable W58 Sensor de turbidez LM1 LM2; F G desde 03/2020 22,18
1 ea v 40.06.720P Termopar del generador de vapor *B5* LM1 LM2; F G(E) desde 39,00
03/2020
1 ea 40.06.721P Termopar del generador de vapor *B5* LM1 LM2; F(G) sustituido por
40.06.722P
1 ea v 40.06.722P Termopar del generador de vapor *B5* LM1 LM2; F G(G) desde 40,70
03/2020
1 ea v 40.06.723P Arnés Control LMX1; D 3NAC 400-415V desde 03/2020 325,27
1 ea 40.06.728P Altavoz K 64 WPTR LM1; A; LM1 LM2; B-G; LMX; A-D sustituido por
40.07.746P
1 ea 40.06.730P Termopar para interior cabina B9 LM1 LM2; F(E); G(G) sustituido por
40.06.891P
1 ea v 40.06.732P Cable Interface LAN 2,3m LMX; B desde 03/2020 34,84
1 ea v 40.06.736P Cable alimentacion 3x10 mm? 3m 162,96
1 ea v 40.06.738P Cable alimentacién 4x35 mm? 3m 275,17
1 ea v 40.06.741P Cable alimentacién 4x16 mm? 3m 167,06
1 ea v 40.06.742P Cable alimentacién 5x4 mm?* 3m 81,18
1 ea v 40.06.744P Cable alimentacién 4x4 mm?* 3m 71,33
1 ea v 40.06.746P Cable alimentacion 5x2,5 mm® 3m 63,84
1 ea v 40.06.752P Cable alimentacién 3x2,5 mm? 3m LM1 LM2; F G(G) desde 03/2020 42,78
1 ea v 40.06.753P Cable alimentacién 3x2,5 mm? 3m LM1 LM2 B D(G) desde 03/2020 42,78
1 ea v 40.06.755P Cable alimentacion 3xAWG14 3m LM1 LM2; B-F(G) desde 03/2020 64,49
1 ea 40.06.760P Cable de control pcb - interruptor capacitivo LMX; A-D desde 03/2020 3,24
1 ea v 40.06.762P Cable de alimentacion corto para cilindro de altura ajustable desde 18,98
03/2020
1 ea v 40.06.763P Cable de conexién del cilindro al médulo CO61 LMX; A-D desde 23,28
03/2020
1 ea v 40.06.764P Cable de alimentacién del médulo CO61 37,77
1 ea v 40.06.765P Cable de conexiéon CO61 - Convertidor RS232 LMX; A-D desde 27,17
03/2020
1 ea v 40.06.766P Cable conexidén arnés control LM1; B(E) TNAC230-240V50-60Hz 163,28
desde 03/2020
1 ea 40.06.767 Fusible 4A *Typ 5HT 4-R* sustituido por
40.06.767P
10 ea 40.06.767P Fusible 4A *Typ 5HT 4-R* 6,14
1 ea 40.06.777S Boquilla para entrada cables LM1 LM2; B-E(G) desde 03/2020 9,98
1 ea v 40.06.792S Termopar humedad *B4* LM1 LM2; B-G desde 03/2020 36,23
1 ea 40.06.793S Termopar humedad *B4* LM1 LM2; F(G) G sustituido por
40.06.792S

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 179 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 40.06.794P Termopar del generador de vapor *B5* LM1 LM2; G(E) sustituido por
40.06.720P
1 ea 40.06.801P Sensor presién Huba 5 mbar LM1 LM2 desde 03/2020 64,88
1 ea 40.06.802P Termopar para interior cabina B1 LM1 LM2; D(E+G), F(G) sustituido por
40.06.805P
1 ea v 40.06.804P Termopar para interior cabina B1 LM1 LM2; C(G) E(E) desde 03/2020 30,22
1 ea v 40.06.805P Termopar para interior cabina B1 LM1 LM2; B (E/G) C(E) D(E/G) F(E/G) 32,38
G(E) desde 03/2020
1 ea v 40.06.806S Ventilador de refrigeracion LMX; A-D desde 03/2020 47,79
1 ea 40.06.807P Sonda nucleo LM1; C(G) sustituido por
40.06.808P
1 ea v 40.06.808P Sonda nticleo LM1; A(E) BC D E desde 03/2020 106,73
1 ea 40.06.870P Sonda ntcleo LM1; F(G); G(E) sustituido por
40.06.811P
1 ea Vv 40.06.811P Sonda nucleo LM1; F G desde 03/2020 110,98
1 ea 40.06.812P Sonda ntcleo LM2; C(G) sustituido por
40.06.813P
1 ea v 40.06.813P Sonda ntcleo LM2; E(G) desde 03/2020 77,74
1 ea 40.06.815P Sonda nucleo LM2; F(G); G(E) sustituido por
40.06.816P
1 ea v 40.06.816P Sonda nucleo LM2; F G desde 03/2020 81,14
1 ea v 40.06.837P Cable Interface USB VarioSmoker 29,55
1 ea v 40.06.849P Cable A10-3xAxx LM1; B-G desde 03/2020 18,09
1 ea v 40.06.850P Cable A10-2xAxx LM1; B-G desde 03/2020 14,86
1 ea 40.06.851P Cable A11-A18 LM1; A desde 03/2020 9,02
1 ea v 40.06.852P Cable A10-A18 LM1; A desde 03/2020 48,27
1 ea Vv 40.06.853P Cable A10-A18 LM1; A desde 03/2020 21,05
1 ea v 40.06.854P Cable A10-1xAxx LM1; B-G desde 03/2020 18,48
1 ea v 40.06.857S Termopar izquierdo cuba LMX; A-D desde 03/2020 143,03
1 ea v 40.06.858S Termopar derecho cuba LMX; A-B desde 03/2020 75,57
1 ea 40.06.862P Enchufe de cortocircuito de 8 clavijas LM1 desde 03/2020 13,45
1 ea v 40.06.870P Soporte para sonda de ntcleo externa USB LM1 LM2; B-G desde 58,04
03/2020
10 ea 40.06.873P Fusible 5x20mm 250V 0,315AT 23,96
1 ea v 40.06.876P Termopar para interior cabina B1 LM1 LM2; G(G) desde 03/2020 33,49
1 ea v 40.06.877P Pantalla para sensor interior cabina LM1 LM2; G(G) desde 03/2020 27,08
10 ea 40.06.878P Portacables LM1 LM2; B-G desde 03/2020 5,04
1 ea 40.06.880P Cable de conexién maestro-esclavo LMX2; C desde 03/2020 8,20
1 ea 40.06.881P Cable de conexidén maestro-esclavo LMX2; D desde 03/2020 9,78
1 ea 40.06.888P Termopar para interior cabina B1 LM1 LM2; D(G) sustituido por
40.06.805P
1 ea v 40.06.891P Termopar para interior cabina B9 LM1 LM2; F(E) G(E/G) desde 39,74
03/2020
1 ea v 40.06.892P Termopar para interior cabina B9 LM1 LM2; F(G) desde 03/2020 40,18
1 ea v 40.06.893S Transformador de energia Pri 400-480V Sec 230V 180VA desde 178,70
03/2020
1 ea 40.06.902P Sonda nucleo LM1; D(G) sustituido por
40.06.808P
1 ea 40.06.904P Sonda ntcleo LM2; D(G) sustituido por
40.06.813P
1 ea 40.06.918P Atornilladure de cables M25 4,53

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 180 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea Vv 40.06.928P Cable conexidn arnés control LM1; A(E) 2AC200-240V50-60Hz desde 140,98
03/2020

1 ea 40.06.933P Terminal tierra de doble nivel amarillo/verde 6mm? 14,16

1 ea v 40.06.934S Cable, UPS LM1 LM2; A(E) 3NAC400V desde 03/2020 72,29

1 ea v 40.06.970P Generador de pulsos SCC 61-202 desde 04/2004 hasta 12/2006 102,73

1 ea v 40.07.031P Soporte disipador SSR LM1; A(E) desde 03/2020 5,58

1 ea v 40.07.035P Cable de control SSR X117-V1 VCCM 112, 112T, 112L, 211, 311 69,79
desde 10/2011

1 ea v 40.07.036P Cable de control SSR X118-V2 VCCM 112, 112T, 112L, 211, 311 58,60
desde 10/2011

1 ea v 40.07.037P Cable de control SSR X119-V3 VCCM 112, 112T, 112L, 211, 311 67,29
desde 10/2011

1 ea v 40.07.038P Cable de control SSR X120-V4 VCCM 112, 112T, 112L, 211, 311 58,79
desde 10/2011

1 ea v 40.07.039P Cable de control SSR X121-V5 VCCM 112, 112T, 112L, 211, 311 58,42
desde 10/2011

1 ea v 40.07.040P Cable de control SSR X122-V6 VCCM 112, 112T, 112L, 211, 311 58,41
desde 10/2011

1 ea 40.07.045P Terminal de doble nivel azul 6mm? 6,76

1 ea v 40.07.047P Cable bus Molex / Young Yak UltraVent 73,88

1 ea v 40.07.086S Cable, UPS LM1 LM2; B(E) 3NAC400V desde 03/2020 104,45

1 ea v 40.07.087S Cable, UPS LM1 LM2; D(E) 3NAC400V desde 03/2020 113,51

1 ea v 40.07.088S Cable, UPS LM1 LM2; F(E) 3NAC400V desde 03/2020 122,61

1 ea v 40.07.089S Cable, UPS LM1 LM2; C(E) 3NAC400V desde 03/2020 104,45

1 ea v 40.07.090S Cable, UPS LM1 LM2; E(E) 3NAC400V desde 03/2020 113,76

1 ea v 40.07.091S Cable, UPS LM1 LM2; G(E) 3NAC400V desde 03/2020 125,39

1 ea v 40.07.092P Arnés Control LMX1; A 3AC200/480V desde 03/2020 420,54

1 ea v 40.07.093P Arnés Control LMX1; B 3AC200/480V desde 03/2020 434,15

1 ea v 40.07.094P Arnés Control LMX1; C 3AC200/480V desde 03/2020 282,06

1 ea v 40.07.095P Arnés Control LMX1; D 3AC200/480V desde 03/2020 306,25

1 ea v 40.07.097P Arnés Control LMX2; B 3AC200/480V desde 03/2020 511,73

1 ea v 40.07.098P Arnés Control LMX2; C 3AC200/480V desde 03/2020 300,43

1 ea v 40.07.099P Arnés Control LMX2; D 3AC200/480V desde 03/2020 322,96

1 ea v 40.07.100P Haz adicional LMX; A-B 3AC400-480V desde 03/2020 128,03

1 ea v 40.07.102P Haz adicional LMX; A-B 3AC440-480V-UL desde 03/2020 152,36

1 ea v 40.07.103P Haz adicional LMX; C-D 3AC440-480V-UL desde 03/2020 159,40

1 ea v 40.07.116P Contactor K3-24B00 190R T AZ 100,64

1 ea v 40.07.122P Cable bus Molex UltraVent desde 03/2020 89,22

1 ea v 40.07.128P Arnés de energia elemento calefactor cuba izquierda LMX; A 3AC200- 112,66
480V desde 03/2020

1 ea v 40.07.129P Arnés de energia elemento calefactor cuba derecho LMX; A 3AC200- 113,26
480V desde 03/2020

1 ea v 40.07.130P Arnés de energia elemento calefactor cuba izquierda LMX; B 3AC200- 133,23
480V desde 03/2020

1 ea v 40.07.131P Arnés de energia elemento calefactor cuba derecho LMX; B 3AC200- 142,76
480V desde 03/2020

1 ea 40.07.132P Arnés de energia elemento calefactor LMX; C 3AC200-480V desde 166,30
03/2020

1 ea v 40.07.133P Arnés de energia elemento calefactor LMX; D 3AC200-480V desde 229,20
03/2020

1 ea v 40.07.146P Cable bus 1.35m LM1 LM2; D E desde 03/2020 15,13

1 ea v 40.07.147P Cable bus 1.96m LM1 LM2; F G desde 03/2020 18,98

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 181 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 40.07.148P Cable bus 1.73m LM1 LM2; C - E(G) F-G(E) desde 03/2020 30,48
1 ea Vv 40.07.149P Cable bus 2.08m LM1 LM2; F G(G) desde 03/2020 34,18
1 ea v 40.07.161P Extension del cable bus W66 LMX; A-B desde 03/2020 64,21
1 ea Vv 40.07.162P Enlace de cable Médulo SSR UL LM1 LM2; B - G(E) desde 03/2020 6,27
1 ea v 40.07.164S Sonda nticleo, tapa derecha LMX; A-B desde 03/2020 116,78
1 ea v 40.07.165S Sonda nucleo LMX; A-D desde 03/2020 124,12
1 ea v 40.07.175P Cable de alimentacion + bus, para el marco inferior de altura ajustable 111,97
LMX; C-D desde 03/2020
1 ea v 40.07.184P Sonda nticleo LM1; B C D E(E/G) desde 03/2020 106,16
1 ea 40.07.206P Juego de cables, Optimizacion de la energia LM1 LM2; B - E(E) desde 6,73
03/2020
1 ea 40.07.208P Cable del medidor de flujo LMX; A-D desde 03/2020 5,41
1 ea v 40.07.249S Cable para seguro de flujo B13 LM1 LM2; B-E(G) desde 03/2020 153,53
1 ea v 40.07.250S Cable para seguro de flujo B13 LM1 LM2; F-G(G) desde 03/2020 164,89
1 ea v 40.07.257P Altavoz K 64 WP FR LM1; A; LM1 LM2; B-G; LMX; A-D desde 18,92
03/2020
1 ea 40.07.266P Juego de cables, Optimizacion de la energia LM1 LM2; G(E) desde 10,29
03/2020
1 ea v 40.07.273P Caja de conexiones AWG6 208/240V 641,38
1 ea v 40.07.279P Caja de conexiones AWGS8 440/480V 508,21
1 ea 40.07.372P Dispositivo de bloqueo para el disipador de calor LMX; C-D desde 36,11
03/2020
1 ea v 40.07.374P Soporte de la placa optimizadora de energia LMX; A-D desde 03/2020 12,53
1 ea v 40.07.419P Contactor K3-1T0NBV10 190R T BO1 AZ 78,87
1 ea v 40.07.420P Contactor K3-18NBV10 190R T BO1 AZ 90,39
1 ea 40.07.421P Protector de ventilador de 80 mm 3,15
1 ea 40.07.421S Protector de ventilador de 80 mm con juego de montaje 6,42
1 ea v 40.07.423P Mazo de cables para la opcidn "Interruptor diferencial" LMX; A desde 76,45
03/2020
1 ea v 40.07.424P Mazo de cables para la opcién "Interruptor diferencial" LMX; B desde 76,95
03/2020
1 ea v 40.07.425P Mazo de cables para la opcién "Interruptor diferencial" LMX; C-D desde 57,22
03/2020
1 ea v 40.07.427P Arnés de cable W59 mddulo de extension del optimizador de energia 82,19
LMX; C-D desde 03/2020
1 ea v 40.07.434P Arnés de cable W32 para la opcién del optimizador de energia LMX; 73,25
C-D desde 03/2020
1 ea v 40.07.435P Arnés de cable W32 para la opcién del optimizador de energia LMX; A 89,47
desde 03/2020
1 ea v 40.07.436P Arnés de cable W32 para la opcién del optimizador de energia LMX; B 60,95
desde 03/2020
1 ea v 40.07.437P Arnés de cable W59 mddulo de extensién del optimizador de energia 100,99
LMX; A desde 03/2020
1 ea 40.07.438P Arnés de cable W59 mddulo de extensidn del optimizador de energia Precio a peticién
LMX; B desde 03/2020
2 ea v 40.07.447P La regleta de bornes de 2 polos 2,59
ea 40.07.451P Cable, sonda de aire caliente - eSTB LM1 LM2; B-G desde 03/2020 8,98
1 ea 40.07.452P Cable, sonda de vapor - eSTB LM1 LM2; B(E) D(E/G) E(G) F(G) G(G) 9,74
desde 03/2020
1 ea 40.07.453P Cable, sonda de vapor - eSTB LM1 LM2; B(G) C(E/G) E(E) F(E) G(E) 10,19
desde 03/2020
1 ea v 40.07.454P Augxilliary contact B&J HB10 N/O desde 03/2020 14,55
1 ea 40.07.455P Cable, sonda de aire caliente - eSTB LM1 LM2; G(E) desde 03/2020 9,94

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 182 de 300




Cant Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 40.07.456P Mazo de cables para la opcidn "Contacto libre de potencial" LMX; A-B 7,21
desde 03/2020
1 ea v 40.07.476P Arnés del adaptador de alimentacion del motor X-M2 /X-M6 LMX; A-B 47,50
desde 03/2020 hasta 01/2021
1 ea v 40.07.506P Relé Solas LMX; A-D desde 03/2020 85,07
1 ea v 40.07.509P Arnés de cables para la opcién Solas LMX; A desde 02/2021 165,55
1 ea v 40.07.510P Arnés de cables para la opcién Solas LMX; B desde 02/20271 168,15
1 ea v 40.07.511P Arnés de cables para la opcién Solas LMX; C-D desde 02/2021 148,91
1 ea v 40.07.517P Paquete adicional para la opcién de agua caliente LMX; C-D desde 127,30
03/2020
1 ea v 40.07.520P Brazo para bloque de unién doble APF 1,5 E2 1,59
1 ea v 40.07.530P Arnés Control LMX1; B 3NAC 400-415V desde 03/2020 hasta 266,17
01/2021
1 ea v 40.07.531P Arnés Control LMX2; B 3NAC 400-415V desde 07/2021 326,57
1 ea v 40.07.532P Arnés Control LMX1; A 3AC200/480V desde 07/20211 405,04
1 ea v 40.07.533P Arnés Control LMX1; B 3AC200/480V desde 07/20211 418,19
1 ea v 40.07.534P Arnés Control LMX2; B 3AC200/480V desde 07/2021 488,83
1 ea v 40.07.535P Bloque de unién doble 1,5mm? gris conexién a muelle 4,58
1 ea v 40.07.541P Jumper bar IVB WKF 1,5-2 1,41
1 ea 40.07.544 Cable intermedio del motor de la valvula de cuba VCC sustituido por
40.07.544P
1 ea v 40.07.544P Cable intermedio del motor de la valvula de cuba VCC hasta 09/2011 63,34
1 ea 40.07.552P Tubos retractiles D12,7x100 3,57
1 ea v 40.07.553S Cable, UPS LM1 LM2; B(E) 3AC200V desde 03/2020 95,15
1 ea v 40.07.554S Cable, UPS LM1 LM2; D(E) 3AC200V desde 03/2020 102,56
1 ea v 40.07.555S Cable, UPS LM1 LM2; F(E) 3AC200V desde 03/2020 113,69
1 ea v 40.07.556S Cable, UPS LM1 LM2; C(E) 3AC200V desde 03/2020 95,81
1 ea v 40.07.557S Cable, UPS LM1 LM2; E(E) 3AC200V desde 03/2020 103,78
1 ea v 40.07.558S Cable, UPS LM1 LM2; G(E) 3AC200V desde 03/2020 115,77
1 ea v 40.07.559S Cable, UPS LM1 LM2; B C(E) 3AC400V desde 03/2020 133,68
1 ea v 40.07.560S Cable, UPS LM1 LM2; D E(E) 3AC400V desde 03/2020 144,90
1 ea v 40.07.561S Cable, UPS LM1 LM2; F G(E) 3AC400V desde 03/2020 157,18
1 ea v 40.07.562S Cable, UPS LM1 LM2; A(E) 3AC200V desde 03/2020 97,59
1 ea v 40.07.586S Spticas LED HD SCC; XS LM1; AF G, LM2; BC D E desde 09/2016 121,55
1 ea v 40.07.590S 6pticas LED HD LM1; B C, LM2; F G desde 03/2020 102,73
1 ea v 40.07.593S Spticas LED HD LM1; D E desde 03/2020 130,94
1 ea v 40.07.596S opticas LED HD SCC 61/62/201/202 desde 09/2016 98,16
1 ea v 40.07.599S opticas LED HD SCC 101/102 desde 09/2016 126,42
1 ea v 40.07.635P Arnés adaptador para la tarjeta /O A13 LMX; A-D desde 10/2021 106,11
1 ea Vv 40.07.636P Cable de bus para la tarjeta de /O A13 LMX; A-B desde 10/2021 46,05
1 ea v 40.07.637P Cable de bus para la tarjeta de I/0O A13 LMX; C-D desde 10/20211 52,20
1 ea v 40.07.706P Mazo de cables para la toma de corriente *JP LMX; A desde 03/2020 109,24
1 ea v 40.07.707P Mazo de cables para la toma de corriente *JP LMX; B desde 03/2020 111,16
1 ea v 40.07.708P Mazo de cables para la toma de corriente *JP LMX; C-D desde 93,41
03/2020
1 ea v 40.07.709P Interruptor de proteccién de la toma de 10A *JP* desde 03/2020 292,61
1 ea 40.07.742P Fusible de derivaciéon @5x20mm 15,47
1 ea 40.07.746P Altavoz SL 64 FR 8W LM1; A; LM1 LM2; B-G; LMX; A-D desde 30,16
03/2020

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

P4gina 183 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 40.07.748P Cilindro de elevacién para la cuba con cubuierta VCC 211/311 indice A, 951,12
B, G 24V desde 01/2005 hasta 10/2011
1 ea v 40.07.749P Cilindro de elevacién para la cuba con cubuierta VCCM 211/311 indice 951,12
H 24V desde 10/2011 hasta 02/2016
1 ea v 40.07.752P Cable conexién X24-SSR LM1; A desde 03/2020 14,27
1 ea v 40.07.753P Cable conexidn X24-SSR LM1 LM2; B desde 03/2020 16,80
1 ea v 40.07.754P Cable, bomba de circulacion SCC; CMP 61-202 desde 04/2004 Precio a peticién
1 ea v 40.07.755P Cable conexién bomba vaciado SCC; CMP 61-202 desde 04/2004 Precio a peticiéon
1 ea v 40.07.756P Cable, bomba "Care" SCC; CMP 61-202 desde 04/2004 Precio a peticién
1 ea v 40.07.882P Arnés de control adicional SSR LMX; A desde 03/2020 97,39
1 ea v 40.07.883P Arnés de control adicional SSR LMX; B desde 03/2020 107,99
1 ea v 40.07.884P Arnés de control adicional SSR LMX; C desde 03/2020 111,52
1 ea v 40.07.885P Arnés de control adicional SSR LMX; D desde 03/2020 152,75
1 ea 4001.0202 Fusible Classic/Linea C- CPC-SCC UL 300V 3A 11,60
1 ea v 4001.0206 Fusible 6A 600V sustituido por
4001.0206P
1 ea v 4001.0206P Fusible 6A 600V 22,48
1 ea v 4001.0215 Fusible 15A 600V Precio a peticion
1 ea v 4001.0215P Fusible 15A 600V 22,48
1 ea 4001.0217 Fusible SC 60A 600V sustituido por
4001.0217P
1 ea v 4001.0217P Fusible SC 60A 600V 30,67
10 ea 4001.0218 Fusible 5x30mm 6.3A sustituido por
4001.0218P
10 ea 4001.0218P Fusible 5x30mm 6.3A 19,36
1 ea v 4001.0220 Fusible Classic/C-/Linea CPC, 600V 10A 30,00
10 ea 4001.0224 Fusible 6,35x32mm 6,3A slow-blow sustituido por
4001.0224P
10 ea 4001.0224P Fusible 6,35x32mm 6.3A slow-blow desde 06/1997 8,05
10 ea 4001.0225 Fusible 6,35x32mm Linea CPC 10A con retardo desde 06/1997 7,50
10 ea 4001.0226 Fusible 6.35x32mm 716A con retardo sustituido por
4001.0226P
10 ea 4001.0226P Fusible 6.35x32mm 716A con retardo 7,87
10 ea 4001.0228 Fusible 6,35x32mm Linea CPC 2A / 500V con retardo sustituido por
4001.0228P
10 ea 4001.0228P Fusible 6,35x32mm Linea CPC 2A / 500V con retardo desde 06/1997 5,04
10 ea 4001.0229 Fusible 6,35x32mm 3,15A 500V con retardo 7,50
10 ea 4001.0230 Fusible 6,35x32mm 1,6A 500V con retardo sustituido por
4001.0230P
10 ea 4001.0230P Fusible 6,35x32mm 1,6A 500V con retardo 5,04
1 ea 4001.1176 Terminal conector en carril 2,59
1 ea 4001.1177 Terminal gris para carril, 4 mm? 8,29
1 ea 4001.1202 Terminal 16mm? gris Classic/C-/Linea CPC, desde 04/1989 5,74
1 ea 4001.1203 Terminacién para montaje en carril sustituido por
4001.1203P
1 ea 4001.1203P Terminacion para montaje en carril 1,50
1 ea v 4001.71206 Terminal gris para carril, 35mm? Classic/Linea C- CPC-SCC desde 17,23
04/1989
1 ea 4001.1209 Tapa terminacidn, portafusibles UL sustituido por
4001.1202
1 ea 4001.1210 Terminal tierra amarillo/verde para carril, 16mm? Classic/Linea C- 12,31

CPC-SCC desde 04/1989

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 184 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 4001.1211 Barra bus 3 fases para fusiles neozed 250 mm 123,52
1 ea 4001.1213 Tapa para terminal 16mm? para carr! 2,72
1 ea 4001.1216 Terminal gris 4mm? Classic/C-/Linea CPC, desde 04,/1989 4,21
1 ea 4001.1222 Terminal amarillo / verde, 4mm2 sustituido por
4001.1222P
1 ea 4001.1222P Terminal amarillo / verde, 4mm2 7,49
1 ea 4001.1225 Fusible roscado tipo sustituido por
4001.1235P
1 ea 4001.1227 Terminal extremo para portafusibles 1,68
1 ea 4001.1228 Terminal portafusible gris, 35 mm para carril 13,57
1 ea 4001.1233 Terminal carril amarillo/verde, 35mm’ 22,93
1 ea 4001.1234 Portafusibles 3-pol tipo NEOZED 3Ph 63A 35,76
1 ea 4001.1235 Fusible roscado tipo NEOZED 63A sustituido por
4001.1235P
1 ea 4001.1235P Fusible roscado tipo NEOZED 63A 2,85
1 ea 4001.1236 Portafusibles Neozed 2,69
1 ea 4001.1238 Adaptador 16A para fusible NEOZED 2,14
1 ea 4001.1241 Adaptador 50A para fusible NEOZED 1,84
1 ea 4001.1247 Portafusibles para fusible 5x30 mm sustituido por
4001.1247P
1 ea 4001.1247P Portafusibles para fusible 5x30 mm 18,24
1 ea 4001.1250 Terminal block 16mm? azul Classic/Linea C- CPC, linea VCC desde 3,84
04/1989
1 ea 4001.1251 Terminal azul, 25mm? sustituido por
4001.1252
1 ea 4001.1252 Terminal azul para carril, 35 mm? 18,72
1 ea 4001.1253 Terminal azul para carril, 70 mm? 36,10
1 ea 4001.1278 Terminal gris UL para carril, 95 mm?® sustituido por
4001.1278P
1 ea 4001.1278P Terminal gris UL para carril, 95 mm? 58,32
1 ea 4001.1283 Terminal portafusible 4mm? parra carril, 6x32mm Linea CPC desde 25,09
06/1997
1 ea 4001.1285 Terminal gris para carril, 50mm? 31,68
1 ea 4001.1291 Portafusible Neozed 16 A 1 pol 16A 1pol 9,36
1 ea 4001.1292 Fusible Neozed 16A 2,48
1 ea 4001.1293 Portafusible para fusible 5x20mm, campana extractora 25,52
1 ea 4001.1295 Portafusible e 1003Si/1DS sustituido por
4001.1295P
1 ea 4001.1295P Portafusible e 1003Si/1DS 3,10
1 ea 4001.1298 Terminal Energy_opt 7polos Linea CPC desde 03/2000 3,50
50 ea 4002.0100 Conector cable acero, 2.2x6.3mm 19,50
10 ea 4002.0103 Conector cable acero 6.3mm 6.3mm 2 vias 4,53
25 ea 4002.0107 Conector cable 2.65-4mm?, 6.3mm 14,13
10 ea 4002.0110 Conector cable, unién sustituido por
4002.0110P
10 ea 4002.0110P Conector cable, unién 5,01
25 ea 4002.0111 Conector slip-on 0,5-1,0 mm2, 6.3mm 11,94
10 ea 4002.0116 Conector slip-on 0,5-1,0 mm2, 2.8x0.8mm 2,27
10 ea 4003.0206 Cable connector 4-6mm?2 yellow 2,72
50 ea 4004.0101 Casquillo para cable 1,5 mm?> sustituido por
4004.0101P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 185 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 4004.0101P Casquillo para cable 1,5 mm? 2,19

25 ea 4004.0300 Conector redondo 0,5—'I,0mm2 rojo 10,80

25 ea 4004.0302 Conector redondo para electrodo encendido y monitoreo 22,00

100 ea 4005.0101 Brida 145 mm sustituido por

4005.0101P

100 ea 4005.0101P Brida 145 mm desde 04/1989 4,33

1 ea 4005.0102 Brida 100 mm sustituido por

4005.0101P

25 ea 4005.0105 Brida 28 Tmm *resistente al calor* Classic/Linea CPC 61-202/G desde 20,77
10/1997

100 ea 4005.0108 Brida 295mm sustituido por

4005.0108P

100 ea 4005.0108P Brida 295mm 8,61

1 ea 4005.0111 Sujeta mangueras Linea CPC desde 01/2001 1,38

1 ea 4006.0203 Brida fijacion para manguera presiéon 3,28

1 m 4006.0709 Tubos retractiles 4.8/2.4 negro Precio a peticion

1 ea 4007.0305 Cable connection PG 21 - strain relief 3,26

1 ea 4007.0306 Adaptador PG 29/21 Classic-/C-/Linea CPC, desde 04/1991 2,70

1 ea 4007.0400 Conexion cable PG 16 sustituido por

4007.0405

1 ea 4007.0405 Casquillo roscado para cable PG16 , perfil bajo Classic/Linea C/CPC, 4,13

61/101/102 desde 04/1991

1 ea 4007.0406 Adaptador PG 16/29 Classic/Linea C/Linea CPC, desde 04/1991 2,75

1 ea 4007.0600 Conector cable PG9 6,19

1 ea 4007.0601 Tuerca para conector cable, PG 9 1,34

1 ea 4007.0610 Membrana Classic CD/CM6 u. Combi-Duo 1,97

1 ea 4007.0620 Pitorro DGC 29 sustituido por

4007.0620P

1 ea 4007.0620P Pitorro DGC 29 desde 03/2000 1,78

1 ea 4007.0621 Pitorro DGC 36 sustituido por

4007.0621P

1 ea 4007.0621P Pitorro DGC 36 desde 06/1997 3,18

1 ea 4007.0622 Cable connection PG 48 sustituido por

4007.0622P

1 ea 4007.0622P Cable connection PG 48 desde 06/1997 66,43

1 ea 4007.0623 Tuerca para conector cable, PG 48 9,78

1 ea 4007.0624 Cable connection PG 48, stain relief sustituido por

4007.0622P

1 ea 4007.0630 Casquillo roscado M32x1.5(11-2Tmm) 5,63

1 ea 4007.0631 Casquillo roscado M50X1.5(27-35mm)si.gr sustituido por

4007.0631P

1 ea 4007.0631P Atornilladure de cables M50x1.5 desde 06/1997 9,03

1 ea 4007.0632 Kabelverschraubung M63x1.5(34-45mm)si.gr sustituido por

4007.0632P

1 ea 4007.0632P Kabelverschraubung M63x1.5(34-45mm)si.gr desde 06/1997 18,36

1 ea 4007.0634 Tuerca fijaccion para cable conexion M50 CPC-Linea SCC sustituido por

4007.0631P

1 ea 4007.0640 Tuerca fijaccion para cable conexion M32 CPC-Linea SCC desde 2,69
03/2000

1 fe 4015.0101 Ignition cable TOKVAC-25KVDC sustituido por

4015.0106

1 m 4015.0106 Cable alta tensién 1x1Tmm? Linea CPC, CM61-201/G 5,46

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 186 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 m 4015.0204 Cable silicona negro 1,5mm? 1,65

1 m 4015.0206 Cable silicona rojo 'I,5mm2 1,58

1 m 4015.02170 Wire 1,5mm? grey silicone 1,58

1 m 4015.0214 Wire 1,5gmm beige silicone 1,58

1 ea 4016.0101 Goma 250mm, orificio ventilacién desde 04/1991 30,40

1 ea 4016.0102 Vent grommet 200mm sustituido por

4016.0101

1 ea 4016.0400 Grommet d15 sustituido por

4016.0500

1 ea 4016.0500 Arandela goma d16 1,74

1 ea 4016.0601 Goma d23, orificio ventilaciéon 11,68

1 ea 4016.0700 Aislante para conector Classic/Linea C/Linea CPC, desde 04/1989 1,15

1 ea 4019.0008 Sticker Electric/Danger 6,14

1 ea 4019.0012 Etiqueta adhesiva direccidn giro turbina 1,50

1 m 41170.1002 Cable 105° PVC, LIYY 4x0,25mm2 4,80

1 ea 4115.1039 Kit etiquetas para tampones succién Linea CPC, CleanJet Container 2,50
desde 03/2002

1 ea 42.00.002P PCB Operador Linea SCC SCC 61-202 desde 04/2004 1736,23

1 ea 42.00.002V Platina de mando VCC 112-311 desde 01/05 1399,99

1 ea 42.00.004 PCB Operador indice "ME" Linea SCC CM 61-202 sustituido por

87.00.139

1 ea 42.00.004P PCB Operador indice "ME" Linea SCC CM 61-202 sustituido por

87.00.139

1 ea 42.00.006 Network interface Ethernet Linea SCC, SCC 61-202 sustituido por

42.00.006P

1 ea 42.00.006P Network interface Ethernet Linea SCC, SCC 61-202, linea VCC desde 184,24

04/2004

1 ea 42.00.007 Memoria externa Linea SCC 61-202 sustituido por

87.00.191

1 ea 42.00.007V Memoria externa Linea VCC sustituido por

87.00.165

1 ea 42.00.020 Eprom Z9/2001 TJ110 121,18

1 ea 42.00.021 Eprom Z9/2007 TJ200 TJ200G 121,18

1 ea 42.00.022 Eprom Z9,/2001 TJ200+ TJ200+G 121,18

1 ea 42.00.024 Panel de control para armario térmico desde 04/2004 150,78

1 ea 42.00.025 Placa alimentacién control armario térmico sustituido por

42.00.025P

1 ea 42.00.025P Placa alimentacién control armario térmico desde 04/2004 159,82

1 ea 42.00.026 Electrénica completa. para armario térmico Linea SCC desde 04/2004 325,70

1 ea 42.00.028 Interfaz electroneumatico 129,96

1 ea 42.00.030 USB Memory Stick CM Linea SCC, CM sustituido por

87.00.037

1 ea 42.00.031 PCB A8 del adaptador para UltraVent Linea SCC sustituido por

42.00.031P

1 ea 42.00.031P PCB A8 del adaptador para UltraVent Linea SCC desde 04/2004 51,14

1 ea 42.00.034 Llave de flecha tarjeta Linea SCC, *Nandos* desde 04/2004 134,77

1 ea 42.00.038 Platina 5 relés VCC 112-311 sustituido por

87.00.335 /

87.00.336

1 ea 42.00.039 Platine i/o A4 VCC 112-311 sustituido por

87.00.658

1 ea 42.00.039V Platine i/o A4 VCC 112-311 sustituido por

87.00.658

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 187 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 42.00.044 Pot. Aire Caliente CM/CM_P 61-202 sustituido por

42.00.044P

1 ea 42.00.044P Pot. Aire Caliente CM/CM_P 61-202 desde 04/2004 17,19

1 ea 42.00.045 Relés (E/S PCB sin Sicotronic) Linea SCC SCC 61-202 sustituido por

42.00.064P

1 ea 42.00.047 PCB Operador indice "MF" Linea SCC CM 61-202 sustituido por

42.00.047P

1 ea 42.00.047P PCB Operador indice "MF" Linea SCC CM 61-202 desde 02,/2006 328,76

1 ea 42.00.048 PCB Operador indice "MF" Linea SCC CM 61-202 sin Energy_opt. sustituido por

42.00.047P

1 ea 42.00.048P PCB Operador indice "MF" Linea SCC CM 61-202 sin Energy_opt. sustituido por

42.00.047P

1 ea 42.00.049 Apoyo de presostato VCC 111P/112P desde 01/2006 hasta 01/2015 22,85

1 ea 42.00.050 Pcb per UltraVent® sustituido por

42.00.050P

1 ea 42.00.050P Pcb per Ultravent *embalado* desde 11/2006 189,14

1 ea 42.00.052 Tarjeta X enlace VCC 111/111+/112/112+ sustituido por

42.00.258S

1 ea 42.00.053 Tarjeta X enlace VCC 211/311 sustituido por

42.00.258S

1 ea 42.00.054 Tarjeta | /O Linea VCC sustituido por

42.00.055V

1 ea 42.00.055 Tarjeta /O Energy_opt. Linea VCC sustituido por

42.00.055V

1 ea 42.00.055V Tarjeta /O VCC 111-311 desde 04/2004 445,97

1 ea 42.00.061 USB Memory Stick Estandar SCC Linea SCC, SCC sustituido por

87.00.010

1 ea 42.00.064 Relés (E/S PCB) Linea SCC SCC 61-202 sustituido por

42.00.064P

1 ea 42.00.064P Tarjeta /0 con blindaje de la placa Linea SCC SCC 61-202 desde 407,53
04/2004

1 ea 42.00.065 Relés (E/S PCB) Linea SCC SCC 61-202 sustituido por

42.00.064P

1 ea 42.00.067 Pantalla tactil SCC Linea SCC sustituido por

42.00.067S

1 ea 42.00.067S Pantalla tactil SCC Linea SCC desde 04/2004 119,96

1 ea 42.00.080F PCB Operador *Sicotronic* VCC_ME 112-311 sustituido por

42.00.260F

1 ea 42.00.080P PCB Operador *Sicotronic* SCC_WE 61-202 sustituido por

42.00.260P

1 ea 42.00.080V PCB Operador *Energy_opt.* VCCM 112-311 sustituido por

42.00.260F

1 ea 42.00.081 PCB MMI SCC_WE 61-202 sustituido por

42.00.081P

1 ea 42.00.081F PCB MMI VCCM 112-311 sustituido por

42.00.081P

1 ea 42.00.081P PCB MMI SCC_WE 61-202, VCCM 112-311 desde 09/2011 265,13

1 ea 42.00.081V PCB MMI VCCM 112-311 sustituido por

42.00.081P

1 ea 42.00.090 PCB Operador *Optimizacién de energia* CM_P 61-202 sustituido por

42.00.269P

1 ea 42.00.090P PCB Operador *Optimizacién de energia* CM_P 61-202 sustituido por

42.00.269P

1 ea 42.00.094 Mecanismo selector de modo CM / CM_P 61-202 sustituido por

42.00.094P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 188 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 42.00.094P Mecanismo selector de modo CM / CM_P 61-202 desde 02/2006 25,55
1 ea 42.00.112 PCB Operador *TFT* SCC_WE 61-202 sustituido por
42.00.112P

1 ea 42.00.112P PCB Operador *TFT* SCC_WE 61-202 desde 09/2011 561,60
1 ea 42.00.128 SD-Tarjeta de memoria SCC sustituido por
42.00.128P

1 ea 42.00.7128P SD-Tarjeta de memoria SCC / VCC desde 09/20711 71,48
1 ea 42.00.133 PCB Operador *TFT* VCC_ME 112-311 sustituido por
42.00.133P

1 ea 42.00.133P PCB Operador *TFT* VCC_ME 112-311 desde 10/2011 479,80
1 ea 42.00.138 Terminal Energy_opt. para carril *typ del tornillo* SCC_WE, CM_P sustituido por
40.04.180

1 ea 42.00.140P Network interface Ethernet CM_P 60-202; LM2; B-G desde 09/2011 204,10
1 ea 42.00.148 Terminal Energy_opt. 4polos sustituido por
40.04.180

1 ea 42.00.149 Terminal Energy_opt. 4polos sustituido por
40.04.180

1 ea 42.00.159 Platine i/o0 A4 VCC 112-311 sustituido por
87.00.658

1 ea 42.00.159V Platine i/0 A4 VCC 112-311 sustituido por
87.00.658

1 ea 42.00.160F PCB Operador VCCM 112-311 sustituido por
42.00.260F

1 ea 42.00.160V PCB Operador VCC_ME 112-311 sustituido por
42.00.260F

1 ea 42.00.161 PCB Operador CM_P 61-202 sustituido por
42.00.269P

1 ea 42.00.161P PCB Operador CM_P 623-202; LM2; B-G sustituido por
42.00.269P

1 ea 42.00.167 Memory-Stick USB VCCM with Loader sustituido por
87.01.857

1 ea 42.00.171 Probador de Ethernet 88,63**
1 ea 42.00.182 Tarjeta X enlace VCCM 112/112+ sustituido por
42.00.258S

1 ea 42.00.182S Tarjeta X enlace VCCM 112/112+ sustituido por
42.00.258S

1 ea 42.00.183 Tarjeta X enlace VCCM 211/211+/311/311+ sustituido por
42.00.258S

1 ea 42.00.183S Tarjeta X enlace VCCM 211/211+/311/311+ sustituido por
42.00.258S

1 ea 42.00.185 Barra de LED, izquierda / derecha SCC 101/102 sustituido por
87.01.370

1 ea 42.00.193 Interfaz de bus A8 SCC 61-102 sustituido por...
TI_12/2017

1 ea 42.00.202 Barra de LED, izquierda / derecha *Level illumination* SCC 101/102 sustituido por
87.01.512

1 ea 42.00.203 Barra de LED, izquierda / derecha SCC 61/62, 201/202 superior sustituido por
87.01.369

1 ea 42.00.206 Barra de LED, izquierda / derecha SCC 201/202 abajo sustituido por
87.01.373

1 ea 42.00.209 Platine i/o A4 VCC 112-311 sustituido por
87.00.658

1 ea 42.00.209P Platine i/o0 A4 VCC 112-311 sustituido por
87.00.658

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

P4gina 189 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea 42.00.223 Fuente de alimentacién para la luz interior estandar SCC XS 623 sustituido por
42.00.223P
1 ea 42.00.223P Fuente de alimentacion para la luz interior estandar SCC XS 623 desde 49,43
09/2016
1 ea 42.00.224 Fuente de alimentacién para la luz interior nivel SCC_WE 61-102 sustituido por
42.00.224P
1 ea 42.00.224P Fuente de alimentacidn para la luz interior nivel SCC_WE 61-102 101,07
desde 09/2016
1 ea 42.00.225 Fuente de alimentacién para nodo de bus SCC_WE 61-202 sustituido por
42.00.224P
1 ea 42.00.241S Interfaz de bus A8 recubierto SCC 61, 1071 sustituido por 61:
87.01.772S, 101:
87.01.770S
1 ea 42.00.242 Interfaz de bus A8 recubierto SCC 62/102 sustituido por...
TI_12/2017
1 ea 42.00.242S Interfaz de bus A8 recubierto SCC 62, 102 sustituido por...
MI_05/2017
1 ea 42.00.2571P Control pcb (sin tarjeta SD) LM1; LMX desde 03/2020 413,92
1 ea 42.00.253 Barra de LED, izquierda / derecha SCC XS 623 sustituido por
87.01.368
1 ea 42.00.258 Tarjeta X enlace VCCM 211/211+/311/311+ sustituido por
42.00.258S
1 ea 42.00.258S Tarjeta X enlace VCC, VCCM desde 02/2008 106,80
1 ea 42.00.259 Tarjeta X enlace VCCM 211/211+/311/311+ sustituido por
42.00.258S
1 ea 42.00.259S Tarjeta X enlace VCCM 211/211+/311/311+ sustituido por
42.00.258S
1 ea 42.00.260F PCB Operador *Sicotronic* VCCM 112-311 desde 10/2011 1159,06
1 ea 42.00.260P PCB Operador SCC_WE 60-202 desde 09/2011 1159,06
1 ea 42.00.261F PCB Operador VCCM 112-311 sustituido por
42.00.260F
1 ea 42.00.263P Ampliacion del médulo 10, 4-way relay. LM1 LM2 desde 03/2020 97,12
1 ea 42.00.265 Control del motor para el motor del ventilador SCC XS 623 sustituido por
87.01.376
1 ea 42.00.266 Fuente de alimentacién para la luz interior estandar SCC_WE, CM_P sustituido por
61-202 42.00.266P
1 ea 42.00.266P Fuente de alimentacidn para la luz interior estandar SCC_WE, CM_P 56,27
61-202 desde 09/2016
1 ea 42.00.269 PCB Operador *Optimizacién de energia* CM_P 623-202 sustituido por
42.00.269P
1 ea 42.00.269P PCB Operador *Optimizacién de energia®* CM_P 623-202; LM2; A 470,70
desde 02/2017
1 ea 42.00.272 PCB Operador CM_P 623-202 sustituido por
42.00.269P
1 ea 42.00.273P Bomba pcb LM1 LM2; B-G desde 03/2020 147,35
1 ea 42.00.274P PCB per UltraVent *USA* 623 XS 120V 50/60Hz desde 09/2016 183,80
1 ea 42.00.276P Control del motor para el motor del ventilador LM1 LM2; B D F TNAC 302,04
200-240V, 250W pas desde 03/2020
1 ea 42.00.277P Control del motor para el motor del ventilador LM1 LM2 TNAC 200- 393,97
240V, 250W akt desde 03/2020
1 ea 42.00.278P Control del motor para el motor del ventilador LM1 LM2; CE G TNAC 350,22
200-240V, 450W akt desde 03/2020
1 ea 42.00.279P Control del motor para el motor del ventilador LM1 LM2 3AC 400- 602,74
480V, 450W pas desde 03/2020
1 ea 42.00.280P Médulo 1O LM1; A desde 03/2020 323,20

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 190 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO
1 ea v 42.00.281P Filtro antiparasitario LM1 LM2; B-G(E) desde 03/2020 77,50
1 ea v 42.00.282P Platina interruptor diferencial LMX; A-D desde 03/2020 168,66
1 ea Vv 42.00.284P PCB per UltraVent *USA* 623 XS 208V 50/60Hz desde 09/2016 176,82
1 ea v 42.00.286P Fuente de alimentacién LM1 LM2; (G) desde 03/2020 94,25
1 ea 42.00.287P Mostrar *TFT* LM1; B-G, LMX; A-D sustituido por
42.00.357P
1 ea v 42.00.290P Control del motor para el motor del ventilador LM1 LM2 TNAC 100- 350,22
130V, 250W akt desde 03,/2020
1 ea v 42.00.292P Control pcb (sin Eeprom) LM2 desde 03/2020 297,64
1 ea v 42.00.293P Memoria externa LM2; B-G desde 03/2020 23,89
1 ea v 42.00.294P Network interface Ethernet / Wlan LM2; B-G desde 03/2020 116,51
1 ea v 42.00.295P Network interface Ethernet CMP 61-202 desde 03/2020 60,53
1 ea v 42.00.296 Barra de LED ,IB", izquierda / derecha SCC 61/62 sustituido por
87.01.513
1 ea v 42.00.297 Barra de LED ,IB", izquierda / derecha SCC 101/102 sustituido por
87.01.512
1 ea v 42.00.302P Mostrar *TFT* LM1; A desde 03/2020 312,40
1 ea Vv 42.00.305S Médulo CO61 363,15
1 ea 42.00.308 Operador pcb UltraVent sustituido por
42.00.308S
1 ea v 42.00.308S Operador pcb UltraVent desde 03/2020 132,55
1 ea v 42.00.309S PCB del adaptador para UVP UltraventPlus desde 03/2020 146,53
1 ea 42.00.311P Platine i/0 A10 LMX; A-D sustituido por
87.01.860S
1 ea Vv 42.00.314P Cleaning PCB LM1; A desde 03/2020 75,73
1 ea v 42.00.322P Filtro antiparasitario LMX; LM2; A-D, LM1; A desde 03/2020 71,94
1 ea v 42.00.324P Ampliacién del médulo 10, Energy_opt. LM1 LM2; B-G(E); LMX; A-D 86,95
desde 03/2020
1 ea v 42.00.327P Interfaz de bus LM1; A desde 03/2020 102,73
1 ea 42.00.335P Control pcb sin WiFi (sin tarjeta SD) LM1; LMX desde 03/2020 395,25
1 ea 42.00.336P Alimentacién LM1 LM2; B-G(E) desde 03/2020 58,92
1 ea 42.00.342P Soporte para el médulo CO611 30,29
1 ea v 42.00.344P Soporte del convertidor parte 1 118,58
1 ea v 42.00.345P Soporte del convertidor parte 2 118,27
1 ea v 42.00.346P Sensor marcha / parada LMX; A-D LM1; B-G desde 03/2020 38,61
1 ea v 42.00.351P Soporte de médulo CO61 LMX; A-D desde 03/2020 43,99
1 ea v 42.00.352P Conversor RS232 de altura ajustable 168,26
1 ea v 42.00.356P Placa de proteccién para la proteccidn de las tomas de corriente LMX; 87,56
A-D desde 03/2020
1 ea v 42.00.357P Mostrar *TFT* LM1; B-G, LMX; A-D desde 03/2020 246,35
1 ea 42.00.359P Tarjeta micro SD LM1; A-G desde 03/2020 26,62
1 ea v 42.00.365P WLAN Stick USB 78,72
1 ea v 42.00.366P Ampliacién del médulo 1O, SSR UL LM1 LM2; B-G(E) desde 03/2020 86,52
1 ea v 42.00.375P Cubierta de proteccion del convertidor LMX; A-D desde 03/2020 43,56
1 ea v 42.00.409P Platine /O movimiento A13 LMX; C-D sustituido por
42.00.413P
1 ea v 42.00413P Platine 1/0O movimiento A13 LMX; A-D desde 10/2021 329,36
1 ea 44,00.170 Generador de vapor con aislante Linea SCC 61/E sustituido por
87.00.495
1 ea 44.00.171 Generador de vapor con aislante Linea SCC 101/E sustituido por
87.00.497

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 191 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 44.00.172 Generador de vapor con aislante Linea SCC 62/E sustituido por

87.00.496

1 ea 44.00.173 Generador de vapor con aislante Linea SCC 102/E sustituido por

87.00.498

1 ea 44.00.174 Generador de vapor con aislante Linea SCC 201/E sustituido por

87.00.499

1 ea 44.00.175 Generador de vapor con aislante Linea SCC 202 /E sustituido por

87.00.500

1 ea 44.00.182 Generador de vapor con aislante Linea SCC 61G sustituido por

87.00.411

1 ea 44.00.183 Generador de vapor con aislante Linea SCC 62G sustituido por

87.00.412

1 ea 44.00.184 Generador de vapor con aislante Linea SCC 101G sustituido por

87.00.413

1 ea 44.,00.185 Generador de vapor con aislante Linea SCC 102G sustituido por

87.00.414

1 ea 44.00.186 Generador de vapor con aislante Linea SCC 201G sustituido por

87.00.415

1 ea 44.00.187 Generador de vapor con aislante Linea SCC 202G sustituido por

87.00.416

1 ea 44.00.194 Resistencia generador vapor Linea SCC 61/101 230V 9kW sustituido por

87.00.366

1 ea 44.00.195 Resistencia generador vapor Linea SCC 62/102/201/202 230V 18kW sustituido por

87.00.367

1 ea 44.,00.207 Bomba vaciado SCC, CM, SCC_WE, CM_P 61-202 200-240V sustituido por

50/60Hz 44.00.207P

1 ea 44.00.207P Bomba vaciado SCC, CM, SCC_WE, CM_P 61-202, LM1; A 200-240V 87,28

50/60Hz desde 04/2004

1 ea 44,00.210 Manguera de vaciado generador vapor Linea SCC 61/E sustituido por

44.00.2710P

1 ea 44.,00.2710P Manguera de vaciado generador vapor Linea SCC 61/E desde 34,43
04/2004

1 ea 44.00.211 Sensor CDS / Caudalimetro Linea SCC SCC 61-202 sustituido por

44.00.271P

1 ea 44.00.271P Sensor CDS / Caudalimetro Linea SCC SCC 61-202, linea VCC desde 109,32

04/2004 hasta 07/2005

1 ea 44.00.212 Manguera de vaciado generador vapor Linea SCC 62E/G sustituido por

44.00.234P

1 ea 44,00.216 Manguera de vaciado generador vapor Linea SCC 102 sustituido por

44.00.216P

1 ea 44.00.2716P Manguera de vaciado generador vapor Linea SCC 102 desde 04/2004 57,23

1 ea 44.00.225 Soporte para bomba SC Linea SCC 101G desde 04/2004 26,18

1 ea 44.00.226 Soporte para bomba SC Linea SCC 61/62/102/201/202G desde 33,48
04/2004

1 ea 44.00.230 Manguera de vaciado generador vapor Linea SCC 102G sustituido por

44.00.230P

1 ea 44.00.230P Manguera de vaciado generador vapor Linea SCC 102G desde 62,16
04/2004

1 ea 44.00.231 Manguera de vaciado generador vapor Linea SCC 201G sustituido por

44.00.238P

1 ea 44.00.232 Soporte para bomba SC SCC, CM 61/101-202/E sustituido por

44.00.232P

1 ea 44.00.232P Soporte para bomba SC SCC, CM 61/101-202/E desde 04/2004 2,45

1 ea 44.00.233 Manguera vaciado generador vapor Linea SCC 2011 sustituido por

44.00.233P

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 192 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 44.,00.233P Manguera vaciado generador vapor Linea SCC 201 desde 04/2004 44,52

1 ea 44.00.234 Manguera vaciado generador vapor SCC, CM 61/62G+62E sustituido por

44.00.234P

1 ea 44.,00.234P Manguera vaciado generador vapor SCC, CM 61/62G+62E desde 36,16
04/2004

1 ea 44.00.238 Manguera vaciado generador vapor Linea SCC 201/202G sustituido por

44.00.238P

1 ea 44.00.238P Manguera vaciado generador vapor Linea SCC 201/202G desde 58,62
04/2004

1 ea 44,00.241 Manguera vaciado generador vapor Linea SCC 101E+G sustituido por

44.00.241P

1 ea 44.00.241P Manguera vaciado generador vapor Linea SCC 101E+G desde 38,25
04/2004

1 ea 44.00.242 Manguera vaciado generador vapor Linea SCC 202 sustituido por

44.00.242P

1 ea 44.00.242P Manguera vaciado generador vapor Linea SCC 202 desde 04/2004 58,62

1 ea 44.00.249 Electrodo de encendido generador vapor Linea SCC 101-202G sustituido por

87.00.662

1 ea 44.00.249P Electrodo de la ignicién con la junta, generador de vapor Linea SCC sustituido por

101-202G 87.00.662

1 ea 44.00.250 Junta para electrodo de encendido SCC, CM 61-202G sustituido por

44.00.250P

1 ea 44.00.250P Junta para electrodo de encendido SCC, CM 61-202G desde 04/2004 1,33

1 ea 44.00.251 Electrodo de encendido generador vapor Linea SCC 61/62G sustituido por

87.00.663

1 ea 44.00.251P Electrodo de encendido generador vapor Linea SCC 61/62G sustituido por

87.00.663

1 ea 44.00.253 Electrodo del control de nivel 85mm SCC, CM 61/62G sustituido por

87.01.220

1 ea 44.00.255 Resistencia genrador vapor Linea SCC 61 208V 9kW Solo-Fase sustituido por

87.00.368

1 ea 44.00.256 Resistencia genrador vapor Linea SCC 61 230V 9kW Solo-Fase sustituido por

87.00.369

1 ea 44.00.263 Registro inspeccién generador vapor Linea SCC, 61-202G desde 14,59
04/2004

1 ea 44.00.264 Barra cruzada registro inspeccioén Linea SCC, 61-202G sustituido por

44.00.264P

1 ea 44.00.264P Barra cruzada registro inspeccién Linea SCC, 61-202G desde 04,/2004 9,36

1 ea 44.00.278 Soporte bomba generador vapor Linea SCC 62/E desde 04/2004 53,55

1 ea 44.00.279 Junta para resistencia genrador vapor SCC, CM 62/102-202 sustituido por

44.00.279P

1 ea 44.00.279P Junta para resistencia genrador vapor SCC, CM 62/102-202 desde 5,30
04/2004

1 ea 44.00.280 Junta p.resistencia genrador vapor+Elemento p.electrodo de nivel SCC, sustituido por

CM 61/101 44.00.280P

1 ea 44.00.280P Junta p.resistencia genrador vapor+Elemento p.electrodo de nivel SCC, 2,23

CM 61/101 desde 04/2004

1 ea 44.00.287 Electrodo del control de nivel 135mm SCC, CM 101/102/202G sustituido por

87.01.221

1 ea 44.00.291 Resistencia genrador vapor Linea SCC 61/101 208V 9kW sustituido por

87.00.370

1 ea 44.00.292 Resistencia genrador vapor Linea SCC 61/101 230V 9kW sustituido por

87.00.371

1 ea 44.00.293 Resistencia genrador vapor Linea SCC 61/101 255V 9kW sustituido por

87.00.372

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 193 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaina

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 44.00.294 Resistencia generador vapor Linea SCC 61/101 346V 9kW sustituido por

87.00.373

1 ea 44.00.295 Resistencia genrador vapor Linea SCC 62/102-201 208V 18kW sustituido por

87.00.374

1 ea 44.00.296 Resistencia generador vapor Linea SCC 62/102-201 230V 18kW sustituido por

87.00.375

1 ea 44.00.297 Resistencia genrador vapor Linea SCC 62/102-202 255V 18kW sustituido por

87.00.376

1 ea Vv 44.00.311 Pipa del vapor Linea SCC 101/102/G desde 04/2004 54,25

1 ea v 44.00.349 Pipa del vapor Linea SCC 61/62/G desde 04/2004 45,77

1 ea v 44.00.351 Pipa del vapor Linea SCC, 201/G desde 04/2004 48,10

1 ea Vv 44.00.361 Pipa del vapor Linea SCC, 202/G desde 04/2004 54,08

1 ea 44.00.362 Tubo vapor @70x55mm SCC, CM 202 sustituido por

44.00.362S

1 ea v 44.00.362S Kit de manguera vapor @70x55mm SCC, CM 202 desde 04/2004 65,51

1 ea 44.00.514 Electrodo del control de nivel 175mm Linea SCC 201G sustituido por

87.01.219

1 ea 44.00.516 Soporte termostato generador vapor SCC, CM 61/62/G sustituido por

44.00.576P

1 ea 44.00.516P Soporte termostato generador vapor SCC, CM 61/62/G desde 6,34

04/2004

1 ea 44.00.517 Soporte termostato generador vapor SCC, CM 101/102/202/G sustituido por

44.00.517P

1 ea 44.00.517P Soporte termostato generador vapor SCC, CM 101/102/202/G 8,29
desde 04/2004

1 ea 44.00.518 Soporte termostato generador vapor SCC, CM 201/G desde 04/2004 6,95

1 ea v 44.00.524 Escurridor de la bomba SC en unidades a gas Linea SCC 201/202/G 48,97
desde 04/2004

1 ea 44.00.525 Chapa de desagtie, bomba SC Linea SCC, SCC/CM 201/202E sustituido por

40.02.481

1 ea 44.00.527 Resistencia generador vapor Linea SCC 202 208V 18KW sustituido por

87.00.378

1 ea 44.00.528 Resistencia generador vapor Linea SCC 202 230V 18KW sustituido por

87.00.379

1 ea 44.00.533 Resistencia generador vapor sin la pipa Linea SCC 62/102/201/202 sustituido por

230V 18kW 87.00.367

1 ea 44.00.534 Resistencia generador vapor sin la pipa Linea SCC 61/101 230V 9kW sustituido por

87.00.366

1 ea 44.00.592 Guarnicién de cobre amarillo G3/8-NW10 sustituido por

44.00.592P

1 ea 44.00.592P Guarnicion de cobre amarillo G3/8-NW10 13,29

5 ea 44,00.593 Junta para Caudalimetro G3/8 sustituido por

50.00.933

1 ea 44.00.670 Caudalimetro con el cable SCC 61-202 sustituido por

87.00.655

1 ea 44.00.749 Empalme T pldstico DN6 2,95

1 ea 44,00.857 Atornillado goma D19-3/4" sustituido por

54.01.435

1 ea 44.00.858 Empalme en T D19-1/2" sustituido por

54.01.392

1 ea 44,00.937 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 61/E sustituido por

87.01.089

1 ea 44.00.938 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 61/G sustituido por

87.01.095

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 194 de 300




Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

ea 44.00.938P Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 61/G sustituido por

87.01.095

ea 44.00.939 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 62/E sustituido por

87.01.090

ea 44.,00.940 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 62/G sustituido por

87.01.096

ea 44.00.940P Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 62/G sustituido por

87.01.096

ea 44.00.941 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 101/E sustituido por

87.01.091

ea 44.00.942 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 101/G sustituido por

87.01.097

ea 44.00.942P Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 101/G sustituido por

87.01.097

ea 44.00.943 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 102/E sustituido por

87.01.092

ea 44.00.944 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 102/G sustituido por

87.01.098

ea 44.00.944P Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 102/G sustituido por

87.01.098

ea 44.00.945 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 201/E sustituido por

87.01.093

ea 44.00.946 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 201/G sustituido por

87.01.099

ea 44.00.946P Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 201/G sustituido por

87.01.099

ea 44.00.947 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 202/E sustituido por

87.01.094

ea 44.00.948 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 202 /G sustituido por

87.01.100

ea 44.00.948P Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 202/G sustituido por

87.01.100

ea 44.01.031 Casquillo de cierre para el generador del vapor CM 61-202 sustituido por

44.01.031P

ea 44.01.031P Casquillo de cierre para el generador del vapor CM 61-202 desde 2,33
09/2008

ea 44.01.075 Pipa del vapor SCC_WE, CM_P 101G sustituido por

44.01.075P

ea 44.01.075P Pipa del vapor SCC_WE, CM_P 101G desde 09/2011 37,02

ea 44.01.086 Pipa del vapor SCC_WE, CM_P 202G desde 09/2011 47,07

ea 44.01.091 Generador de vapor con aislante Linea SCC 61G sustituido por

87.00.411

ea 44.01.092 Generador de vapor con aislante Linea SCC 62G sustituido por

87.00.412

ea 44.01.093 Generador de vapor con aislante Linea SCC 101G sustituido por

87.00.413

ea 44.01.094 Generador de vapor con aislante Linea SCC 102G sustituido por

87.00.414

ea 44.01.095 Generador de vapor con aislante Linea SCC 201G sustituido por

87.00.415

ea 44.01.096 Generador de vapor con aislante Linea SCC 202G sustituido por

87.00.416

ea 44.01.135 Pipa del vapor SCC_WE, CM_P 61/62/102G desde 09/2011 33,73

ea 44.01.139 Pipa del vapor SCC_WE, CM_P 201G desde 09/2011 35,45

ea 44,01.168 Angulo soporte para steam generator 10,56

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 195 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espafa

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 44.01.181 Angulo soporte para steam generator 9,72

1 ea 44.01.201 Soporte para bomba SC SCC_WE, CM_P 61/62E desde 09/2011 8,20

1 ea 44.01.213 Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 101G sustituido por

44.01.213P

1 ea 44.01.213P Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 101G desde 44,29
09/2011

1 ea 44.01.218 Electrodo de encendido generador vapor SCC_WE, CM_P 61/62G sustituido por

87.01.347

1 ea 44.01.218P Electrodo de encendido generador vapor SCC_WE, CM_P 61/62G sustituido por

87.01.347

1 ea 44.01.219 Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 61E sustituido por

44.01.279P

1 ea 44.01.279P Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 61E desde 29,67
09/2011

1 ea 44.01.220 Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 62E sustituido por

44.01.220P

1 ea 44.01.220P Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 62E desde 45,82
09/2011

1 ea 44.01.221 Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 101E sustituido por

44.01.221P

1 ea 44.01.221P Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 101E desde 35,53
09/2011

1 ea 44,01.222 Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 102E sustituido por

44.01.222P

1 ea 44.01.222P Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P T102E desde 54,50
09/2011

1 ea 44,01.223 Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 201E sustituido por

44.01.223P

1 ea 44,01.223P Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 201E desde 46,12
09/2011

1 ea 44.01.224 Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 202E sustituido por

44.01.224P

1 ea 44.01.224P Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 202E desde 58,62
09/2011

1 ea 44.01.227 Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 102G sustituido por

44.01.227P

1 ea 44.01.227P Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 102G desde 58,62
09/2011

1 ea 44,01.229 Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 201G sustituido por

44.01.229P

1 ea 44.01.229P Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 201G desde 25,00
09/2011

1 ea 44,01.231 Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 202G sustituido por

44.01.231P

1 ea 44.01.231P Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 202G desde 35,01
09/2011

1 ea 44.01.237 Electrodo de encendido generador vapor SCC_WE, CM_P 101-202G sustituido por

87.01.346

1 ea 44.01.237P Electrodo de encendido generador vapor SCC_WE, CM_P 101-202G sustituido por

87.01.346

1 ea 44.01.238 Soporte para bomba SC SCC_WE, CM_P 62G desde 09/2011 10,00

1 ea 44.01.241 Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 62G sustituido por

44.01.241P

1 ea 44.01.241P Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 62G desde 19,42

09/2011

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 196 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 44.01.248 Soporte para bomba SC SCC_WE, CM_P 61/102-202G desde 9,93
09/2011

1 ea 44.01.280 Soporte para bomba SC SCC_WE, CM_P 101G desde 09/20711 10,63

1 ea 44.01.290 Electrodo de nivel 90mm SCC_WE, CM_P, 61/101/E sustituido por

87.01.218

1 ea 44.01.291 Electrodo de nivel 90mm SCC, CM 62-202/E sustituido por

87.01.218

1 ea 44.01.302 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 61E 277V 9kW Y sustituido por

87.01.014

1 ea 44.01.303 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 101E 277V 9kW Y sustituido por

87.01.014

1 ea 44.01.317 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 61/E *SP* sustituido por

87.01.089

1 ea 44.01.317S Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 61/E *SP* sustituido por

87.01.089

1 ea 44.01.319 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 62/E *SP* sustituido por

87.01.090

1 ea 44.01.321 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 101/E *SP* sustituido por

87.01.091

1 ea 44.01.321S Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 101/E *SP* sustituido por

87.01.091

1 ea 44.01.323 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 102 /E *SP* sustituido por

87.01.092

1 ea 44.01.325 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 201/E *SP* sustituido por

87.01.093

1 ea 44.01.327 Generador de vapor con aislante SCC_WE, CM_P, 202 /E *SP* sustituido por

87.01.094

1 ea 44.01.329 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 62/102E 277V 18kW Y sustituido por

87.01.019

1 ea 44.01.331 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 202E 277V 18kW Y sustituido por

87.01.019

1 ea 44.01.332 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 61E 230V 9kW 'Y sustituido por

87.01.011

1 ea 44.01.333 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 101E 230V 9kW'Y sustituido por

87.01.011

1 ea 44.01.334 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 62/102E 230V 18kW Y sustituido por

87.01.016

1 ea 44.01.336 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 202E 230V 18kW Y sustituido por

87.01.016

1 ea 44.01.337 Resistencia generador vapor sin la pipa SCC_WE, CM_P 101E 230V sustituido por

kW'Y 87.01.011

1 ea 44.01.338 Resistencia generador vapor sin la pipa SCC_WE, CM_P 201E 230V sustituido por

18kW'Y 87.01.016

1 ea 44.01.339 Resistencia generador vapor sin la pipa SCC_WE, CM_P 102E 230V sustituido por

18kW'Y 87.01.016

1 ea 44.01.340 Resistencia generador vapor sin la pipa SCC_WE, CM_P 202E 230V sustituido por

18kW'Y 87.01.016

1 ea 44.01.341 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 61E 255V 9kW'Y sustituido por

87.01.013

1 ea 44.01.342 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 101E 255V 9kW 'Y sustituido por

87.01.013

1 ea 44,01.343 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 62/102E 255V 18kW Y sustituido por

87.01.018

1 ea 44.01.345 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 202E 255V 18kW Y sustituido por

87.01.018

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 197 de 300




Cant. Unid. Referencia Designacién P.V.P valido solo para Espaia
precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 44.01.346 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 61E 208V 9kW sustituido por
87.01.245

1 ea 44.01.347 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 101E 208V 9kW sustituido por
87.01.009

1 ea 44.01.348 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 62E 208V 18kW sustituido por
87.01.021

1 ea 44.01.349 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 2071E 208V 18kW sustituido por
87.01.021

1 ea 44.01.350 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 202E 208V 18kW sustituido por
87.01.021

1 ea 44.01.351 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 61E 230V 9kW sustituido por
87.01.280

1 ea 44.01.352 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 101E 230V 9kW sustituido por
87.01.010

1 ea 44,01.353 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 62E 230V 18kW sustituido por
87.01.022

1 ea 44.01.354 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 201E 230V 18kW sustituido por
87.01.022

1 ea 44.01.355 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 202E 230V 18kW sustituido por
87.01.022

1 ea 44.01.356 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 61E 230V 9kW Solo-Fase sustituido por
87.01.515

1 ea 44.01.357 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 61E 208V 9kW Solo-Fase sustituido por
87.01.179

1 ea 44,01.370 Electrodo de nivel 1775mm SCC_WE, CM_P 201G sustituido por
87.01.219

1 ea 44.01.371 Electrodo de nivel 135mm SCC, CM 101/102/202G, SCC_WE, CM_P sustituido por
202G 87.01.221

1 ea 44,01.374 Resistencia generador vapor sin la pipa SCC_WE, CM_P 101E 208V sustituido por
9kW 87.01.009

1 ea 44.01.375 Resistencia generador vapor sin la pipa SCC_WE, CM_P 101E 230V sustituido por
9kW 87.01.010

1 ea 44.01.376 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 102E 208V 18kW R sustituido por
87.01.021

1 ea 44.01.377 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 102E 230V 18kW sustituido por
87.01.022

1 ea 44.01.378 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 2071E 230V 18kW'Y sustituido por
87.01.016

1 ea 44.01.379 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 2071E 255V 18kW Y sustituido por
87.01.018

1 ea 44.01.380 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 201E 277V 18kW Y sustituido por
87.01.019

1 ea 44.01.397 Generador de vapor con aislante Linea SCC, 61/E *SP* sustituido por
87.00.495

1 ea 44.01.398 Generador de vapor con aislante Linea SCC, 101/E *SP* sustituido por
87.00.497

1 ea 44.01.398S Generador de vapor con aislante Linea SCC, 101/E *SP* sustituido por
87.00.497

1 ea 44.01.399 Generador de vapor con aislante Linea SCC, 62/E *SP* sustituido por
87.00.496

1 ea 44.01.400 Generador de vapor con aislante Linea SCC, 102/E *SP* sustituido por
87.00.498

1 ea 44.01.401 Generador de vapor con aislante Linea SCC, 201/E *SP* sustituido por
87.00.499

1 ea 44.01.402 Generador de vapor con aislante Linea SCC, 202/E *SP* sustituido por
87.00.500

v = Posibilidad de reenvio, Se reserva cambio de precios, * ea = Unidad, m = Metros, m2 = Metro cuadrado

Pagina 198 de 300




Cant  Unid. Referencia Designacion P.V.P valido solo para Espaia

precio de venta sin compromiso EURO

1 ea 44.01.406 Electrodo de nivel 90mm SCC_WE, CM_P 61E sustituido por

87.01.218

1 ea 44.01.407 Electrodo de nivel 90mm SCC_WE, CM_P 101E sustituido por

87.01.218

1 ea 44.01.408 Electrodo de nivel 90mm SCC_WE, CM_P 61/101/201/202/E sustituido por

87.01.218

1 ea 44.01.409 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 62E 208V 18kW sustituido por

87.01.021

1 ea 44.01.4170 Resistencia generador vapor SCC_WE, CM_P 62E 230V 18kW sustituido por

87.01.022

1 ea 44.01.417 Electrodo de nivel 90mm SCC_WE, CM_P 61-202/E sustituido por

44.01.417P

1 ea 44.01.417P Electrodo de nivel 90mm SCC_WE, CM_P 61-202/E desde 10/20712 29,14

1 ea 44.01.418 Electrodo de nivel 1775mm SCC_WE, CM_P 201G sustituido por

44.01.418P

1 ea 44.01.4718P Electrodo de nivel 1775mm SCC_WE, CM_P 201G desde 10/20712 29,61

1 ea 44.01.419 Electrodo del control de nivel 85mm SCC_WE, CM_P 61/62G sustituido por

44.01.419P

1 ea 44.01.419P Electrodo del control de nivel 85mm SCC_WE, CM_P 61/62G desde 27,86
10/2012

1 ea 44.01.420 Electrodo de nivel 135mm SCC_WE, CM_P 101/102/202G sustituido por

44.01.420P

1 ea 44.01.420P Electrodo de nivel 135mm SCC_WE, CM_P 101/102/202G desde 28,30
10/2012

1 ea 44.01.432 Resistencia generador vapor SCC XS 623 230V 5.4kW'Y sustituido por

87.01.356

1 ea 44,01.433 Junta para resistencia genrador vapor SCC XS 623 sustituido por

44.01.433P

1 ea 44.01.433P Junta para resistencia genrador vapor SCC 623, LM1 A desde 09/2016 5,36

1 ea 44.01.434 Generador de vapor con aislante SCC XS 623 sustituido por

87.01.458

1 ea 44.01.445 Soporte para bomba SC SCC XS 623 sustituido por

44.01.445P

1 ea 44.01.445P Soporte para bomba SC SCC 623, LM1; A desde 09/2016 6,14

1 ea 44.01.447 Electrodo de nivel 50 mm SCC XS 623 sustituido por

44.01.581P

1 ea 44.01.460 Manguera vaciado generador vapor SCC_WE, CM_P 61G sustituido por

44.01.460P

1 ea 44.01